                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
На основу члана 59. став 7. Закона о јавним предузећима („Службени гласник РС“, број 15/2016, 88/2019 и 62/2023-други закон), члана 37. став 1. тачка 10б) Статута Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 88/2008, 143/2016 и 18/2019)  и члана 15. став 1. тачка 2) и став 3. Одлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа за водовод и канализацију “Наиссус“ Ниш ("Службени лист Града Ниша", број 145/2016-пречишћен текст),

Скупштина Града Ниша, на седници                   године, доноси
Р  Е  Ш  Е  Њ  Е
I

Даје се сагласност на Програм о изменама Програма пословања ЈКП „Наиссус“ Ниш за 2024. годину број 22727/1, који је донео Надзорни одбор овог предузећа на седници одржаној 01.10.2024. године.
II

Решење доставити: ЈКП „Наиссус“ Ниш, Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове и Градској управи за финансије.
Број: 

У Нишу                           године

СКУПШТИНА ГРАДА НИША

         ПРЕДСЕДНИК

       Проф. др Игор Новаковић
ОБРАЗЛОЖЕЊЕ
Надзорни одбор ЈКП “Наиссус“ Ниш донео је Програм о изменама Програма пословања ЈКП „Наиссус“ Ниш за 2024. годину број 22727/1 од 01.10.2024. године и исти је достављен Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове, у циљу добијања сагласности Скупштине Града као оснивача.

Правни основ за доношење Програма о изменама Програма пословања ЈКП „Наиссус“ Ниш за 2024. годину садржан је у члану 59. Закона о јавним предузећима („Службени гласник РС“, број 15/2016, 88/2019 и 62/2023-други закон), који, између осталог, прописује обавезу доношења програма пословања за сваку календарску годину, као и да се годишњи програм пословања сматра донетим када на њега да сагласност надлежни орган јединице локалне самоуправе. 

Предложеним изменама Програма пословања врше се промене у поглављу 3 „Циљеви и планиране активности“, поглављу 4 „Планирани извори прихода и позиције расхода по наменама“, поглављу 6 „План зарада и запошљавања“ и поглављу 8 „Планиране набавке“.
Наведеним изменама ЈКП „Наиссус“ Ниш ствара услове за своје ангажовање на реализацији пројекта од државног значаја, инвестиционог пројекта Привредног друштва „Ariston climate solutions“, а у циљу комплетирања техничке документације, потребне за изградњу водоводне мреже, канализације употребљених вода и атмосферске канализације за наведеног будућег корисника.

       С тим у вези, извршена је измена Програма пословања у поглављу 8. Планиране набавке, на начин којим се обезбеђује могућност набавке додатних водоводних и канализационих цеви и пратећег материјала. После измене, укупан износ планиран за набавке остаје непромењен.
Такође, измене Програма пословања предузећа у делу који се односи на план и запошљавање односе се на измену структуре часова рада и повећања додатака на зараду по основу прековременог и ноћног рада, насталих због хаваријских интервенција услед екстремно високих температура и топлотних таласа, као и појачаних активности у циљу обезбеђења расположивости капацитета за водоснабдевање  корисницима друге, треће и четврте висинске зоне. 

У оквиру финансијских показатеља за 2024. годину, планирани број радника у предузећу, укупни приходи, укупни расходи и очекивани резултат предузећа остају непромењени.

У складу са важећим прописима, на Програм о изменама Програма пословања ЈКП „Наиссус“ Ниш за 2024. годину број 22727/1 од 01.10.2024. године прибављено је мишљење Градске управе за финансије.


Градска управа за комуналне делатности и инспекцијске послове је разматрајући достављени Програм, утврдила да је исти сачињен у складу са важећим прописима и израдила нацрт решења као у диспозитиву.
ГРАДСКА УПРАВА ЗА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ И

 ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ




    ВД НАЧЕЛНИКА
                             
            Јелена Динчић
