На основу члана 59. став 7. Закона о јавним предузећима ("Службени гласник РС", број 15/2016, 88/2019 и 62/2023-други закон), члана 37. став 1. тачка 10б)  Статута Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", број 88/2008, 143/2016 и 18/2019) и члана 14. став 1. тачка 2) и став 3. Одлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа „Медиана“ Ниш („Службени лист Града Ниша“, број 143/2016 - пречишћен текст, 3/2017-исправка и 18/2018),



Скупштина Града Ниша, на седници одржаној                   године, донела је
Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

I



Даје се сагласност на Програм о изменама и допунама Програма пословања  Јавно комуналног предузећа Дирекција за јавни превоз Града Ниша Ниш за 2024. годину, број 2584/24, који је донео Надзорни одбор овог предузећа на седници одржаној 20.11.2024. године.

II



Решење доставити: ЈКП Дирекција за јавни превоз Града Ниша Ниш, Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове и Градској управи за финансије.
Број: 

У Нишу                           године

СКУПШТИНА ГРАДА НИША

              ПРЕДСЕДНИК

           Проф. др Игор Новаковић
О б р а з л о ж е њ е
Надзорни одбор Јавног комуналног предузећа Дирекција за јавни превоз Града Ниша Ниш, на седници одржаној 20.11.2024. године, донео је Програм о изменама и допунама Програма пословања  Јавно комуналног предузећа Дирекција за јавни превоз Града Ниша Ниш за 2024. годину, број 2584/24 и исти је достављен Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове, у циљу добијања сагласности Скупштине Града као оснивача.


Правни основ за доношење програма пословања, односно његових измена, садржан је у члану 59. Закона о јавним предузећима ("Службени гласник РС", број 15/2016, 88/2019 и 62/2023-други закон), који, између осталог, прописује обавезу доношења програма пословања за сваку календарску годину, као и да се годишњи програм пословања сматра донетим када на њега да сагласност надлежни орган јединице локалне самоуправе.

Измене и допуне Програма пословања извршене су на приходовној и на расходовној страни, и то у поглављима: 3. „Циљеви и планиране активности за 2024. годину“;  4. „Планирани извори прихода и позиција расхода по наменама за 2024. годину“; 8. „Планиране набавке“ и 9. „План инвестиција“. 

Предузеће изменама и допунама програма планира измену појединих  категорија прихода и  расхода. Уговором о јавно-приватном партнерству у области пружања услуга градског и приградског превоза путника на територији Града Ниша, који је Дирекција закључила са превозницима, предвиђено је да се до 01.фебруара 2025. године уведе нови систем за продају и валидацију карата у аутобусима, тако да је овим изменама и допунама програма, поред планираних средстава основним програмом од 8.300.000,00 за набавку уређаја за очитавање возних исправа, планирана набавка Софтверског модула за издавање претплатних карата физичким и правним лицима у износу од 23.400.000,00 динара, као и уређаја за продају карата физичким и правним лицима у износу од 5.000.000,00 динара, а у циљу испуњавања обавеза из наведеног Уговора о јавно-приватном партнерству. Такође, извршено је усклађивање и прихода од легитимација, опомена и доплатних карата, финансијских и осталих  прихода, као и расхода на име трошкова режијског материјала, потребне опреме и појединих трошкова за запослене.
У делу инвестиција, предузеће планира набавку наведених уређаја и Софтверског модула за издавање претплатних карата физичким и правним лицима.
Наведене измене у делу прихода и расхода не утичу на промену резултата пословања, тако да планира нето добит остаје непромењена. 


Градска управа за финансије доставила је Мишљење на Програм о изменама и допунама Програма пословања  Јавно комуналног предузећа Дирекција за јавни превоз Града Ниша Ниш.


Градска управа за комуналне делатности и инспекцијске послове је,  разматрајући достављени Програм, утврдила да је исти сачињен у складу са важећим прописима и израдила нацрт решења као у диспозитиву.
ГРАДСКА УПРАВА ЗА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ

И ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ
	      
	  В.Д. НАЧЕЛНИКА
                                                                                                    Јелена Динчић

	
	

	
	


