	ПРЕГЛЕД ОДРЕДБЕ ОДЛУКЕ КОЈИ СЕ МЕЊАЈУ	

Члан 15

[bookmark: _GoBack]	  Право на једнократну новчану помоћ у износу од 11.000,00 динара остварује мајка за своје новорођенче, уколико она или отац детета, на територији Града Ниша имају пребивалиште.
Члан 19а
Право на помоћ за набавку уџбеника за децу основношколског и средњошколског узраста која похађају школе на територији града Ниша, имају родитељи те деце у случају када један или оба родитеља имају I или II степен телесног оштећења или остварују право на накнаду за туђу негу и помоћ.
Право се остварује у новчаном износу и то:
- за ученике од I-IV разреда основне школе у износу од 10.000,00 дин.
- за ученике од V-VIII разреда основне школе у износу од 15.000,00 дин.
- за ученике средњих школа у износу од 20.000,00 дин.
Право се остварује на основу захтева родитеља и документације о испуњености услова за остваривање права (потврда школе да је дете редован ученик, решење надлежне комисије Фонда ПИО о степену телесног оштећења или праву на накнаду за туђу негу и помоћ и фотокопија картице текућег рачуна).
Право се може остварити једном за једну школску годину.
Захтев за остваривање права подноси се Градској управи за друштвене делатности која као првостепени орган решењем одлучује о признавању права.
Против решења којим Градска управа за друштвене делатности одлучује о праву, може се изјавити жалба, која се подноси првостепеном органу у року од 15 дана од пријема решења.
По жалби одлучује у другом степену Градско веће Града Ниша.


