                                 О б р а з л о ж е њ е

Надзорни одбор Јавног предузећа Градска стамбена агенција Ниш на седници од 22.11.2024.године, донео је Програм о изменама и допунама Програма пословања Јавног предузећа „Градска стамбена агенција“ Ниш за 2024.годину и исти је достављен Градској управи за грађевинарство на даљи поступак, у циљу добијања сагласности Скупштине Града као оснивача. 
            Правни основ за давање сагласности садржан је у члану 59.став 7.Закона о јавним предузећима („Службени гласник РС“, број 15/2016 и 88/2019), члану 37.став 1. тачка 10б) Статута Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", број 88/2008, 143/2016 и 18/2019) и члану 21. став 1.тачка 2) и став 3.Одлуке о оснивању Јавног предузећа „Градска стамбена агенција“ Ниш (''Службени лист Града Ниша'', број 45/2017 –пречишћен текст)

Чланом 60.став 2.Закона о јавним предузећима („Службени гласник РС“, број 15/2016 и 88/2019) прописано је да се измене и допуне годишњег програма пословања могу вршити искључиво из стратешких и државних интереса или уколико се битно промене околности у којима јавно предузеће послује.

Измене и допуне Програма пословања ЈП „Градска стамбена агенција“ Ниш за 2024.годину односе се, према образложењу предузећа, на смањење и промену структуре планираних укупних прихода и расхода предузећа.Планирани износ прихода се смањује за 9.000.000 динара, док се планирани износ расхода смањује  за 7.100.000 динара. На појединим позицијама су смањени трошкови, који до краја 2024.године неће бити реализовани, а на појединим повећани, у циљу несметаног пословања предузећа  (веће цене услуга и материјала неопходних за редовно пословање, као и трошак отпремнине за одлазак једног запосленог у пензију.

Програмом за 2024.годину је била предвиђена кредитна задуженост у текућој години.С обзиром да ће предузеће за финансирање изградње станова за становање уз подршку повлачити кредитна средства у наредној години, након инвестирања сопствених средстава, нема потребе за кредитним задужењем у текућој години.
Промена износа и структуре планираних прихода и расхода довеле је до промена у билансима, као и пратећим табелама.

Градска управа за финансије је на захтев за давање мишљења на Програм o изменама и допунама Програма пословања ЈП „Градска стамбена агенција“ Ниш за 2024.годину, доставила Мишљење број 5071-1/2024-05 од 11.12.2024.године.
           На основу наведеног, Градска управа за грађевинарство је сачинила нацрт Решења о давању сагласности на Програм о изменама и допунама Програма пословања Јавног предузећа „Градска стамбена агенција“ Ниш за 2024 годину.
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