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Република Србија

ГРАД НИШ
ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 627 /2025-03
Датум: 25.04.2025. године
СКУПШТИНА ГРАДА НИША

- Председнику проф. др Игору Новаковићу -

Предмет: Предлог за допуну дневног реда 

У складу са овлашћењем прописаним чланом 77. Пословника Скупштине Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 53/2023-пречишћен текст), Градско веће Града Ниша упућује предлог да се дневни ред седнице Скупштине Града Ниша, заказане за 29. април 2025. године, допуни тачкoм:
Предлог одлуке о спровођењу јавног конкурса за избор директора Јавног комуналног предузећа „Паркинг-сервис“- Ниш, Јавног комуналног предузећа Дирекција за јавни превоз Града Ниша Ниш, Јавног комуналног предузећа „Медиана“ и Јавног комуналног предузећа за водовод и канализацију „Наиссус“ Ниш
 Чланом 38.  Закона о јавним предузећима (''Службени гласник РС'', број  15/16, 88/19 и 62/23 - други закон), прописано је да  одлуку о спровођењу јавног конкурса за избор директора јавног предузећа чији је оснивач јединица локалне самоуправе доноси орган јединице локалне самоуправе надлежан за именовање директора јавног предузећа, а  чланом 37. Статута Града Ниша прописано је да Скупштина града Ниша именује и разрешава директоре јавних предузећа и јавно комуналних предузећа чији је оснивач Град.
У складу са наведеним одредбама и оснивачким актима  и статутима јавних комуналних предузећа, предлаже се  Скупштини Града Ниша да уврсти у предлог  дневног реда Предлог одлуке о спровођењу јавног конкурса за избор директора Јавног комуналног предузећа „Паркинг-сервис“- Ниш, Јавног комуналног предузећа Дирекција за јавни превоз Града Ниша Ниш, Јавног комуналног предузећа „Медиана“ и Јавног комуналног предузећа за водовод и канализацију „Наиссус“ Ниш, у циљу предузимања даљих активности на избору директора предузећа.
.
ПРЕДСЕДНИК 

 Драгослав Павловић
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