О б р а з л о ж е њ е


Одредбама члана 21 Статута Града Ниша (''Службени лист Града Ниша", број 88/2008) прописана је, између осталог, надлежност Града Ниша да се стара о комуналном реду у Граду, а чланом 37 прописана је надлежност Скупштине Града за доношење прописа и других општих аката.


У складу са чланом 4 став 4 Закона о комуналним делатностима (''Службени гласник РС'', број 88/2011) Град Ниш је овлашћен да пропише опште услове одржавања комуналног реда и мере за њихово спровођење, а ради коришћења, чувања и одржавања средстава за обављање комуналних делатности, одржавања чистоће и заштите животне средине.

На иницијативу Одељења комуналне полиције Управе за комуналне делатности, енергетику и саобраћај, а у сарадњи са управама свих градских општина на територији Града Ниша и надлежних јавних предузећа, приступило се изради Одлуке о комуналном реду како би се на свеобухватан начин уредила област општег уређења Града. Предложеном Одлуком прописано је да комунални ред обухвата: општу уређеност насеља, уређеност постављања објеката и уређаја на површинама јавне намене и  површинама у јавном коришћењу, раскопавање површина јавне намене и површина у јавном коришћењу и општа начела за обављање делатности у угоститељским објектима.

У складу са одредбама Закона о планирању и изградњи (''Службени гласник РС'', број 72/2009, 81/2009, 64/2010-УС, 24/2011 и 121/2012) и Закона о јавној својини (''Службени гласник РС'', број 72/2011), прецизније су дефинисане површине која су предмет регулисања опште уређености насеља, уређености постављања објеката и уређаја, као и раскопавања.


Такође су прецизирана права и обавезе из којих произлазе одговорности свих субјеката у одржавању комуналног реда и јасно је прописано коришћење површина јавне намене и површина у јавном коришћењу у смислу одговорности субјеката задужених за њихово одржавање.


У складу са Законом о комуналним делатностима (''Службени гласник РС'', број 88/2011) прописане су одредбе којима је регулисан поступак уклањања возила, објеката, уређаја и других ствари, постављених супротно одредбама ове Одлуке, као и поступање са принудно уклоњеним стварима.


У казненим одредбама предложеног нацрта Одлуке на јасан и недвосмислен начин су дефинисани прекршаји, како би се омогућила примена овлашћења комуналне инспекције и комуналне полиције. У складу са чланом 290 Законa о прекршајима (''Службени гласник РС'', број 101/2005, 116/2008 и 111/2009) прописан је поступак наплате новчане казне на месту извршења прекршаја, а на предлог Прекршајног суда у Нишу предвиђено је разграничење између минималне новчане казне за физичко лице и одговорно лице у правном лицу.


На основу наведеног, Управа за комуналне делатности, енергетику и саобраћај, израдила је нацрт Одлуке о комуналном реду.
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