ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА НИШ

Бр.   
Датум: 25.02.2014.
На основу чл. 10. ст. 1. т. 2. Одлуке о Туристичкој организацији Ниш (Службени лист града Ниша 1/2002 и 32/02) и чл. 20. ст. 1. т. 2. Статута, Управни одбор Туристичке организације Ниш, на седници одржаној дана 25.02.2014.године донео је следећу:

О  Д  Л  У  К  У

Усваја се Финансијски извештај о оствареним приходима и расходима Туристичке организације Ниш за 2013. годину. 

Финансијски извештај из ст. 1. ове одлуке и одлуку Управног одбора Туристичке организације Ниш, доставити оснивачу, преко Управе за привреду, одрживи развој и заштиту животне средине, као ресорној управи за праћење пословања Туристичке организације Ниш.
Образложење

Одлуком о Туристичкој организацији Ниш, предвиђено је да оснивач, град Ниш, преко надлежног органа града, даје сагласност на Финансијски извештај о оствареним приходима и расходима Туристичке организације Ниш. Такође је и Статутом Туристичке организације Ниш предвиђено да се Финансијски извештај доноси уз сагласност надлежног органа града.

Финансијски извештај о оствареним приходима и расходима приказан је у складу са Законом о буџету и у складу са чланом 5 Уредбе о буџетском рачуноводству, а према подацима из завршног рачуна Туристичке организације Ниш за 2013. годину, те је донета одлука као у диспозитиву.






Управни одбор Туристичке организације Ниш

                       



         Славица Гајевић, председник

