О б р а з л о ж е њ е

Правни основ за доношење Одлуке о изменама и допунама Одлуке о јавном градском и приградском превозу путника на територији Града Ниша је члан 13 Закона о комуналним делатностима (''Службени гласник Републике Србије'', број 88/2011) којим је скупштина јединице локалне самоуправе овлашћена да прописује, између осталог, начин обављања комуналне делатности, права и обавезе вршилаца комуналне делатности и корисника услуга, начин плаћања цене комуналне услуге, начин вршења контроле коришћења и наплате комуналне услуге и овлашћења вршилаца комуналне делатности у вршењу контроле и члан 7 Закона о превозу у друмском саобраћају ("Службени гласник Републике Србије", број 46/95, 66/2001, 61/2005, 91/2005, 62/2006 и 31/2011), којим је прописано, између осталог, да град уређује и обезбеђује, у складу са законом, организацију и начин обављања јавног превоза путника који се обавља на територији града.
Скупштина Града Ниша је Одлуком о поступку поверавања обављања градског и приградског превоза путника на територији града Ниша ("Службени лист Града Ниша", број 56/2013), овластила ЈКП Дирекција за јавни превоз Града Ниша да, као јавно тело у смислу Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама (''Службени гласник РС'', број 88/2011), покрене и спроведе поступак јавно-приватног партнерства у циљу обезбеђивања обављања комуналне делатности градског и приградског превоза путника на територији Града Ниша.
Нацртом Одлуке о изменама и допунама Одлуке о јавном градском и приградском превозу путника на територији Града Ниша, који је израђен на предлог ЈКП Дирекција за јавни превоз Града Ниша,  обезбеђује се реализација Пројекта јавно-приватног партнерства у обављању комуналне делатности јавног градског и приградског превоза путника на територији града Ниша и уговора о пружању услуга јавног градског и приградског превоза путника на територији града Ниша које je ЈКП Дирекција за јавни превоз Града Ниша закључила са превозницима у поступку јавне набавке.

Наведеном Одлуком ближе се одређује улога и разрађују надлежности ЈКП Дирекција за јавни превоз Града Ниша у погледу давања предлога и мишљења за одређивање линија, постављањa и одржавањa информативних паноа на стајалиштима, давање предлога за постављање надстрешница, образовања комисије за утврђивање дужине линија, давања сагласности на одступања од регистрованог реда вожње, давања сагласности превозницима за укључивање возила на линијама јавног превоза, побољшање услова контроле путника у циљу ефикаснијег обављања поверених делатности.  
У смислу претходно наведеног, Управа за комуналне делатности, енергетику и саобраћај, израдила је нацрт Одлуке о изменама и допунама Одлуке о јавном градском и приградском превозу путника на територији Града Ниша.
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