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Чланом 28 Закона о јавним предузећима (''Службени гласник РС'', број 119/2012, 116/2013-аутентично тумачење и 44/2014-др. закон) је прописано да спровођење јавног конкурса започиње доношењем одлуке о спровођењу јавног конкурса за именовање директора јавног предузећа, коју доноси орган јединице локалне самоуправе надлежан за именовање директора јавног предузећа чији је оснивач јединица локалне самоуправе. Предлог за доношење ове одлуке подноси надлежни орган управе јединице локалне самоуправе. Закон о јавним предузећима у члану 29 такође прописује да и оглас о јавном конкурсу припрема надлежни орган управе јединице локалне самоуправе, на чији предлог се доноси одлука о спровођењу јавног конкурса за именовање директора јавног предузећа. 

Чланом 12 Одлуке о организацији градских управа Града Ниша (''Службени лист Града Ниша'', број 3/2014-пречишћен текст) прописана је надлежност Управе за комуналне делатности, енергетику и саобраћај, између осталог, и за вршење надзора и контролу оснивачких права над радом Јавног предузећа за аеродромске услуге ''Аеродром Ниш'' Ниш.

Скупштина Града Ниша је Решењем о именовању вршиоца дужности директора Јавног предузећа за аеродромске услуге ''Аеродром Ниш'' Ниш (''Службени лист Града Ниша'', број 86/2014) именовала Владицу Ђурђановића, дипл. саобраћајног инжењера за вршиоца дужности директора овог предузећа до именовања директора на основу спроведеног јавног конкурса, а најдуже до шест месеци. Мандат именованом истиче 14.04.2015. године.

 Како је чланом 29 Закона о јавним предузећима прописано да се после доношења одлуке о спровођењу јавног конкурса, оглас о јавном конкурсу доставља ради објављивања у ''Службеном гласнику РС'' и најмање једним дневним новинама које се дистрибуирају на целој територији Републике Србије, у року који не може бити дужи од осам дана од дана доношења, а како се пријава са доказима о испуњености услова подноси у року од 15 дана од дана објављивања јавног конкурса, то је имајући у виду време које је потребно за спровођење јавног конкурса, неопходно започети са овом процедуром.

У складу са наведеним одредбама израђен је Предлог одлуке о спровођењу јавног конкурса за именовање директора Јавног предузећа за аеродромске услуге ''Аеродром Ниш'' Ниш.
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