О б р а з л о ж е њ е
Правни Основ за доношење Одлуке о местима и начину извођења кућних љубимаца на јавне површине на територији Града Ниша је члан 54. став 2. Закона о добробити животиња, (“Службени гласник РС“, бр. 41/2009),  којим је утврђено да јединица локалне самоуправе прописује место и начин извођења кућних љубимаца, а нарочито паса и мачака на јавне површине.

Нацрт одлуке израђен је од стране Радног тела за израду Одлуке којом ће се регулисати поступање са псима и мачкама на територији Града Ниша, образованог Решењем градоначелника број 4057/2013-01 од 27.11.2013. године и број 4057-1/2013-09 од 04.02.2014. године.
Наведеним нацртом ближе је уређено извођење паса и мачака на јавне површине, права и обавезе држалаца животиња приликом њиховог извођења, режим слободног пуштања паса на јавне зелене површине, одређивање јавних површина на којима ће бити неограничено слободно кретање паса, као и права и обавезе предузећа које уређује и одржава јавне зелене површине.


Такође, нацртом Одлуке прописана су овлашћења комуналне полиције, у складу  са Законом о комуналној полицији („Службени гласник РС“, број 51/2009),  а у делу казнених одредби утврђене казне за прекршаје, као и издавање прекршајног налога, у складу са Законом о прекршајима („Службени гласник РС, број 65/2013).

Због потребе усклађивања са новим прописима, пре свега са Законом о добробити животиња, а имајући у виду и чињеницу  да, у складу са Статутом Града Ниша (“Службени лист Града Ниша“, број 88/08) градске општине уређују и организују вршење послова у вези са држањем и заштитом домаћих и егзотичних животиња,   нацртом Одлуке о местима и начину извођења кућних љубимаца на јавне површине на територији Града Ниша, стављају се ван снаге градски акти који регулишу предметну материју, и то Решење о одређивању јавних површина у које се могу изводити пси и о одређивању ближих услова за њихово кретање („Службени лист Града Ниша“, број 26/95) и Одлука о условима за држање домаћих животиња на територији Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 39/2002).
 У смислу претходно наведеног, израђен је нацрт Одлуке о местима и начину извођења кућних љубимаца на јавне површине на територији Града Ниша.
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