О б р а з л о ж е њ е
Правни основ за доношење Одлуке о обављању комуналне делатности зоохигијене на територији Града Ниша је члан 13 Закона о комуналним делатностима (''Службени гласник Републике Србије'', број 88/2011) којим је скупштина јединице локалне самоуправе овлашћена да прописује, између осталог, начин обављања комуналне делатности, права и обавезе вршилаца комуналне делатности и корисника услуга, начин плаћања цене комуналне услуге, начин вршења контроле коришћења и наплате комуналне услуге и овлашћења вршилаца комуналне делатности у вршењу контроле и члан 66 Закона о добробити животиња (''Службени гласник Републике Србије'', број 41/2009), којим је прописана обавеза органа јединице локалне самоуправе да обезбеди прихватилиште ако на својој територији има напуштених животиња.
Предлог одлуке израђен је од стране Радног тела за израду Одлуке којом ће се регулисати поступање са псима и мачкама на територији Града Ниша, образованог Решењем градоначелника број 4057/2013-01 од 27.11.2013. године и број 4057-1/2013-09 од 04.02.2014. године.
Нацртом Одлуке о обављању комуналне делатности зоохигијене на територији Града Ниша регулишу се: начин и услови обављања ове комуналне делатности, рад прихватилишта за животиње, обавезе предузећа које обавља послове зоохигијене, обавезе власника, односно држаоца животиње, финансирање делатности зоохигијене, начин обезбеђивања континуитета у обављању делатности зоохигијене, начин посупања и овлашћења органа града у случају прекида у обављању делатности зоохигијене, мере забране, штрајк, надзор над применом одлуке.

Предложеним нацртом дефинисани су послови који се обављају у оквиру делатности зоохигијене, као  и вршилац ове комуналне делатности, и то: хватање, збрињавање, ветеринарска нега и смештај напуштених и изгубљених животиња у прихватилиште, лишавање живота за неизлечиво болесне и повређене напуштене и изгубљене животиње, контрола и смањење популације напуштених паса и мачака, нешкодљиво уклањање лешева животиња са јавне површине до објеката за сакупљање, прераду или уништавање отпада животињског порекла, које обавља ЈКП „Медиана“ Ниш и послови спровођења мера контроле и смањења популације штетних организама, глодара и инсеката спровођењем мера дезинфекције, дезинсекције и дератизације на јавним површинама, које обавља привредно друштво или предузетник, коме се обављање ових послова повери у складу са прописима којима се уређују јавне набавке.
Одредбама предложеног нацрта утврђене су и обавезе предузећа да, између осталог, донесе Програм обављања делатности зоохигјене, којим се утврђује обим послова које предузеће обавља у оквиру делатности зоохигијене, са динамиком њихове реализације, начин организовања и извршавања послова из делатности зоохигијене, и износ потребних средстава за реализацију програма, и прописује рад  прихватилишта за животиње, које је јединица локалне самоуправе дужна да безбеди, у складу са Законом о добробити животиња  и подзаконским актима.
У складу са Законом о добробити животиња нацртом Одлуке о обављању комуналне делатности зоохигијене на територији Града Ниша регулисано је и поступање са напуштеним животињама,  у смислу обавезе јединице локалне самуправе да обезбеди прихватилиште ако на својој територији има напуштених животиња, као и да изради и спроведе програм контроле и смањења популације напуштених паса и мачака.
Такође, нацртом Одлуке прописана су овлашћења комуналне полиције, у складу  са Законом о комуналној полицији („Службени гласник РС“, број 51/2009),  а у делу казнених одредби утврђене казне за прекршаје, као и издавање прекршајног налога, у складу са Законом о прекршајима („Службени гласник РС, број 65/2013).
Наведеним нацртом ставља се ван снаге Одлука о поступању са псима и мачкама луталицама на територији Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 49/2005), имајући у виду да је предмет ове одлуке регулисан  Законом о добробити животиња , као и Програмом контроле контроле и смањења популације напуштених паса и мачака на територији Града Ниша („ Службени лист града Ниша“број 15/2011), који су донети након ове одлуке, а  са којима је предложеним нацртом извршено усалашавање. 
У смислу претходно наведеног, Управа за комуналне делатности, енергетику и саобраћај, израдила је нацрт Одлуке о обављању комуналне делатности зоохигијене на територији Града Ниша.
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