
На основу члана 19 Статута Народног позоришта у Нишу, директор Народног позоришта у Нишу подноси 
ИЗВЕШТАЈ О РАДУ И ПОСЛОВАЊУ
НАРОДНОГ ПОЗОРИШТА У НИШУ
ЗА 2014. ГОДИНИ
ПРЕМИЈЕРНИ ПРОГРАМ
У 2014. години изведене су четири премијере и то: 

1. МАЛА – Радослава Павловића, у режији Ивана Вуковића. Премијера изведена 11. марта 2014. године на дан нашег позоришта. 
2 БОРИЛАЧКИ КЛУБ - Чака Полахњука, у режији Марка Ђурића. Премијера изведена 27. марта 2014. године, на Светски дан позоришта
3. ДВАНЕСТ  ГНЕВНИХ  ЖЕНА по мотивима ДВАНАЕСТ ГНЕВНИХ ЉУДИ

Реџиналда Роуза, у режији Ивана Вуковића. Премијера изведена 23. децембра 2014.године. 
4. ШОФЕРИ – Ласла Вегела, у режији Милана Нешковића. Премијера изведена 29. децембра 2014.године 
НАПОМЕНА: Представе Мала и  Дванаест гневних жена, режирао је Иван Вуковић, директор позоришта, без накнаде.
   Репертоар Позоришта у 2014. години

Поред премијера реализованих 2013. године на репертоару позоришта су и представе које су премијерно извођене у претходним годинама и то:
· Едмунд Кин

· Драга Јелена Сергејевна

· Месец дана на селу

· Госпођа министарка

· Свет

· Виолиниста на крову

· Девојке

· Еуфемизам

· Велики маневри у тјесним улицама
· Слепи миш оперета

· 915 - Трагедија једног народа

ФЕСТИВАЛИ И ГОСТОВАЊА
Фестивали

1.  
 „Дани Миливоја Живановића“ у  Пожаревцу – фестивал такмичарског карактера,

наступали смо са представом 915-а Трагедија једног народа у режији Милана Нешковића

2.
„Театар у Тврђави“ Смедерево – фестивал такмичарског карактера, наступали смо са представом „Мала“ у режији Ивана Вуковића и представом 915-а Трагедија једног народа у режији Милана Нешковића која је добила награду стручног жирија за најбољу представу на Фестивалу.
3.
„Дани комедије у Јагодини“ – Велики маневри у тјесним улицама у режији Ивана Вуковића,  фестивал такмичарског карактера освојене 2 награде:  Милош Цветковић, за младог глумца и Наташа Илић, специјална награда за лектуру текста
4.       “Јоаким Вујић“  у Лесковцу – фестивал такмичарског карактера, наступали смо са представом 915-а Трагедија једног народа у режији Милана Нешковића. Награда за сценографију припала је Весни Поповић
5.
Балкан театар фест у Димитровграду – фестивал ревијалног карактера, наступали смо са представом „Мачоизам“  у режији Мирољуба Недовићађ

6.
Театар фест у Раковици – наступали смо са представама: „915. - Трагедија једног народа“ у режији Милана Нешковића и Велики маневри у тјесним улицама у режији Ивана Вуковића која је добила награду публике за најбољу представу (једина награда Фестивала)
НАГРАДЕ


1. На фестивалу „Театар у Тврђави“ Смедерево – фестивал такмичарског карактера, са представом „915. - Трагедија једног народа“ у режији Милана Нешковића, освојили смо награду:

             - за најбољу представу на фестивалу

2. На фестивалу „Дани комедије у Јагодини“ – Фестивал такмичарског карактера, са представом „Велики маневри у тјесним улицама у режији Ивана Вуковића, освојили смо 2 награде и то:


- за најбољег младог глумца: Милош Цветковић

- специјално награда за лектуру текста, Наташа Илић

3. На Фестивалу “Јоаким Вујић“  у Лесковцу – Фестивал такмичарског карактера, са представом 915-а Трагедија једног народа у режији Милана Нешковића, освојили смо награду:


- за најбољу сценографију: Весна Поповић


4. На Фестивалу „Театар фест“  у Раковици – Фестивал такмичарског карактера, са представом „Велики маневри у тјесним улицама у режији Ивана Вуковића, освојили смо једину награду коју овај Фестивал додељује:

             - награда публике за најбољу представу на фестивалу 
Гостовања Позоришта у земљи и иностранству
1. Народно позориште Београд – Слепи миш
2. Крушевачко позориште – Крушевац - 915- Трагедија једног народа – 5 гостовања; Велики маневри у тјесним улицама; Мала
3. Параћин - Велики маневри у тјесним улицама
4. Народно позориште Пирот - Драга Јелена Сергејевна 

5. Позориште на Теразијама - Мала

Народно позориште је у 2014.години одиграло 71 представу. Укупан број гледалаца у 2014. години је 27.048, за око 2000 гледалаца више у односу на 2013. годину.

На сцени Народног позоришта гостовали су: 

1.   Ми чекамо бебу - Крушевачко позориште

2. Француски дани –  представа Мали Принц,

3. Џепови пуни камења - гостовање из Београда

4. Мушкарчине, гостовање из Београда
5. Скупљач – Позориште „Зоран Радмиловић“ 

6. Заштита пре свега -  гостовање из Београда
7. Жабар  – Народно позориште  Пирот
8. Балетски гала концерт – гостовање руског балета из Екатеринбурга,  
9. Трпеле - Београдско драмско позориште – две представе
Маркетинг  

Народно позориште у Нишу је у протеклој години продуцирало четири премијере.  


Од почетка године били смо посебно посвећени обележавању два значајна јубилеја:                                           Сто година од Великог рата и 150 година од рођења Бранислава Нушића. 


У току 2014. године радили смо и на развоју оперске сцене у оквиру Народног позоришта, а оперета „Слепи миш“ је наишла на велики одзив публике.


Осим континуираног неговања верне позоришне публике, посебан акценат стављен је на развој и анимацију младђе популације (средње школе и факултети), као и на сарадњу са борачким и удружењима пензионера.

Поводом јубилеја „100 година од Великог рата“ и „150 година од рођења Бранислава Нушића“ Народно позориште у Нишу се придружило обележавању ових значајних датума. Тим поводом је у коопродукцији са Крушевачким позориштем и Центром за културу из Лознице реализована представа „915. – трагедија једног народа“ Бранислава Нушића у режији Милана Нешковића. Ова представа је изведена осим у Нишу и Крушевцу и у Београду у оквиру државног обележавања јубилеја „100 година од Великог рата“ којој је присуствовао председник Србије Томислав Николић, чланови владе Србије и представници дипломатског кора. Представа је учествовала на Фестивалу праизведби у Алексинцу, Фестивалу Театар у Тврдђави у Смедереву и на Фестивалу Дани Миливоја Живановића у Пожаревцу, на којима је освојила значајне награде.


Представа је изведена и 28. јула у Нишу на дан када је пре сто година Аустроугарска објавила рат Србији.


Служба Маркетинга  је у 2014. години наставила са бројним досадашњим маркетинг  активностима,   унапредила  постојеће,  али  и  увела  низ  нових  у  циљу  боље комуникације са публиком и афирмације нашег  театра у земљи и региону:

 - промовисан је  нови визуелни идентитет позоришта у складу са новом програмском концепцијом  

 -  унапредили  смо  односе  са  јавноћшу   (унапређење  односа  са  медијима:  новине, часописи, радио и тв станице на локалном нивоу и на нивоу националних ТВ мрежа, потписан је и протокол о сарадњи са РТС-ом. )


Посебан акценат ове године стављен је на оглашавање преко нета, стално присуство репертоара и информација на најпосећенијим градским веб порталима као и свакодневно ажурирање сајта и анимирање публике преко друштвених мрежа. Односи с јавношћу подразумевали су  такође и континуиран рад са публиком, привредним партнерима,  невладиним  сектором,  владиним  институцијама,  градским  институцијама, као и грађанима. Наставили смо дугогодишњу сарадњу  са  новинарима  и  позоришним  критичарима  (позиви  на  премијере, дистрибуција информација, аудио и видео материјала, фотографија и сл.). Осмишљене су и професионално организоване конференције за штампу. 
И  ове  године  осмишљене  су  активности  којим  се  промовишу  глумци,  њихова  стална присутност у јавности, учешће у заједничким кампањама локалне заједнице.

 
Осим постојећих акција осмислили смо и нове, претежно везане за млађу публику, од којих издвајамо:

 - уличне акције испред Канцеларије за младе у Обреновићевој улици, где смо одобравали посебне попусте средњошколцима и студентима, како бисмо им омогућили да по симболичним ценама редовно долазе у позориште;

-  учестовали смо и у акцији „Улица европских вредности“ поводом обележавања 9. маја – Дана Европе, где смо младима приближили рад и активности Народног позоришта;

-  у сарадњи са Волонтерским центром и Туристичком организацијом Ниш имали смо промоцију на Сајму туризма;

-  подржали смо пројекат „Амбасадори културе“ у оквиру којег смо анимирали и побољшали интеракцију са младђим генерацијама. 


Током овог периода интезивирали смо сарадњу са студентима, ђацима и пензионерима омогућивши им попуст од 50 одсто на цене карата.

Техничка опремљеност и  капитално одржавање зграде

Током године, паралелно са припремама представа, играњима и гостовањима, нису били запостављени ни остали послови у Позоришту:

· Сређивање и довођење намени новог простора за столарску, браварску и сликарску радионицу у МК Кутина који је Позориште добило од оснивача на коришћење, обзиром да је простор у Сремској, који је користило за своје потребе радионица, морало да врати Граду, односно власнику, АД „Ћеле Кула“ Ниш.
· Текуће, редовно одржавање зграде: (- кречење и уређење канцеларија, подрума, замена стакала на прозорским окнима и великом излогу, - редовно чишћење подрумских и таванских просторија у Позоришту, магацина у Тврђави, Пантелеју и Књажевачкој, избацивање шута, и сл.)
Машине и опрема


У 2014. година набављена је опрема и то:

-    комбинована машина фрезер-форматизер (циркулар) са припадајућим аспиратором

     (циклоном) марке „фелдер“
-    форшуп марке „фелдер“ или еквивалентно
 -    универзална тестера за сечење
-    тестера за сечење
-    DVR за видео надзор
За Народно позориште у Нишу







  Иван Вуковић, директор
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