На основу члана 39. Закона о равноправности полова ("Службени гласник РС", број 104/2009), члана 37. Статута Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", бр. 88/2008) и тачке 2. Одлуке о усвајању Европске повеље о родној равноправности на локалном нивоу ("Службени лист Града Ниша", бр. 95/2013),
Скупштина Града Ниша, на седници одржаној                   године, донела је
ОДЛУКУ 
О УСВАЈАЊУ ЛОКАЛНОГ АКЦИОНОГ ПЛАНА ЗА РОДНУ РАВНОПРАВНОСТ И ИМПЛЕМЕНТАЦИЈУ

УН РЕЗОЛУЦИЈЕ 1325 „ЖЕНЕ, МИР И СИГУРНОСТ“ НА ЛОКАЛНОМ НИВОУ У ГРАДУ НИШУ ЗА ПЕРИОД 2016-2017
Члан 1.

Усваја се Локални акциони план за родну равноправност и имплементацију УН Резолуције 1325 „Жене, мир и сигурност“ на локалном нивоу у Граду Нишу за период 2016 – 2017.

Члан 2.
Саставни део одлуке је Локални акциони план за родну равноправност и имплементацију УН Резолуције 1325 „Жене, мир и сигурност“ на локалном нивоу у Граду Нишу за период 2016 – 2017.

Члан 3.

Одлуку о усвајању Локалног акционог плана за родну равноправност и имплементацију УН Резолуције 1325 „Жене, мир и сигурност“ на локалном нивоу у Граду Нишу за период 2016 – 2017 и Локални акциони план за родну равноправност и имплементацију УН Резолуције 1325 „Жене, мир и сигурност“ на локалном нивоу у Граду Нишу за период 2016 – 2017објавити у "Службеном листу Града Ниша".
Број: 

Дана: 
СКУПШТИНА ГРАДА НИША









       ПРЕДСЕДНИК

  Проф. др Миле Илић
Образложење

Скупштина Града Ниша, на седници одржаној 17. децембра 2013. године, донела је Одлуку о усвајању Европске повеље о родној равноправности на локалном нивоу („Службени лист Града Ниша“, број 95/2013).

Чланом 39. Закона о равноправности полова ("Службени гласник РС", број 104/2009), између осталог, прописано је да органи јединица локалне самоуправе подстичу и унапређују равноправност полова, у оквиру својих надлежности и послова везаних за равноправност полова, као и да у процесу усвајања развојних планова и других аката, надлежни органи јединица локалне самоуправе разматрају мере и активности које су у функцији равноправности полова и остваривања једнаких могућности.
У складу са тачком 2. Одлуке о усвајању Европске повеље о родној равноправности на локалном нивоу, којом је прописано да се Град Ниш обавезује да сходно Европској повељи о родној равноправности на локалном нивоу изради Локални акциони план за родну равноправност, Градоначелник Града Ниша је образовао Радну групу за имплементацију Европске повеље о родној равноправности на локалном нивоу, која је израдила Локални акциони план за родну равноправност и имплементацију УН Резолуције 1325 „Жене, мир и сигурност“ на локалном нивоу у Граду Нишу за период 2016 – 2017.

На основу наведеног, Скупштина Града Ниша доноси Одлуку о усвајању Локалног акционог плана за родну равноправност и имплементацију УН Резолуције 1325 „Жене, мир и сигурност“ на локалном нивоу у Граду Нишу за период 2016 – 2017.

