З А П И С Н И К
СА 38. ХИТНО САЗВАНЕ СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ГРАДА НИША
18. НОВЕМБАР 2015. ГОДИНЕ


38. хитно сазвана седница је одржана у Скупштини Града Ниша, Улица Николе Пашића број 24, по завршетку 37. Седнице, у 11,20 сати.

Седницу је отворио заменик председника Скупштине мр Ненад Станковић и утврдио је да постоји КВОРУМ за пуноважни рад и одлучивање Скупштине Града, јер је седници присуствовало 31 одборника.

Седници нису присуствовали одборници: Александра Гошњић Игњатовић, Милош Гроздановић, Душица Давидовић, Марина Дејановић, Славиша Динић, Надица Ивковић, проф. др Миле Илић, Саша Илић, Бранислав Јовановић, Иван Јоцић, др Предраг Јеленковић, Горан Кривачевић, Милан Лапчевић, Драган Марковић, Бобан Михајловић, Јелена Младеновић, проф. др Игор Новаковић, Зоран Пешић, проф. др Срђан Пешић, Модраг Радовић, проф. др Зоран Радовановић, Миомир Ранђеловић, проф. др Небојша Ранћеловић, мр Милош Симоновић, Соња Станојевић, Драгана Стојановић Крстић, Драгослав Ћирковић, Јелена Филиповић и Соња Цветковић.
На 38. седници су присуствовали: заменик градоначелника Љубивоје Славковић и чланови Градског већа Града Ниша: проф. др Жарко Ранковић, Михајло Здравковић, Светозар Алексов, проф. др Јован Стојковић, Срђан Васковић.
Председавајући је обавестио одборнике о предложеном дневнм реду.:
Утврђен је КВОРУМ од 31 одборника.


ОДБОРНИЦИ СУ ВЕЋИНОМ ГЛАСОВА (32''за'') УТВРДИЛИ СЛЕДЕЋИ:
Д Н Е В Н И  Р Е Д 
1. РАЗМАТРАЊЕ И ОДЛУЧИВАЊЕ О ПРЕДЛОГУ ЗАКЉУЧКА О ПОКРЕТАЊУ ИНИЦИЈАТИВЕ ЗА ИЗГРАДЊУ ''НАЦИОНАЛНОГ СТАДИОНА'' У НИШУ  
Седница је настављена по утврђеном дневном реду.
ТАЧКА 1.
РАЗМАТРАЊЕ И ОДЛУЧИВАЊЕ О ПРЕДЛОГУ ЗАКЉУЧКА О ПОКРЕТАЊУ ИНИЦИЈАТИВЕ ЗА ИЗГРАДЊУ ''НАЦИОНАЛНОГ СТАДИОНА'' У НИШУ

Предлог је образложила предлагач, одборница Александра Величковић.


Утврђен је КВОРУМ од 31 одборника 

ОДБОРНИЦИ СУ, БЕЗ ПРЕТРЕСА, ЈЕДНОГЛАСНО (31 ''за'') ДОНЕЛИ ЗАКЉУЧАК О ПОКРЕТАЊУ ИНИЦИЈАТИВЕ ЗА ИЗГРАДЊУ ''НАЦИОНАЛНОГ СТАДИОНА'' У НИШУ
Пошто су размотрене све тачке Дневног реда, заменик председника Скупштине је закључио 38. седницу Скупштине Града Ниша у 11.25 сати.

                   Председник Скупштине 

        Града Ниша
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