На основу члана 11. став 3. Закона о комуналној полицији („Службени гласник РС“, број 51/2009), начелник Управе за комуналне делатности, енергетику и саобраћај даје 
М И Ш Љ Е Њ Е
на предлог Годишњег плана рада Одељења комуналне полиције 

Града Ниша за 2016. годину

Начелник Одељења комуналне полиције у  Нишу, израдио  је предлог Годишњег плана рада Одељења комуналне полиције Града Ниша за 2016. годину број 547/2015-09 од 25.12.2015. године.

Правни основ за доношење Годишњег плана рада комуналне полиције Града Ниша за 2016. годину садржан je у члану 11. Закона о комуналној полицији, којим је предвиђено  да  годишње планове рада комуналне полиције усваја Градско веће, на предлог  начелника комуналне полиције, уз претходно прибављено мишљење начелника јединственог органа у чијем је саставу образовано Одељење комуналне полиције, и да Скупштина града даје сагласност на исти.
Начелник  Управе за комуналне делатности, енергетику и саобраћај, у чијем саставу је образовано Одељење комуналне полиције, разматрао је предлог Годишњег плана рада комуналне полиције Града Ниша за 2016. годину и утврдио следеће: 
Предлог Годишњег плана рада комуналне полиције Града Ниша за 2016. годину садржи следеће елементе који представљају основу рада комуналне полиције у планском периоду:
1. Развојнe приоритетe,

2. Кадровскe приоритетe,

3. Организационe приоритетe,

4. Оперативно-функционалнe приоритетe,

5. Логистичкe приоритетe,

6. Рад по пријавама грађана,

7. Нормативно-правни акти потребни за рад комуналне полиције,
8. Пружање помоћи у раду органима града и организацијама (асистенција),
9. Побољшање материјално-техничких услова за функционисање Одељења  комуналне полиције,
10. Организација рада Одељења комуналне полиције и рад на терену,

11. Предузимање хитних мера и учествовање у вршењу спасилачке функције,
12. Упознавање грађана са пословима и надлежностима комуналне полиције.
13. Комунални полицајци.

Предлог Годишњег плана рада Одељења комуналне полиције Града Ниша за 2016. годину садржи конкретне мере и задатке које треба предузети у циљу успостављања квалитетне и ефикасне организације рада комуналне полиције, као посебне унутрашње организационе јединице у оквиру Управе за комуналне делатности, енергетику и саобраћај.
Имајући у виду наведено Управа за комуналне делатности, енергетику и саобраћај израдила је мишљење на предлог Годишњег плана рада комуналне полиције Града Ниша за 2016. годину.
Број.  281/2016-09


У Нишу 18.01.2016. год.                                                 
           НАЧЕЛНИК

  Миодраг Брешковић
