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Предмет: Извештај о раду Правобранилашта Града Ниша за 2015. год.

У складу са чланом 19. Одлуке о правобранилаштву Града Ниша ("Сл. лист Града Ниша", бр. 102/2014), Правобранилаштво Града Ниша подноси Скупштини Града Ниша извештај о раду за 2015 годину. 

Правобранилаштво Града Ниша је орган Града који обавља послове правне заштите имовинских права и интереса Града у складу са Уставом Републике Србије, законом и другим општим правним актима.
Сагласно Закону о Правобранилаштву Града Ниша, Правобранилаштво Града Ниша је орган Града који предузима мере и правна средства ради правне заштите имовине и имовинских интереса Града Ниша и његових органа. 
Осим надлежности и делокруга рада Правобранилаштва прописаних Законом о правобранилаштву, надлежност Правобранилаштва је предвиђена и другим прописима: Законом о планирању и изградњи, Законом о експропријацији, Законом о јавној својини, Законом о парничном поступку и др. Правобранилаштво предузима мере и правна средства ради правне заштите имовине и имовинских интереса пред судовима у парничним, ванпарничним, извршним, управним, стечајним, ликвидационим поступцима, као и у другим поступцима пред другим надлежним органима.
Број предмета и динамика рада Правобранилаштва Града Ниша не зависи од овог органа, већ је условљена радом судова, а пре свега законитим и правилним радом градских управа Града Ниша, органа и служби Града и јавних, јавно комуналних предузећа и установа, чији је оснивач Град Ниш. 


У предузимању правних радњи пред судовима и другим надлежним органима, Правобранилаштво има положај и право странке у поступку и делује пред надлежним судовима и другим органима у функцији законског заступника странке у поступку. Правобранилаштво поступа у складу са утврђеним надлежностима прописаним Законом о правобранилаштву и другим прописима, на темељу закона, као и подзаконских аката.

Функција Правобранилаштва огледа се кроз:

-
превентивно деловање,

-
учешће у судским, управним и другим поступцима,

-
давање правних мишљења на предлоге уговора имовинско – правне природе,

-
пружање стручне помоћи при решавању имовинско – правних односа,

-
законито, стручно и ефикасно вршење послова из своје надлежности,

-
остваривање сарадње са органима Града, са органима правосуђа на свим нивоима, са правобранилаштвима на свим нивоима, посебно ради уједначавања праксе и заузимања ставова о правним питањима, 

-
праћење, проучавање судске праксе и заузимање јединствених ставова на стручном колегијуму за предмете из надлежности Правобранилаштва и других спорних питања из свог делокруга рада.
У оквиру активности на пословима заступања пред надлежним судовима, РГЗ, органима управе, Агенције за реституцију и др., Правобранилаштво је било ангажовано нарочито  на следећим пословима:

- 
сачињавању тужби, предлога, захтева и других поднесака којима се покрећу поступци 
пред надлежним судовима, органима управе, РГЗ, Агенцијом за реституцију, 
надлежним министарствима и другим надлежним органима;
- 
изради одговора на тужбе и других писмена;
- 
учешће на рочиштима пред судом, органом управе, РГЗ, Агенцијом за реституцију;
- 
израда писмених поднесака у току трајања поступка пред судом, органом управе, РГЗ, 
Агенцијом за реституцију, надлежним министарством;
- 
улагању редовних и ванредних правних лекова против одлука судова, органа управе, 
Републичког геодетског завода, Агенције за реституцију, надлежних министарстава;
- 
подношење уставне жалбе;
- 
укључивање у својству умешача у судске спорове на страни једне парничне странке;
- 
давању писменог одговора на правне лекове друге странке у поступку;
- 
закључивање судских поравнања, као и решавање спорова путем медијације.

У току 2015 године је изражено повећање броја поступака који су покренути од стране физичких и правних лица против Града Ниша, као туженика, ради накнаде штете за фактички одузето земљиште без претходно вођеног управног поступка. 

Такође је евидентирано повећање броја поступака који су покренути пред надлежним судом или Комисијом Града Ниша, по којима физичка и правна лица потражују новчану накнаду од туженог Града Ниша, ради накнаде штете настале услед уједа пса или мачке луталице, пада на леду, пада у необезбеђену шахту и сл. 


Евидентирано је повећање броја извршних поступака покренутих против Града Ниша, као дужника, ради наплате потраживања.


Правобранилаштво Града  Ниша  је у 2015. год. имало укупно 8830 активних предмета. Од тога, по структури је било: 

Парнични “П” предмети:

Парнични поступци су најсложенији судски поступци у којем се решавају спорни односи, у којима се од странака које учествују у поступку захтева висок степен знања и ангажовања.

Парнични поступак преставља редован пут заштите повреда права произишлих из грађанско-правних односа субјеката права, како и односа са јавном власти.

Из претходног периода у 2015. годину пренето је 1910 активних парничних предмета. У овом периоду пристигло је нових 1700 парничних предмета, тако да је укупно у 2015. год. на раду у Правобранилаштву Града Ниша било 3610 парничних предмета. 


Архивираних предмета у овом периоду било је 850.
Извршни “И” предмети:

У извршним поступцима Град Ниш се појављује као дужник или као поверилац.

Из претходног периода у 2015. год. пренето је 1342 активних извршних предмета. У 2015. години пристигло је нових 1446 извршних предмета, па је укупно извршних предмета на раду у 2015. години било 2788. 

Архивираних предмета у овом периоду било је 1191.
Ванпарнични “Р” предмети:

Ванпарнични поступци се у већини случајева односе на предлоге за обезбеђење доказа, уређења међа, одређивање накнада за експрописане непокретности и др.

Из претходног периода у 2015. год. пренето је 169 ванпарничних предмета. У 2015. год. примљено је нових 409 ванпарничних предмета, тако да је укупан број ванпарничних предмета на раду у 2015. год. био 578.

У овом периоду је архивирано 287 предмета. 
Управни поступак “У” предмети:


Управни поступци се у већем броју односе на покретање поступка предлогом пред Управом за имовину и инспекцијске послове и предузимање других правних радњи у току трајања поступка, у циљу заштите интереса Града.

Из претходног периода у 2015. год. пренето је 755 предмета везано за управни поступак. У 2015. год. примљено је нових 106 предмета, тако да је укупан број „У“ предмета на раду у 2015. год. био 861, а архивирано 77 предмета.

Превентива - “Пр” предмети:


Из претходног периода у 2015. год. пренето је 43 предмета. У 2015. год. примљено је нових 100 предмета, тако да је укупан број „Пр“ предмета у раду на раду у 2015. год. био 143, а архивирано 41 предмета.

Правобранилаштво - “ЈП” предмети:



Из претходног периода у 2015. год. пренето је 15 предмета везано за разне дописе Правобранилаштва Града Ниша. У 2015. год. примљено је нових 104 предмета, тако да је укупан број „ЈП“ предмета на раду у 2015. год. био 119, а архивирано 82 предмета.

Кривице - “А” предмети:

Кривични поступци:
Из претходног периода у 2015. год. пренето је 41 предмета. У 2015. год. примљено је 20 нових предмета, тако да је укупан број „А“ предмета на раду у 2015. год. био 61, а архивирано 14 предмета.

Мишљења о правној ваљаности нацрта уговора у којима  је уговорна страна Град Ниш- “М” предмети:



Из претходног периода у 2015. год. пренето је 7 предмета. У 2015. год. примљено је нових 377 предмета, тако да је укупан број „М“ предмета на раду у 2015. год. 384, а архивирано 361 предмета.

Реституција - поступак враћања одузете имовине и обештећења за одузету имовину, “Ре” предмети:



Из претходног периода у 2015. год. пренето је 166 предмета. У 2015. год. примљено је 120 нових предмета, тако да је укупан број „Ре“ предмета на раду у 2015. год. био 286. У 2015. год. архивирано је  56 предмета.


Укупан број предмета у раду у 2015. год. био је 8830.



Укупан број пристиглих предмета у 2015. год. до 31.12.2015. год. је 4382 предмета, а архивираних 2959. 

Обзиром да је у 2014 години овај орган имао у раду укупно 5716 активних предмета,  а у 2015 години у раду укупно 8830 предмета, то је очигледно значајно увећање броја поступака у којима овај орган активно учествује, у циљу заштите имовинских права и интереса Града Ниша. У великој мери је увећан број парничних и извршних поступака, у којима је странка у поступку био Град Ниш. У 2015 години овај орган је предузимао мере у укупно 3610 парничних предмета, што је за 1500 предмета више у односу на 2014 годину и у 2788 извршних предмета, што је за 960 предмета више у односу на 2014 годину.

У остваривању принципа уставности и законитости и остваривању функција и задатака који произилазе из Закона о правобранилаштву, активности Правобранилаштва ће и у наредном периоду бити усмерене на:

- 
предузимању мера и активности ради правне заштите имовине и имовинских интереса Града Ниша,
- 
у сарадњи са другим органима (тужилаштво, суд и др.) осигурати највећи степен правне заштите имовине и имовинских интереса Града Ниша,
- 
афирмисању свих видова превентивне делатности, као што су споразумно решавање спорних односа,

- 
континуирано праћење појава и проблема у вези примене закона у пракси, те иницирати путем надлежних институција измене истих,

- 
организовати радне договоре са свим органима у циљу што стручнијег и ефикаснијег рада,

- 
осигурати сарадњу са органима Града, са правобранилаштвима на свим нивоима ради уједначавања праксе и заузимања ставова по истим или сличним правним питањима,

- 
интензивирати своје активности на указивању Скупштини Града Ниша на уочене појаве и проблеме, а до којих сазнања буде долазило кроз рад на предметима, као и кроз податке и обавештења која достављају државни органи и друга правна лица, те давати предлоге за спречавање истих, 
- 
сталној едукацији носилаца правобранилачке функције и других запослених путем саветовања, семинара, те кроз континуирано праћење судске праксе и нове законске регулативе.
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