На основу члана 56. Статута Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", бр. 88/2008) и члана 114. и 115. Пословника Скупштине Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", бр. 100/2008), 
Градско веће Града Ниша, на седници од 29.11.2016. године, подноси

АМАНДМАН 1
на ПРЕДЛОГ ПРВИХ ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ПОДРУЧЈА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ НИШКА БАЊА – ПРВА ФАЗА

I У ПРЕДЛОГУ ПРВИХ ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ПОДРУЧЈА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ НИШКА БАЊА – ПРВА ФАЗА, у текстуaлном делу плана, у поглављу „Г. Завршне одредбе", у ставу 4. уместо речи: „ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у “Службенoм листу Града Ниша" " треба да стоји:
„ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у “Службенoм листу Града Ниша" "
II Овај амандман постаје саставни део ПРЕДЛОГА ПРВИХ ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ПОДРУЧЈА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ НИШКА БАЊА – ПРВА ФАЗА.

О б р а з л о ж е њ е

У циљу ефикасније припреме локацијских услова и грађевинске дозволе, у складу са динамиком инвестиционих активности, Градско веће Града Ниша подноси Амандман 1 на ПРЕДЛОГ ПРВИХ ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ПОДРУЧЈА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ НИШКА БАЊА – ПРВА ФАЗА, тако што у поглављу „Г. Завршне одредбе", у ставу 4. уместо речи: „ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у "Службенoм листу Града Ниша" " треба да стоји: „ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у “Службенoм листу Града Ниша" ". На основу наведеног, а ради убрзања припремних активности, предвиђа се ступање Плана на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном листу Града Ниша“.
Сагласно члану 115. Пословника Скупштине града Ниша овај амандман постаје саставни део ПРЕДЛОГА ПРВИХ ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ПОДРУЧЈА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ НИШКА БАЊА – ПРВА ФАЗА.
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