Образложење 

На основу члана 32. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник РС'', бр. 129/2007) и члана 37. Статута Града Ниша (''Службени лист Града Ниша'', бр. 88/2008 и 143/2016), припремљен је Програм одржавања комуналне инфраструктуре јавног земљишта градског и сеоског подручја са финансијским планом за 2017. годину. 

Програм одржавања комуналне инфраструктуре јавног земљишта градског и сеоског подручја за 2017. годину, (у даљем тексту: Програм), урађен је у складу са Законом о планирању и изградњи и Законом о јавним путевима.

Програмом су планирани радови на одржавању већ изграђених јавних комуналних објеката градског и сеоског подручја на територији градских општина и то: одржавање јавних путева – општинских путева и улица, фонтана, уклањање графита, одржавање јавних тоалета, екалатора и лифтова за кретање инвалидних лица, јавних сатова, пружних прелаза, саобраћајне инфраструктуре и опреме, уклањање дивљих депонија, јавног осветљења, атмосферска канализација и одржавање јавних површина. 
Врсту и обим програмских задатака опредељује планирани прилив буџетских средстава, преузете обавезе из претходног периода, стање комуналне инфраструктуре, планска и техничка документација.

Планиране, као и започете активности из Програма за 2016. годину, преносе се као приоритетни радови у 2017. години. 


Програм одржавања комуналне инфраструктуре јавног земљишта градског и сеоског подручја за 2017. годину, садржи изворе финансирања, финансијски план реализације Програма и мере и принципе за спровођење Програма.


Програм одржавања комуналне инфраструктуре јавног земљишта градског и сеоског подручја у складу је са важећим законским прописима и исти се упућује Скупштини Града Ниша на усвајање.
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