
На основу члана 59. Закона о јавним предузећима ("Службени гласник РС", број 15/2016), члана 37. Статута Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", број 88/2008 и 143/2016) и члана 14. Одлуке о оснивању  Јавног комуналног предузећа Дирекција за јавни превоз Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", број 51/2013-пречишћен текст и 135/2016),
Скупштина Града Ниша, на седници одржаној                године, донела је

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

I

Даје се сагласност на Програм пословања ЈКП Дирекција за јавни превоз Града Ниша за 2017. годину број 2319/16 који је донео Надзорни одбор овог предузећа на седници одржаној 01.12.2016. године.

II

Решење доставити: Јавном комуналном предузећу Дирекција за јавни превоз Града Ниша, Управи за комуналне делатности, енергетику и саобраћај, Управи за финансије, изворне приходе локалне самоуправе и јавне набавке и Министарству привреде Републике Србије.
Број: 

У Нишу                           године

СКУПШТИНА ГРАДА НИША

              ПРЕДСЕДНИК

               Мр Раде Рајковћ
ОБРАЗЛОЖЕЊЕ


Надзорни одбор Јавног комуналног предузећа Дирекција за јавни превоз Града Ниша, на седници одржаној 01.12.2016. године донео је Програм пословања  Јавног комуналног предузећа Дирекцја за јавни превоз Града Ниша, број 2319/16 за 2017. годину, и исти је достављен Управи за комуналне делатности, енергетику и саобраћај на даљи поступак, у циљу добијања сагласности Скупштине Града као оснивача.

Правни основ за доношење Програма пословања садржан је у члану 59. Закона о јавним предузећима ("Службени гласник РС", број 15/2016), који прописује обавезу доношења годишњег програма пословања за сваку календарску годину, за свако јавно предузеће, и да се исти сматра донетим кад на њега сагласност да надлежни орган јединице локалне самоуправе. 

Програм пословања садржи: Мисију, визију и циљеве предузећа, Законски оквир пословања, Организациону структуру, Основе за израду Програма пословања за 2017. годину, Планирани физички обим активности за 2017.годину, Финансијске пројекције, Политику зарада и запошљавања, Инвестиције, Задуженост, Планирана финансијска средства за набавку добара, услуга и радова за обављање делатности, текуће и инвестиционо одржавање и средства за посебне намене, Цене, Управљање ризицима, Индикаторе за мерење ефикасности пословања и табеларни приказ Реализације плана набаки путничких возила за за 2016. годину и план набавки путничких возила за 2017. Годину.

Организациону структуру-шему предузећа чине: Директор, Помоћник директора, Интерни ревизор, Саветник директора, Менаџер за маркетинг односе са јавношћу, Главни контролор градског и приградског превоза путника,  Служба за интерну контролу, план и анализу и сектори у оквиру којих су организоване службе, и то: Сектор за контролу мониторинг и управљање системом превоза, Сектор градског саобраћаја, Сектор за правне економске и опште послове.


Програмом пословања дефинисани су основни циљеви ЈКП Дирекција за јавни превоз Града Ниша за 2017. годину: очување достигнутог нивоа ЈГПП уз тежњу да исти у што краћем року постане самоодржив, односно без субвенција града Ниша, задовољење потреба свих интересних група, обезбеђење усклађености превозних захтева са превозним капацитетима, са повећаним квалитетом превоза, уз одржавање јавног градског превоза као доминантног вида превоза, и са минималним негативним утицајем на животну средину, успешно обављање јавног градског и приградског превоза, успешно организовање и унапређење рада Приградске аутобуске станице, обављање и унапређење послова организације, контроле и реализације интегрисаног тарифног система.


У оквиру Финансијских пројекција пословања предузећа у 2017. години, планирано је остварење укупног прихода у износу од 1.258.700.000,00 динара, чиме би се покрили сви трошкови предузећа, планирани у укупном износу од 1.258.533.226,00  динара. Планирана добит предузећа за 2017. годину износи  166.774,00  динара. 


У оквиру политике зарада и запошљавања предузеће планира да број од 145 запослених, од чега 136 на неодређено и 9 на одређено време,  повећа пријемом у радни однос на неодређено време два извршиоца, као и пријемом петоро запослених на одређено време,  све у складу са прописима којима је регулисан поступак и услови за попуњавање слободних и упражњених радних места у јавном сектору, док ће са једним извршиоцем на одређено време радни однос бити раскинут. 

У погледу Планираних инвестиционих улагања предузеће планира да путем финансијског лизинга набави једно половно нископодно возило на компримовани природни гас, процењене вредности 8.450.000,00 динара без ПДВ-а, и 10.140.000,00 динара са ПДВ-ом, једно путничко возило марке ФИАТ 500Л , процењена вредност набавке је 1.400.000,00 динара без ПДВ-а и 1.680.000,00 динара са ПДВ-ом, и једно специјализовано доставно возило,  процењена вредност набавке је 1.430.000,00 динара без ПДВ-а и 1.716.000,00  динара са ПДВ-ом. Планирана средства за наведена улагања  у 2017. години износе од 4.890.000,00 динара.   


Управа за комуналне делатности, енергетику и саобраћај, је разматрајући достављени Програм, утврдила да је исти сачињен у складу са важећом процедуром и предлаже доношење решења као у диспозитиву.

 

УПРАВА ЗА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ,

ЕНЕРГЕТИКУ И САОБРАЋАЈ
                              НАЧЕЛНИК
                             Миодраг Брешковић
