О б р а з л о ж е њ е
Одлуком о изменама и допуни Одлуке о јавном градском и приградском превозу путника на територији града Ниша  врши се усклађивање исте са Законом о прекршајима („Сл. гласник РС“, број 65/2013 и 13/2016 и 98/2016-одлука УС) којим је у члану 39 став 3 прописано да се одлукама скупштине града могу прописати новчане казне само у фиксном износу, и то од минималног до половине највишег фиксног износа новчаних казни прописаних у ставу 2 истог члана, односно  у фиксном износу од 1.000 до 25.000 динара за физичко и одговорно лице, од 5.000 до 75.000 динара за предузетника, а за правно лице од 10.000 до 150.000 динара.
Предложеном одлуком укида се прекршајна одговорност путника без карте, која је била прописана чланом 38 одлуке, са казном у одређеном распону, а задржава се утврђени систем контроле путника, коју спроводи  ЈКП Дирекција за јавни превоз града Ниша, а који подразумева да се у ситуацији у којој је се путник у аутобусу затекне без возне карте или исправе, прописује да је путник у обавези да плати доплатну карту, а уколико је не плати,  издаје му се опомена за плаћање исте, коју може платити у року од 8 дана,  а превоз му се прекида на првој следећој станици. Уколико  путник у року од осам дана не плати доплатну карту стичу се услови за покретање поступка за наплату потраживања у складу са законом који регулише извршење и обезбеђење.

Овакво решење произилази из заједничког става ЈКП Дирекција за јавни превоз града Ниша, комуналне полиције, и саобраћајне инспекције, а имајући у виду тренутно непостојање кадровских,техничких и финансијских услова за увођење прекршајног налога, односно за издавање истог путнику без карте у аутобусу.
Наиме, како контролори ЈКП Дирекција за јавни превоз Града Ниша нису овлашћени за издавање прекршајних налога, то би за њихово издавање било неопходно свакодневно, односно 24-часовно ангажовање комуналне полиције, која нема довољне кадровске капацитете за обављање оваквих послова.

Такође, увођење прекршајног налога у наведеној ситуацији, подразумева  и постојање одговарајућих техничких капацитета- софтвера и опреме  које би користили контролори и комунални полицајци, а за које нису обазбеђена финансијка средства у буџету Града Ниша.

Предложеним изменама Одлуке о јавном градском и приградском превозу путника на територији града Ниша извршено је усаглашавање исте са Одлуком о градској управи Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, бр. 143/2016), образованој као јединствени орган, са организационим јединицама у саставу.
Увођењем прекршајног налога којим се замењују казне које су у распону прописане за прекршаје предузећа, односно другог правног лица које обавља комуналну делатност, и одговорног лица у предузећу (члан 5 и члан 7 предложене одлуке), као и казне за физичко лице које поступа супротно забранама из члана 29,  у прописаним ситуацијама се обезбеђује сврсисходнији, ефикаснији и економичнији поступак за изрицање и наплату новчаних казни, посредством прекршајног налога као знатно ефикаснијег средства од досадашњег прекршајног поступка  пред судовима за прекршаје, као и у уједначавање регулативе у овој области.
У смислу претходно наведеног, израђен је нацрт Одлуке о изменама и допуни Одлуке о јавном градском и приградском превозу путника на територији града Ниша.
СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ,

ЕНЕРГЕТИКУ И САОБРАЋАЈ





















             


 


Овлашћено лице-

по овлашћењу в.д. начелника

 






      
Градске управе града Ниша
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