O б р а з л о ж е њ е


Одлуком о изменама Одлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа Дирекција за јавни превоз Града Ниша врши се усаглашавање оснивачког акта предузећа са чланом 22. Закона о привредним друштвима (''Службени гласник РС'', број 36/2011, 99/2011, 83/2014-други закон и 5/2015) којим је, између осталог, прописано да пословно име обавезно садржи назив, правну форму и место у коме је седиште друштва, тако да је у пословном имену и скраћеном пословном имену Јавног комуналног предузећа Дирекција за јавни превоз Града Ниша, додато место у коме је седиште овог предузећа.

Приход који остварује ово јавно предузеће од комуналне делатности градски и приградски превоз путника већи је од прихода који остварује у обављању комуналне делатности од локалног интереса - организација, контрола и реализација интегрисаног тарифног система превоза путника у градском и приградском саобраћају на територији Града Ниша и према Извештају о пословању за 2015. годину износио је 89% од укупног прихода предузећа. Стога је предложеном изменом оснивачког акта делатност предузећа 49.31 Градски и приградски копнени превоз путника одређена као претежна делатност уместо досадашње делатности 52.21 Услужне делатности у копненом саобраћају. Обе ове делатности предузећа су делатности од општег интереса, као и до сада.

У прилогу предлога дат је преглед чланова Одлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа Јавног комуналног предузећа Дирекција за јавни превоз Града Ниша, који се мењају. 
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