ОДРЕДБЕ ЧЛАНОВА  ОДЛУКЕ О УПРАВИ  ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ПАЛИЛУЛА КОЈИ СЕ МЕЊАЈУ
( '' Одлука о управи  градске општине Палилула'', број  17/09  и 71/12)
                                                      Члан 8

Унутрашње организационе јединице Управе су:

1. Одсек за послове кабинета Председника градске општине;

2. Одсек за правне и заједничке послове;

3. Одсек за финансије, имовинско-правне и комуналне послове;

4. Одсек за привреду и локални развој.

Члан 9
Одсек за послове кабинета Председника градске општине обавља стручне, саветодавне и организационе послове за остваривање надлежности и овлашћења Председника градске општине и друге послове који се односе на представљање Градске општине у односима према правним и физичким лицима у земљи и иностранству. Одсек обавља:

· припрему за радне и друге састанке Председника градске општине и припрему материјала за јавне наступе лица на функцијама у Градској општини;

· послове пријема грађана који се непосредно обраћају Председнику градске општине;

· протоколарне послове поводом посета и пријема домаћих и страних представника градова и општина, културних, спортских и других представника и друге протоколарне послове лица на функцијама у Градској општини;

· послове везане за сарадњу са другим градским општинама у земљи и иностранству, са социјално - хуманитарним организацијама и другим организацијама и институцијама;

· послове контаката са медијима ради информисања јавности о раду и активностима Градске општине и друге послове комуникације са медијима;

· послове иницирања и израде стручних пројеката и пројеката који произилазе из међународне сарадње, сарадње са другим општинама у земљи и сарадње са невладиним организацијама и организацијама из области привреде, образовања, културе, спорта и социјалне заштите;

· послове на помагању развоја различитих облика самопомоћи и солидарности са лицима са инвалидитетом, као и са лицима која су суштински у неједнаком положају са осталим грађанима и подстицања активности и пружања помоћи организацијама инвалида и другим социјално-хуманитарним организацијама на свом подручју;

· послове везане за организацију културних и спортских манифестација и других активности од значаја за Градску општину;

· послове усмерене на подстицање развоја културно - уметничког аматеризма;

· послове на евиденцији аката и предмета Председника градске општине, сређивања и архивирања документације везане за његове активности;

· и остале административно - техничке и друге послове у складу са законом и другим прописима.
Члан 14
Унутрашње уређење и систематизација радних места у Управи уређује се Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места Управе.

Правилник о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места Управе доноси начелник Управе уз сагласност Већа градске општине.

Члан 17

Начелник доноси правилник и доставља на сагласност Већу градске општине.

Већу градске општине се уз правилник доставља и документациона основа.

Правилник на који је Веће градске општине дало сагласност објављује се на огласној табли Управе градске општине, уз претходно дату сагласност Градског већа Града Ниша.

                                                         Члан 57

Начелник Управе ће, у року до 30 дана од дана ступања на снагу ове Одлуке, донети Правилник о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Управи, по поступку прописаном овом Одлуком, као и правилник којим се уређују звања, занимања и плате запослених у Управи.

                                                                               ПРЕДСЕДНИЦА СКУПШТИНЕ

Адриана Анастасов










