BIOGRAFIJA 
          Vesna Bratić rođena je u Nišu 1954. godine. Osnovnu i srednju muzičku školu završila je kao odlična učenica, 1973. godine. Uporedo, uz teorijski odsek, završava i nižu muzičku školu, duvački odsek - flauta.                                                                                                         

            Diplomirala je na Fakultetu muzičke umetnosti u Skoplju 1977. godine, prva u generaciji.
            Iste godine, zasniva radni odnos u Elektrotehničkoj školi ,,Nikola Tesla’’ i Građevinskoj školi ,,Neimar” kao profesor muzike.   
            Pored redovnih časova, u okviru van nastavnih aktivnosti organizuje redovne posete učenika koncertima Simfonijskog orkestra i bioskopske projekcije sa muzičkim temama: ,,Amadeus”, ,,Sjaj“i drugi, aktivno učestvujući u njihovom edukativnom razvoju.
            Tokom rada u školi, uspešno je vodila hor. Pored školskih priredbi, hor je  nastupao  na značajnim gradskim manifestacijama: doček štafete, omladinsko takmičenje ,,Mladost u reči, pesmi i veštini’’, i drugim prigodnim proslavama i svečanostima.
            Zavidne uspehe sa horom ostvaruje na smotrama horova osnovnih i srednjih škola Niša i regiona. Na mnogim Opštinskim i Regionalnim takmičenjima horova, obavezno osvaja jednu od tri nagrade.
Tokom školovanja i kasnije, redovan je član istaknutih niških horova: Hora mladih ,,Dr. Vojislav Vučković’’, kojim je rukovodio doajen horskog dirigovanja profesor Radojica Milosavljević, hora ,,Veljko Vlahović“ kojim je upravljao maestro Milorad Veljković Špaja, hora FMU u Skoplju, pod rukovodstvom  kompozitora i vrsnog  pedagoga i dirigenta Tome Proševa. Od 1996. do rata 1999. godine, član je Niškog kamernog hora. Znanja i iskustva stečena aktivnim učešćem u radu horova, doprinela su kvalitetu, visprenosti i stvaralačkoj kreativnosti u njenom daljem radu.

           Bila je predsednik sindikata elektrotehničke škole ,,Nikola Tesla“ izabrana od strane zbora radnih ljudi i ovu funkciju vrši pune četiri godine.
           Od avgusta 2000. godine, obavlja posao muzičkog urednika na Niškoj televiziji. 
Dolaskom na Nišku televiziju, urednik je, autor i voditelj, specifične muzičke emisije edukativnog sadržaja, posebno popularne i priznate u muzičkim krugovima, pod nazivom ,,Muzičko ogledalo’’, sa potpuno novom, do tada ne praktikovanom muzičkom formom. Tema emisije i njen sadržaj aktivnosu pratili najaktuelnija muzička dešavanja u gradu,   muzičku elitu Niša, najrenomiranije goste iz sveta muzike, velikane Evropskih i svetskih podijuma.
    Na radno mesto vršioca dužnosti direktora Niškog kulturnog centra postavljena je maja meseca 2006.godine. 
    Redovni i kvalitetni kulturni programi (oko 20 mesečno),  izbor adekvatnih i aktuelnih učesnika, unapređenje marketinškog rada i proširena saradnja sa medijima, privukle su i vratile Niškom kulturnom centru ogroman broj posetilaca.
    Početkom 2007. godine, pod njenim rukovodstvom Niški kulturni centar se preseljava u nove  prostorije na Paliluli.

    Posao direktora obavljala je do novembra 2008. godine.
Dva puta našla se na dužnosti direktora Internacionalnih horskih svečanosti (2006. i 2008. godine), i u potpunosti je pripremila uslove da Horske svečanosti u  Nišu u 2010. godini postanu centar Euro hora i da 25 evropskih dirigenata održe Kongresni skup u Nišu u vreme održavanja festivala.
- Bila je član Saveta i direktor 41., 42. i 43. festivala domaćeg igranog filma ,,Filmski susreti“

- Selektor od 32. do 37. internacionalnog festivala – Niške muzičke svečanosti,  
- Tri puta organizator književne kolonije u Sićevu, 
- Tri puta organizator velikog Sajma knjiga i grafike u hali ,,Čair“ u Nišu 
- Pobornik  ideje, organizator i realizator proslave prve slave NKC-a, Sveti Sava.
- Tri godine član Saveta festivala kompozicija za decu “Majska pesma”, a više puta i član žirija 
- Član Saveta tradicionalnih Novogodinjih koncerata Bečkih valcera
- Član organizacionog odbora proslave Gradske slave – Sv. car Konstantin i carica Jelena
- Član organizacionog odbora za strategiju i razvoj grada Niša

- Član Upravnog odbora Niške televizije izabrana od strane članova kolektiva.
- Podpredsednik Saveta Internacionalnih horskih svečanosti od 2008. do 2012. godine
- Umetnički direktor Niških muzičkih svečanosti u periodu (2012.- 2016.) godine
Posao muzičkog urednika Niškog kulturnog centra obavljala je u periodu od 2008. do    2012.godine.
     Član je Rotari kluba od 2006.godine, a 2013. godine bila je izabrana za predsednika kluba, ali nije prihvatila tu funkciju zbog brojnih obaveza.
      Na radno mesto vršioca dužnosti direktora Niškog simfonijskog orkestra postavljena je septembra meseca 2012. godine.
     Njena stvaralačka energija ogleda se kroz realizaciju brojnih umetničkih koncepata, ideja i koncerata.
     Pod njenim rukovodsvom Niški simfonijski orkestar dobitnik je najprestižnije nagrade grada Niša ,,11. januar“.

     U okviru državne proslave povodom 1700 godina od Milanskog edikta bila je učesnik i član organizacije koncerta Niškog simfonijskog orkestra, koji se na letnjoj pozornici u Tvrđavi, predstavio izvođenjem remek dela, IX simfonije Ludviga van Betovena.

     Organizovala je gala koncert u klubu Vojske Srbije, povodom 60 godina postojanja Niškog simfonijskog orkestra uz učešće desetoro najeminentnijih dirigenata iz Srbije i sveta.
    Ideju da orkestar ostvari trajni zapis, u promotivne svrhe, realizuje 2013. godine, izdavanjem prvog kompakt diska na kojem je Niški simfonijski orkestar izveo simfoniju ,,Iz Novog sveta“ A. Dvoržaka. 
       Inicijator je i organizator šesnaestodnevne turneje Niškog simfonijskog orkestra u najvećim gradovima Španije i Portugalije krajem 2014. godine. Turneja  je obuhvatila 13 gradova počev od prestonica Madrida i Lisabona, preko Barselone, Malage, Saragose, San Sebastijana i drugih. Koncerti su se održavali u najprestižnijim španskim dvornama i salama poput Auditorio national Madrid, Palau de la Musica, pozorište Servantes i drugi.
       Poseban doprinos dala je svom gradu 2014. godine, uspevši da na 40. jubilarne Niške muzičke svečanosti dovede jednog od najrenomiranijih muzičara sveta, švajcarcarskog flautistu Emanuela Paia koji je, iako nastupa samo sa najprestižnijim svetskim orkestrima, nastupio uz pratnju Niškog simfonijskog orkestra.
         Njen menadžerski rad ispoljava se kroz konstantnu saradnju orkestra sa svim kulturnim institucijama grada Niša što je Niškom simfonijskom orkestru omogućilo da nastupi na otaranju Internacionalnih horskih svečanostu 2014. godine sa kompozicijama domaćih kompozitora, negujući kulturnu baštinu.
         Povezivanje koje uspostavlja sa značajnim kulturnim institucijama u drugim gradovima Srbije, omogućilo je učešće Niškom simfonijskom orkestru da održi koncert na centralnoj svečanosti povodom Dana grada Zaječara 2014. godine, promovišući autore iz Srbije. 
          Obnavljanje opere u Nišu 2015. godine, uspešno je ostvareno zahvaljujući entuzijazmu direktora Niškog simfonijskog orkestra, direktora Narodnog pozorišta i dekana FU u Nišu. Orkestar je pored redovnog programa održao i osam operskih predstava Đoakina Rosinija ,,Seviljski berberin“.
         Organizator je i inicijator tri donatorska koncerata u 2015. godini za kupovinu  engleskog roga neophodnog za rad orkestra, a koji orkestar nije posedovao od svog osnivanja.
         Zahvaljujući ličnim kontaktima sa umetnicima iz inostranstva uspeva da organizuje koncert Niškog simfonijskog orkestra na svečanom otvaranju internacionalnog festivala „Evmelia“ u Volosu, u Grčkoj 2016. godine. 

         Za izuzetan doprinos Internacionalnim horskim svečanostima pod njenim rukovodstvom, Niški simfonijski orkestar dobitnik je najvećeg priznanja koju dodeljuju  Internacionalnih horskih svečanosti - Zlatne značke.
         Kroz organizaciju koncerata koje je podržalo Ministarstvo kulture i informisanja promovisala je Niški simfonijski orkestar u Kosovskoj Mitrovici, Beloj Palanci, Pirotu, Zubinom Potoku i Vranju. 
         Bavi se kontinuirano humanitarnim radom, kroz organizaciju humanitarnih koncerata Niškog simfonijskog orkestra za korisnike ustanove „Mara“ (dva koncerta), humanitarni koncert za podizanje škole u Domaševu, humanitarni koncert za pomoć teško obolelom Stefanu Miladinovicu, i svake godine u okviru Plave nedelje humanitarni koncert za decu sa autizmom.
         Posebno je ponosna na prepoznavanje mladih i talentovanih umetnika, kojima pruža šansu da se afirmišu i budu solisti u svom gradu.
         Vesna Bratić je autor i urednik četiri dokumentarna filma: „Badnje veče i Božićno jutro“ (2004.), filma o Niškom simfonijskom orkestru (2014.), filma o prvom direktoru niže muzičke škole u Nišu, Stojanu Andriću, dirigentu koji je održao prvi koncertu sa Niškim simfonijskim orkestrom (2010.) i doajenu horskog stvaralaštva Radojici Milosavljeviću (2009.).
        Biografija Vesne Bratić zauzima mesto u enciklopediji Successful People of Serbia, enciklopediji ličnosti u Srbiji od međunarodne, nacionalne i regionalne važnosti u izdanju Oxfords Book iz Beograda, 2016. godine i enciklopediji Niša - oblast kultura, u izdanju centra za naučno istraživanje SANU i Univerziteta u Nišu, 2011. godine.
