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 РАДНА  БИОГРАФИЈА:

Радмила Костић (рођена Лазаревић)
Адреса: Војводе Танкосића бр.9/64 НИШ

Образовање: дипломирани историчар уметности (Филозофски факултет Београд)
Стручно звање: виши кустос (Народни музеј Београд, ментор проф.др Срђан Марковић од 26.06.2007.)
Радила као стручни срадник у Заводу за заштиту споменика културе и природе североисточне Босне у Тузли (август-фебруар 1986.год.)
После тога  у Галерији југословенског портета у Тузли (БиХ)  као кустос (1986-  1992.године.)
Од 1995.год. се запослила у Народном музеју Топлице у Прокупљу као кустос где je радила до 1997. -када прелази у Галерију савремене ликовне уметности у Нишу- где је данас запослена.

Као кустос збирке поред вођења и излагања дела из Фонда Галерије савремене ликовне уметности, ради на организацији, презентовању и вођењу текућих изложби.
  Објављивала  више ликовних критика и приказа у стручним и периодичним часописима: “Градина „ Ниш, „Ликовни живот“ Београд,“ Народне новине“ Ниш, интернет часописа „Артмагазин“ Нови Сад, као и стални срадник интернет часописа Галерије савремене ликовне уметности Ниш „ИИЋ“.
Аутор бројних текстова објављених у каталозима за колективне  изложбе Ликовне колоније Сићево, Годишње изложбе УЛУС-а и УЛУПУДС-а, ауторске изложбе Нишког цртежа и самосталних изложби нишких, београдских и др.уметника из земље и иностранства.

Поред приказа , писања предговора ,отварања ,поставке изложби Галерије савремене ликовне уметности  ради  по позиву и за друге Галерије  и Музеје у окружењу. Учествује    жирирању и процени уметничких дела, у Нишу и у Музејима и Галеријама у Лесковцу, Прокупљу, Крушевцу и у Тузли (БиХ) као члан жирија-по позиву- за награде међународне изложбе графике и цртежа  „ИНТЕРБИФЕП“ 2009. године. Члан Жирија  за 4.Бијенале уметника Врања у организацији народног музеја Врање. (новембар, 2013.)

Члан  Уметничког савета Галерије савремене ликовне уметности у Нишу и Галерије  Божа Илић (Народног музеја Топлице) у  Прокупљу.(од 12.09.2011.)
Од значајнијих  пројеката:

-Монографија  Столета Стојковића (Imprime, Ниш, 2007.)
- Монографија Вељка Миљковића (Kolorpress, Лапово, Ниш, 2012.) 
-један од аутора Монографије Ликовне колоније СИЋЕВО1905-2005. заједно са колегиницама Љубицом Миљковић из Београда и Милицом Тодоровић из Ниша, Галерија савремене ликовне уметности Ниш, Пеликан- принт, 2005.
- један од аутора текста за Монографију поводом „40 година  Галерије савремене ликовне уметности Ниш 1970-2010.“ , Галерија савремене ликовне уметности Ниш, Графика Галеб,   јун, 2010.год.

- један од аутора  Монографије: Ликовна колонија СИЋЕВО 1905-1964-2014. Галерија савремене ликовне уметности Ниш, Nais Print, 2014.
Као стручни сарадник  радила   текстове у области ликовне и примењене уметности  за Културну  енциклопедију  града Ниша: (САНУ одељење у Нишу, 2011.), а такође  радила стручне текстове  за  Нишки лексикон ,(Лексикони градова Србије, ЈП Службени гласник Србије и Град Ниш, (Београд 2011.)
