О б р а з л о ж е њ е

Чланом 22 и 23 Одлуке о јавним признањима града Ниша ("Службени лист града Ниша", број 96/2013 и 102/2014), прописано је да се звање почасног грађанина Ниша додељује  појединцима, нашим или страним држављанима, за достигнућа и дела која значе изузетан допринос развоју и општем напретку нашег града или државе, изградњи хуманих односа међу људима, развоју сарадње, пријатељских, привредних, културних односа између њихових градова и Града Ниша, као и да се звање почасног грађанина Ниша, у виду дипломе, додељује Скупштина  на предлог Комисије за награде, а уручује је Градоначелник  на пригодној свечаности.

Иницијативу за доделу звања покренуо је Nišville џез фествал, преко Секретаријата за културу и информисање, образложивши иницијативу тим да је холандска саксофонисткиња Кенди Далфер (Candy Dulfer) почев од свог првог наступа на Нишвилу 2009. године, континуирано промовисала град Ниш и Нишвил џез фестивал кроз наступе у националним медијима Холандије, али и широм света током својих турнеја и фестивалских наступа на свим континентима.
Кенди Далфер је током последње две деценије сигурно најистакнутији инструменталиста у домену фанк музике и смут џеза. Ћерка је познатог холандског саксофонисте Ханса Далфера, који је, на њено инсистирање, дао прве часове када је имала само шест година. После свега неколико месеци учења, наступала је са оркестром свог оца. Већ са 11 година први пут је професионално снимала у студију, такође са очевим оркестром, а са 14 година основала је састав „Фанки стаф“ који убрзо стиче огромну популарност у Холандији. У жижу светске јавности доспева када је чувени Принц позвао да наступа на његовим концертима. Кенди Далфер је са Дејвом Стјуартом из групе Јуритмикс снимила музику за филм „Lilly was here“, а насловна нумера је постала вероватно најпопуларнија инструментална композиција током последњих деценија 20. века. Свој врхунски таленат и креативност показала је наступајући са бројним значајним уметницима светске музичке сцене.
Оваква одлука представљала би захвалност уметници за досадашњу промоцију града Ниша, као и додатну мотивацију да као почасна грађанка  настави са промовисањем нашег града и Нишвил џез фестивала,  једног од десет најбољих европских фестивала.
На основу горе наведеног предлаже се Скупштини Града усвајање ове одлуке.

