Образложење
уз Програма одржавања комуналне инфраструктуре јавног грађевинског земљишта градског и сеоског подручја са финансијским планом за 2018. годину

Полазећи од одредаба Одлуке о Градској управи града Ниша, („Службени лист града Ниша“, број 143/2016) и Одлуке о изменама и допунама Одлуке о Градској управи града Ниша (''Службени лист града Ниша'' број 57/2017), Секретаријат за инвестиције припремио је Програм одржавања комуналне инфраструктуре јавног грађевинског земљишта градског и сеоског подручја са финансијским планом за 2018. годину.

Програм одржавања комуналне инфраструктуре јавног грађевинског земљишта градског и сеоског подручја са финансијским планом за 2018. годину сачињен је у складу са законским оквирима дефинисаним Законом о планирању и изградњи ((“Сл. гласник РС”, бр. 72/09, 81/09 - исправка, 64/10 УС, 24/11, 121/12, 42/13 - УС, 50/13 – УС, 98/13 – УС, 132/14 и 145/14), Законом о јавним путевима („Сл. гласник РС“, бр. 101/05, 123/07, 101/11,  93/12 и 104/13) и Одлуком о буџету града Ниша за 2018. годину, којом су предвиђена буџетска средства за ову сврху.
Програмом одржавања су планирани радови на одржавању већ изграђених јавних комуналних објеката градског и сеоског подручја на територији градских општина и то:

Одржавање јавних путева – општинских путева и улица, фонтана, уклањање графита, одржавање јавних тоалета, ескалатора и лифтова за кретање инвалидних лица, јавних сатова, пружних прелаза, саобраћајне инфраструктуре и опреме, уклањање дивљих депонија, јавног осветљења, атмосферска канализација и одржавање јавних површина.
Врсту и обим програмских задатака опредељује планирани прилив буџетских средстава, преузете обавезе из претходног периода, стање комуналне инфраструктуре, планска и техничка документација. Планиране, као и започете активности из Програма за 2017. годину, преносе се као приоритетни радови у 2018. години.
Финансијским планом за 2018. годину планирани су укупни приходи и примања, односно укупни издаци у износу од 720.250.000,00 динара. Приходи и примања су планирани по изворимa средстава, а и издаци по наменама из Програма, изворима финансирања и економској класификацији  утврђеним законским прописима и Одлуком о буџету Града Ниша, а делом су планирана и по територијалној припадности.

Имајући у виду наведено Секретаријат за инвестиције упућује Скупштини Града Ниша на усвајање Програм одржавања комуналне инфраструктуре јавног грађевинског земљишта градског и сеоског подручја са финансијским планом за 2018. годину 
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