О б р а з л о ж е њ е
Одлуком о изменама и допуни Одлуке о такси превозу путника на територији Града Ниша врши се усклађивање исте са Законом о прекршајима („Сл. гласник РС“, број 65/2013 и 13/2016 и 98/2016-одлука УС) којим је у члану 39 став 3 прописано да се одлукама скупштине града могу прописати новчане казне само у фиксном износу, и то од минималног до половине највишег фиксног износа новчаних казни прописаних у ставу 2 истог члана, односно  у фиксном износу од 1.000 до 25.000 динара за физичко и одговорно лице, од 5.000 до 75.000 динара за предузетника, а за правно лице од 10.000 до 150.000 динара. 
У циљу усаглашавања са поменутим изменама Решењем Градског већа образована је Радна група са задатком да сачини листу свих важећих градских прописа који садрже прекршајне одредбе и изврши усклађивање истих са Законом о прекршајима. 
Такође, изменама наведене одлуке извршено је усаглашавање исте са Одлуком о градској управи Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, бр. 143/2016 и 57/2017), образованој као јединствени орган, са организационим јединицама у саставу.


На иницијативу Секретаријата за инспекцијске послове- Одсека саобраћајне инспекције, из члана 34. и 35. одлуке бришу се казнене одредбе за поступање супротно одредбама члана 8. став 1, 2 и 3 одлуке, а имајући у виду да испуњеност услова из члана 8. став 1 утврђује надлежни секретаријат приликом издавања одобрења за обављање такси превоза, као и да  је у надлежности инспекције рада вршење инспекцијског надзора у области безбедности и здравља на раду, као и у области радних односа.



На нацрт предметне Одлуке Служба за послове Скупштине града дала је Мишљење, број 210/2017-22, од 08.09.2017. године.


У смислу претходно наведеног, израђен је нацрт Одлуке о изменама и допуни Одлуке о такси превозу путника на територији Града Ниша.
СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ,

ЕНЕРГЕТИКУ И САОБРАЋАЈ
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