О б р а з л о ж е њ е

Надзорни одбор Јавног предузећа Завод за урбанизам Ниш на седници одржаној 22.11.2017.године донео је Програм о измени Програма пословања Јавног предузећа Завод за урбанизам Ниш за 2017.годину, број 3396/1 од 22.11.2017.године и исти је достављен Секретаријату за планирање и изградњу на даљи поступак, у циљу добијања сагласности Скупштине Града као оснивача. 
Изменом Програма пословања за 2017.годину мења се структура средстава намењених за исплату осталих примања запослених, без промене укупно планираних средстава предвиђених Програмом пословања предузећа за 2017.годину, тако што се износи у табели -Трошкови запослених на појединим позицијама увећавају а на појединим смањују, на следећи начин:
-износ на р.бр.22- Отпремнина за одлазак у пензију: уместо „2.000.000, изменом износи „405.000“;
 -износ на р.бр.24-Јубиларне награде: уместо „230.000“, изменом износи „205.000“;
- износ на р.бр.27- Помоћ радницима и породици радника: уместо „360.000“, изменом износи „2.100.000“;
-износ на р.бр.29-Остале накнаде трошкова запосленима и осталим физичким лицима: уместо „440.000“, изменом износи  „320.000“.

 Наведена Измена Програма пословања предузећа за 2017.годину врши се у циљу исплате солидарне помоћи запосленима ради ублажавања неповољног материјалног положаја запослених, без промене укупно планираних трошкова за 2017.годину.

            Секретаријат за планирање и изградњу, је разматрајући достављени Програм, утврдио да је исти сачињен у складу са процедуром утврђеном важећим прописима и израдио нацрт  решења.
                                                                           СЕКРЕТАР СЕКРЕТАРИЈАТА
                                                                               Игор Игић, дипл.инж.грађ.
