                             


                                                    Образложење

Члановима 13 и 13 а Закона о здравственој заштити („Сл.гласник РС“ број 107/2005...105/2017-др закон) предвиђено је да друштвена брига за здравље на нивоу аутономне покрајине,општине,односно града обухвата мере за обезбеђивање и спровођење здравствене заштите од интереса за грађане на територији аутономне покрајине,општине односно града.Овим законом дефинисано је да град може да обезбеди улове за бољу кадровску обезбеђеност здравствене установе чији је оснивач,до норматива ,односно стандарда прописаних у складу са овим законом и прописима донетим за спровођење овог закона ,за које се , због недостатка финансијских средстава у систему обавезног здрваственог осигурања ,средства не могу обезбедити на основу уговора закљученог са организацијом за обавезно здравствено осигурање,односно због недостатка сопствених прихода здравствене установе ,а до стварања услова да се кадровска обезбеђеност финансира из средстава обавезног здравственог осигурања,односно из сопствених прихода здравствене установе.Такође је дефинисано да друштвена брига за здравље на нивоу аутономне покрајине ,општине,односно града, може да обухвати и мере за обезбеђивање и спровођење здравствене заштите од интереса за грађане на територији аутономне покрајине,општине,односно града ,којима се стварају услови за бољу доступност и приступачност у коришћењу здравствене заштите на својој терторији у здравственим установама чији је оснивач,а који су виши од норматива,односно стандарда прописаних овим законом и прописима донетим за спровођење овог закона у погледу простора ,опреме кадра, лекова и медицинских средстава ,који се не обезбеђују под условима прописаним законом којим се уређује обавезно здравствено осигурање ,укључујући и друге неопходне трошкове за рада здравствене установе којима се постиже виши стандард у обезбеђивању здравствене заштите.
Предвиђено је и да аутономна покрајина,општина,односно град, обезбеђује средства за остваривање горе поменутих мера за спровођење друштвене бриге за здравље у буџету аутономне покрајине,општине,односно града, у складу са законом.  
[bookmark: _GoBack] Буџетом града Ниша за 2018 годину дефинисана су средства која су намењена здравственим установама чији је оснивач град Ниш за бољу кадровску опремљеност и за вршење оснивачких права у укупном износу од 61.900.000,00 динара. 
Овим програмом биће извршено распоређивање средстава намењених установама у интересу њихове правилне употребе у складу са законом и превасходном наменом постизања вишег нивоа приступачности и доступности у коришћењу здравствене заштите .
Након усвајања програма град Ниш ће са здравственим установама чији је оснивач закључити уговоре којим ће регулисати међусобна права и обавезе у погледу спровођења друштвене бриге за здравље на нивоу града ,односно вршења оснивачких права у складу са законом ,у погледу суфинансирања боље кадровске обезбеђености у интересу боље приступачности и доступности у коришћењу здравствене заштите.
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