О б р а з л о ж е њ е
Правни основ за доношење Одлуке о раскопавању површине јавне намене је члан 37. Статута Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 88/2008 и 143/2016), којим је регулисана надлежност Скупштине јединице локалне самоуправе, а у вези са чланом 21. став 1. тачка 13, којим је прописано да Град уређује и обезбеђује обављање послова у вези са изградњом, реконструкцијом, адаптацијом, санацијом, одржавањем, заштитом и управљањем некатегорисаних и општинских путева и улица, тргова и јавних паркова који су у својини Града.

 Одлуком о раскопавању површине јавне намене уређују се услови и начин организовања послова и врсте радова на раскопавању површина јавне намене на територији Града Ниша, као и њихово довођење у првобитно односно технички исправно стање, а што је до сада било регулисано Одлуком о комуналном реду.
 Имајући у виду потребу за детаљнијим регулисањем поступка, посебно са аспекта довођења раскопане површине у првобитно стање и утврђивања одговорности свих учесника, радна група приступила је изради наведене Одлуке. 
Доношењем ове Одлуке стварају се услови да ЈП Дирекција за изградњу града Ниша, као управљач пута на територији Града Ниша, обезбеђује враћање раскопане површине јавне намене у првобитно стање. На овај начин омогућава се квалитетно обављање ових послова и отклањање оштећења јавних површина насталих прилком раскопавања, као и њихово довођење у првобитно стање на квалитетан начин.  

Имајући у виду почетак периода раскопавања, неопходно је да ова Одлука ступи на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном листу Града Ниша“, а у складу са одредбама члана 196 Устава Републике Србије („Службени гласник Републике Србије“, број 83/2006 и 98/2006) којима је регулисано да закони и други општи акти ступају на снагу најраније осмог дана од дана објављивања и могу да ступе на снагу раније само ако за то постоје нарочито оправдани разлози, утврђени приликом њиховог доношења.

У складу са прописаном процедуром, Секретаријат за комуналне делатности, енергетику и саобраћај прибавио је мишљење Службе за послове Скупштине Града.
ГРАДСКА УПРАВА ГРАДА НИША - СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА  КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ, ЕНЕРГЕТИКУ И САОБРАЋАЈ
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       По овлашћењу начелника 

     Градске управе Града Ниша
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