
На основу члана 34. и 35. Закона о култури (''Службени гласник РС'', број 72/09, 13/16 и 30/16-испр.), члана 37. Статута Града Ниша (''Службени лист Града Ниша'', број 88/2008 и 143/2016) и члана 10. Одлуке о оснивању Галерије савремене ликовне уметности Ниш (''Службени лист Града Ниша'', број 80/2013 - пречишћен текст и 115/2016),

Скупштина Града Ниша, на седници од          .2018. године, донела је
РЕШЕЊЕ

О ИМЕНОВАЊУ ДИРЕКТОРА ГАЛЕРИЈЕ САВРЕМЕНЕ ЛИКОВНЕ УМЕТНОСТИ НИШ
I 
Емилија Ћоћић Билић, дипломирани историчар уметности, именује се за директора Галерије савремене ликовне уметности Ниш.

II

Решење објавити у ''Службеном листу Града Ниша".
Образложење


Чланом 34. Закона о култури (''Службени гласник РС'', број 72/09, 13/16 и 30/16-испр.), чланом 37. Статута Града Ниша (''Службени лист Града Ниша'', број 88/2008 и 143/2016) и чланом 10. Одлуке о оснивању Галерије савремене ликовне уметности Ниш (''Службени лист Града Ниша'', број 80/2013 - пречишћен текст и 115/2016), прописано је да Скупштина Града Ниша именује и разрешава директоре установа чији је оснивач Град.         

Чланом 35. Закона о култури, прописано је да се директор установе чији је оснивач јединица локалне самоуправе именује на основу претходно спроведеног конкурса, а да конкурс расписује и спроводи управни одбор установе.      

Управни одбор Галерије савремене ликовне уметности Ниш донео је Одлуку о расписивању конкурса за избор директора Галерије савремене ликовне уметности Ниш број 281 од 11.04.2018. године, у складу са условима утврђеним Законом о култури и Статутом Галерије савремене ликовне уметности Ниш. Текст јавног конкурса објављен је у дневном листу ''Народне новине'', на сајту Националне службе за запошљавање и на сајту Галерије савремене Ликовне уметности Ниш.                  

Управни одбор констатовао је да су на Јавни конкурс за избор директора Галерије савремене ликовне уметности Ниш пријаве благовремено поднела два кандидата, као и да су кандидати: Емилија Ћоћић Билић и Мирослав Петровић поднели потпуне пријаве, да је приложена сва потребна документација и да именовани кандидати испуњавају све опште и посебне услове из Конкурса. 

Након обављеног разговора са кандидатима, Управни одбор Галерије савремене ликовне уметности Ниш утврдио је образложени Предлог листе кандидата за  директора број 357/1 и 357/2 од 15.5.2018. године, који је доставио Одбору за именовање Скупштине Града Ниша ради утврђивања Предлога решења о именовању директора Галерије савремене ликовне уметности Ниш. 

Одбор за именовање Скупштине Града Ниша, je на седници одржаној 29.6.2018. године, на основу обрaзложеног Предлога листе кандидата, упутио Скупштини Града Ниша Предлог решења да се Емилија Ћоћић Билић, именује за директора Галерије савремене ликовне уметности Ниш.  

Поука о правном средству:

Против овог решења може се покренути спор пред Вишим судом у Нишу.
Број: 
У Нишу,              .2018. године
    СКУПШТИНА ГРАДА НИША

   Председник

                                                                                               Мр Раде Рајковић
