
На основу члана 37. Статута Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", број 88/2008 и 143/2016) и члана 35. Одлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа Јавног комуналног предузећа  „Паркинг-сервис"-Ниш ("Службени лист Града Ниша", број 145/2016-пречишћен текст и 18/2018),

Скупштина Града Ниша, на седници одржаној         2018. године, донела је

Р Е Ш Е Њ Е

I  Даје се сагласност на Одлуку Надзорног одбора ЈКП „Паркинг-сервис“-Ниш о расподели добити по финансијском извештају за 2017. годину,  број 1350/18 од 25.06.2018. године.

II  Решење доставити: Јавном комуналном предузећу „Паркинг-сервис“-Ниш, Градској управи града Ниша- Служби начелника Градске управе, Секретаријату за комуналне делатности, енергетику и саобраћај и Секретаријату за финансије.
Број:
У Нишу,              2018. године

СКУПШТИНА ГРАДА НИША

ПРЕДСЕДНИК

Мр Раде Рајковић
О б р а з л о ж е њ е
Надзорни одбор  ЈКП „Паркинг-сервис“-Ниш је на седници одржаној дана 25.06.2018. године донео Одлуку о расподели добити по финансијском извештају за 2017. годину,  број 1350/18  и исту доставио Секретаријату за комуналне делатности, енергетику и саобраћај на даљи поступак.

Наведеном Одлуком о расподели добити за 2017. годину констатовано је да је на основу усвојеног Финансијског извештаја ЈКП „Паркинг-сервис“-Ниш  за 2017. годину утврђена нето добит у износу од 7.685. 301,68  динара, која се расподељује на следећи начин:

- износ од 768.530,17 динара се усмерава оснивачу,
- износ од 6.916.771,51 динара се распоређује за повећање основног капитала предузећа;

Имајући у виду да на основу члана 29. став 2. Одлуке о буџету Града Ниша за 2018. годину („Службени лист Града Ниша“, број 130/2017),  Градско веће Града Ниша даје сагласност да се, ради обезбеђивања услова за континуирано обављање делатности од општег интереса, добит предузећа распореди на начин утврђен Одлуком Надзорног одбора број 1350/18 од 25.06.2018. године, Секретаријат за комуналне делатности, енергетику и саобраћај је сачинио нацрт решења као у диспозитиву.
ГРАДСКА УПРАВА ГРАДА НИША

 СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ, 
ЕНЕРГЕТИКУ И САОБРАЋАЈ
                                                                                                           ОВЛАШЋЕНО ЛИЦЕ

                                                                                    По овлашћењу начелника

                                                                                 Градске управе Града Ниша

                                                                                       Хранислав Ђорђевић
