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 Република Србија
                                  ГРАД НИШ
                                   Секретаријат за омладину
       и спорт
                                                                    Број: 1969-2/2018-19  
                                        Датум:12.12.2018.г. 


СКУПШТИНА ГРАДА НИША
                       

 Скупштини Града Ниша, дана 13.11.2018. године, одборник Бранислав Јовановић доставио је  82 одборничка питања и иницијативе, између осталих и следеће: 
Одборничко питање

	„ 80. Сведоци смо да су последњих годину и по дана учестала такмичења наших малишана из ролер  клуба „Оксиџен“ у разним деловима града. Ролер куп у Тврђави, Чаирска ролеријада, као и такмичења поводом градске славе и тако редом... Према нашим сазнањима, поред тога што се клуб финансира из буџета спортских клубова, за сва ова такмичења добија посебне накнаде од општина на чијој територији се такмичи, Црвени Крст и Медијана, плус по разним пројектима. Вероватно се плаћа чланарина, а не плаћа коришћење градске инфраструктуре. Када ћете прекинути овакав начин трошења средстава?“

Секретар Скупштине Града Ниша проследио је  питања и иницијативе Служби начелника Градске управе а ова проследила мејлом циркуларно свим секретаријатима и службама.

 Секретаријат за омладину и спорт, који даје следећи:

О д г о в о р

Секретаријат за омладину и спорт, који по члану 12. став 7. Одлуке о остваривању потреба и интереса грађана у области спорта у Граду Нишу („Службени лист Града Ниша“, броj 109/2018 - пречишћен текст) обавља стручне, организационе и административно-техничке послове за потребе  Комисије за оцену програма у области спорта којима се остварују потребе и интереси грађана у области спорта у Граду и израђује предлоге решења  и уговора о суфинансирању програма,  располаже само подацима о одобреним средствима из буџета Града за реализацију, између осталлих, програма Спортског клуба „OXIGEN“.

Прецизније речено, Секретаријат за омладину и спорт нема податке о финансирању истих програма спортских организација од стране градских општина.
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