О  б  р  а  з  л  о  ж  е  њ  е

Статутом  Града Ниша (''Службени лист Града Ниша'', бр. 88/08 и 143/2016) у члану 37.став 1.тачка 20. је прописано да Скупштина Града разматра  извештај о раду и даје сагласност на програм рада корисника буџета.

Управни одбор Туристичке организације Ниш је на основу члана 10. Одлуке о Туристичкој организацији Ниш – Пречишћени текст (''Службени лист Града Ниша'', бр. 74/2017), на седници одржаној дана 04.01.2019.године, Одлуком број : 6/2019, усвојио Годишњи програм рада са финансијским планом Туристичке организације Ниш за 2019. годину. 


Поменутим Годишњим програмом рада, обухваћене су активности из делатности Туристичке организације Ниш, усклађене са Законом о туризму  (''Службени  гласник РС'', бр.36/2009,88/2010...и 84/2015), и Одлуком о буџету Града Ниша за 2019. годину (''Службени лист Града Ниша'',  бр.118/2018).


Туристичкa организација Ниш, планом својих активности и задатака исказаних у  Годишњем програму  рада, има за циљ промоцију и унапређење туристичке понуде Града Ниша и околине, као и развој  дестинацијског бренда који ће омогућити  значајно повећање броја туриста у Граду.
Годишњи  програм рада  ТОН-а, одвијаће се кроз активности које ће    допринети Развоју туризма и промоција Града Ниш и Унапредити   информисање  туриста током боравка у Нишу: 
1.Развој туризма и промоција Града Ниша у 2019. години, биће урађена презентација културно-историјских, природних и других туристичких ресурса Града Ниша, путем штампаног материјала, промотивног материјала и сувенира.

-Брендирање и активна промоција туристичког Ниша - изградњи дестинацијског бренда и развијање вредности дестинацијског бренда, се односи на активности у оквиру друштвено одговорног маркетинга, промовисање, историје, културе, природних  лепота и ресурса Ниша и околине;
-Промоције на сајмовима туризма и другим тематским манифестацијама у земљи и иностранству  имају  за циљ промоцију туристичке понуде Ниша и околине.
-Организације догађаја утиче на побољшање туристичке понуде у граду  и имиџ града као пожељне туристичке дестинације (организација Сајма туризма и активног одмора у Нишу „Tourism, adventure& nature“);
-Подршка у организацији догађаја и манифестација  огледа се кроз пружање финансијске помоћи и логистичке подршке промоције тих догађаја.
-Промоције околине Ниша кроз подршку у организацији догађаја из области активног одмора и екстерних спортова неопходно је и даље развијати јер представљају шансу за разноврсне туристичке понуде града.
- Промоције Града Ниша кроз оглашавање  у медијима, рекламирање на интернету у новинама, специјализованим часописима телевизији, друштвеним мрежама и друго.
-Учешће у пројекту: „Изградња Визиторског центра Церјанска пећина“.
2.Унапређење информисање туриста током боравка у Нишу реализоваће се  кроз: унапређење туристичке сигнализације; туристичко – информативних  центара; програма разгледања Града и околине; едукације кадрова.
        У Финансијском плану  Туристичке  организације Ниш за 2019. годину, предвиђене су две програмске активности: Управљање развојем туризма  и        Промоције  туристичке понуде.     
За финансирање наведених програмских активности Туристичке организације Ниш, у оквиру Програма 4-Развој туризма, предвиђена су средства Одлуком о буџету Града Ниша за 2019. годину, у укупном износу од 132.136.000 динара, од чега 81.435.000 динара, представљају средства из буџета Града, а  50.701.000 динара, сопствена средства.

Имајући у виду да је Програм сачињен у складу са Законом, прописима Града и циљевима оснивања организације, предлаже се доношење Решења о давању сагласности на Годишњи програм рада са финансијским планом Туристичке организације Ниш за 2019. годину.
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