ОБРАЗЛОЖЕЊЕ
Правни основ за доношење Одлуке о изменама и допунама Одлуке о организацији Управе Градске општине Пантелеј садржан је у члану 59. став 1. Закона о локалној самоуправи («Службени гласник РС», број 129/2007, 83/2014,101/16 и 47/18),  члану 88. Став 1. Статута града Ниша ("Сл.лист града Ниша", бр.88/2008,143/16 ), и члану 26. став 1. Статута градске општине Пантелеј ("Сл.лист града Ниша", бр.53/17 пречишчен текст).
Изменама и допунама Одлуке о организацији Управе Градске општине Пантелеј формира се „Група за имовинско правне послове`` као посебна организациона јединица у оквиру Управе, а у оквиру Одсека за нормативне, правне и опште послове у којем ће се обављати послови примене прописa и општих аката Града и Градске општине из области имовинско правне и комуналне делатности.
Разлог за доношење Одлуке о изменама и допунама Одлуке о организацији Управе Градске општине Пантелеј је да се сви правни послови из ових области стручно покривају запосленима из Одсека за нормативне, правне и опште послове што ће у многоме утицати на ефикасност рада стручне службе као и постизање потпуне ефикасности и упошљености запослених.
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