
На основу члана 59. Закона о јавним предузећима ("Службени гласник РС", број 15/2016), члана 37. Статута Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", број 88/2008, 143/2016 и 18/2019) и члана 14. Одлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа „Медиана“ Ниш ("Службени лист Града Ниша", број 143/2016-пречишћен текст, 3/2017 и 18/2018),

Скупштина Града Ниша, на седници одржаној                   године, донела је

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

I

Даје се сагласност на Програм о изменама Програма пословања ЈКП „Медиана“ Ниш за 2019. годину број 9960/НО/151-2, који је донео Надзорни одбор овог предузећа на седници одржаној 25.04.2019. године.

II

Решење доставити: ЈКП „Медиана“ Ниш, Градској управи - Служби начелника Градске управе, Секретаријату за комуналне делатности, енергетику и саобраћај и Секретаријату за финансије.
Број: 

У Нишу                           године

СКУПШТИНА ГРАДА НИША

              
ПРЕДСЕДНИК

              
    Мр Раде Рајковић

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

Надзорни одбор Јавног комуналног предузећа „Медиана“ Ниш на седници одржаној 25.04.2019. године донео је Програм о изменама Програма пословања Јавно комуналног предузећа “Медиана“ Ниш за 2019. годину број 9960/НО/151-2 и исти је достављен Секретаријату за комуналне делатности, енергетику и саобраћај на даљи поступак, у циљу добијања сагласности Скупштине Града као оснивача.

Изменом Програма пословања стварају се услови за обезбеђење финансисјких средстава за реализацију Одлуке о финансирању условно одобрених пројеката од стране „Заједничког надзорног одбора“ у оквиру Програма прекограничне сарадња „Interreg-IPA CBC“, између Републикe Србије и Републикe Бугарске.

 Укупан буџет заједничког пројекта „Пригрли природу“, у коме су партнери ЈКП „Медиана“ Ниш, Општина Бобов Дол  (Република Бугарска) и „Светска студентска медијска асоцијација“ (Република Бугарска), износи 530.325,68 евра. 

 Пројекат предвиђа унапређење нивоа заштите животне средине и обезбеђење дугорочно одрживог развоја природних подручја од посебне важности, као што су Лалиначке слатине и Церјанска пећина, кроз интервенције на  очувању и рестаурацији наведених природних ресурса и пошумљавање и озелењивање аутохтоним врстама листопадног дрвећа.
Такође, изменом Програма пословања обезбеђују се и финансијска средства за реализацију „Пројекта одржавања јавног парка у Нишкој бањи“.
Програмом о изменама Програма пословања планира се пријем још 19 лица на неодређено време, тако да је у 2019. години планиран пријем укупно 43 радника на неодређено време, због чега су извршене измене у оквиру поглавља „План зарада и запошљавања“, у делу Трошкова запослених, Динамике запошљавања, Планиране структуре запослених и Планираних средстава за зараде запослених. Број запослених на неодређено време је у складу са важећом Одлуком о максималном броју запослених на неодређено време у систему јавног сектора Града Ниша за 2017. годину. 

Имајући у виду наведено, измене Програма пословања извршене су у Билансу стања, Билансу успеха, Аналитичком прегледу прихода, Расходима по наменама, Планираним набавкама, Плану инвестивција, с тим да укупан финансијски резултат предузећа остаје непромењен.
         Секретаријат за финансије је израдио и доставио мишљење на Програм о изменама Програма пословања Јавно комуналног предузећа „Медиана“ Ниш за 2019. годину број 11-1510/2019 од 30.05.2019. године.

        Секретаријат за комуналне делатности, енергетику и саобраћај је разматрајући достављени Програм, утврдио да је исти сачињен у складу са важећим прописима и предлаже доношење решења као у диспозитиву.
ГРАДСКА УПРАВА ГРАДА НИША

СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ,

ЕНЕРГЕТИКУ И САОБРАЋАЈ




СЕКРЕТАР

                             Владислава Ивковић
