

На основу члана 59. Закона о јавним предузећима ("Службени гласник РС", број 15/2016), члана 37. Статута Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", број 88/2008, 143/2016 и 18/2019) и члана 16. Одлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа „Паркинг-сервис“-Ниш ("Службени лист Града Ниша", број 145/2016-пречишћен текст и 18/2018),

Скупштина Града Ниша, на седници одржаној                   године, донела је

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

I

Даје се сагласност на Програм о изменама Програма пословања ЈКП “Паркинг-сервис“- Ниш за 2019. годину, број 2567/19, који је донео Надзорни одбор овог предузећа на седници одржаној 18.11.2019. године.
II

Решење доставити: ЈКП “Паркинг-сервис“ -Ниш, Градској управи Града Ниша- Служби начелника Градске управе, Секретаријату за комуналне делатности, енергетику и саобраћај и Секретаријату за финансије.
Број: 

У Нишу                           године

СКУПШТИНА ГРАДА НИША

              
ПРЕДСЕДНИК

              
    Мр Раде Рајковић
 ОБРАЗЛОЖЕЊЕ


Надзорни одбор ЈКП „Паркинг-сервис“-Ниш на седници одржаној  18.11.2019. године донео је Програм о изменама Програма пословања ЈКП  „Паркинг-сервис“ - Ниш  за 2019. годину број 2567/19 и исти је достављен Секретаријату за комуналне делатности, енергетику и саобраћај на даљи поступак, у циљу добијања сагласности Скупштине Града као оснивача.


Разлог за измену Програма пословања је повећање средстава у износу од  10.000.000 динара, планираних за обављање комуналне делатности одржавања хоризонталне, вертикалне и светлеће сигнализације, у складу са Програмом одржавања комуналне инфраструктуре јавног земљишта градског и сеоског подручја са финансијским планом за 2019. годину. Наведена средства биће употребљена за обнављање саобраћајне сигнализације градских и локалних саобраћајница, ради унапређења опште безбедности учесника у саобраћају, а нарочито у зонама школа.


Због наведеног, изменама Програма пословања предузећа планирани приходи из буџета за саобраћајну инфраструктуру и јавну расвету,  повећани су за 8.333.333  динара без ПДВ-а, а смањени су планирани приходи по основу продаје услуга на домаћем тржишту, у истом износу. Укупни приходи остали су непромењени и износе 415.9111.333 динара. Структура планираних расхода је промењена, с тим да су укупно планирани расходи остали непромењени и износе 415.268.650 динара, тако да је укупан финансисјки резултат предузећа, након наведених измена остао непромењен.



Имајући у виду Смернице за израду годишњег програма пословања за 2020 годину, односно трогодишњег програма пословања за период 2020–2022. године јавних предузећа и других облика организовања који обављају делатност од општег интереса, напомињемо да је предузеће повећало износ средстава на позицији рекламе и пропаганде за 400.000 динара, о чему је достављено додатно образложење. 


Секретаријат за финансије је израдио и доставио мишљење на наведени Програм, број 11- 2495/2019 од  22.11.2019 године.
  
На основу наведеног, Секретаријат за комуналне делатности, енергетику и саобраћај је израдио  нацрт решења као у диспозитиву.
ГРАДСКА УПРАВА ГРАДА НИША
СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ,

ЕНЕРГЕТИКУ И САОБРАЋАЈ 
СЕКРЕТАР
           






      Владислава Ивковић                
