ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

Правни основ за доношење Одлуке о изменама и допунама Одлуке о одржавању чистоће на површинама јавне намене и управљању комуналним отпадом дефинисан је чланом 13. Закона о комуналним делатностима (''Службени гласник РС'', број 88/2011, 104/2016 и 95/2018.) и чланом 37. Статута Града Ниша (''Службени лист Града Ниша'', број 88/2008, 143/2016 и 18/2019), којима је прописано овлашћење Града Ниша, као јединице локалне самоуправе да прописује начин обављања комуналне делатности, као и општа и посебна права и обавезе вршилаца комуналне делатности и корисника услуга на својој територији. 

Изменама и допунама Одлуке о одржавању чистоће на површинама јавне намене и управљању комуналним отпадом ("Службени лист Града Ниша", број 3/2014-пречишћен текст и 18/2017) врши се усаглашавање наведене Одлуке са одредбама Закона о становању и одржавању зграда ("Службени гласник РС", број 104/2016) и Закона о комуналној милицији ("Службени гласник РС", број 49/2019).


Такође, Oдлуком се уводе нови типови посуда за комунални отпад (укључујући и подземне контејнере), дефинишу се основе организованог сакупљања, транспорта и примарне обраде издвојених разврстаних рециклабилних материјала пореклом из комуналног отпада, обавеза корисника комуналних услуга да  у време одвожења отпада посуду за комунални отпад изнесу на површину јавне намене поред трасе проласка возила за транспорт отпада, као и обавеза организатора манифестација на територији Града да закључи уговор са ЈКП ''Медиана'' Ниш о чишћењу јавне површине на којој се манифестација одржава.


Сагласно одредбама Закона о комуналним делатностима, одређује се и начин континуираног изјашњавања (најмање једном годишње) корисника о квалитету пружања комуналних услуга од стране вршилаца комуналних делатности.

На основу наведеног, израђен је нацрт Одлуке о изменама и допунама Одлуке о одржавању чистоће на површинама јавне намене и управљању комуналним отпадом.
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