О б р а з л о ж е њ е

Надзорни одбор ЈП ''Градска стамбена агенција“ Ниш је на седници од 05.12.2019.године, донео Одлуку о прихватању понуде Банка Интеза за пружање услуге кредита ради финансирања изградње стамбених објеката у Ул.Мајаковског Л7 до Л9 у Нишу и иста је достављена Секретаријату за планирање и изградњу на даљи поступак, у циљу добијања сагласности Скупштине Града Ниша.
Јавно предузеће „Градска стамбена агенција“ Ниш гради стамбене објекте  у складу са Пројектом „Изградња станова за становање уз подршку у Л7, Л8 и Л9 на локацији у Ул.Мајаковског у Нишу“, на који је сагласност дало Градско веће Града Ниша и којим је предвиђено финансирање ове инвестиције и путем кредита неке од пословних банака у износу од 60% потребних средстава.   
`У достављеном образложењу предузећа наведено је да се након упућених захтева за достављање понуда за пружање услуга кредита, предузеће определило за најповољнију понуду, односно за понуду Банке Интеза. 
Секретаријат за финансије је на захтев за давање мишљења на наведену Одлуку, доставио Одговор број 11-2631/2019 од 12.12.2019.године а Правобранилаштво Града Ниша Обавештење број М-338/1 од 12.12.2019.године.

На основу свега наведеног, Секретаријат за планирање и изградњу је израдио нацрт предметног Решења.  
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