На основу члана 59. Закона о јавним предузећима ("Службени гласник РС", број 15/2016 и 88/2019), члана 37. Статута Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", број 88/2008, 143/2016 и 18/2019) и члана 16. Одлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа „Паркинг-сервис“-Ниш ("Службени лист Града Ниша", број 145/2016-пречишћен текст и 18/2018),

Скупштина Града Ниша, на седници одржаној                   године, донела је

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

I

Даје се сагласност на Програм о изменама Програма пословања ЈКП “Паркинг-сервис“- Ниш за 2020. годину  број  436/20, који је донео Надзорни одбор овог предузећа на седници одржаној 20.02.2020. године.
II

Решење доставити: ЈКП “Паркинг-сервис“ -Ниш, Градској управи Града Ниша- Служби начелника Градске управе, Секретаријату за комуналне делатности, енергетику и саобраћај и Секретаријату за финансије.
Број: 

У Нишу                           године

СКУПШТИНА ГРАДА НИША

              
ПРЕДСЕДНИК

              
    Мр Раде Рајковић
ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

Надзорни одбор ЈКП „Паркинг-сервис“-Ниш на седници одржаној  20.02.2020. године донео је Програм о изменама Програма пословања ЈКП  „Паркинг-сервис“ - Ниш  за 2020. годину број 436/20 и исти је достављен Секретаријату за комуналне делатности, енергетику и саобраћај на даљи поступак, у циљу добијања сагласности Скупштине Града као оснивача.
Измена Програма пословања ЈКП „Паркинг-сервис“-Ниш, како је наведено у образложењу предузећа, врши се у циљу усаглашавања висине планираних  прихода по основу обављања послова на одржавању саобраћајне  инфрастуктуре, хоризонталне и вертикалне саобраћајне сигнализације и путне галантерије са износима планираним  Програмом одржавања комуналне инфраструктуре за 2020. годину, при чему укупни планирани приходи у пословној 2020. години остају непромењени и износе 449.178.332 динара.

Изменом Програма за износ од 400.000 динара се увећавају средства за унајмљивања магацинског простора за складиштење демонтираног материјала монтажно-демонтажне конструкције за паркирање возила, због продужења  планираног рока за монтажу и треће гараже, а смањују средства планирана за трошкове одржавања објеката, возила и опреме у истом износу од 400.000 динара.
Измена Програма пословања у делу планираних личних расхода и накнада извршена је у циљу обезбеђења финансијских средстава за колективну рекреацију запослених у складу са утврђеним критеријумима, тако што је је део планиране масе средстава за трошкове солидарне помоћи у износу од 500.000 динара прераспоређен је за ову намену.

 Након извршених корекција, укупни расходи остају непромењени, у износу од 448.449.375 динара. Прерасподелом планираних  расхода планирана добит такође остаје непромењена.
Укупна средства планирана за посебне намене за 2020. годину остају у непромењеном износу, али су износи опредељени по кварталима прерасподељени сходно приспелим захтевима и потребама.

 Планиране набавке и планиране инвестиције повећане  су за 2.000.000 динара у делу набавке добара јер је планирана набавка помоћне опреме за службу за транспорт. 

Имајући у виду да су средства за реализацију послова на одржавању саобраћајне  инфрастуктуре, хоризонталне и вертикалне саобраћајне сигнализације и путне галантерије опредељена Финансијским планом Секретаријата за инвестиције, исти је упутио захтев Секретаријату за финансије ради прибављења мишљења на Програм о изменама Програма пословања ЈКП  „Паркинг-сервис“ - Ниш  за 2020. годину.
  На основу наведеног, Секретаријат за комуналне делатности, енергетику и саобраћај је израдио  нацрт решења као у диспозитиву.
ГРАДСКА УПРАВА ГРАДА НИША
СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ,

ЕНЕРГЕТИКУ И САОБРАЋАЈ                           

                  СЕКРЕТАР  










           Владислава Ивковић     
