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Република Србија

ГРАД НИШ
ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 1415/2024-03
Датум: 22.12.2024. године
СКУПШТИНА ГРАДА НИША

- Председнику проф. др Игору Новаковићу -

Предмет: Предлог за допуну дневног реда 

У складу са овлашћењем прописаним чланом 77. Пословника Скупштине Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 53/2023-пречишћен текст), Градско веће Града Ниша упућује предлог да се дневни ред седнице Скупштине Града Ниша, заказане за 26. децембар 2024. године, допуни тачкaмa:
· Предлог одлуке o изменама Одлуке о јавном градском и приградском превозу путника на територији Града Ниша

· Предлог одлуке измени Одлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа „Медиана“  Ниш
· Предлог решења о давању сагласности на Програм рада Дечијег културно рекреативног центра Ниш за 2025. годину

· Предлог решења о давању сагласности на Програм рада Нишког симфонијског оркестра за 2025. годину

· Предлог решења о давању сагласности на Годишњи програм рада за 2025. годину и Финансијски план за 2025. годину Центра за пружање услуга социјалне заштите „Мара“ Ниш
· Предлог решења о преносу права коришћења Дечијем културно рекреативном центру Ниш, на непокретностима у јавној својини Града Ниша, на неодређено време и без накнаде
Предлогe наведених аката, које Вам у прилогу достављамо, Градско веће Града Ниша је утврдило на седници одржаној дана 20.12.2024. године и 22.12.2024. године.
Измене oдлуке о јавном градском и приградском превозу путника на територији Града Ниша предлажу се ради реализације преузетих обавеза Уговором о јавно-приватном партнерству у области пружања услуга градског и приградског превоза путника на територији Града Ниша, којим је предвиђено да су превозници у обавези да у аутобусима уграде валидаторе за валидацију карата што подразумева и продају карата без кондуктера. Увођење система за валидацију карата у јавни градски и приградски превоз путника на територији града Ниша захтева и одређене измене у пратећим актима који уређују наведену област.
Измена oдлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа „Медиана“  Ниш предлаже се како би предузеће, уз постојеће делатности које су прописане важећом одлуком, обављало и следеће делатности: изградња путева и аутопутева; архитетонска делатност; инжењерске делатности и техничко саветовање; услуге одржавања објеката. На овај начин стварају се услови да ЈКП „Медиана“ Ниш  свеобухватније и потпуније обавља поверене делатности од општег интереса, као и друге делатности у складу са Статутом и општим актима предузећа. 

Давањем сагласности на Програм рада Установе Нишки симфонијски оркестар за 2025. годину, који је донео Управни одбор ове установе, Град Ниш као оснивач установе, поступа у складу са Законом о култури, Статутом Града Ниша и Одлуком о оснивању Установе Нишки симфонијски оркестар и тиме омогућава даље предузимање планираних активности у складу са циљевима установе. У циљу целовитог сагледавања Програма, у прилогу је достављен и Финансијски план Установе за 2025. годину.

Скупштини града Ниша упућен је Предлог решења о давању сагагласности на Програм рада Дечијег културног рекреативног центра Ниш  за 2025. годину, који је донео Управни одбор ове установе, како би се подржала  и омогућила реализација  планираних активности за које је основана ова Установа. Ради потпуног сагледавања достављен је и Финансијски план Установе. 
Сагласношћу Скупштине Града Ниша на Годишњи програм рада за 2025. годину и Финансијски план за 2025. годину Центра за пружање услуга социјалне заштите „Мара“, који је донео Урпавни одбор ове Установе, омогућава се реализација активности у складу са циљем за које је образована Установа,  пре свега да се лицима са сметњама у развоју омогуће знатно бољи услови или чак исти услови као они у којима живе њихови вршњаци који немају ових проблема.
Предлаже се доношење Решења о преносу права коришћења Дечијем културно рекративном центру Ниш, полазећи од чињенице да је Град Ниш оснивач Дечијег културно рекреативног центра Ниш као и да установа, у складу са важећим Законом о јавној својини не може бити носилац права јавне својине, а да се истој ради обављања регистроване делатности установе може пренети право коришћења на непокретним стварима у јавној својини, на  неодређено време и без накнаде, са правом управљања на наведеним непокретностима у складу са прописима. По доношењу решења извршиће се  и уношење података у јавној књизи о евиденцији над непокретности  и правима над њима

Имајући у виду значај документа за развој Града Ниша, а у циљу благовременог предузимања активности на његовом спровођењу у наступајућој 2025. години, Градско веће Града Ниша предлаже допуну дневног реда седнице Скупштине Града Ниша.
ПРЕДСЕДНИК 

 Драгослав Павловић
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