О б р а з л о ж е њ е

Надзорни одбор ЈП ''Градска стамбена агенција“ Ниш је на седници од 11.04.2025.године, донео Одлуку о прихватању понуде ОТП Банкe Србија АД Нови Сад-Филијала Ниш, број 11141/0062/2025 од 27.01.2025.године за финансирање стамбено- пословног објекта 1 (Л1-Л2) у програму стамбене подршке на локацији у ул.Петра Аранђеловића у Нишу, са 96 станова и једном пословном јединицом укупне бруто површине 7.171,82м2 и нето стамбене површине 4.757,45м2, уз успостављање хипотеке првог реда првенства на објекат у изградњи у корист ОТП Банкe Србија АД Нови Сад и иста је достављена Градској управи за планирање и изградњу на даљи поступак, у циљу добијања сагласности Скупштине Града Ниша.
Јавно предузеће „Градска стамбена агенција“ Ниш планира расписивање јавне набавке за изградњу стамбено-пословног објекта 1(Л1-Л2) у Програму стамбене подршке на локацији улици Петра Аранђеловића у Нишу у складу са Пројектом „Изградња стамбено-пословног објекта 1(Л1-Л2) и програму стамбене подршке на локацији у улици Петра Аранђеловића у Нишу“, на који је сагласност дало Градско веће Града Ниша и којим је предвиђено финансирање ове инвестиције путем кредита неке од пословних банака у износу од 80% потребних средстава за изградњу објекта и из сопствених средстава од раније продатих станова у износу од 20% потребних средстава.
У достављеном образложењу предузећа наведено је да се, након упућених захтева за достављање понуда за пружање услуга кредита, предузеће определило за најповољнију понуду, односно за понуду ОТП Банке Србија АД Нови Сад-Филијала Ниш, са нацртом уговора о кредиту и планом отплате кредита. 

Градска управа за финансије и локалне јавне приходе је на захтев за давање мишљења на наведену Одлуку, доставила Мишљење број 1543-1/2025-05 од 17.04.2025.године.

На основу наведеног, Градска управа за планирање и изградњу је израдила нацрт предметног Решења.  
