На основу члана 59. став 7. Закона о јавним предузећима („Службени гласник РС“, број 15/16, 88/19 и 62/23-други закон), члана 37. став 1. тачка 10б)  Статута Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 88/08, 143/16 и 18/19) и члана 14. став 1. тачка 2) и став 3.  Одлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа „Медиана“ Ниш („Службени лист Града Ниша“, број 143/2016 - пречишћен текст, 3/2017-исправка и 18/2018),


Скупштина Града Ниша, на седници одржаној                   године, донела је

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

I


Даје се сагласност на на Програм о изменама Програма пословања Јавног комуналног предузећа „Медиана“ Ниш за 2025. годину број 18362/НО/328-4 од 05.06.2025. године
II


Решење доставити: ЈКП „Медиана“ Ниш, Градској управи за комуналне делатности, послове инспекције и комуналне милиције и Градској управи за финансије и локалне јавне приходе.


Број: 



У Нишу                           године

СКУПШТИНА ГРАДА НИША
              
ПРЕДСЕДНИК

       
Проф. др Игор Новаковић
О б р а з л о ж е њ е

Надзорни одбор ЈКП „Медиана“ Ниш, на седници одржаној дана 05.06.2025. године, донео је Програм о изменама Програма пословања Јавног комуналног предузећа „Медиана“ Ниш за 2025. годину број 18362/НО/328-4 и исти је достављен Градској управи за комуналне делатности, послове инспекције и комуналне милиције, у циљу добијања сагласности Скупштине Града као оснивача.

Правни основ за доношење програма пословања, садржан је у члану 59. Закона о јавним предузећима ("Службени гласник РС", број 15/16, 88/19 и 62/23-други закон), који, између осталог, прописује обавезу доношења програма пословања за сваку календарску годину.

Предложеним изменом Програма редефинишу се планирани расходи код износа трошкова који се односе на остваривање права запослених колективним уговором, расхода  намењених накнади штете изазваних  уједима   паса луталица и због штетног утицаја депоније по судским пресудама и трошкова осигурања  новонабављених комуналних возила и опреме. Истовремено, извршена је  оптимизација трошкова у оквиру осталих нематеријалних услуга чиме је износ укупних трошкова смањен за 35.700.000 динара и обезбеђен простор за покриће трошкова који имају приоритетан карактер.  
Сагласно исказаним потребама, предузеће коригује и план инвестиција замењујући набавке мањег оперативног значаја набавкама за које је процена да имају већи функционални допринос  ка дугорочној стабилизацији и модернизацији комуналне инфраструктуре и које обухватају мониторинг депоније, најам радних машина, израду пројектне документације и техничку ревизију пројекта, за које се средства обезбеђују у 2025. и 2026. години.

Узевши у обзир наведене измене, предузеће у оквиру финансијских показатеља за 2025. годину планира  благо увећање нето добити, које се сада планира у  износу од  546.000  динара. 


У складу са важећим прописима, на Програм о изменама Програма пословања Јавног комуналног предузећа „Медиана“ Ниш за 2025. годину прибављено је мишљење Градске управе за финансије и локалне јавне приходе.


Имајући у виду наведено, као и надлежност Градске управе за комуналне делатности, послове инспекције и комуналне милиције прописану одредбама Одлуке о градским управама Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", бр. 134/24), израђен је нацрт Решења о давању сагласности на Програм о изменама Програма пословања Јавног комуналног предузећа „Медиана“ Ниш за 2025. годину.

Градско веће Града Ниша утврдило је предлог Решења о давању сагласности на Програм о изменама Програма пословања Јавног комуналног предузећа „Медиана“ Ниш за 2025. годину и  исти упутило Скупштини Града Ниша ради давања сагласности. 

