На основу члана 59. став 7. Закона о јавним предузећима („Службени гласник РС“, број 15/16, 88/19 и 62/23-други закон), члана 37. став 1. тачка 10б)  Статута Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 88/08, 143/16 и 18/19) и члана 15. став 1. тачка 2) и става 3. Одлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа "Градска топлана" Ниш („Службени лист Града Ниша“, број 40/20 – пречишћен текст),



Скупштина Града Ниша, на седници одржаној                   године, донела је

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

I


Даје се сагласност на Програм о изменама Програма пословања ЈКП „Градска топлана“ Ниш  за 2025. годину број 1552/2 од 30.05.2025. године.

II


Решење доставити: JKП “Градска топлана“ Ниш, Градској управи за комуналне делатности, послове инспекције и комуналне милиције и Градској управи за финансије и локалне јавне приходе.


Број: 



У Нишу                           године

СКУПШТИНА ГРАДА НИША
              
ПРЕДСЕДНИК

       
Проф. др Игор Новаковић
О б р а з л о ж е њ е

Надзорни одбор Јавног комуналног предузећа “Градска топлана“ Ниш на седници одржаној дана 30.05.2025. године, донео је Програм о изменама Програма пословања ЈКП „Градска топлана“ Ниш  за 2025. годину број 1552/2  и исти је достављен Градској управи за комуналне делатности, послове инспекције и комуналне милиције, у циљу добијања сагласности Скупштине Града као оснивача.

Правни основ за доношење програма пословања, садржан је у члану 59. Закона о јавним предузећима ("Службени гласник РС", број 15/16, 88/19 и 62/23-други закон), који, између осталог, прописује обавезу доношења програма пословања за сваку календарску годину.
Предложеним изменом Програма редефинише се кредитна задуженост предузећа, у погледу износа и врсте задужења, у делу рочности и периода враћања, те се планирано кредитно задужење за набавку обртних средстава за финансирање енергената, превасходно гаса, дефинише као дугорочни кредит за обртна средства-ликвидност. 

Предузеће, сагласно потребама обезбеђења континуитета у обављању основне делатности, коригује и планирану динамику запошљавања и масу средстава за исплату зарада почев од јуна 2025. године, с тим што просек зарада остаје у прописаним оквирима.
Такође, коригују се трошкови амортизације у складу са Међународним рачуноводственим стандардима, а све претходно наведене измене условљавају и корекције у обрасцима Биланс стања, Биланс успеха, Извештај о токовима готовине и Планиране набавке.
У оквиру финансијских показатеља за 2025. годину, предузеће планира укупне приходе у износу од  3.480.089.944,38 динара, укупне расходe у  износу од 3.448.642.755,13  динара и добит у  нето износу од  11.447.189,25  динара. 


У складу са важећим прописима, на Програм о изменама Програма пословања ЈКП „Градска топлана“ Ниш  за 2025. годину прибављено је мишљење Градске управе за финансије и локалне јавне приходе.


Имајући у виду наведено, као и надлежност Градске управе за комуналне делатности, послове инспекције и комуналне милиције прописану одредбама Одлуке о градским управама Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", бр. 134/24), израђен је нацрт Решења о давању сагласности на Програм о изменама Програма пословања JKП “Градска топлана“ Ниш за 2025. годину.

Градско веће Града Ниша утврдило је предлог Решења о давању сагласности на Програм о изменама Програма пословања JKП “Градска топлана“ Ниш за 2025. годину и  исти упутило Скупштини Града Ниша ради давања сагласности.
