О б р а з л о ж е њ е

Правни основ за доношење Решења о давању сагласности на Годишњи извештај о пословању Туристичке организације Ниш и Завршни рачун Туристичке организације Ниш, садржан је у одредби члана 37. став 1. тачка 24. Статута Града Ниша (,,Сл.лист Града Нишаˮ, бр. 88/08, 143/16 и 18/19) и  члана 10. став 1. тачка 4. Одлуке о Туристичкој организацији Ниш (,,Службени лист Града Нишаˮ, бр.74/17-пречишћени текст, 100/19 и 89/20), којом је предвиђено да се Годишњи извештај о пословању и Завршни рачун који је усвојио Управни одбор Туристичке организације Ниш, доноси уз сагласност Скупштине града.

Управни одбор је, на седници одржаној 02.04.2025.године, Одлуком број 550-2/2025, усвојио Годишњи извештај о пословању Туристичке организације Ниш за 2024.годину, број 551/2025 од 02.04.2025.године, а Одлуком број 278/2025 од 25.02.2025. године, усвојио је Завршни рачун са Финансијским извештајем о оствареним приходима и расходима Туристичке организације Ниш за период 01.01.-31.12.2024. годинe.

Надзорни одбор Туристичке организације Ниш на седници од 24.02.2025.године, утврдио је да је Годишњи извештај о пословању Туристичке организације Ниш за 2024. годину, сачињен у складу са важећим прописима који уређују ову област - Записник број 268/2025 од 24.02.2025. године.
       
У периоду за који се извештава, Туристичка организација Града Ниша је реализовала предвиђене активности  из Годишњег програма рада за 2024.годину у складу са својом програмском делатношћу и то :

Туристичка промоција на домаћим и међународним сајмовима су бројне:

East Mediterranean International Tourism & Travel Exhibition, Истанбул, Турска, од 06. до 09.
фебруара  2024. године; 45. Међународни сајам туризма, спорта и наутике, Београд, од 22. до 25. фебруара 2024. године; Међународни сајам туризма у Бугарској „Holiday and SPA”, Софија, од 13. до 15. марта 2024. године; 19. Међународни сајам културног туризма, Велико Трново, од 08. до 10. октобра 2024. године; 15. Међународни сајам туризма и сеоског туризма, Крагујевац, од 31. октобра до 02. новембра 2024. године;Међународни сајам туризма у Великој Британији, WTM Лондон, од 05. до 07. новембра 2024. године;55. Међународни сајам туризма у Новом Саду, од 28. дo 30. новембра 2024. године.
У Годишњем извештају индиректни корисник истиче да је учествовање на сајмовима у земљи и иностранству током године представљао један од кључних сегмената рада Туристичке организације Ниш, са циљем промовисања града Ниша као пожељне туристичке дестинације.
Бројно је учешће на тематским манифестацијама и догађајима у земљи и иностранству: Међународно такмичење кувара у Будви, од 15. до 19. априла 2024.године Еко-Форум, Златибор, од 20. до 22. маја 2024. године; „Вино Фест” и Конгрес руралног туризма у Вршцу, од 5. до 6. јула 2024. године;Манифестација Београдски дани породице у Београду, од 14. до 16. јуна 2024.године;Манифестација ,,Доживи Србију”, Београд, 28. јун 2024. године; Манифестација „Сеоске жене, снага југа”, Црна Трава, 13. јул 2024. године; Манифестација „Доживи Србију” Београд, 21. септембар 2024. године; 20. Међународни фестивал туристичких публикација „Кофер слова”,Крушевац,од 11. до 12. октобра 2024. године;17. Изложба сувенира и туристичких публикација „Лесковац 2024” од 13. до 14. новембра 2024. године.

Организација манифестација и догађаја: Светски дан туризма, 27. септембар 2024.године;Изложба „Кораци слободе”; Доживи Ниш - Новогодишњи дани у Нишу Манифестацију Доживи Ниш – Новогодишњи дани у Нишу, коју је Туристичка организација Ниш организовала у сарадњи са Удружењем „Фабрика уметника” и Удружењем „Зоо-планет” одржана је у периоду од 21. децембра 2024. године до 02. јануара 2025. године.
Промоција туристичке понуде града на јавним градским манифестацијама:

Туристичка организација Ниш узела је учешће у једном делу културних и забавних програма којима је обележена Градска слава града Ниша. Програми су организовани у Тврђави, на простору платоа испред Београдске капије, а учествовала су бројна фолклорна друштва, плесни клубови, као и хорови нишких основних школа.
Подршка у организацији догађаја и манифестација
Туристичка организација Ниш је пружала подршку у организацији различитих догађаја и манифестација, доприносећи њиховој успешној реализацији и промоцији града као атрактивне туристичке дестинације и на различите начине је учествовала у подршци организације и одржавања следећих догађаја и манифестација:
Пратећа манифестација Купа „Радивој Кораћ” – Фан зона; 9. Сајам за пензионере; 11. Гастро-туристички фестивал; КУП „Цар Константин”; 5. коло такмичења у лиги Србије у планинској оријентацији, Церјанска пећина; EcoLogic Expo; 8. Форум напредних технологија, „TechFusion”; Прва „Nis nomad week” конференција;  „Дани бурека”, „Suva trail”; „Business run”, 8. Међународни фестивал „Заштитници тврђаве”; 4. Фестивал вина и традиције „Дани сићевачке бербе”; Tренинг за омладинске раднике и састанак за партнере на вишегодишњем Ерасмус + пројекту; Дечија недеља; Светски дан превремено рођене деце.
Такође Туристичка организација Ниш координира рад Летње позорнице у сарадњи са Управом за имовину,привреду и заштиту животне средине и јавно-комун. предузећима који реализују послове текућег одржавања Летње позорнице ради повећања туристичког потенцијала Тврђаве.

За индиректног корисника у оквиру предвиђених активности од значаја је и реализација Промотивне кампање у Нишу – „Упознај свој град”, као и Промоција на дестинацији: ФАМ трип организатори путовања из Кине;Сарадња са Удружењем туристичких водича Ниш–организована разгледања града за госте града, госте Туристичке организације Ниш и представнике медија;Сарадња са удружењима која се баве неговањем традиције, старих заната и израде сувенира.Такође значајнју улогу има реализација Издавачке делатности и маркетиншка промоција и Дигитални маркетинг нарочито Сарадња са утицајним блогерима на друштвеним мрежама као и Оглашавања на друштвеним мрежама травел блогера и др.

У оквиру развојних активности истиче се:

 Управљање Визиторским  центром „Церјанска пећина”, који је изграђен у оквиру пројекта „Increasing the tourist information services in the CBC region”, (реф. бр. CB007.1.11.268. Interreg IPA CBC Bugarska – Srbija). 

Реализација Пројеката „Туристички водичи дигиталне ере који мењају навике путника” одобрен је у оквиру Јавног конкурса Министарства туризма и омладине Републике Србије, за доделу субвенција и трансфера намењених за пројекте развоја туризма у 2022. години.

Сектор за развој и промоцију Нишке тврђаве формиран је са задатком да презентује овај битан локалитет за Град Ниш  на професионалан начин с обзиром да је Нишка тврђава споменик културе од изузетне важности, препознат од стране Републичког завода за заштиту споменика културе, њена ревитализација представља један од приоритета, којом се чува њена богата културно-историјска баштина и осигурава будућност за наредне генерације и посетиоце.
Туристичка организација Ниш  има  и Конгресни биро који је основан крајем 2023. године. Циљ и активности Конгресног бироа односе се на пружање подршке MICE сектору. Учешће на тематским догађајима у земљи и иностранству су бројне:Conventa Trade Show, Љубљана;Конгрес руралног туризма Војводине, Бања Врдник, Учешће на СИТКОН конференцији.
У делу  Организација догађаја издваја се: Try before you buy Niš у сарадњи са партнерима из Словеније; Стручна едукација-„Развој конгресног туризма у Нишу“ одржана 13 децембра 2024. године.

Подршка организацији МИЦЕ догађаја у Нишу:
Конференција ESTIEM, Ниш, од 15. до 19. марта 2024. године; Team building – Компанија Серенди, Ниш, 25. април 2024. године;Султан траил, Ниш, од 13. до 16. маја 2024. године;10. Форум младих научника, Ниш, 16. мај 2024. године;Куп цара Константина, Ниш, 2. јун 2024. године;8. Форум напредних технологија, Ниш, од 12. до 13. јуна 2024. године;Конференција дигиталних номада Nis nomad weekend, Ниш, од 09. до 12. августа 2024. године;24. Међународни конгрес физикалне и рехабилитационе медицине Србије, Ниш, од 19. до 22. септембра 2024. године; Међународна конференција о грађанској енергији у сврху енергетске транзиције, Ниш, од 25. до 27. октобра 2024. године;Континуирану промоцију MICE туризма у Нишу Конгресни биро Туристичке организације Ниш врши на специјалној пословној друштвеној мрежи – Linkedin.
На основу финансијског извештаја о оствареним приходима и расходима Туристичке организације Ниш у 2024. години,  приходи и примања једнаки су расходима и издацима.

Приходи и примања ТОН-а за 2024. годину остварени су у износу од 58.599.886,90 динара.Расходи и издаци ТОН-а за 2024. годину остварени су у износу од 58.599.886,90 динара. У 2024. години  Туристичка организација Ниш није имала кредитних задужења.
Имајући у виду да су Годишњи извештај о пословању Туристичке организације Ниш за 2024. годину и Завршни рачун са Финансијским извештајем о оствареним приходима и расходима Туристичке организације Ниш од 01.01. - 31.12.2024. године, сачињени у складу са важећим прописима који уређују ову област, предлаже се доношење Решења као у диспозитиву.

