О б р а з л о ж е њ е
На основу члана 10. Одлуке о Туристичкој организацији Ниш-Пречишћен текст (''Службени лист Града Ниша, број 74/2017 и 100/2019), прописано  је да Скупштина Града Ниша даје сагласност на Годишњи извештај о пословању и завршни рачун, које је усвојио Управни одбор ове организације.

 Управни одбор је, на седници одржаној 18.05.2020. године, Одлуком број 850-3/2020 од 18.05.2020. године, усвојио Годишњи извештај о пословању Туристичке организације Ниш, а Одлуком број 365-3/2020 од 26.02.2020. године усвојио је Завршни рачун са Финансијским извештајем о оствареним приходима и расходима Туристичке организације Ниш за период 01.01.2019.-31.12.2019. годинe, број 368-1 од 26.02.2020.године, који је сачињен у складу са Законом о буџету Републике Србије за 2019.годину (''Службени гласник РС'', број 95/2018 и 72/2019) и Уредбом о буџетском рачуноводству (''Службени гласник РС'', број 125/2003 и 12/2006).
Надзорни одбор је, на седници  одржаној 06.05.2020.године, Записником број 753-2/2020. годне, утврдио да је Годишњи извештај о пословању Туристичке организације Ниш за 2019. годину,сачињен  у складу са прописима.
       
Годишњим извештајем о пословању Туристичке организације Ниш за 2019. годину обухваћене су активности из делатности ТОН-а у 2019. години, у оквиру расположивих средстава предвиђених Финансијским планом Туристичке организације Ниш за 2019. годину.
Активности које је Туристичка организација Ниш обављала током 2019. године  конципирани су по сегментима:

· Маркетиншке активности - Ниш као туристичка дестинација
Туристичка организација Ниш је непрекидно радила и ради на модернизацији промоције Града Ниша, а у складу са светским трендовима и глобалном тражњом, наглашавајући потенцијал Града Ниша и околине, као незаобилазне туристичке дестинације разноврсних туристичких садржаја која може да задовољи потребе различитих туриста. Такође, бави се развијањем дестинацијског бренда са акцентом на разноврсне туристичке атрактивности које Град Ниш са околином нуди. 
· Промоција - излагач или суизлагач на сајмовима у земљи и иностранству
Учествовање на  сајмовима туризма у земљи: 

41. Међународни сајам туризма у Београду; 9. Сајам омладинског туризма „Youth fair“ у Новом Саду; 52. Међународни сајам туризма у Новом Саду и 11. Међународни сајам туризма и сеоског туризма у Крагујевцу.

Учествовање на  сајмовима туризма у иностранству:

Међународни сајам туризма у Бечу – ''MESSE VIEN''; Међународни сајам туризма у Братислави - Slovakiatour 2019; Међународни сајам туризма у Истанбулу – ЕММИТ 2019, 

Међународни сајам туризма у Љубљани – Alpe-Adria: Tourism and Leisure; 35. Међународни сајам туризма у  Софији – Holiday and Spa Expo и Међународни сајам туризма у Берлину – ITB Berlin – Convention. 

Учествовање на тематским манифестацијама  и другим промоцијама:

Дани Србије у региону ''Види Србију''; Промоција туристичке понуде Ниша у Солуну, Лариси и Атини; Београдски манифест; Промоција интернационалног џез фестивала Nisville и туристичких потенцијала Ниша у Софији и Скопљу; Дани банице – Бела Паланка; 14. Међународни фестивал туристичких публикација “Кофер слова“ Крушевац и друго. 
Манифестације - организација или подршка

20. Међународни сајам туризма и активног одмора у Нишу, са бројним пратећим садржајима који су допринели квалитету сајма (Дегустација гастрономских специјалитета вина и ракија ''Укуси и вина''; ''Лесковачки карневал''; витешки турнир “Заштитници тврђаве“; улични фестивал ''ПозитивНИ''; Дани бурека и бројни културно уметнички ансамбли из разних крајева Србије и из Грчке), представљали су значајно место сусрета туристичке понуде и потражње, место за пословне договоре, презентације, али и за размену иновативних идеја и садржаја из области туризма.
Могућност панорамског разгледања Града Ниша из туристичког аутобуса са отвореним кровом, у трајању од 80 минута и трасом у дужини од 27 км, путници  су били у прилици да виде све значајније споменике из нишке историје, као што су Тврђава, Концентрациони логор из Другог светског рата, Ћеле Кула, Архиолошко налазиште Медијана, зграда Бановине, Официрски дом, разгледање Нишке Бање и др.
У оквиру Споразума о сарадњи између Природно-математичког факултета и Туристичке организације Ниш, прва активност је одржавање Округлог стола ''Стварање платформе за развој интегралног туристичког производа јужне и источне Србије'', са циљем повезивања науке и праксе ради развоја туризма у Нишу и околини кроз креирање интегралног туристичког производа јужне и источне Србије.
За време новогодишњих празника организована је вожња новогодишњим фијакером у Тврђави, која је имала хуманитарни карактер.
Туристичка организација Ниш је пружила подршку у организацији следећих догађаја: Фестивал ''Ниш у срцу - улица отвореног срца''; Божићно сеоце; ''ПозитивНИ''; ''Заштитници Тврђаве''; ''Дани бурека 2019''; ''Ниш у срцу''.
Имајући у виду да Ниш са околином поседује изузетно атрактивне терене за бављење такозваним ''outdoor'' активностима, Туристичка организација Ниш се претходних година посветила развоју и промоцији активног одмора, како би екстремни спортови и спортска такмичења постали саставни део туристичке понуде града (организовање авантуристичке трке са препрекама ''THE MAZE RAGE''; подршка отвореног међународног првенства у параглајдингу ''SIĆEVO OPEN 2019'').

· Издавачка делатност - (ре)едитовање, (ре)дизајн, штампа вишејезичких водича, публикација, разгледнице, мапе, сајамски материјал, сувенири

За што успешнију презентацију културно историјских, природних, гастрономских и других туристичких ресурса Града Ниша израђен је савремени пропагандно-информативни материјал: Туристичко – информативне публикације (Општа брошура о Нишу и Општа брошура о Нишкој Бањи на српском и енглеском језику; Водич кроз културно историјско наслеђе Ниша на српском, енглеском, бугарском и руском језику; Специјализована брошура о активном одмору у Нишу и околини на српском, енглеском и бугарском језику); Туристичке мапе (Мапа града, Мапа околине и Монографија Ниша на српском и енглеском језику).
· Брендирање Ниша - укључивање или иницирање активности које доприносе дестинацијској препознатљивости

Брендирање Града Ниша се првенствено односи на активности у оквиру друштвено одговорног маркетинга, што се огледа кроз промовисање његове историје, културе, природних лепота и ресурса његове околине. Током године, Туристичка организација Ниш развијала је туристичку понуду Ниша и околине кроз пет основних сегмената: Културно-историјско наслеђе; Ниш и околина као пожељне дестинације за активни одмор; Ниш као Град фестивала и доброг провода; Ниш као Град мерака и јединствене гастрономске понуде и Промоција Ниша као дестинације која има међународни аеродром.
· Пројектне активности - у сарадњи са домаћим и међународним партнерима

Туристичка организација Ниш се ангажовала на изради и реализацији пројеката који су имали за циљ боље управљање туристичким ресурсима у граду, али и онох пројеката чије ће сповођење унапредити туристичку понуду Града и повећање броја туриста.

Индикатори Пројекта изградње Визиторског центра Церјанска пећина, код донатора регистрованог под називом: ''Повећање туристичких информационих сервиса у региону прекограничне сарадње'', су 100% испуњени изградњом, опремањем и стављањем у функцију (добијањем употребне дозволе) објекта Визиторски центар Церјанска пећина. 
У извештајном периоду Туристичка организација Ниш је користила различите видове рекламирања и оглашавања у циљу промоције туристичких атрактивности у Нишу, стављајући акценат на интернет маркетинг, као и оглашавање у часописима.
Предузимане су активности на: Управљању интернет страницом (www.visitnis.com); Оглашавању на интернет порталима; Присутности на друштвеним мрежама, Односима с јавношћу, Студијским групама и директној промоцији.
  
Унапређење инфоримисаности туриста током боравка у Нишу врши кроз Туристичко информативне центре (ТИЦ); Едукацију кадрова и др.

На основу финансијског извештаја о оствареним приходима и расходима Туристичка организација Ниш је позитивно пословала у 2019. години и остварила суфицит у износу од  810.000,00 динара.

Приходи и примања ТОН-а за 2019. годину остварени су у износу од 61.003.000,00 динара.

Расходи и издаци ТОН-а за 2019. годину остварени су у износу од 61.163.000,00 динара.
Остварен је буџетски дефицит  у износу од 160.000,00 динара.

Буџетски дефицит је коригован покрићем наменски опредељених средстава која су пренета по завршном рачуну за 2018. годину по одлуци Управног одбора Туристичке организације Ниш бр.254/2019 од 27.02.2019. године у износу од  970.000,00 динара, тако да после корекције, Туристичка организација Ниш за 2019.годину остварује суфицит који износи 810.000,00 динара.
Одлуком Управног одбора Туристичке организације Ниш, бр.366-1/2020 од 26.02.2020. године, средства суфицита у износу од 712.000,00 динара се наменски опредељују за реализацију Уговора о субвенцији у оквиру инструмента за предприступну помоћ II, број РД-02-29-169/13.06.2017. године на пројекту “Повећање туристичких информационих сервиса у региону прекограничне сарадње Бугарска - Србија”, а остатак од 98.000,00 остаје нераспеређен.
Имајући у виду да су  Годишњи извештај о пословању Туристичке организације Ниш за 2019. годину и Завршни рачун са Финансијским извештајем о оствареним приходима и расходима Туристичке организације Ниш од 01.01.2019. до 31.12.2019. године, сачињени у складу са Законом и прописима Града, предлаже се доношење Решења као у диспозитиву.
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