На основу члана 12. Закона о комуналној милицији („Службени гласник РС“, број 49/2019), 
Скупштина Града Ниша, на седници одржаној                  2021. године донела је

Р Е Ш Е Њ Е

I

Даје се сагласност на Годишњи план рада Комуналне милиције Града Ниша за 2021. годину, број  271-6/2021-03 од  15.03.2021. године.

II

Решење доставити: Градском већу Града Ниша и Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове. 
Број:
У Нишу,
СКУПШТИНА ГРАДА НИША

ПРЕДСЕДНИК 
                                      Бобан Џунић
О б р а з л о ж е њ е


Правни основ за доношење Годишњег плана рада Комуналне милиције Града Ниша за 2021. годину садржан је у одредбама члана 12. Закона о комуналној милицији (''Службени гласник РС'', број 49/19), којим је прописано да општинско, односно градско веће, на предлог начелника комуналне милиције, усваја годишњи план рада комуналне милиције, који је сачињен у складу са стратешким планом, а скупштина јединице локалне самоуправе даје сагласност на исти.

Чланом 13. Закона о Комуналној милицији одређено је да се, пре доношења, годишњи план рада Комуналне милиције усклађујe са програмом и планом рада министарства надлежног за унутрашње послове, планом развоја једница локалне самоуправе и планским документима јединице локалне самоуправе који су од значаја за обављање послова Комуналне милиције. У том смислу, прибављено је и мишљење Министарства унутрашњих послова РС, Дирекције полиције - Полициjске управе Ниш 03.27 број 115/21 од 26.02.2021. године, којим је установљено да предлог Годишњег плана рада Комуналне милиције Града Ниша за 2021. годину није у супротности са Програмом и Планом рада МУП-а Републике Србије, Дирекције полиције, Полицијске управе у Нишу.
У складу са наведеним, Градско веће Града Нишa је, на седници одржаној дана 15.03.2021. године усвојило Годишњи план рада Комуналне милиције Града Ниша за 2021. годину, број 271-6/2021-03.

Годишњи план рада Комуналне милиције Града Ниша за 2021. годину садржи конкретне мере и задатке које треба предузети у циљу успостављања квалитетне и ефикасне организације рада Комуналне милиције, као посебне организације у оквиру Градске управе за комуналне делатности и инспекцијске послове. У том смислу, Годишњи план рада Комуналне милиције Града Ниша за 2021. годину, поред описа послова и плана рада Комуналне милиције у текућој години, садржи развојне, кадровске, организационе, оперативно-функционалне, логистичке приоритета, као и рад по пријавама грађана. Такође предлаже усклађивање и доношење неопходних нормативно-правних аката, побољшање материјално-техничких услова за боље функционисање Комуналне милиције, начин пружања помоћи органима града (асистенција), упознавање грађана са пословима и надлежностима Комуналне милиције, начин предузимања хитних мера и учешће у вршењу спасилачке функције.
Имајући у виду наведено израђен је нацрт Решења као у диспозитиву.

У Нишу, март 2021. године
