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Република Србија

ГРАД НИШ
ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 
278/2021-03
Датум: 16.03.2021. године
СКУПШТИНА ГРАДА НИША

- Председнику Бобану Џунићу -

Предмет: Предлог за доношење акта по хитном поступку
У складу са овлашћењем прописаним чланом 83. Пословника Скупштине града Ниша („Службени лист града Ниша“, број 6/2017-пречишћен текст), Градско веће Града Ниша упућује предлог за доношење акта по хитном поступку, односно, да се у дневни ред седнице Скупштине града Ниша, заказане за 18.03.2021. године уврсти тачка:
1. Предлог одлуке о прихватању удела без накнаде у капиталу друштва за заштиту од пожара и пружање осталих услужних активности и подршке пословању „FULL PROTECT“ доо Београд као начину намирења уступљених јавних прихода Града Ниша – пореза на зараде за период 01.01.-31.03.2015. године са обрачунатом каматом до 07.06.2017. године

Предлог наведеног акта, који Вам у прилогу достављамо, Градско веће Града Ниша је утврдило на седници одржаној дана 16.03.2021. године.
У циљу спровођења Закључка Владе Републике Србије 05 бр. 023-6214/2020-1 од 08.10.2020. године, којим је наложено надлежним органима јединице локалне самоуправе да донесу одлуке о прихватању удела без накнаде у капиталу Друштва, као начину намирења потраживања, утврђених Записником Министарства финансија  - Пореска управа бр. службено/17-1 и Спецификацијом уступљених прихода јединицама локалне самоуправе, предлаже се доношење акта по хитном поступку у складу са чланом 83. Пословника Скупштине града Ниша.

Доношење предложеног акта по хитном поступку потребно је, да би се предупредиле евентуалне штетне последице које би могле настати за ово правно лице, у смислу неспровођења усвојеног и правоснажног Унапред припремљеног плана реорганизације, а имајући у виду да се прихватање удела без накнаде у капиталу Друштва „FULL PROTECT“ доо Београд по основу неизмирених јавних прихода, спроводи као мера реализације наведеног плана.
ПРЕДСЕДНИЦА 

 Драгана Сотировски
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