

На основу члана 59. Закона о јавним предузећима ("Службени гласник РС", број 15/2016 и 88/2019), члана 37. став 1. тачка 10б) Статута Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", број 88/2008, 143/2016 и 18/2019) и члана 14. Одлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа „Медиана“ Ниш ("Службени лист Града Ниша", број 143/2016-пречишћен текст, 3/2017 и 18/2018),



Скупштина Града Ниша, на седници одржаној                   године, донела је

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

I



Даје се сагласност на Програм о изменама Програма пословања ЈКП „Медиана“ Ниш за 2021. годину број 18492/НО/217-2, који је донео Надзорни одбор овог предузећа на седници одржаној 13.07.2021. године.

II



Решење доставити: ЈКП “Медиана“ Ниш, Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове и Градској управи за финансије.
Број: 

У Нишу                           године

СКУПШТИНА ГРАДА НИША

              
ПРЕДСЕДНИК

              
Др Бобан Џунић

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ



Надзорни одбор Јавног комуналног предузећа „Медиана“ Ниш, на седници одржаној 13.07.2021.године, донео је Програм о изменама Програма пословања Јавно комуналног предузећа “Медиана“ Ниш за 2021. годину, број 18492/НО/217-2 и исти је достављен Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове на даљи поступак, у циљу добијања сагласности Скупштине Града као оснивача.


Изменама Програма пословања стварају се услови за обезбеђење финансијских средстава потребних за реализацију Уговора о субвенцији у оквиру инструмената претприступне помоћи II бр.PD-02-29-135/25.08.2020, у оквиру Програма прекограничне сарадњe „Interreg-IPA CBC“, између Републикe Србије и Републикe Бугарске.

 

Укупан буџет пројекта под називом „Пригрли природу“, који заједно реализују ЈКП „Медиана“ Ниш (Република Србија), Општина Бобов Дол  (Република Бугарска) и „Светска студентска медијска асоцијација“ (Република Бугарска) износи 530.325,68 евра. 

 

Пројекат предвиђа унапређење нивоа заштите животне средине и обезбеђење дугорочно одрживог развоја природних подручја од посебне важности, као што су Церјанска пећина и Лалиначке слатине, кроз интервенције на  очувању и рестаурацији наведених природних ресурса, пошумљавање и озелењивање аутохтоним врстама листопадног дрвећа.


Предложеним изменама Програма пословања обезбеђују се и  финансијска средства ради обављања послова сертификације дечијих мобилијара и имплементације важећих стандарда у складу са Правилником  о безбедности дечијих игралишта ("Службени гласник РС", број 41/2019).


Такође, врши се и прерасподела средстава у циљу унапређења процеса безбедности и здравља запослених у предузећу (набавка заштитне опреме, преглед инсталација и опреме, АДР обука, измене акта о процени ризика и сл.).



Имајући у виду наведено, изменама Програма пословања извршена је прерасподела у оквиру поједних позиција, с тим да укупан финансијски резултат предузећа остаје непромењен.


Градска управа за финансије је израдила и доставила мишљење, број 4281-1/2021 од 16.07.2021. године.

        
Градска управа за комуналне делатности и инспекцијске послове је разматрајући достављени Програм, утврдила да је исти сачињен у складу са важећим прописима и предлаже доношење решења као у диспозитиву.
ГРАДСКА УПРАВА ЗА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ И

 ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ

                                                                      В.Д НАЧЕЛНИКА
                                                                   Ненад Николић
