О Д Л У К А

О КОМУНАЛНОЈ ИНСПЕКЦИЈИ 

НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА НИША
 ("Службени лист Града Ниша", број 76/2009)
-преглед чланoва Одлуке који се мењају и допуњују, односно бришу-
Члан 5.

Послове  комуналног инспекцијског надзора  врши комунални инспектор.

Комунални инспектор је самосталaн у одлучивању у границама овлашћења утврђених законом и другим прописима и за свој рад је  лично одговоран. 

II  ОВЛАШЋЕЊА, ОБАВЕЗЕ И ОДГОВОРНОСТ  КОМУНАЛНОГ ИНСПЕКТОРА

Члан 6.
У вршењу инспекцијског надзора комунални инспектор је овлашћен да: 


1.  контролише стање комуналних објеката и јавних површина, начин и безбедност њиховог коришћења; 


2. контролише да ли се комунална делатност обавља на начин утврђен законом и прописима на основу закона; 

3.  контролише да ли се комуналне услуге пружају у складу са утврђеним условима; 


4. нареди уклањање ствари и других предмета са јавних површина ако су они ту остављени противно прописима Града Ниша; 


5.  донесе налог о искључењу у случају прикључивања на комунални објекат противно закону и прописима Града;


6. забрани привремену употребу неисправног комуналног објекта, уређаја и инсталација када неисправност представља непосредну опасност по живот и здравље људи и безбедност саобраћаја;


7.   нареди извршавање утврђених обавеза и предузимања мера за отклањање недостатака;  


8.    предузима друге мере утврђене законом и прописима Града Ниша односно градске општине.

Члан 7.
Послове комуналног инспектора могу обављати лица која имају одговарајућу високу или вишу стручну спрему, положен стручни испит за рад у органима управе и најмање три године радног искуства. 

Приликом вршења надзора, комунални инспектор мора имати легитимацију којом доказује својство инспектора. 

Легитимацију комуналног инспектора издаје начелник органа у чијој надлежности је обављање  послова комуналне инспекције на прописаном обрасцу  у складу са актом који прописује образац легитимације инспектора и начин издавања легитимације. 

Члан 10.

Кад комунални инспектор оцени да је повредом прописа учињен прекршај,  дужан је да без одлагања поднесе захтев за покретање прекршајног поступка.

Члан 17.
Комунална инспекција градске општине о извршеном надзору и предузетим мерама  обавештава Управу Града надлежну за инспекцијске послове на њен захтев, а редовно једном месечно. 

Члан 18.
Управа Града надлежна за инспекцијске послове  има право и дужност да комуналним инспекцијама градских  општина пружа стручну помоћ у вршењу њихових послова и да им у том циљу даје стручна обавештења и мишљења и предузима друге мере којима се обезбеђује јединствено поступање у вршењу инспекцијског надзора на територији Града.

Управа Града надлежна за инспекцијске послове дужна је да за послове из става један овог члана формира посебну организациону јединицу.
Члан 19.
Надзор над применом ове одлуке врши управа Града надлежна за инспекцијске послове.

Члан 20.
У случају да комунална инспекција градске општине не поступа у складу са прописима односно не обавља послове инспекцијског надзора за које је надлежна, управа Града надлежна за инспекцијске послове ће затражити објашњење о разлозима за овакво поступање односно непоступање.

Руководилац организационе јединице која обавља послове комуналне инспекције дужан је да у остављеном року, достави тражено објашњење.

У зависности од разлога који су наведени у објашњењу, начелник управе Града надлежне за инспекцијске послове ће одредити примеран рок за отклањање уочених недостатака.

Уколико комунална инспекција градске општине не отклони недостатке у одређеном року, начелник управе Града надлежне за инспекцијске послове  ће о томе обавестити Градско веће, како би оно предузело мере у складу са својим статутарним овлашћењима.

IV  КАЗНЕНЕ ОДРЕДБЕ
Члан 22.
Новчаном казном од 25.000,00 до 500.000,00 динара казниће се за прекршај правно лице, ако онемогући или омета комуналног инспектора у вршењу службене дужности, не достави тражене податке у одређеном року,  достави нетачне податке и у одређеном року не изврши решење комуналног инспектора (члан 8 став 1. и члан 12). 

За прекршаје из става 1 овог члана казниће се и одговорно лице у правном лицу,  новчаном казном у износу од 5000,00 до 25.000,00 динара (члан 8. став 1. и члан 12). 

За прекршај из става 1. овог члана казниће се и предузетник новчаном казном у

 износу од .5000,00 до 250.000,00 динара, а физичко лице од 2500,00 до 25.000,00 динара. 

