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Датум: 01.03.2022. године


СКУПШТИНА ГРАДА НИША
- Председнику др Бобану Џунићу -


Предмет: Предлог за доношење акта по хитном поступку

[bookmark: _GoBack]У складу са овлашћењем прописаним чланом 83. Пословника Скупштине Града Ниша („Службени лист града Ниша“, број 6/2017-пречишћен текст), Градско веће Града Ниша упућује предлог за доношење акта по хитном поступку, односно, да се у дневни ред седнице Скупштине Града Ниша која је сазвана за 02.03.2022. године уврсти тачка:

 Решење о утврђивању Предлога решења о прибављању непокретне имовине стечајног дужника Пољопривредно индустријски комбинат Ниш ДП – у стечају.

	Предлог наведеног акта, који Вам у прилогу достављамо, Градско веће Града Ниша је утврдило на седници одржаној дана 01.03.2022. године. 

Агенција за лиценцирање стечајних управника, као стечајни управник стечајног дужника огласила је дана 04.02.2022.године продају непокретне имовине стечајног дужника Пољопривредно индустријски комбинат Ниш, ДП – у стечају. Како се ради о објектима који су коришћени као Дом културе и Задружни дом у сеоским срединама, те у том смислу представљају објекте у јавној употреби, као и пословни и стамбени објекти који могу бити од значаја за Град Ниш, сматра се целисходним прибављање истих у јавну својину Града Ниша.

На основу наведеног, у циљу благовременог предузимања радњи, предлаже се доношење овог решења по хитном поступку.

ПРЕДСЕДНИЦА 

 Драгана Сотировски
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