
БИОГРАФИЈЕ ПРЕДЛОЖЕНИХ ЧЛАНОВА САВЕТА МАНИФЕСТАЦИЈЕ 
	„ИНТЕРНАЦИОНАЛНЕ  ХОРСКЕ  СВЕЧАНОСТИ“


· Срђан Савић из Ниша, рођен 1973. године, дипломирани филолог за српски језик и књижевност, током каријере радио је као главни и одговорни уредник ТВ Глобал, тренутно  је на функцији директора   Установе Нишки културни центар.

· Проф. мр Иван Новаковић из Ниша, рођен 1976. године, продекан за наставу на Факултету уметности у Нишу, дипломирао је на Академији уметности у Новом Саду, ради на Факултету уметности у Нишу. 

· Стефан Миловановић из Ниша, рођен 1996. године, завршио  средњу музичку школу - одсек за виолину.

·  Проф. мр Катарина Симоновић-Иванковић из Ниша, дипломирала је на Музичкој академији у Источном Сарајеву -  одсек за соло певање. Ради на Факултету уметности у Нишу.

· Проф. мр Саша Арсенков, рођен 1980. године,  допломирао је и магистрирао соло певање. Ради на Факултету уметности у Нишу.


·  Проф. Владан Караџов из Ниша, рођен 1966. године, дипломирао је  на Факултету  за музичку уметност у Скопљу, на одсеку за музичку теорију и педагогију. Ради као професор у Музичкој школи у Нишу.


· [bookmark: _GoBack]Ивана Марковић из Ниша, рођена 1973. године, дипломирала српскохрватски језик и југословенску књижевност, радила је као наставник у више средњих школа.




