
БИОГРАФИЈЕ ПРЕДЛОЖЕНИХ ЧЛАНОВА САВЕТА МАНИФЕСТАЦИЈЕ 
КЊИЖЕВНА КОЛОНИЈА „СИЋЕВО“



· Милена Мишић  Филиповић из Ниша, рођена 1981. године, дипломирала jе књижевност и српски језик на Филозофском факултету у Нишу. Ради као уредник књижевног програма у Нишком културном центру.

· Горан Станковић из Ниша, рођен 1958. године, књижевник. Пише поезију, есеје, прозу бави се и уредничким и приређивачким радом. Члан је Српског ПЕН центра и Српског књижевног друштва.

· Марко Крстић из Београда, рођен 1979. године, дипломирао je на  катедри за Општу књижевност и теорију књижевности Филолошког факултета у Београду. Ради на месту директора Завода за проучавање културног развитка, републичке централне установе културе.

· Звонко Карановић из Ниша, рођен 1959. године,  књижевник, члан је Српског књижевног друштва и Српског ПЕН центра. Оснивач је и главни уредник ППМ Енклаве.

· Владимир Пиштало  из Сарајева, рођен 1960. године, српски књижевник и амерички универзитетски професор. Управник је Народне библиотеке Србије.

· Гордана Митић Живковић  из Ниша, рођена 1959. године, дипломирала је на Филозофском факултету Универзитета у Нишу - на групи за социологију са филозофијом. Уредник је трибинско документарног програма У Стидентском културном центру Ниш.

· [bookmark: _GoBack]др Томислав Костић из Ниша, рођен 1977. године, дипломирао је на  медицинском факултету  Универзитета у Нишу. Доктор је медицинских наука, субспецијалиста интерне медицине-кардиолог. Од 2006. године је у сталном радном односу у КЦ Ниш, а тренутно је директор на Клиници за кардиоваскуларне болести КЦ Ниш. Аутор  је преко 200 научних радова и члан је више лекарских струковних удружења.




