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Република Србија

ГРАД НИШ
ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 927/2022-03
Датум: 05.09.2022. године
СКУПШТИНА ГРАДА НИША

- Председнику др Бобану Џунићу -

Предмет: Предлог за допуну дневног реда 

У складу са овлашћењем прописаним чланом 77. Пословника Скупштине Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 6/2017-пречишћен текст), Градско веће Града Ниша упућује предлог да се дневни ред седнице Скупштине Града Ниша, заказане за 09.09.2022. године, допуни тачкама:
1. Предлог одлуке о поверавању на управљање аутономног водосистема „Врело“ Јавном комуналном предузећу „Наиссус“ Ниш
2. Предлог решења о изменама Решења о образовању Комисије за планове Града  Ниша

Циљ доношења Предлога одлуке о поверавању на управљање аутономног водосистема „Врело“ Јавном комуналном предузећу „Наиссус“ Ниш, je да  се Јавно комуналном предузећу „Наиссус“ Ниш поверава на управљање део аутономног водосистема „Врело“, који се налази на територији Града Ниша. На тај начин се обезбеђују организациони, материјални и други услови за завршетак изградње водосистема “Врело” и касније одржавање и функционисање свих постојећих објеката водоснабдевања аутономног водосистема „Врело“, ради остваривања техничког и технолошког јединства система и на тај начин уређује и обезбеђује обављање комуналне делатности и остварује његов даљи развој.
         Правни основ за доношење Предлога решења о изменама Решења о образовању Комисије за планове Града  Ниша  је члан 52. став 1. Законa о планирању и изградњи,  члан 32. став 1. тачка 20. Закона о локалној самоуправи, члан 12. став 1. Правилникa о начину и поступку избора чланова комисије за стручну контролу планских докумената, комисије за контролу усклађености планских докумената, комисија за планове јединице локалне самоуправе и комисије за стручну контролу урбанистичког пројекта, праву и висини накнаде чланова комисије, као и условима и начину рада комисије („Службени гласник РС“, број 32/2019)  и члан 37. став 1. тачка 28. Статута Града Ниша. У складу са наведеним, предлог за замену чланова, у оквиру својих овлашћења доставили су ресорно министрство и јединица локалне самоуправе, на основу чега се врши измена у саставу Комисије за планове Града Ниша и предлаже доношење решења.
ПРЕДСЕДНИЦА 

 Драгана Сотировски
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