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Република Србија

ГРАД НИШ
ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 943/2022-03
Датум: 08.09.2022. године
СКУПШТИНА ГРАДА НИША

- Председнику др Бобану Џунићу -

Предмет: Предлог за доношење аката по хитном поступку

У складу са овлашћењем прописаним чланом 83. Пословника Скупштине града Ниша („Службени лист града Ниша“, број 6/2017-пречишћен текст), Градско веће града Ниша упућује предлог за доношење аката по хитном поступку, односно, да се у дневни ред седнице Скупштине града Ниша, заказане за 09.09.2022. године уврсте тачке:

· Предлог oдлуке о успостављању сарадње између Града Ниша (Република Србија) и префектуре Северног административног округа града Москве (Руска Федерација)
· Предлог одлуке о изради Просторног плана Града Ниша
Предлог наведенoг акта, који Вам у прилогу достављамо, Градско веће Града Ниша је утврдило на седници одржаној дана 08.09.2022. године.
Разлог за доношење Одлуке о успостављању сарадње између Града Ниша (Република Србија) и префектуре Северног административног округа града Москве (Руска Федерација) је јачање и развој пријатељских и партнерских веза два града. Како би се што пре приступило успостављању срадње са једним од најразвијенијих округа Москве - Северног административног округа у областима урбанизма и стамбено-комуналних услуга, заштите животне средине, културе и културног наслеђа, социјалне заштите и социјалних  услуга,  образовања, спорта и туризма и самим тим омогућило и стварање бољих услова за живот и рад грађана, предлаже се Скупштини Града Ниша, доношење акта по хитном поступку. 
Разлог за доношење Одлуке о изради Просторног плана Града Ниша по хитном поступку, јесте  стварање услова за  израду новог планског развојног документа, који ће преиспитивањем постојећих планских решења,. допринети унапређењу развоја, повезивању и интеграцији предметног простора у шире окружење.
Председница 

Градског већа Града Ниша

 Драгана Сотировски
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