На основу члана 56. став 1. тачка 12. Статута Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", бр. 88/2008, 143/2016 и 18/2019), члана 116. став 1. и 117. став 1., 4. и 5.  Пословника Скупштине Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", бр. 6/2017 – пречишћен текст)
Градско веће Града Ниша на седници одржаној 08.09.2022. године, подноси



А М А Н Д М А Н
на Предлог одлуке о успостављању сарадње између Града Ниша (Република Србија) и Метрополитенске општине Баликешир (Република Турска)



I	У Предлогу одлуке о успостављању сарадње између Града Ниша (Република Србија) и Метрополитенске општине Баликешир (Република Турска) број 821-2/2022-03 од 17.8.2022. године, у називу и члановима 1. и 2., речи: „Метрополитенске  општине Баликешир“, замењује се речима: „Метрополитанске општине Баликесир“. 
		

II	Овај амандман постаје саставни део Предлога одлуке о успостављању сарадње између Града Ниша (Република Србија) и Метрополитенске општине Баликешир (Република Турска).
                                                               

О б р а з л о ж е њ е

Градско веће Града Ниша, на седници одржаној 17.8.2022. године, утврдило је Предлог одлуке о успостављању сарадње између Града Ниша (Република Србија) и Метрополитенске општине Баликешир (Република Турска).
У утврђеном Предлогу одлуке, у називу и члановима 1. и 2., уместо исправног назива и речи: „Метрополитанске општине Баликесир“, стоји назив и речи: „Метрополитенске општине Баликешир“.
	Овим амандманом на Предлог одлуке врши се измена тако што се наводи исправан назив.
У складу са чланом 117. став 5. Пословника Скупштине Града Ниша, овај амандман постаје саставни део Предлога одлуке о успостављању сарадње између Града Ниша (Република Србија) и Метрополитенске општине Баликешир (Република Турска).
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ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НИША             
                                                                                                                                               ПРЕДСЕДНИЦА

Драгана Сотировски
