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Република Србија

ГРАД НИШ
ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 1167/2022-03
Датум: 10.11.2022. године
СКУПШТИНА ГРАДА НИША

- Председнику др Бобану Џунићу -

Предмет: Предлог за допуну дневног реда 

У складу са овлашћењем прописаним чланом 77. Пословника Скупштине Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 6/2017-пречишћен текст), Градско веће Града Ниша упућује предлог да се дневни ред седнице Скупштине Града Ниша, заказане за 15.11.2022. године, допуни тачкама:
1. Предлог првих измена и допуне Плана детаљне регулације комплекса Електронске индустрије Ниш 
2. Предлог одлуке о усвајању стратегије  социјалне заштите Града Ниша 2022-2026 
3. Предлог одлуке о изменама и допунама Oдлуке о комуналном реду

4. Предлог одлуке о изменама и допунама Oдлуке о раскопавању површина јавне намене
5. Предлог одлуке о изменама Одлуке о утврђивању висине накнаде за обављање послова обједињене наплате за комунално стамбене услуге које плаћају јавна и јавно комунална предузећа

6. Предлог одлуке о измени Одлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа за пијачне услуге „Тржница“ Ниш

7. Предлог одлуке о повећању основног капитала Јавног комуналног предузећа „Градска топлана“ Ниш
8. Предлог решења о давању сагласности на Програм о изменама  и допунама Прогама пословања ЈП Дирекција за изградњу Града Ниша  за 2022. годину

9. Предлог решења о давању сагласности на Програм о изменама Програма пословања ЈКП „Горица“ Ниш за 2022. годину

10. Предлог решења о давању сагласности на Програм о изменама Програмa пословања ЈКП Дирекција за јавни превоз Града Ниша Ниш за 2022. годину
11. Предлог решења о давању сагласности на Одлуку  Надзорног одбора Јавног предузећа за стамбене услуге „Нишстан“ Ниш о  нето губитку  по Извештају о пословању са финансијским извештајем ЈП „Нишстан“ за 2021.годину 
 
  Изменом и допуном ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ КОМПЛЕКСА ЕЛЕКТРОНСКЕ ИНДУСТРИЈЕ НИШ разрађује се подручје од 1,02 ha.План обухвата катастарску општину Ћеле Кула. Планом се утврђују оптимална решења концепције намене уређења, коришћења и заштите предметног простора. 
   Правни основ за доношење ОДЛУКЕ О УСВАЈАЊУ СТРАТЕГИЈЕ  СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ ГРАДА НИША 2022-2026 је члан 20. став 1. тачка 4. Закона о локалној самоуправи („Службени  гласник РС“, бр. 129/2007,  83/2014-др.закон, 101/2016-др.закон, 47/2018 и 111/2021-др.закон) и члана 37. став 1. тачка 7. Статута Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", бр.88/08, 143/16 и 18/19). Спровођење Стратегије одвијаће се кроз примену постојеће Одлуке о правима из области социјалне заштите на територији Града Ниша која ће се према потребама Стратегије у периоду на који се Стратегија односи прилагођавати, допуњавати и мењати. За примену постојеће Одлуке финансијска средства су дефинисана Одлуком о буџету Града Ниша за 2022 годину а средства за цео период спровођења Стратегије биће дефинисана буџетима за наредне године.

Правни основ  за доношење ОДЛУКУ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА OДЛУКЕ О КОМУНАЛНОМ РЕДУ је одредба чланa 37. став 1. тачка 7) Статута Града Ниша (''Службени лист Града Ниша'', број 88/2008,143/2016 и 18/2019) којом је прописано да Скупштина Града, у складу са законом доноси прописе и друге опште акте.


Изменама и допунама Одлуке о комуналном реду приступило се у циљу појачане заштите јавних зелених површина, зелених површина око објекaта јавне намене и зелених површина у јавном коришћењу које су, ради рекреације и забаве, доступне већем броју грађана и то посебно најмлађима, а имајући у виду чињеницу да су у последње време угрожене непримереним кретањем, заустављањем или паркирањем возила.

Правни основ за доношење ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О РАСКОПАВАЊУ ПОВРШИНА ЈАВНЕ НАМЕНЕ је члан 37. став 1. тачка 7) Статута Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", број 88/2008, 143/2016 и 18/2019), којим је прописано да Скупштина Града у складу са законом доноси прописе и друге опште акте. Одлуком о изменама и допунама Одлуке о раскопавању површина јавне намене прописано је да раскопавање површина јавне намене са савременим застором (асфалт, бехатон, бетон, коцка и сл.) и јавних зелених површина и њихово довођење у првобитно, односно технички исправно стање, као и  израду завршног застора, обезбеђује инвеститор. Изузетно, када је инвеститор Град Ниш, односно предузеће које је основано од стране Града Ниша или Републике Србије, радове на изради завршног застора,  обезбеђује ЈП Дирекција за изградњу града Ниша, као управљач пута на територији Града Ниша.

Правни основ за ИЗМЕНУ ОДЛУКЕ О УТВРЂИВАЊУ ВИСИНЕ НАКНАДЕ ЗА ОБАВЉAЊЕ ПОСЛОВА ОБЈЕДИЊЕНЕ НАПЛАТЕ ЗА КОМУНАЛНО-СТАМБЕНЕ УСЛУГЕ, које плаћају јавна и јавно комунална предузећа ("Службени лист Града Ниша", број 94/2006, 10/2015, 108/2020 и 85/2021) садржан је у члану 37. став 1. тачка 7. Статута Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 88/2008, 143/2016 и 18/2019) Циљ ове одлуке је усаглашавање око висине процента за обављање послова наплате комуналних услуга која пружа ЈКП ''Медиана'' Ниш и ЈКП ''Наиссус'' Ниш У том смислу за ЈКП ''Медиана'' Ниш  усаглашен је проценат од 5,20%, а за ЈКП ''Наиссус'' Ниш 3,98%.

ИЗМЕНИ ОДЛУКЕ О ОСНИВАЊУ ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА ПИЈАЧНЕ УСЛУГЕ „ТРЖНИЦА“ НИШ, приступило се у циљу усаглашавања износа основног капитала са Проценом вредности укупне имовине, обавеза и капитала у складу са МРС предузећа ЈКП „Тржница“ Ниш и новим новчаним улогом оснивача. Наиме, Решењем Скупштине Града Ниша, број 06-396/2021-21-02 од 23.04.2021. године дата је сагласност на Одлуку Надзорног одбора ЈКП ''Тржница'' Ниш о усвајању Процене вредности укупне имовине, обавеза и капитала у складу са МРС предузећа ЈКП ''Тржница'' Ниш, број 330/2020-1 од 30.12.2020. године.

Правни основ за доношење ОДЛУКЕ О ПОВЕЋАЊУ ОСНОВНОГ КАПИТАЛА ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА „ГРАДСКА ТОПЛАНА" НИШ садржан је у члану 146. став 1. тачка 1. Закона о привредним друштвима ("Службени гласник РС", број 36/2011, 99/2011, 83/2014 - други закон, 5/2015, 44/2018, 95/2018, 91/2019 и 109/2021) којим је прописано да се основни капитал повећава новим улозима постојећих чланова или члана који приступа друштву, као и у члану 37. став 1. тачка 7. Статута Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", број 88/2008, 143/2016 и 18/2019), којим је прописано да Скупштина Града, у складу са законом доноси прописе и друге опште акте. Овом одлуком се предлаже повећање основног капитала од 187.000.000,00 динара.

ДАВАЊЕМ САГЛАСНОСТИ НА ПРОГРАМ О ИЗМЕНАМА  И ДОПУНАМА ПРОГАМА ПОСЛОВАЊА ЈП ДИРЕКЦИЈА ЗА ИЗГРАДЊУ ГРАДА НИША  ЗА 2022. ГОДИНУ  приступиће се усаглашавању са Одлуком о буџету Града Ниша за 2022. годину („Службени лист Града Ниш“, број 124/2021 и 85/2022), с обзиром да су изменама Одлуке о буџету Града увећана средства за финансирање Програма радова на изградњи, реконструкцији, одржавању и заштити општинских путева, улица и некатегорисаних путева. Такође, Решењем Градоначелнице Града Ниша о промени апропријације и употреби средстава текуће буџетске резерве од 26.9.2022. године опредељена су додатна средства за финансирање одржавања путева којима предузеће управља.

ДАВАЊЕ САГЛАСНОСТИ НА ПРОГРАМ О ИЗМЕНАМА ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА ЈКП „ГОРИЦА“ НИШ ЗА 2022. ГОДИНУ извршиће се увећање прихода и расхода, као последица очекиваног преузимања још једног неуређеног гробља у систем управљања гробљима на територији Града и тиме повећања остварења прихода, али и расхода (набавна вредност продате робе, трошкови централног магацина, воде, сировина, горива и мазива итд.).  С тим у вези, планирани приходи се увећавају на износ од 351.337.659 динара, а истовремено, планирани расходи на износ од 349.337.659  динара, док планирани резултат на крају пословне године остаје непромењен-добитак у нето износу од 2.000.000 динара.

ДАВАЊЕ САГЛАСНОСТИ НА ПРОГРАМА О ИЗМЕНАМА ПРОГРАМA ПОСЛОВАЊА ЈКП ДИРЕКЦИЈА ЗА ЈАВНИ ПРЕВОЗ ГРАДА НИША НИШ ЗА 2022. ГОДИНУ има за циљ усаглашавање промена у структури планираних расхода на појединим позицијама, сходно њиховој  реализацији за првих 10 месеци и  очекиваним кретањима до краја године.

Циљ ДАВАЊА САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ  НАДЗОРНОГ ОДБОРА ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА СТАМБЕНЕ УСЛУГЕ „НИШСТАН“ НИШ О  НЕТО ГУБИТКУ  ПО ИЗВЕШТАЈУ О ПОСЛОВАЊУ СА ФИНАНСИЈСКИМ ИЗВЕШТАЈЕМ ЈП „НИШСТАН“ ЗА 2021. ГОДИНУ прокњижен на нераспоређену добит из ранијих година,  je поступање у складу са Законом о јавним прeдузећима („Службени гласник РС“, број 15/2016 и 88/2029) и Одлуком  о усклађивању пословања Јавног предузећа  за стамбене услуге „Нишстан“ Ниш са Законом о јавним предузећима („Службени лист Града Ниша“ број 135/2016, број 39/2017 и број 65/2018).Давањем сагласности на Одлуку о нето губитку по финансијском извештају за ЈП „Нишстан“   за 2021.годину, остварује се право оснивача да буде информисан о пословању  предузећа.
Предлоге наведених аката, које Вам у прилогу достављамо, Градско веће Града Ниша је утврдило на седници одржаној дана 10.11.2022. године.
ПРЕДСЕДНИЦА 

 Драгана Сотировски
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