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Република Србија

ГРАД НИШ
ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 1307/2022-03
Датум: 09.12.2022. године
СКУПШТИНА ГРАДА НИША

- Председнику др Бобану Џунићу -

Предмет: Предлог за допуну дневног реда 

У складу са овлашћењем прописаним чланом 77. Пословника Скупштине Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 6/2017-пречишћен текст), Градско веће Града Ниша упућује предлог да се дневни ред седнице Скупштине Града Ниша, заказане за 15.12.2022. године, допуни тачкaмa:
1. Предлог одлуке о изменама и допуни Одлуке о правима из области социјалне заштите на територији Града Ниша 
2. Предлог програма о изменама Програма уређивања грађевинског земљишта и одржавања комуналне инфраструктуре за 2022. годину
         Предлогoм одлуке о изменама и допуни Одлуке  о правима из области социјалне заштите на територији Града Ниша, мења се део Одлуке којим је дефинисано  право на делимично ослобађање од плаћања комуналних услуга које остварују  породице бораца учесника оружаних сукоба деведесетих година на територији Града Ниша, са одређеним процентом умањења трошкова у зависности од примања која породица остварује.
           Циљ доношења Програма о изменама Програма уређивања грађевинског земљишта и одржавања комуналне инфраструктуре за 2022. годину, огледа се у обезбеђивању додатних средства за континуирано обављање поверене делатности од јавног интереса - просторног и урбанистичког планирања и реализацију додатних послова у 2022. години, пре свега нових стратешких докумената и наставка израде сета планова генералне и детаљне регулације. 
ПРЕДСЕДНИЦА 

 Драгана Сотировски
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