На основу члана 59. став 7. Закона о јавним предузећима ("Службени гласник РС", број 15/2016 и 88/2019), члана 37. став 1. тачка 10б)  Статута Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", број 88/2008, 143/2016 и 18/2019) и члана 14. став 1. тачка 2) и став 3. Одлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа „Медиана“ Ниш („Службени лист Града Ниша“, број 143/2016 - пречишћен текст, 3/2017-исправка и 18/2018),



Скупштина Града Ниша, на седници одржаној                   године, донела је

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

I



Даје се сагласност на Програм о изменама Програма пословања Јавно комуналног предузећа ''Медиана'' Ниш за 2022. годину, број 37858/НО/253-1, који је донео Надзорни одбор овог предузећа на седници одржаној 14.12.2022.године.

II



Решење доставити: ЈКП “Медиана“ Ниш, Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове и Градској управи за финансије.
Број: 

У Нишу                           године

СКУПШТИНА ГРАДА НИША

              
ПРЕДСЕДНИК

              








др Бобан Џунић
О б р а з л о ж е њ е
Надзорни одбор Јавног комуналног предузећа „Медиана“ Ниш, на седници одржаној 14.12.2022. године, донео је Програм о изменама Програма пословања Јавно комуналног предузећа ''Медиана'' Ниш за 2022. годину, број 37858/НО/253-1 и исти је достављен Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове, у циљу добијања сагласности Скупштине Града као оснивача.


Правни основ за доношење програма пословања, односно његових измена, садржан је у члану 59. Закона о јавним предузећима ("Службени гласник РС", број 15/2016 и 88/2019), који, између осталог, прописује обавезу доношења програма пословања за сваку календарску годину, као и да се годишњи програм пословања сматра донетим када на њега да сагласност надлежни орган јединице локалне самоуправе.

Неопходност измена Програма пословања условљена је потребом усаглашавања у делу прихода, с обзиром да се на основу Анекса VI Споразума о регулисању међусобних права и обавеза за обављене послове јавне хигијене и рада зимске службе на територији Града Ниша у складу са закљученим уговорима за 2013, 2014. и 2015. годину, мења динамика измирења преосталог дуговања, тако да  Град Ниш део дуга у износу од  50.000.000 динара исплати  у 2022. години, а  преостали износ у 2023. години. Такође, повећани су приходи и по основу повећаног обима пружања ванредних услуга одвожења кабастог отпада, рециклаже и депоновања неопасног отпада, повећане продаје цвећа и осталих производа из Сектора Зеленило. 
У делу расхода, с обзиром да је предузеће обезбедило потребна финaнсијска средства планирана је исплата солидарне помоћи запосленима у складу са Колективним уговором. 

Измене у делу пословних, финансијских и осталих прихода и расхода утичу и на промену резултата пословања, тако да предузећe планира нето добит у износу од 60.524.914 динара. 


Градска управа за финансије доставила је Мишљење број 5669-1/2022-05 од 20.12.2022. године.

Градска управа за комуналне делатности и инспекцијске послове је,  разматрајући достављени Програм, утврдила да је исти сачињен у складу са важећим прописима и израдила нацрт решења као у диспозитиву.
ГРАДСКА УПРАВА ЗА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ

И ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ
	
	                            В.Д. НАЧЕЛНИКА
                             Душица Јанојлић                                                         

	
	

	
	


