                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
На основу члана 59. став 7. Закона о јавним предузећима ("Службени гласник РС", број 15/2016 и 88/2019), члана 37. став 1. тачка 10б) Статута Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", број 88/2008, 143/2016 и 18/2019)  и члана 15. став 1. тачка 2) и став 3. Одлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа за пијачне услуге “Тржница“ Ниш ("Службени лист Града Ниша", број 145/2016-пречишћен текст, 85/2021 и 115/2022),

Скупштина Града Ниша, на седници                   године, доноси
Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

I

Даје се сагласност на Програм пословања Јавно комуналног предузећа за пијачне услуге “Тржница“ Ниш за 2023. годину број 398/2022-1, који је донео Надзорни одбор овог предузећа на седници одржаној 28.11.2022 године.
II

Решење доставити: ЈКП “Тржница“ Ниш, Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове и Градској управи за финансије.
Број: 

У Нишу                           године

СКУПШТИНА ГРАДА НИША

                            ПРЕДСЕДНИК

                             др Бобан Џунић
ОБРАЗЛОЖЕЊЕ
Надзорни одбор ЈКП „Тржница“ Ниш донео је Програм пословања Јавно комуналног предузећа за пијачне услуге “Тржница“ Ниш за 2023. годину број  398/2022-1 од 28.11.2022. године, и исти је достављен Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове, у циљу добијања сагласности Скупштине Града као оснивача.

Правни основ за доношење Програма пословања садржан је у члану 59. Закона о јавним предузећима ("Службени гласник РС", број 15/2016 и 88/2019), који прописује обавезу доношења програма пословања за сваку календарску годину. 

Програм је израђен у складу са Уредбом о утврђивању елемената Годишњег програма пословања за 2023. годину, односно трогодишњег програма пословања за период 2023–2025. године јавних предузећа и других облика организовања који обављају делатност од општег интереса („Службени гласник РС“, број 115/2022) и смерницама за израду програма пословања јавних предузећа за 2023. годину.


Сходно наведеном исти садржи: Опште податке, Анализу пословања у 2022. години, Циљевe и планиране активности за 2023. годину, Планиранe изворe прихода и позиције расхода по наменама, Планирани начин расподеле добити, План зарада и запошљавања, Кредитну задуженост, Планиране набавке, План инвестиција и Критеријумe за коришћење средстава за посебне намене.

У оквиру финансијских показатеља за 2023. годину, предузеће планира укупне приходе у износу од  378.530.520 динара, укупне расходe у  износу од 377.580.520 динара и нето добит у  износу од  950.000 динара. 
Планиран број запослених на неодређено време у 2023. години је 142, што је у складу са Одлуком о максималном броју запослених на неодређено време у систему јавног сектора града Ниша за 2017. годину.

Инвестиције у 2023. години планиране су у укупној вредности од 201.140.000 динара и односе се у највећој мери на планиране радове за реконструкцију, санацију и адаптацију пијачних простора, уређење комуналне инфраструктуре и водоводне и канализационе мреже.

У складу са важећим прописима, на Програм пословања Јавно комуналног предузећа за пијачне услуге “Тржница“ Ниш за 2023. годину прибављено је мишљење Градске управе за финансије.



Градска управа за комуналне делатности и инспекцијске послове је разматрајући достављени Програм, утврдила да је исти сачињен у складу са важећим прописима и предлаже доношење решења као у диспозитиву.
ГРАДСКА УПРАВА ЗА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ И

 ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ








ВД НАЧЕЛНИКА







Душица Јанојлић
