O б р а з л о ж е њ е


Чланом 28 Закона о јавним предузећима (''Службени гласник РС'', број 119/2012) је прописано да спровођење јавног конкурса започиње доношењем одлуке о спровођењу јавног конкурса за именовање директора јавног предузећа, коју доноси орган јединице локалне самоуправе надлежан за именовање директора јавног предузећа чији је оснивач јединица локалне самоуправе. Предлог за доношење ове одлуке подноси надлежни орган управе јединице локалне самоуправе. Закон о јавним предузећима у члану 29 такође прописује да и оглас о јавном конкурсу припрема надлежни орган управе јединице локалне самоуправе, на чији предлог се доноси одлука о спровођењу јавног конкурса за именовање директора јавног предузећа.


Одлуком о организацији градских управа Града Ниша („Службени лист Града Ниша”, број 4/2010, 25/2010 и 67/2012) прописана је надлежност управа за вршење надзора и контроле оснивачких права над радом појединих предузећа, тако да:

· Управа за комуналне делатности, енергетику и саобраћај врши надзор и контролу оснивачких права над радом следећих јавних и јавних комуналних предузећа и то: Јавног предузећа Дирекција за изградњу Града Ниша, Јавног предузећа за аеродромске услуге ''Аеродром Ниш'' Ниш, Јавног комуналног предузећа за водовод и канализацију ''Наиссус'' – Ниш,  Јавног комуналног предузећа ''Градска топлана'' - Ниш, Јавног комуналног предузећа ''Медиана'' - Ниш, Јавног комуналног предузећа ''Горица'' Ниш, Јавног комуналног предузећа за пијачне услуге ''Тржница'' - Ниш, Јавног комуналног предузећа Дирекција за јавни превоз Града Ниша, Јавног комуналног предузећа ''Паркинг-сервис'' – Ниш и Јавног комуналног предузећа за обједињену наплату комуналних, стамбених и других услуга и накнада Ниш;

· Управа за планирање и изградњу врши надзор и контролу оснивачких права над радом Јавног предузећа Завод за урбанизам Ниш и Јавног предузећа ''Градска стамбена агенција'' Ниш;
· Управа за имовину и инспекцијске послове врши надзор и контролу оснивачких права над радом Јавног предузећа за стамбене услуге ''Нишстан'' Ниш;

· Управа за образовање, културу, омладину и спорт врши надзор и контролу оснивачких права над радом Јавног предузећа за радио и телевизијску делатност ''Нишка телевизија''.


Како је чланом 29 Закона о јавним предузећима прописано да се после доношења одлуке о спровођењу јавног конкурса, оглас о јавном конкурсу доставља ради објављивања у ''Службеном гласнику РС'' и најмање једним дневним новинама које се дистрибуирају на целој територији Републике Србије, у року који не може бити дужи од осам дана од дана доношења, предлаже се да ова Одлука ступи на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном листу Града Ниша“, а у складу са одредбама члана 196 Устава Републике Србије („Службени гласник Републике Србије“, број 83/2006 и 98/2006) којима је регулисано да закони и други општи акти ступају на снагу најраније осмог дана од дана објављивања и могу да ступе на снагу раније само ако за то постоје нарочито оправдани разлози, утврђени приликом њиховог доношења.


У складу са наведеним одредбама израђен је Предлог одлуке о спровођењу јавног конкурса за именовање директора јавних и јавних комуналних предузећа чији је оснивач Град Ниш.
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