О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е
Одлуком о финансијској подршци породици са децом на територији Града Ниша као једним општим актом су целовито регулисана сва права из области дечије заштите која се финансирају из буџета Града Ниша, у складу са одредбама члана 9. став 4.Закона о финансијској подршци породици са децом ("Службени гласник РС.", број 16/2002 и 115/2005,107/09), као и одредбама члана 11.  став 4. Закона о друштвеној бризи о деци ("Службени гласник РС", бр.49/92, 29/93, 53/93 67/93, 28/94, 47/94, 48/94, 25/96, 29/01, 16/02, 62/03, 101/05),којима је    предвиђено је да Општина односно Град могу, ако су обезбедили средства, да утврде и друга права, већи обим права од права утврђених овим законом и повољније услове за њихово остваривање.
Применом и реализацијом одредби горе поменуте одлуке у пракси намеће се потреба за изменама и допунама исте у делу одлуке којим је регулисано право на једнократну новчану помоћ незапосленој породиљи и право на једнократну новчану помоћ за прворођено дете и то код првог права у погледу услова за остваривање права а код другог у делу који се тиче начина остварења права кад право не остварује мајка детета ако иста није жива или је напустила дете или је из оправданих разлога спречена да непосредно брине о детету. 

Усвајањем предложених измена и допуна одлуке отклонили би се недостаци исте као и недоумице до којих је долазило у примени одредби одлуке код одређених специфичних ситуација и успоравало поступак признавања права.
                                                  УПРАВА ЗА ДЕЧИЈУ,СОЦИЈАЛНУ И  
                                                    ПРИМАРНУ ЗДРАВСТВЕНУ  ЗАШТИТУ
                                                      МИРЈАНА ПОПОВИЋ
