              На основу члана 88 став 1 тачка 1Статута Града Ниша (''Службени лист Града Ниша", број 88/2008),
            Скупштина Града Ниша, на седници одржаној            . године, доноси 


Р Е Ш Е Њ Е

О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ОРГАНИЗАЦИЈИ УПРАВЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ЦРВЕНИ КРСТ
I

             Даје се сагласност на Одлуку о организацији Управе Градске општине Црвени Крст, број 404/2013-01 од 13.12.2013. године, коју је донела Скупштина Градске општине Црвени Крст, на седници одржаној 13.12.2013. године.
II

              Ово решење објавити у ''Службеном листу Града Ниша''.

Број:

У Нишу

                          

СКУПШТИНА ГРАДА НИША

ПРЕДСЕДНИК

                                                                                            Проф. др Миле Илић

Образложење

Статутом града Ниша (''Службени лист града Ниша'', број 88/2008), у члану 88 став 1 тачка 1 прописано је да Скупштина градске општине доноси одлуку о организацији управе градске општине уз сагласност Скупштине града.

Скупштина Градске општине Црвени Крст је на седници одржаној 13.12.2013. године донела Одлуку о организацији Управе Градске општине Црвени Крст број 404/2013-01, а у складу са чланом 30. став 1 тачка 1 Статута Градске општине Црвени Крст (''Службени лист града Ниша'', број 123/2008).


Наведену одлуку, Градска општина Црвени Крст доставила је Градском већу града Ниша на даљу надлежност и ради упућивања у скупштинску процедуру. 

Градско веће града Ниша разматрало је Одлуку о организацији Управе Градске општине Црвени Крст и у складу са чланом 56 Статута града Ниша утврдило Предлог решења о давању сагласности на Одлуку о организацији Управе Градске општине Црвени Крст, број 404/2013-01 од 13.12.2013. године и упутило га председнику Скупштине Града Ниша ради увршћивања у дневни ред седнице Скупштине Града. 

У Нишу, децембра 2013. године
