О б р а з л о ж е њ е


Правни основ за доношење Одлуке о давању сагласности и усвајању Пројектa јавно-приватног партнерства замене котлова на лож уље, котловима на дрвену биомасу (пелет), односно природни гас, у школским и предшколским установама Града Ниша је члан 26. Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама ("Службени гласник РС", број 88/2011) којим је прописано овлашћење Скупштине Града да, уколико је јавни партнер јединица локалне самоуправе или друго јавно тело те јединице локалне самоуправе, на предлог јавног тела, даје сагласност и усваја Пројекат јавно-приватног партнерства.
Анализа конверзије грејања у школским и предшколским установама у Граду Нишу, односно анализа цене грејања објеката у претходном периоду и цене грејања коју би Град Ниш плаћао новим системом грејања је показала да се могу остварити знатне уштеде, чиме се потврђује исплативост замене котлова на лож уље, котловима на дрвену биомасу (пелет), односно природни гас у овим установама.

Из наведене анализе може се закључити да овај пројекат треба подржати и реализовати, јер се: остварује уштеда у цени грејања, односно издваја се мање средстава из буџета Града намењених за финансирање грејања поменутих објеката; постоји сигурност у снабдевању енергентима с обзиром да су произвођачи пелета из Србије; користе се обновљиви извори енергије; мање је загађење ваздуха и смањена је емисија CO2, са аспекта заштите животне средине; инвестициона улагања у конверзију постројења, одржавање система грејања, гарантовање квалитета снабдевања топлотном енергијом објеката, као и све ризике прихвата  извршилац енергетских услуга (ESCO) за период који се дефинише уговором о енергетској услузи.

Један од начина ефикасног коришћења и уштеде енергије у јавном сектору јесте ангажовање приватне компаније за пружање енергетских услуга (ESCO) која је у могућности да обезбеди све техничке, комерцијалне и финансијске услуге у складу са потребама и могућностима града односно установа у области образовања као корисника енергије. ESCO уводи побољшања у енергетски систем корисника енергије ради постизања уштеде енергије и смањења текућих расхода буџета за трошкове енергије.
Предности финансирања мера уштеде поверавањем приватном партнеру јесу да инвестирање у мере енергетске ефикасности врши приватни партнер без почетних трошкова за корисника енергије уз смањење текућих расхода буџета; плаћање приватном партнеру зависи од остварених уштеда енергије чиме се технички и финансијски ризици инвестиције пребацују са корисника енергије на приватног партнера и на крају  корисник енергије долази у посед нове опреме пошто су у питању јавни објекти.

На основу наведеног, Управа за комуналне делатности, енергетику и саобраћај, израдила је нацрт Одлуке о давању сагласности и усвајању Пројектa јавно-приватног партнерства замене котлова на лож уље, котловима на дрвену биомасу (пелет), односно природни гас, у школским и предшколским установама Града Ниша.
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