О б р а з л о ж е њ е


Одредбама члана 21 Статута Града Ниша (''Службени лист Града Ниша", број 88/2008) прописана је, између осталог, надлежност Града Ниша да се стара о комуналном реду у Граду, а чланом 37 прописана је надлежност Скупштине Града за доношење прописа и других општих аката.


У складу са чланом 4 став 4 Закона о комуналним делатностима (''Службени гласник РС'', број 88/2011) Град Ниш је овлашћен да пропише опште услове одржавања комуналног реда и мере за њихово спровођење, а ради коришћења, чувања и одржавања средстава за обављање комуналних делатности, одржавања чистоће и заштите животне средине.

На иницијативу и у складу са предлозима свих градских општина на територији Града Ниша, Управе за имовину и инспекцијске послове,  Јавног предузећа Завод за урбанизам Ниш, Јавног предузећа Дирекција за изградњу Града Ниша, Јавног комуналног предузећа ''Градска топлана'' – Ниш и Јавног комуналног предузећа ''Паркинг-сервис'' – Ниши приступило се изради нове Одлуке о комуналном реду како би се на свеобухватан начин уредила област општег уређења Града. Предложеном Одлуком прописано је да комунални ред обухвата: општу уређеност насеља, услове и начин постављања објеката и уређаја на површинама јавне намене и  површинама у јавном коришћењу, раскопавање површина јавне намене и површина у јавном коришћењу и општа начела за обављање делатности у угоститељским објектима.

У поглављу опште уређености насеља, имајући у виду досадашњу праксу у примени Одлуке о комуналном реду, прецизирани су поједини појмови, као и забране понашања супротно одредбама одлуке.

У складу са Одлуком о локалним комуналним таксама (''Службени лист Града Ниша", број 108/2012, 29/2013 и 5/2014), поред већ постојећих објеката-уређаја који се постављају на површинам јавне намене, односно површинама у јавном коришћењу, нацртом Одлуке прописан је начин и услови постављања апарата (за кокице, кестење и слично), аутомата (за извлачење луткица), банкомата, дечијих аутомобила, мотора и слично, изложбених пултова и опреме за уметничке активности. Такође је у овом поглављу код постављања појединих објеката који имају трајнији карактер, прецизирано да је потребна и претходно прибављена сагласност предузећа која на овим површинама постављају и одржавају подземне инсталације, као и јавно комуналног предузећа, односно другог привредног друштва или предузетника коме је поверена комунална делатност одржавања јавних зелених површина, када се објекат поставља на овим површинама.


Одредбе које су прописивале услове за постављање фирми, билборда, рекламних ознака, видео бимова и слични објекти, као и слободностојећих и зидних витрина, регулисане су Одлуком о оглашавању на територији Града Ниша (''Службени лист Града Ниша", број 102/2013) и Правилником о типу, величини, условима и поступку за постављање објеката и средстава за оглашавање на територији Града Ниша (''Службени лист Града Ниша", број 26/2014), па нису предмет нацрта Одлуке о комуналном реду.

Прецизирано је да је раскопавање површине јавне намене или површине у јавном коришћењу дозвољено обављати по прибављеном одобрењу управе надлежне за комуналне делатности, осим када је инвеститор Град Ниш, односно предузећа чији је оснивач Град Ниш. 
У складу са одредбама Закона о планирању и изградњи (''Службени гласник РС'', број 72/2009, 81/2009-исправка, 64/2010-Одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013-Одлука УС, 50/2013-Одлука УС и 98/2013-Одлука УС) прецизирани су случајеви када је за изградњу, односно реконструкцију инсталација, поред доказа који су били прописани и ранијом Одлуком о комуналном реду, потребно приложити грађевинску дозволу, а када решење којим се одобрава извођење радова.
Такође је прецизирано да је, поред хаварије, изузетак од правила да се раскопавање површине јавне намене или површине у јавном коришћењу може обављати у периоду од 1. марта до 1. децембра календарске године и у случају када је инвеститор Град Ниш, односно радове за потребе Града изводи предузеће чији је оснивач Град, и постоји већ издата грађевинска дозвола, односно решење којим се одобрава извођење радова.
Прецизно је дефинисано радно време ноћног бара, кабаре бара, диско клуба и слично, како би се спречиле евентуалне злоупотребе.
У складу са минималним роком утврђеним Законом о комуналним делатностима (''Службени гласник РС'', број 88/2011) прописано је да су власници принудно уклоњених возила, објеката, уређаја и других предмета дужни да их преузму од вршиоца комуналне делатности у року од 120 дана.

У казненим одредбама предложеног нацрта Одлуке на јасан и недвосмислен начин су дефинисани прекршаји, како би се омогућила примена овлашћења комуналне инспекције и комуналне полиције, а у складу са новим Законом о прекршајима (''Службени гласник РС'', број 65/2013) усклађена је висина прописаних новчаних казни, а поступак наплате новчане казне на месту извршења прекршаја замењен је институтом прекршајног налога за оне прекршаје за које је као прекршајна санкција предвиђена само новчана казна у фиксном износу.


На основу наведеног, Управа за комуналне делатности, енергетику и саобраћај, израдила је нацрт Одлуке о комуналном реду.
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