О б р а з л о ж е њ е
Предлога Решења о давању сагласности на Одлуку о усвајању прве измене Програма пословања ЈП Завод за урбанизам Ниш
Управа за планирање и изградњу по члану 11.Одлуке о организацији градских управа Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", број 4/2010-пречишћен текст и 29/2010) врши управни надзор над радом  ЈП Завод за урбанизам Ниш, који је доставио Одлуку Надзорног одбора о измени Програма пословања за 2014. годину на даљи поступак.
Ова Управа је затражила од Управе за финансије, изворне приходе локалне самоуправе и јавне набавке мишљење у вези Одлуке о усвајању прве измене Програма пословања за 2014. годину. Управа за финансије је дописом број 11-1424/2014 од 08.10.2014. године констатовала да се у односу на Програм пословања који је усвојила Скупштина Града Ниша Решењем број 06-48/2014-27-02 од 03.02.2014.године, мења структура расхода, тако што се смањују накнаде члановима Надзорног одбора, репрезентација, а за исти износ увећавају финансијски расходи.
Измена Програма пословања ЈП Завод за урбанизам Ниш подразумева прерасподелу средстава у износу од  900.000,00 динара, са групе Пословни расходи (смањење накнада члановима Надзорног одбора и усклађивање са Одлуком о висини наканада за ра у Надзорним одборима јавних и јавнокомуналним предузећима чији је оснивач Град Ниш и расхода на име репрезентације) на групу Финанасијски расходи (расходи камата по кредиту), без повећања укупних расхода пословања у 2014. години .
УПРАВА ЗА ПЛАНИРАЊЕ И ИЗГРАДЊУ
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