З А П И С Н И К
СА 31. ХИТНО САЗВАНЕ СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ГРАДА НИША
09. ФЕБРУАР 2015. ГОДИНЕ


31. седница је одржана у Скупштини Града Ниша, Улица Николе Пашића број 24, са почетком у 09,20 сати.


Седницу је отворио председник Скупштине проф. др Миле Илић и утврдио је да постоји КВОРУМ за пуноважни рад и одлучивање Скупштине Града, јер је седници присуствовало 42 одборника.

У раду Скупштине учествовало је још 12 одборника.


Седници нису присуствовали одборници: Славољуб Влајковић, проф. др Александар Милојевић, Јелена Младеновић, проф. др Игор Новаковић, проф. др Срђан Пешић, Момир Стојановић и Соња Цветковић.
На 31. седници су присуствовали: градоначелник Града Ниша проф. др Зоран Перишић, заменик градоначелника Љубивоје Славковић и чланови Градског већа Града Ниша: Ненад Гашевић, Срђан Алексић, проф. др Жарко Ранковић, Михајло Здравковић, Срђан Васковић, проф. др Јован Стојковић, Милан Пешић и мр Бранислав Ранђеловић.
Председник је позвао одборнике да се изјасне о предложеном дневном реду.

Утврђен је КВОРУМ од 42 одборника.


ОДБОРНИЦИ СУ ВЕЋИНОМ ГЛАСОВА (36 ''за'') УТВРДИЛИ СЛЕДЕЋИ:
Д Н Е В Н И  Р Е Д 
1. РАЗМАТРАЊЕ И ОДЛУЧИВАЊЕ О ПРЕДЛОГУ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О ЗАДУЖИВАЊУ ГРАДА НИША
ТАЧКА 1.
РАЗМАТРАЊЕ И ОДЛУЧИВАЊЕ О ПРЕДЛОГУ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О ЗАДУЖИВАЊУ ГРАДА НИША
По Пословнику је говорио мр Милош Симоновић и рекламирао повреду члана 72 да председник није образложио сазивање седнице по хитном поступку и тражио изјашњење одборника.
Утврђен је КВОРУМ од 51 одборника.

Одборници су одлучили да није било повреде члана 72 Пословника јер је ''за'' гласало 9 одборника а ''против'' 32 одборника.

По Пословнику је говорио Горан Кривачевић.
Представник предлагача, Миљан Стевановић, начелник Управе за финансије, изворне приходе локалне самоуправе и јавне набавке, образложио је предлог.
У претресу су учествовали: градоначелник Града Ниша проф. др Зоран Перишић, Бобан Михајловић, Дејан Јовановић, Славиша Динић, Миодраг Радовић, Бранислав Јовановић, мр Милош Симоновић, Ненад Станковић, седницом председава заменик председника, Данијела Банићевић, Братимир Васиљевић, проф. др Зоран Радовановић, наставком седнице председавао је председник Скупштине. 

Утврђен је КВОРУМ од 51 одборника 
ОДБОРНИЦИ СУ, ВЕЋИНОМ ГЛАСОВА (39 ''ЗА'') ДОНЕЛИ ОДЛУКУ О ЗАДУЖИВАЊУ ГРАДА НИША

Пошто су размотрене све тачке Дневног реда, председник Скупштине је закључио 31. седницу Скупштине Града Ниша у 11,30 сати.

                   Председник Скупштине 

        Града Ниша
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