Образложење

уз Програм уређивања грађевинског земљишта и изградње 
са финансијским планом за 2015. годину

Програм уређивања грађевинског земљишта и изградње са финансијским планом за 2015. годину („Сл. лист града Ниша“, бр. 109/14 и 10/15), сачињен је у складу са законским оквирима дефинисани Законом о планирању и изградњи („Сл. гласник РС“, бр. 72/09, 81/09, 64/10, 24/11, 121/12, 42/13, 50/13, 98/13 и 132/14), Законом о јавним путевима („Сл. гласник РС“, бр. 101/05, 123/07, 101/11 и 93/12); Правилником о садржини и начином доношења Програма уређивања грађевинског земљишта, другим прописима и одлукама Скупштине града који се односе на област земљишне политике и грађења, Одлуке о буџету града Ниша за 2015. годину, којом су предвиђена буџетска средства за ову сврху, као и планирана ванбуџетска средства за исту намену. 

Измене и допуне Програма уређивања грађевинског земљишта и изградње са финансијским планом за 2015. годину извршене су из више разлога. 

Позиција под А. Наставак изградње започетих објеката и сервисирање финансијских обавеза је усаглашавана са стварним стањем, с обзиром да је Програм рађен новембра 2014. године, а плаћања су вршена до 31.12.2014. године.
У одељку Б. Почетак изградње нових објеката дошло је до смањења предвиђених вредности, а разлог је зато што се: одустало од реконструкције водоводне мреже у Ул. Марина Држића у Нишу, а у објектима спорта због смањења обима посла.
Умањене су позиције: II 1.1. Објекти и мреже водоснабдевања за 12 милиона динара и II 1.15. Објекти спорта за 22 милиона динара.
За потребе изградње канализационе мреже новог Клиничког центра након добијања понуде дошло је до потребе за повећањем средстава у здравству за 7 милиона динара.
Такође, за потребе прибављања потребне документације, техничке прегледе и вештачење неопходна у судским процесима потребно је повећање средстава на позицији II 1.22. Ц за око 40 милиона динара.
У општини Нишка бања због нерешених имовинских односа средства за коловоз и тротоар су умањена за 2 милиона динара, а увећан за исти износ за водовод и канализацију, уз додатак позиције II 2.2.. Б 1.11. Ул. Синђелићева - центар ВиК мрежа.

Додају се позиције и то:

* II 1.12. Б 10. Споменик природе Лалиначка слатина. Позиција се додаје сходно Споразуму о стављању под заштиту споменика природе „Лалиначка слатина“ који је закључен између Града Ниша и Општине Мерошина и обавештењу Управе за привреду, одрживи развој и заштиту животне средине.
* II 1.15. Б 10. Стадион „Чаир“ - атлетска стаза и прикључак трафо станице на електро мрежу. Позиција се додаје због потребе за извођењем припремних радова за постављање тартон стазе која се добија од Атлетског савеза Србије.
Овом прерасподелом се укупан износ планираних средстава у Програму уређивања за 2015. године остаје непромењен.
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