              На основу члана 37 Статута Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 88/2008) и члана 28 Одлуке о правобранилаштву Града Ниша ( „Службени лист Града Ниша“,број 102/2014),

               Скушшина Града Ниша, на седници одржаној дана              2015.године, доноси 

Р   Е   Ш   Е  Њ  Е

I

                   Даје се сагласност на Правилник о управи Правобранилаштва Града Ниша, који је донео Градски правобранилац под  бројем ЈП 62/2015 од 26.07. 2015. године.
II

                  Решење и Правилник о управи  Правобранилаштва Града  Ниша, број ЈП 62/2015  од 26.07.2015. године објавити у „Службеном листу Града Ниша“.
Број:

У Нишу,

СКУПШТИНА ГРАДА НИША
                                                                                                                       ПРЕДСЕДНИК
                                                                                                                Проф. др  Миле  Илић, с. р.      
Образложење

Градски правобранилац руководи управом у Правобранилаштву и одговоран је за правилан и благовремен рад Правобранилаштва.

Правилником о управи у Правобранилаштву уређују се: однос Правобранилаштва према грађанима и јавности, начин вођења евиденција, начин расподеле предмета, руковање предметима, поступање са архивским материјалом и друга питања од значаја за рад Правобранилаштва.

Правилник о управи у Правобранилаштву доноси Градски правобранилац уз сагласност Скупштине Града.

Правилник из става 1. овог члана објављује се у "Службеном листу Града Ниша".

У послове управе у Правобранилаштву спадају послови којима се обезбеђују услови за правилан рад и пословање Правобранилаштва, а нарочито: руковођење Правобранилаштвом и организовање рада у Правобранилаштву и утврђивање распореда послова и задатака, старање да се послови и радни задаци врше уредно и благовремено, старање да се у вршењу административно-техничких послова користе целисходне методе и употребљавају савремена техничка средства, послови у вези са радним односима запослених у Правобранилаштву, послови статистике, набавке инвентара и канцеларијског материјала, старање о стручном оспособљавању и усавршавању и други послови у области унутрашње организације и пословања у складу са законом и другим општим актима.

Усвајањем предложеног правилника ближе се уређују правила о раду и унутрашњем пословању Правобранилаштва Града Ниша (у даљем тексту: Правобранилаштво) ради обезбеђења уредног, благовременог и једнообразног обављања послова у Правобранилаштву.

ГРАДСКИ  ПРАВОБРАНИЛАЦ
     

                                       Миомира Динић
