На основу члана 56. Статута Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 88/2008), члана 72. Пословника о раду Градског већа Града Ниша („Службени лист Града Ниша” број 1/2013) и члана 12. Правилника о поступку припреме, израде и доставе материјала („Службени лист Града Ниша", број 125/2008)


Градско веће Града Ниша, на седници од  06.11.2015. године, доноси

Р Е Ш Е Њ Е

I 
Утврђује се Предлог одлуке о усвајању Локалног акционог плана за родну равноправност и имплементацију УН Резолуције 1325 „Жене, мир и сигурност“ на локалном нивоу у Граду Нишу за период 2016 – 2017.
II 
Предлог одлуке о усвајању Локалног акционог плана за родну равноправност и имплементацију УН Резолуције 1325 „Жене, мир и сигурност“ на локалном нивоу у Граду Нишу за период 2016 – 2017 доставља се председнику Скупштине Града Ниша ради увршћивања у дневни ред седнице Скупштине Града. 
III 

За представнике предлагача по овом предлогу на седници Скупштине Града Ниша, одређују се проф. др Зоран Перишић, Градоначелник Града Ниша и Јелена Жарић-Ковачевић, координатор и администратор активности на реализацији Меморандума о сарадњи на реализацији Европске повеље о родној равноправности на локалном нивоу и спровођењу регионалне изјаве о сарадњи институционалних механизама за равноправност полова земаља западног Балкана.
Број: 1731-2/2015-03

У Нишу, 06.11.2015. године
ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НИША

ПРЕДСЕДНИК

Проф. др Зоран Перишић 
