
На основу члана 50. Закона о јавним предузећима ("Службени гласник РС", број 119/2012, 116/2013-аутентично тумачење и 44/2014-др. закон), члана 37. Статута Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", број 88/2008) и члана 15. Одлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа ''Градска топлана'' Ниш ("Службени лист Града Ниша", број 51/2013-пречишћен текст),

Скупштина Града Ниша, на седници одржаној                године, донела је

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

I

Даје се сагласност на Програм пословања ЈКП ''Градска топлана'' Ниш за 2016. годину број 10166/3, који је донео Надзорни одбор овог предузећа на седници одржаној 30.11.2015. године.

II

Решење доставити: Јавном комуналном предузећу ''Градска топлана'' Ниш, Управи за комуналне делатности, енергетику и саобраћај, Управи за финансије, изворне приходе локалне самоуправе и јавне набавке и Министарству привреде Републике Србије.
Број: 

У Нишу                           године

СКУПШТИНА ГРАДА НИША

              ПРЕДСЕДНИК

              Проф. др Миле Илић
ОБРАЗЛОЖЕЊЕ


Надзорни одбор Јавног комуналног предузећа ''Градска топлана'' Ниш на седници одржаној 30.11.2015. године донео је Програм пословања ЈКП ''Градска топлана'' Ниш за 2016. годину и исти је достављен Управи за комуналне делатности, енергетику и саобраћај на даљи поступак, у циљу добијања сагласности Скупштине Града као оснивача.

Правни основ за доношење Програма пословања садржан је у члану 50. Закона о јавним предузећима ("Службени гласник РС", број 119/2012, 116/2013-аутентично тумачење и 44/2014-др. закон), који прописује обавезу доношења годишњег програма пословања за сваку календарску годину, за свако јавно предузеће, као и обавезне елементе програма.

Програм пословања садржи: Мисију, визију и циљеве, Основе за израду Програма пословања за 2016. годину, План производње и дистрибуције топлотне енергије, Планиране финансијске показатеље и текстуално образложење позиција за 2016. годину, Маркетинг стратегију, Кадрове-Политику зарада и запошљавања, Инвестиције, Кредитну задуженост, Планирана средства за набавку добара, радова и услуга за обављање делатности и средства за посебне намене, Ценовну стратегију, Управљање ризицима и Индикаторе.

Најважнији циљ ЈКП „Градска топлана“ Ниш је да вршењем комуналне, односно енергетске делатности производње и дистрибуције топлотне енергије на територији Града Ниша, обезбеди енергетску стабилност, а применом тарифног система обезбеди услове за сваког купца топлотне енергије да може управљати енергијом коју користи, уградњом опреме за индивидуално очитавање. Планираним инвестиционим активностима обезбеђује се поузданост и модернизација система.


Програм пословања за 2016. годину дефинисао је план производње и дистрибуције топлотне енергије којим се полази од процене остварења производње у 2015. години у износу од 900.000 GJ, а за 2016. годину планира се производња од 936.000 GJ и процене остварења дистрибуције у 2015. години у износу од 810.000 GJ, а за 2016. годину планира се дистрибуција од 842.400 GJ.


Планирани приходи за 2016. годину пројектовани су у износу од 2.382.772.205,12 динара, а расходи у износу од 2.356.130.227,86 динара, тако да се очекује позитиван финансијски резултат – добит у износу од 26.641.977,26 динара. 

ЈКП "Градска топлана" Ниш за 2016. годину планира реализацију инвестиција у износу од 240.147.000,00 динара. Oве инвестиције реализoваће се из сопствених средстава ЈКП „Градска топлана“ Ниш, позајмљених средстава и коришћењем бесповратних средстава од стране Министарства просвете, науке и технолошког развоја.



Програмом пословања за 2016. годину планирају се 242 запослена. Током 2016. године планира се одлазак у пензију 3 запослена.

Управа за комуналне делатности, енергетику и саобраћај, је разматрајући достављени Програм, утврдила да је исти сачињен у складу са важећом процедуром и предлаже доношење решења као у диспозитиву.
УПРАВА ЗА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ,

ЕНЕРГЕТИКУ И САОБРАЋАЈ

                              НАЧЕЛНИК
                             Миодраг Брешковић
