
На основу члана 50. Закона о јавним предузећима ("Службени гласник РС", број 119/2012, 116/2013-аутентично тумачење и 44/2014-др. закон), члана 37. Статута Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", број 88/2008) и члана 15. Одлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа за водовод и канализацију ''Наиссус'' Ниш ("Службени лист Града Ниша", број 51/2013-пречишћен текст и 5/2014),

Скупштина Града Ниша, на седници одржаној                године, донела је

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

I

Даје се сагласност на Програм пословања ЈКП ''Наиссус'' Ниш за 2016. годину број 40656/1-2, који је донео Надзорни одбор овог предузећа на седници одржаној 30.11.2015. године.

II

Решење доставити: Јавном комуналном предузећу за водовод и канализацију ''Наиссус'' - Ниш, Управи за комуналне делатности, енергетику и саобраћај, Управи за финансије, изворне приходе локалне самоуправе и јавне набавке и Министарству привреде Републике Србије.
Број: 

У Нишу                           године

СКУПШТИНА ГРАДА НИША

              ПРЕДСЕДНИК

              Проф. др Миле Илић
ОБРАЗЛОЖЕЊЕ


Надзорни одбор Јавног комуналног предузећа за водовод и канализацију ''Наиссус'' - Ниш на седници одржаној 30.11.2015. године донео је Програм пословања ЈКП ''Наиссус'' Ниш за 2016. годину број 40656/1-2 и исти је достављен Управи за комуналне делатности, енергетику и саобраћај на даљи поступак, у циљу добијања сагласности Скупштине Града као оснивача.

Правни основ за доношење Програма пословања садржан је у члану 50. Закона о јавним предузећима ("Службени гласник РС", број 119/2012, 116/2013-аутентично тумачење и 44/2014-др. закон), који прописује обавезу доношења годишњег програма пословања за сваку календарску годину, за свако јавно предузеће, као и обавезне елементе програма.

Програм пословања садржи: Мисију, визију и циљеве, Организациону структуру, Основе за израду Програма пословања за 2016. годину, Планирани физички обим активности за 2016. годину, Планиране финансијске показатеље за 2016. годину, Политику зарада и запошљавања, Инвестиције, Задуженост, Набавку добара, радова и услуга, Елементе за целовито сагледавање цена и политику цена, Управљање ризицима и Индикаторе перформанси, Календар 2016 и Фонд часова.

Најважнији циљеви ЈКП „Наиссус“ Ниш су да очува ниво обима и квалитета услуга у области водоснабдевања и каналисања, очува стабилност и виталност система, ове услуге учини доступне новим корисницима, смањи разлике између захваћене и испоручене количине воде, изврши припрему за изградњу мини хидроелектрана и система за пречишћавање отпадних вода.


Програмом пословања за 2016. годину ЈКП ''Наиссус'' планира да произведе 36.422.352м3 воде, а потрошачима ће бити испоручено 21.509.655м3 воде по просечној цени од 67,53 динара по м3 воде. Евакуисаће се фекалне воде у количини од 16.189.642м3, као и све атмосферске воде.

Елементи за целовито сагледавање цена и политика продаје за 2016. годину дефинисана је тако да омогући постепено изједначавање цена између појединачних категорија потрошача.

Планирани приходи за 2016. годину пројектовани су у износу од 1.673.645.466,00 динара, а расходи у износу од 1.647.221.863,00 динара, тако да се очекује позитиван финансијски резултат – добит у износу од 26.423.603,00 динара.


ЈКП "Наиссус" Ниш за 2016. годину планира реализацију инвестиција улагањем у објекте чијом изградњом ће се обезбедити стабилност и ефикасност система.



Управа за комуналне делатности, енергетику и саобраћај, је разматрајући достављени Програм, утврдила да је исти сачињен у складу са важећом процедуром и предлаже доношење решења као у диспозитиву.
УПРАВА ЗА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ,

ЕНЕРГЕТИКУ И САОБРАЋАЈ

                              НАЧЕЛНИК
                             Миодраг Брешковић
