
На основу члана 50. Закона о јавним предузећима ("Службени гласник РС", број 119/2012, 116/2013-аутентично тумачење и 44/2014-др. закон), члана 37. Статута Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", број 88/2008) и члана 16. Одлуке о оснивању  Јавног комуналног предузећа „Паркинг-сервис“- Ниш ("Службени лист Града Ниша", број 77/2015-пречишћен текст),
Скупштина Града Ниша, на седници одржаној                године, донела је

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

I

Даје се сагласност на Програм пословања ЈКП „Паркинг-сервис“- Ниш за 2016. годину број 3219/15 који је донео Надзорни одбор овог предузећа на седници одржаној 22.12.2015. године.

II

Решење доставити: Јавном комуналном предузећу „Паркинг-сервис“- Ниш, Управи за комуналне делатности, енергетику и саобраћај, Управи за финансије, изворне приходе локалне самоуправе и јавне набавке и Министарству привреде Републике Србије.
Број: 

У Нишу                           године

СКУПШТИНА ГРАДА НИША

              ПРЕДСЕДНИК

              Проф. др Миле Илић
ОБРАЗЛОЖЕЊЕ


Надзорни одбор Јавног комуналног предузећа „Паркинг-сервис“- Ниш, на седници одржаној 22.12.2015. године донео је Програм пословања  Јавног комуналног предузећа „Паркинг-сервис“- Ниш, број 3219/15 за 2016. годину, и исти је достављен Управи за комуналне делатности, енергетику и саобраћај на даљи поступак, у циљу добијања сагласности Скупштине Града као оснивача.

Правни основ за доношење Програма пословања садржан је у члану 50. Закона о јавним предузећима ("Службени гласник РС", број 119/2012, 116/2013-аутентично тумачење и 44/2014-др. закон), који прописује обавезу доношења годишњег програма пословања за сваку календарску годину, за свако јавно предузеће, као и обавезне елементе програма.

Програм пословања садржи: Мисију, визију и циљеве предузећа, Законски оквир, Организациону структуру-шему, Основе за израду Програма пословања за 2016. годину, Физички обим активности за 2016.годину, Финансијске пројекције, Политику зарада и запошљавања, Инвестиције, Задуженост, Планирана финансијска средства за набавку добара, услуга и радова за обављање делатности, текуће и инвестиционо одржавање и средства за посебне намене, Цене, Управљање ризицима.
У оквиру Финансијских пројекција за 2016. годину, предузеће планира остварење прихода у износу од 411.140.000 динара, и расходе у износу од 410.600.701. динара.
Програмом пословања предузећа за 2016. годину, у оквиру Плана инвестиција, планирано је проширење паркирних капацитета и инвестирање у изградњу монтажне „фаст парк“ гараже на Синђелићевом тргу, у износу од  50.000.000 динара, као и уређење подземне гараже испод ПЦ „Амбасадор“, у износу од 10.000.000 динара.
У оквиру политике зарада и запошљавања, предузеће не планира запошљавање нових радника, већ је Програмом предвиђено да број од  219 запослених, колико ће их бити на дан  31.12.2015. године, остане исти и на дан 31.12.2016. године.

Управа за комуналне делатности, енергетику и саобраћај, је разматрајући достављени Програм, утврдила да је исти сачињен у складу са важећом процедуром и предлаже доношење решења као у диспозитиву.
 

УПРАВА ЗА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ,

ЕНЕРГЕТИКУ И САОБРАЋАЈ

                              НАЧЕЛНИК
                             Миодраг Брешковић
