На основу члана 56. Статута Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 88/2008), члана 72. Пословника о раду Градског већа Града Ниша („Службени лист Града Ниша” број 1/2013) и члана 12. Правилника о поступку припреме, израде и доставе материјала („Службени лист Града Ниша", број 125/2008)

	Градско веће Града Ниша, на седници од 25.02.2016. године, доноси


Р Е Ш Е Њ Е


I  Утврђује се Предлог решења о давању сагласности на коначни Нацрт јавног уговора са Анексима (прилозима) за давање концесије DBFO – уговор (пројектовање, изградња, финансирање, управљање;  e. “design, build, finance, operate”) изградње Регионалног центра за управљање отпадом „Келеш“ (даље и: РЦУО) и пет трансфер станица у општинама Сокобања, Алексинац, Ражањ, Гаџин Хан и Сврљиг

II Предлог решења о давању сагласности на коначни Нацрт јавног уговора са Анексима (прилозима) за давање концесије DBFO – уговор (пројектовање, изградња, финансирање, управљање;  e. “design, build, finance, operate”) изградње Регионалног центра за управљање отпадом „Келеш“ (даље и: РЦУО) и пет трансфер станица у општинама Сокобања, Алексинац, Ражањ, Гаџин Хан и Сврљиг доставља се председнику Скупштине Града Ниша ради увршћивања у дневни ред седнице Скупштине Града. 

[bookmark: _GoBack]III За представника предлагача по овом предлогу на седници Скупштине Града Ниша, одређује се Бојан Аврамовић, директор Регионалне развојне агенције југ.


Број: 239-1/2016-03
У Нишу,  25.02.2016. године


ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НИША



ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ
ЗАМЕНИК ГРАДОНАЧЕЛНИКА


Љубивоје Славковић, дипл. правник

