На основу члана 56. Статута Града Ниша (''Службени лист Града Ниша'', број 88/2008), члана 72. Пословника о раду Градског већа Града Ниша (“Службени лист Града Ниша” број 1/2013) и члана 12. Правилника о поступку припреме, израде и доставе материјала ("Службени лист Града Ниша", број 125/2008)


Градско веће Града Ниша, на седници од 01.02.2013. године, доноси

Р Е Ш Е Њ Е


I Утврђује се Предлог решења о давању сагласности на Годишњи Програм рада и план финансијског пословања Центра за дневни боравак деце, омладине и одраслих лица ментално ометених у развоју „Мара“ Ниш за 2013. годину  


II Предлог решења о давању сагласности на Годишњи Програм рада и план финансијског пословања Центра за дневни боравак деце, омладине и одраслих лица ментално ометених у развоју „Мара“ Ниш за 2013. годину  доставља се председнику Скупштине Града ради увршћивања у дневни ред седнице Скупштине Града.

III За представникa предлагача по овом предлогу на седници Скупштине Града Ниша одређује се Mилош Ранђеловић, вршилац дужности директора Центра за дневни боравак деце, омладине и одраслих лица ментално ометених у развоју „Мара“ Ниш.
Број: 150-17/2013-03
У Нишу, 01.02.2013. године

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НИША

Председник

Проф. др Зоран Перишић

