TУРИСТИЧКА  ОРГАНИЗАЦИЈА  НИШ
Датум: 29.01.2013. г.

На основу чл. 10. ст. 1. т. 2. Одлуке о Туристичкој организацији Ниш (Службени лист града Ниша 1/2002 и 32/02) и чл. 20. ст. 1. т. 2. Статута, Управни одбор Туристичке организације Ниш, на седници одржаној дана 29.01.2013. г. донео је следећу:

О  Д  Л  У  К  У

Усваја се  Програм рада  Туристичке организације Ниш за 2013. годину.

Програм рада из ст. 1. ове одлуке и одлуку Управног одбора Туристичке организације Ниш, доставити оснивачу, преко Управе за привреду, одрживи развој и заштиту животне средине, као ресорној управи за праћење пословања Туристичке организације Ниш.

Образложење

Одлуком о Туристичкој организацији Ниш, предвиђено је да оснивач, град Ниш, преко надлежног органа града, даје сагласност на Програм рада Туристичке организације Ниш. Такође је и Статутом Туристичке организације Ниш предвиђено да се програм рада   доноси уз сагласност надлежног органа града.

Програмом рада  обухваћене су активности из делатности Туристичке организације Ниш за 2013.г, усклађене са Законом о туризму и Стратегијом развоја на територији града Ниша, а у оквиру расположивих средстава предвиђених  финансијским планом Туристичке организације Ниш за 2013. г. па је донета одлука као у диспозитиву.





Управни одбор Туристичке организације Ниш

                                                                  Заменик председника управног одбора
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