О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е

Чланом 52 Закона о планирању и изградњи прописано је да  ради обављања стручних послова у поступку израде и спровођења планских докумената, као и давања стручног мишљења по захтеву надлежних органа управе, скупштина јединице локалне самоуправе образује комисију за планове.

Чланом 52 став 2 Закона о планирању и изградњи прописано је да се председник и чланови Комисије именују се из реда стручњака за област просторног планирања и урбанизма и других области које су од значаја за обављање стручних послова у области планирања, уређења простора и изградње, са одговарајућом лиценцом, у складу са законом.


Чланом 52 став 3 прописано је да се једна трећина чланова именује на предлог министра надлежног за послове просторног планирања и урбанизма.

У поступку припреме предлога за образовање Комисије за планове Града Ниша у складу са законом прибављен је предлог чланова комисије надлежних Министарстава и то Министарства грађевинарства и урбанизма и Министарства природних ресурса, рударства и просторног планирања чији су министри, поступајући по закону, доставили имена три члана у састав Комисије за планове и то:

1. Никола Лечић, дипл.инж.арх.-предлог Министарства природних ресурса, рударства и просторног планирања

2. Слободан Гроздановић, дипл.инж.арх.-предлог Министарства грађевинарства и урбанизма

3. Душица Шеговић, дипл.инж.арх.-предлог Министарства грађевинарства и урбанизма

На основу овлашћења прописаног чланом 52 став 6 Закона о планирању и изградњи, да Скупштина Града актом о образовању Комисије одређује број чланова, начин рада, састав и друга питања од значаја за рад Комисије, Предлогом решења, између осталог, утврђено је и право на накнаду за рад председника и чланова Комисије.


На основу свега наведеног, Градско веће Града Ниша утврђује предлог решења о образовању Комисије за планове Града Ниша и упућује га Скупштини Града Ниша на даљу надлежност.  
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