О  б  р  а  з  л  о  ж  е  њ  е


Одлуком о Туристичкој организацији Ниш, предвиђено је у члану 10. да сагласност на Одлуку о изменама и допунама Статута Туристичке организације  даје Скупштина Града Ниша.


На седници, одржаној дана 26.02.2013. године, Управни одбор Туристичке организације Ниш донео је Одлуку о изменама и допунама Статута Туристичке организације Ниш  и доставио га надлежној Управи за привреду, одрживи развој и заштиту животне средине.


Дана 13.02.2013.године Скупштина града Ниша донела је Одлуку о изменама Одлуке оТуристичкој организације Ниш-измену оснивачког акта.
Након доношења оснивачког акта  и ступањем  на снагу,  Туристичка организација је донела на Управном одбору  Одлуку о изменама и допунама Статута Туристичке организације Ниш број 167 од 26.02.2013.године.

Одлуком о изменама и допунама Статута Турстичке организације Ниш обухваћена измена члана 9. Статута – делатност Туристичке организације и измена члана 36. став 1 алинеја 1 – степен стручне спреме који мора да испуњава директор Туристичке организације Ниш.


Сматрамо да је  Одлука  о изменама и допунама Статута Туристичке организације Ниш у складу са Законом о класификацији делатности и Одлуком о изменама Одлуке о Туристичкој организацији  Ниш.
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