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Рођен сам 09.10.1955. године. 
Основну и средњу Грађевинско-техничку школу завршио са у Нишу.

Дипломирао сам на Грађевинском факултету у Нишу 1981. године и то на Саобраћајно конструктивном одсеку, предмет Мостови. 
 Године 1982. почео сам да радим у преузећу „Партизански пут“, ОУР Путоградња Ниш. Радио сам на пословима шефа градилишта и управника градње.

Од 1984. године радио сам у  предузећу „Грађевинар“ Ниш, на пословима шефа градилишта и одговорног руководиоца радова на изградњи више стамбених објеката спратности П+4 до П+12, као и на изградњи аеродромске зграде Аеродрома Ниш.

Од 1987. године радио сам у Заводу за урбанизам, ОУР Уређивање и изградња, које се трансформисало у данашњу ЈП Дирекцију за изградњу града Ниша у којој и данас ради.

Радио сам као самостални стручни сарадник у Служби надзора, у Комисијама за техички преглед објеката као и пројектовању објеката, у конструктивном смислу. 

Од 2002.-2007. године радио сам као руководилац сектора за израдњу и одржавање у ЈП Дирекцији. И то на изградњи инфраструктуре града Ниша, припреми пројеката, уговарању, надзору и на управљању пројектима за изградњу. У том периоду сам активно учествовао у изградњи и надзору и то на мостовима на Нишави, пасарели на ауто-путу, као и већи број водоводних и канализационих инсталација и саобраћница.

У периоду од 2007-2014. године радио сам као надзорни орган на објектима из области културе, образовања и инфраструктуре.

Од 2014. године до данас радим на пословима Шефа сллужбе планирања, програмирања и изградње. На овом месту учествујем у припреми Програмаа изградње и уређивања грађевинског земљишта и учествујем у Реализацији од имовинске припреме до припреме и писања пројектних задатака и њихову контролу, прегледу планске документације и комплетној процедури добијања Грађевинских дозвола, при чему се старам да буду примењивани одговарајући законски прописи и стандарди.
 

