O б р а з л о ж е њ е


Одлуком о изменама и допунама Одлуке о оснивању Јавног предузећа  Дирекција за изградњу града Ниша врши се усаглашавање оснивачког акта предузећа са Законом о јавним предузећима (''Службени гласник РС'', број 15/2016) у делу који се односи на прецизирање матичног броја оснивача, делатности од општег интереса, као и предузимања мера код поремећаја пословања и износа основног капитала.
Такође је извршено усклађивање одредби које се тичу услова за именовање и престанак мандата органа јавног предузећа, као и њихове надлежности, а са одредбама Закона усклађене су и одредбе које се тичу обезбеђивања заштите општег интереса у предузећу. 

На овај начин реализована је потреба за повећањем ефикасности  и транспарентности рада јавних предузећа, као и потреба за професионализацијом менаџмента и повећањем степена одговорности, која треба да доведе до бољих пословних резултата јавних предузећа. С тим у вези треба истаћи да су предложеном Одлуком прописане новине у погледу услова за именовање директора, а проширене су и његове обавезе тако да сада предлаже средњорочни и дугорочни план пословне стратегије и развоја, предлаже годишњи, односно трогодишњи програм пословања предузећа и утврђује се и одговорност директора за спровођење наведених планова и програма. Новина је и да директор бира извршне директоре, чији ће број бити прописан Статутом предузећа, као и да закључује с њимa уговор о раду. 
Изменом и допуном Одлуке уређује се оснивање друштава капитала за обављање делатности од општег интереса и друштва капитала за обављање делатности која није делатност од општег интересa, као и улагање капитала у већ основана друштва капитала. 

У прилогу предлога дат је преглед чланова Одлуке о оснивању Јавног предузећа  Дирекција за изградњу града Ниша, који се мењају и допуњују. 


Члан 196. Устава Републике Србије прописује да закони и други општи акти ступају на снагу најраније осмог дана од дана објављивања и могу да ступе на снагу раније само ако за то постоје нарочито оправдани разлози, утврђени приликом њиховог доношења.

Имајући у виду потребу да се до 01.12.2016. године реализују активности на усклађивању пословања ЈП  Дирекција за изградњу града Ниша са Законом о изменама и допунама Закона о буџетском систему ("Службеном гласнику РС", број 103/2015), који прописује да се јавна предузећа основана од стране јединице локалне самоуправе изостављају из дефиниције индиректних буџетских корисника, предлаже се да ова одлука ступи на снагу наредног дана од дана објављивања у ''Службеном листу Града Ниша''.
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