О б р а з л о ж е њ е
Одлуком о изменама Одлуке о обављању комуналне делатности зоохигијене на територији Града Ниша  врши се усклађивање исте са Законом о прекршајима („Сл. гласник РС“, број 65/2013 и 13/2016 и 98/2016-одлука УС) којим је у члану 39 став 3 прописано да се одлукама скупштине града могу прописати новчане казне само у фиксном износу, и то од минималног до половине највишег фиксног износа новчаних казни прописаних у ставу 2 истог члана, односно  у фиксном износу од 1.000 до 25.000 динара за физичко и одговорно лице, од 5.000 до 75.000 динара за предузетника, а за правно лице од 10.000 до 150.000 динара.

Такође, изменама наведене одлуке извршено је усаглашавање исте са Одлуком о градској управи Града Ниша („Службени лист Града Ниша,“бр. 143/2016), образованој као јединствени орган, са организационим јединицама у саставу.
Доношењем ове одлука обезбеђује се сврсисходнији, ефикаснији и економичнији поступак за изрицање и наплату новчаних казни, посредством прекршајног налога као знатно ефикаснијег средства од досадашњег прекршајног поступка  пред судовима за прекршаје, као и у уједначавање регулативе у овој области.

Наиме, прекршајни суд је до сада, осим незнатног броја издатих прекршајних налога,  у прекршајном поступку одмеравао и изрицао новчане казне за прекршаје  прописане актима јединице локалне самоуправе у распону, што је доводило до дисфункцоналности прекршајног поступка, као и до неуједначености у изрицању новчаних казни за исте или сличне прекршаје.
Имајући у виду да надзор над применом Закона о добробити животиња,  и прописа донетих на основу њега спроводи министарство надлежно за послове ветеринарства, као и надлежност инспектора да између осталих, предузима и мере привременог или трајног одузимања животиње ради заштите живота и добробити, ако власник поступа супротно одредбама овог закона, то је изменом Одлуке о обављању комуналне делатности зоохигијене,у члану 6, уместо комуналног инспектора, у складу са наведеним законом, прописано да се у прихватилиште смештају између осталих, и животиње одузете од стране надлежног министарства.

 У смислу претходно наведеног, израђен је нацрт Одлуке о изменама Одлуке о обављању комуналне делатности зоохигијене на територији Града Ниша.
СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ,
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