CURRICULUM VITAE
IME IPREZIME                                         NEBOJŠA  BOGDANOVIĆ
ZANIMANJE                                              DIPL. PRAVNIK
DATUM I MESTO RODJENJA                10.08.1959.BABUŠNICA, SRBIJA
MESTO I ADRESA STANOVANJA        NIŠ, MOKRANJČEVA 63
 BRAČNI STATUS                                     OŽENJEN, OTAC  DVOJE  DECE
STRANI  JEZIK                                          RUSKI (ČITANJE, PISANJE, KONVERZACIJA)
 NEOSUDJIVAN, NE VODI SE NIKAKAV POSTUPAK.
 Kretanje u poslu:
Od 1988. do 1995. radio sam kao kriminalistički inspektor MUP-a Srbije u Nišu, najpre na poslovima suzbijanja imovinskih delikata, a nakon toga na zadacima razotkrivanja krijumčarenja i narkomanije. Posao sam obavljao uspešno i za svoj rad sam dobijao najviše ocene i priznanja. Iz policije odlazim samoinicijativno zbog neslaganja sa marginalizovanjem ekspertske detektivske policije u odnosu na uniformisani sastav.
 Posle odlaska bavim se menadžerskim poslovima u privredi.
Bio sam direktor distributerske kuće prehrambene robe G.I.C.A. iz Niša pet godina. U to vreme firma je načinila jak uzlet u grani na području Niša i okoline zapošljavajući stotinak radnika. Radio sam zatim kao komercijalni direktor kuće sličnog  profila BT commerce iz Niša.
U firmi YUMIS bio sam direktor prodaje i marketinga, zadužen za prodor na inostrana tržišta, osvajanje novih velikih kupaca u zemlji, pravljenje prepoznatljivog brenda, kao i pravna zastupanja. U to vreme dobili smo certifikate za ISO i HCCP standarde, izvršili privatizaciju EI Elektomedicine, proširili asortiman i postali respektabilna firma i značajan izvoznik.
 Iz YUMISA sam otišao da bih sa još dva partnera osnovao suvlasničku firmu EMPRESA koja se počela baviti uvozom i distribucijom vina. Tokom nekoliko godina zajedničkog  rada afirmisali smo svoju firmu, kao i vina argentinske vinarije Michel Torino.Bili smo i laureati najpoznatijeg vinskog sajma IN VINO. U medjuvremenu najveći partner se usmerio prema vinogradarstvu, a drugi partner i ja odlazimo iz EMPRESE i nastavljamo zajednički rad na planu spoljnotrgovinskog poslovanja sa Argentinom.
Od 1.1.2009.godine, kada je kompanija DDOR iz Novog Sada odlučila da podigne nivo svog nastupa u Nišu sa ekspoziture na filijalu, postavljen sam za njenog direktora, gde se i sada nalazim. 
U gradskom Parlamentu grada Niša bio sam odbornik od 2008.godine do 2012. godine. Takođe sam odbornik i u aktuelnom sazivu gradske Skupštine.
Bio sam podpredsednik RPK Niš u tri uzastopna mandata. Aktivno se bavim društvenokorisnim, sportskim i humanitarnim radom.
Za svoj rad u privredi dobijao sam značajna društvena i esnafska priznanja i nagrade, poput Povelje za najbolje osiguravajuće društvo u region fondacije “Kapetan Miša Anastasijević”, nagrade Danske Kraljevine za razvoj klastera u Srbiji u okviru programa LEDIB, Plakete za unapređenje menadžmenta i rezultate u privređivanju Privredne komore Srbije…
