                                                 БИОГРАФИЈА

Дејан Дабић, рођен је 1970. године. Уредник Филмског и видео програма Нишког културног центра. Двадесетак година један од организатора и селектора Фестивала глумачких остварења домаћег играног филма у Нишу, један од селектора фестивала „Euro in“ у Новом Саду и фестивала „Златни просјак“/ Кошички филмски фестивал у Словачкој.
На Нишкој телевизији (НТВ) уредио је и водио више стотина емисија о филму: „Холивудска ноћ“, „НТВ Холивуд“, „Кино-портрет“, „Седмица“...
На  нишким радио станицама  КПГТ/ Nišwille и City радио уређивао је и водио филмске емисије под називом „Локални херој“, а на новосадској Радио Марији од 2007. године уређује и води емисију „Хришћанство на филму“. 
Објављивао је филмске критике у „Ју филму данас“„Новом Филмографу“,“НИН-у“ (Београд), „Народним новинама“, „Градини“ (Ниш), а покретач је и филмског часописа „Филаж“.
Коаутор књига „Водич кроз 40 година Фестивала глумачких остварења у Нишу“ и „На таласима анимације“, аутор књига „Прохујало (са) етром“ и „Небо изнад целулоида“ и један од аутора текстова у зборницима: „Нови кадрови“ (Clio) и „Светло са тврђаве“ (Yu филм данас).
У оквиру Студија цртаног филма`98 као сценариста и редитељ урадио је двадесетак кратких анимираних остварења која су учествовала и награђивана на домаћим и међународним фестивалима („Крлетка“, „Одраз“, „Пасје доба“...).
Написао је сценарио и режирао документарни филм „Пионири нишког филма“ који је учествовао у званичном програму фестивала „Први кадар“ (Источно Сарајево) и Фестивала нитратног филма (Београд).
Члан националне секције Међународне федерације филмских критичара -  Fipresci Србија и Међународне асоцијације аниматора -  ASIFA.
На 8. КРАФ-у (Крагујевачком фестивалу антиратног и ангажованог филма) 2014. године добио је награду „Тори Јанковић“ за децентрализацију филмске уметности у Србији.
