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      Средњу школу завршила сам у Владичином Хану на смеру Култура и информације, са занимањем Стручни сарадник у служби јавног информисања, а на Филозофском факултету у Нишу као редовни студент на групи за  социологију  стекла сам звање Дипломирани социолог.
Две године сам радила у приватној фирми, а већ седамнест година са  положеним  стручним  испитом, радим у ОШ „Стефан Немањаˮ у Нишу, на радном месту стручног сарадника. 
    Успешно се бавим образовно васпитним радом  и сарадњом са институцијама из области културе, науке, спорта, здравства, социјалне заштите укључујући и  сарадњу са невладиним организацијама.  Радим на укључењу и подршци деце и младих у активности усмерене на развој креативности, уметничких афинитета, хуманости и сл.
    Често организујем предавања и трибине, ангажујући еминентне стручњаке из различитих области, као и гостовање уметника свих профила. 

     Посебна област мог интересовања је социологија уметности и масовне комуникације,  са акцентом на социологији музике, коју настојим да приближим младима и утичем на развој њиховог интересовања у том смеру, дајући предлоге који се касније спроводе у дело и показују своју оправданост.
   Члан сам и координатор многих школских тимова, а са ученицима организујем посете и учешће на разним културним манифестацијама. 

   Често похађам семинаре из разних области, како би побољшала квалитет свог рада, а у корист и на задовољство ученика, са циљем њиховог свестраног развоја.
Поседујем основно знање рада на рачунару (Word и Excel) и основно знање руског језика. 
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