На основу члана 56. Статута града Ниша („Службени лист Града Ниша“, бр. 88/2008 и 143/2016) и члана 116. и 117. Пословника Скупштине града Ниша („Службени лист града Ниша“, бр. 6/2017 - пречишћен текст),

 Градско веће Града Ниша на седници одржаној дана 06.07.2017. године подноси
АМАНДМАН
на Предлог програма о изменама и допунама Програма уређивања грађевинског земљишта и изградње са финансијским планом за 2017. годину
I У Предлогу програма о изменама и допунама Програма уређивања грађевинског земљишта и изградње са финансијским планом за 2017. годину, утврђеног Решењем Градског већа Града Ниша, број 889-6/2017-03 од 30.06.2017. године, део II мења се и гласи:
„II
Програм о изменама и допунама Програма уређивања грађевинског земљишта и изградње са финансијским планом за 2017. годину ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном листу Града Ниша“.

II Овај амандман постаје саставни део Предлога програма о изменама и допунама Програма уређивања грађевинског земљишта и изградње са финансијским планом за 2017. годину.
Образложење


Градско веће Града Ниша, на седници одржаној 30.06.2017. године утврдило је Предлог програма о изменама и допунама Програма уређивања грађевинског земљишта и изградње са финансијским планом за 2017. годину.


Имајући у виду потребу да се у што краћем року отпочне са реализацијом програма, пре свега, ради изградње недостајућих инфраструктурних објеката за потребе опремања локација производних, пословних и услужних објеката, неопходно  је да Програм о изменама и допунама Програма уређивања грађевинског земљишта и изградње са финансијским планом за 2017. годину ступи на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном листу Града Ниша“.

На основу наведеног, Градско веће Града Ниша подноси Амандман на Предлог програма о изменама и допунама Програма уређивања грађевинског земљишта и изградње са финансијским планом за 2017. годину.

У складу са чланом 117. Пословника Скупштине Града Ниша, овај амандман постаје саставни део Предлога програма о изменама и допунама Програма уређивања грађевинског земљишта и изградње са финансијским планом за 2017. годину.
Број:   914-1/2017-03

У Нишу   06.07. 2017.године

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НИША
ПРЕДСЕДНИК
Дарко Булатовић
