
ОБРАЗЛОЖЕЊЕ



   Скупштина Града Ниша донела је Одлуку о изменама Одлуке  о усклађивању пословања Јавног предизећа  за стамбене услуге ''Нишстан'' Ниш са Законом о јавним предузећима („Службени лист Града Ниша“ бр.39/2017). Ради усаглашавања са оснивачким актом, а на основу чл. 44. Статута ЈП за стамбене услуге "Нишстан" у Нишу, Надзорни одбор Предузећа је Одлуком број 01-3218/3 од 29.05.2017. године  донео измену   Статута Јавног предузећа  за стамбене услуге "Нишстан" Ниш број 01-3219 од 29.05.2017.године  и исту доставио  оснивачу, ради добијања сагласности.
    Одлуком о измени Статута Јавног предузећа  за стамбене услуге "Нишстан" Ниш извршено је усагалашавање са оснивачким актом   у погледу пословног имена Предузећа и сaдржине печата Предузећа. 
              Имајући у виду да је предложена измена  Статута ЈП за стамбене услуге "Нишстан" Ниш  сачињена  у складу са важећим законским прописима, циљевима садржаним у оснивачком акту јавног предузећа и пратећом нормативом, Секретаријат за имовинско – правне послове предлаже доношење решења као у диспозитиву.
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