На основу чл. 56. Статута града Ниша („Службени лист града Ниша“, бр. 88/08 и 143/2016) и чл. 116. и 117. Пословника Скупштине града Ниша („Службени лист града Ниша“, бр. 6/2017 - пречишћен текст),

 Градско веће Града Ниша на седници одржаној дана 22.09.2017. године подноси
АМАНДМАН 
на Предлог Одлуке о приступању оснивања „Центра за иновативно предузетништво младих“ ДОО Ниш
             I У Предлогу Одлуке о приступању оснивања „Центра за иновативно предузетништво младих“ ДОО Ниш, утврђеног Решењем Градског већа Града Ниша, број 1088-1/2017-03 од 06.09.2017. године, у члану 2. став 1. иза речи „што чини“ и уместо: „51%“ ставља се: „49%“.
У осталим деловима члан 2, став 1 остаје неизмењен.
II Овај амандман постаје саставни део Предлога Одлуке о приступању оснивања „Центра за иновативно предузетништво младих“ ДОО Ниш.
Образложење
                Градско веће Града Ниша на седници одржаној 06.09.2017. године утврдило је Предлог Одлуке о приступању оснивања „Центра за иновативно предузетништво младих“ ДОО Ниш.
                Овим амандманом у Предлогу Одлуке мења се члан 2. Одлуке у смислу да се усклађује са чланом 11 Предлога Уговора о оснивању друштва са ограниченом одговорношћу који је саставни део Одлуке, а којим се дефинишу оснивачи Друштва и њихови удели у Друштву. Чланом 11 Предлога Уговора о оснивању друштва са ограниченом одговорношћу је дефинисано учешће Града у новчаном износу од 245.000 динара, што чини 49% удела у укупном капиталу Друштва.
    У складу са чланом 117. Пословника Скупштине Града Ниша, овај амандман постаје саставни део Предлога Одлуке о приступању оснивања „Центра за иновативно предузетништво младих“ ДОО Ниш.
Број: 1166-1/2017-03
У Нишу, 22.09.2017. године
ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НИША
 ПРЕДСЕДНИК
   Дарко Булатовић
