На основу члана 56. Статута Града Ниша (''Службени лист Града Ниша'', број 88/2008 и 143/2016), члана 72. Пословника о раду Градског већа Града Ниша (“Службени лист Града Ниша” број 1/2013, 95/2016, 98/2016, 124/2016 и 144/2016) и члана 12. Правилника о поступку припреме, израде и доставе материјала ("Службени лист Града Ниша", број 125/2008)

	Градско веће Града Ниша, на седници од 13.09.2017.  године, доноси



Р Е Ш Е Њ Е



	I Утврђује се Предлог решења којим се утврђује предлог кандидата за састав Комисије која води поступак и доноси решења по захтевима за враћање земљишта које је прешло у друштвену својину по основу пољопривредног земљишног фонда и конфискацијом због неизвршених обавеза из обавезног откупа пољопривредних производа

	II Предлог решења којим се утврђује предлог кандидата за састав Комисије која води поступак и доноси решења по захтевима за враћање земљишта које је прешло у друштвену својину по основу пољопривредног земљишног фонда и конфискацијом због неизвршених обавеза из обавезног откупа пољопривредних производа доставља се председнику Скупштине Града Ниша ради увршћивања у дневни ред седнице Скупштине Града. 

           III За представника предлагача по овом предлогу на седници Скупштине Града Ниша, одређује се Анђелија Стаменковић, Градскa управа града Ниша – Секретаријат за имовинско-правне послове.
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ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НИША




	ПРЕДСЕДНИК


     Дарко Булатовић
