Слађана Дамњановић-Стаменковић

Слађана Дамњановић-Стаменковић је рођена 13.септембра 1969.године.
На Природно-математичком факултету у Нишу,на одсеку хемија, дипломирала је 1994.године и стекла звање дипломираног хемичара опште хемије.
У МИН Холдингу Институт А.Д. у Нишу радила је у хемијској лабораторији и сектору за безбедност и здравље на раду и против пожарну заштиту на позицији руководиоца.   
У Фабрици пумпи „Јастребац“ Ниш ради у правно кадровској служби и служби за безбедност и здравље на раду и против пожарну заштиту.
У МИН Холдингу завршила је курс за интерне провераваче система менаџмента квалитетом ИСО 9000, ИСО 17025 система менаџмента заштитом животне средине ИСО 14001. Стручни испит о практичној оспособљености за обављање послова безбедности и здравља на раду положила јхе 2011.године при Министарству рада и социјалне политике.
Стручни испитиз области заштите одпожара положила је 2011.године у МУПу, Сектору за ванредне ситуације.
Стручни испит о практичној оспособљености одговорног лица за обављање послова испитивања услова радне околине, тј хемијских, биолошких и физичких штетности, микроклиме и осветљености положила је 2012.године при Министарству рада и Социјалне политике- Управа за безбедност и здравље на раду.
