Слободан Петровић	

Слободан Петровић је рођен 11.септембра 1953.године у Београду.
На Саобраћајном факултету  Универзитета у Београду стекао је звање дипломираног саобраћајног инжењера.
Од 1984.године у ПТТ Ниш радио је на пословима организације и одвијања поштанског саобраћаја, даби у периоду 1984./1991.године био главни координатор за аутоматизацију и информатизацију ПТТ саобраћаја на транзитном подручју  ПТТ Ниш. Од 1991.године па све до 2001.године радио је као главни референт за односе са корисницима поштанских услуга. На пословима директора за поштански саобраћај на транзитном подручју ПТТ Ниш радио је 2001.године по налогу генералног директора ПТТ Србија. Од 2002.године до 2004.године био је саветник за поштански саобраћај а од 2004.године па све до 2009.године радио је на месту помоћног директора поштанског саобраћаја Ниш.
Од 2009.године налази се на позицији водећег сарадника у РЈ поштанског саобраћаја Ниш.
У периоду 1984./1990.године био је члан и потпредседник Комисије за аутоматизацију и информатизацију поштанског саобраћајана нивоу ПТТ Србије.
У комисији за полагање приправничких испита на нивоу транзитног подручја ПТТ Ниш био је члан и председник у периоду 1986./2001.године.
Био је члан и потпредседник комисијеза комуналне делатности и планирање и урбанизам при Скупштини града Ниша од 2004.године до 2007.године.
Од 2013.године је председник Надзорног одбора ЈКП Дирекција за јавни превоз града Ниша.
