ОБРАЗЛОЖЕЊЕ
Правни основ за доношење Одлуке о изменама и допунама Одлуке о организацији Управе Градске општине Пантелеј садржан је у члану 59. став 1. Закона о локалној самоуправи («Службени гласник РС», број 129/2007, 83/2014),  члану 88. Став 1. Статута града Ниша ("Сл.лист града Ниша", бр.88/2008,143/16), и члану 26. став 1. Статута градске општине Пантелеј ("Сл.лист града Ниша", бр.53/17 пречишчен текст).
Разлог за доношење Одлуке о изменама и допунама Одлуке о организацији Управе Градске општине Пантелеј је Записник о спроведеном редовном инспекцијском надзору Управе градске општине Пантелеј број 038-038-0113/2017/2 од 21.август 2017. Године где се у налазу управне инспекције констастује да одредбе Одлуке која је на снази нису усклађене са одредбама Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицима локалне самоуправе у делу који се односи на постављење на положај, услова за постављење на положај, постављење вршиоца дужности, заштите права службеника,радно правног статуса, односно запосленог на одређено време.
Изменама и допунама Одлуке о организацији Управе Градске општине Пантелеј формира се посебна организациона јединица у оквиру Управе, кабинет председника општине у којем ће се обављати саветодавни и протоколарни послови, послови односа са јавношћу и администартивно технички послови везани за рад предсеника општине, што представља усклађивање са одредбама Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицима локалне самоуправе.
Изменама и допунама Одлуке о организацији Управе Градске општине Пантелеј регулише се начин и услови за постављење лица на положају , одговорност лица на положају као и престанак рада на положају, разрешење лица на положају. Изменама и допунама Одлуке о организацији Управе Градске општине Пантелеј регулише се начин и услови за постављење вршиоца дужности у случајевима кад начелник управе није постављен или није у могућности да обавља дужност дуже од 30 дана,  што представља усклађивање са одредбама Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицима локалне самоуправе.

Изменама и допунама Одлуке о организацији Управе Градске општине Пантелеј регулишу се заснивање радног односа на одређено и неодређено време у Управи ГО Пантелеј, као и заштита права службеника, што такође представља усклађивање Одлуке са  одредбама Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицима локалне самоуправе.
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