
На основу члана 57. Пословника Скупштине Града Ниша (''Службени лист Града Ниша'', број 6/2017 – пречишћен текст) и члана 2. Пословника Комисије за називе делова насељених места и називе улица, број 06-82/2009-1-02,


Комисија за називе делова насељених места и називе улица Скупштине Града Ниша на седници одржаној 18.08.2017. године, донела је 
З А К Љ У Ч А К 
I Утврђује се Предлог решења о утврђивању назива улице у Градској општини Палилула, која се налази на кп.бр. 16126/57 и 29599 КО Ниш-Бубањ.  
II Предлог решења доставити Министарству државне управе и локалне самоуправе ради давања сагласности у складу са чланом 93. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник РС'', број 129/2007, 83/2014 - др. закон и 101/2016 – др. закон).

Број: 06-651-5/2017-02 

У Нишу, 18.08.2017. године 
КОМИСИЈА ЗА НАЗИВЕ ДЕЛОВА НАСЕЉЕНИХ МЕСТА 

И НАЗИВЕ УЛИЦА

                  Председник
          Мр Бојан Маринковић
На основу члана 93. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник Републике Србије'', број 129/2007, 83/2014 - др. закон и 101/2016 – др. закон) и члана 37. Статута Града Ниша (''Службени лист Града Ниша'', број 88/2008 и 143/2016) 


Скупштина Града Ниша на седници одржаној             .2018. године, донела је 

Р Е Ш Е Њ Е
О УТВРЂИВАЊУ НАЗИВА УЛИЦЕ 
У ГРАДСКОЈ ОПШТИНИ ПАЛИЛУЛА У НИШУ 
I

Новопројектованој улици у Градској општини Палилула, која се налази на 16126/57 и 29599 КО Ниш-Бубањ, утврђује се назив 
· УЛИЦА ЛЕОНИ
II


Решење и сагласност Министарства државне управе и локалне самоуправе објавити у ''Службеном листу Града Ниша''. 

Број: 

У Нишу,       .2018. године 
СКУПШТИНА ГРАДА НИША








    
         Председник






















Мр Раде Рајковић
О б р а з л о ж е њ е  

Комисија за називе делова насељених места и називе улица Скупштине Града Ниша разматрала је и усвојила на седници од 18.08.2017. године предлог Канцеларије за локални економски развој и пројекте, а на иницијативу инвеститора, за утврђивање назива улице у Градској општини Палулула, која се налази на 16126/57 и 29599 КО Ниш-Бубањ. 
У поступку одлучивања по овом захтеву прибављено је мишљење Републичког геодетског завода, Службе за катастар непокретности Ниш, број 952-3285/2017 од 26.10.2017. године са скицом улице према катастарским парцелама. 
Разматрајући наведени предлог, Комисија је прихватила исти за именовање наведене улице.
УЛИЦА ЛЕОНИ
Основан 1917. године, Леони је један од глобалних лидера у производњи жичаних система и кабловске технологије. Производна решења фабрике Леони примењују се како у аутомобилској индустрији тако и у кључним индустријским секторима као што су телекомуникације, ИТ, здравство и енергетика. Један је од првих произвођача каблова у свету који је развио одржив концепт "зелене технологије".
На иницијативу инвеститора, утврђује се назив улице Леони, по истоименом називу фабрике. Наведена улица креће јужно од кружног тока на улици Димтрија Туцовића, тачније од комплекса фабрике Леони и наставља се са северне стране кружног тока у дужини од 90 метара.  
Комисија за називе делова насељених места и називе улица

