
На основу члана 57. Пословника Скупштине Града Ниша (''Службени лист Града Ниша'', број 6/2017 – пречишћен текст) и члана 2. Пословника Комисије за називе делова насељених места и називе улица, број 06-82/2009-1-02,


Комисија за називе делова насељених места и називе улица Скупштине Града Ниша на седници одржаној 12.03.2018. године, донела је 
З А К Љ У Ч А К       
I Утврђује се Предлог решења о утврђивању назива улице у Градској општини Нишка Бања, која се налази на кп.бр. 2404/14 и 2404/15 КО Нишка Бања.    
II Предлог решења доставити Министарству државне управе и локалне самоуправе ради давања сагласности у складу са чланом 93. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник РС'', број 129/2007, 83/2014 - др. закон и 101/2016 – др. закон).

Број: 06-272/2018-3-02 

У Нишу, 12.03.2018. године 
КОМИСИЈА ЗА НАЗИВЕ ДЕЛОВА НАСЕЉЕНИХ МЕСТА 

И НАЗИВЕ УЛИЦА

                  Председник 
          Мр Бојан Маринковић
На основу члана 93. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник Републике Србије'', број 129/2007, 83/2014 - др. закон и 101/2016 – др. закон) и члана 37. Статута Града Ниша (''Службени лист Града Ниша'', број 88/2008 и 143/2016) 


Скупштина Града Ниша на седници одржаној           . године, донела је 

Р Е Ш Е Њ Е
О УТВРЂИВАЊУ НАЗИВА УЛИЦЕ 
У ГРАДСКОЈ ОПШТИНИ НИШКА БАЊА У НИШУ 
I
Неименованој улици у Градској општини Нишка Бања, која се налази на кп.бр. 2404/14 и 2404/15 КО Нишка Бања, утврђује се назив   
· УЛИЦА ОКО СОКОЛОВО
II


Решење и сагласност Министарства државне управе и локалне самоуправе објавити у ''Службеном листу Града Ниша''. 

Број: 

У Нишу,     . године 
СКУПШТИНА ГРАДА НИША








    
         Председник






















Мр Раде Рајковић
О б р а з л о ж е њ е  

Комисија за називе делова насељених места и називе улица Скупштине Града Ниша разматрала је и усвојила на седници од 12.03.2018. године предлог Већа градске општине Нишка Бања број 251/2017-03 од 20.09.2017. године, а на иницијативу грађана насеља Никола Тесла за утврђивање назива улице у Градској општини Нишка Бања, која се налази на кп.бр. 2404/14 и 2404/15 КО Нишка Бања.
У поступку одлучивања по овом захтеву прибављено је мишљење Републичког геодетског завода, Службе за катастар непокретности Ниш, број 952-3284/2017 од 26.10.2017. године са скицом улице према катастарским парцелама. Разматрајући наведени предлог, Комисија је прихватила исти за именовање наведене улице.
УЛИЦА ОКО СОКОЛОВО    

Драгутин Матић, познат као Око соколово, најпознатији је српски војни извиђач. Он је рођен 10. јануара 1888. године у Калетинцу на обронцима Суве Планине. Учествовао је у свим борбама српске војске од 1910. године до краја I светског рата. Познат је по својој фотографији која је обишла свет. Умро је 1. јануара 1970. године у родном селу.
На одслужење војног рока отишао је 1910. у Београд. Регрутован је као коњаник, а касније прекомандован у пешадију. Када је избио Први Балкански рат, још увек је био на одслужењу војног рока, и добровољно се пријавио за учешће у рату. Учествовао је у оба балканска рата и у њима показао велику храброст. Учествовао је у и Првом светском рату, у свим важнијим биткама. Био је на Церу, Колубари, повлачио се преко Албаније, био на Солунском фронту, учествовао у његовом пробоју, учествовао у ослобођењу Србије. Углавном је обављао извиђачке задатке. Свог рањеног друга Љубу Миленковића носио је неколико километара са Цера. Миленковић га је молио да га остави, али Матић га је ипак спасао, а Миленковић је касније лечен у болници у Нишу. Драгутин Матић је једном рањен у Првом светском рату, на Груништу у јужној Македонији.

Између два светска рата био је и кмет у свом родном селу. Уживао је велико поштовање народа свога краја и биран је за општинског одборника. Његовим заузимањем изграђен је (тридесетих година) у Калетинцу, сеоски водовод који и данас служи. У Насељу Никола Тесла у градској општини Нишка Бања живи већи број директних потомака прослављеног борца, а већина становника је досељена са подручја Заплања.     
Комисија за називе делова насељених места и називе улица

