
На основу члана 35. став. 7. Закона о планирању и изградњи ("Службени гласник РС", бр.72/09, 81/09-исправка, 64/10-одлука УС, 24/11, 121/12-одлука УС, 42/13-одлука УС, 50/13-одлука УС, 98/13-одлука УС, 132/14, 145/14 и 83/18) и члана 37. тачка 6. Статута града Ниша ("Службени лист града Ниша", бр.88/08 и 143/16),

Скупштина града Ниша, на седници одржаној __.__.2018. године, донела је

ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

МАЛЧАНСКЕ РЕКЕ И КОЛЕКТОРА СА

ПУМПНОМ СТАНИЦОМ

П О Л А З Н Е  О С Н О В Е

 План детаљне регулације Малчанске реке и колектора са пумпном станицом (у даљем тексту: "План") ради се на основу Одлуке о изради Плана детаљне регулације Малчанске реке и колектора са пумпном станицом ("Сл.лист града Ниша", бр.66/18), у даљем тексту: Одлука о изради.

План се израђује за део подручја у обухвату Плана генералне регулације подручја Градске општине Пантелеј - трећа фаза Исток ("Сл.лист града Ниша", бр.44/15) и Плана генералне регулације обилазне пруге на подручју Града Ниша ("Сл. лист Града Ниша", бр.55/16), а на основу иницијативе Главног урбанисте Града Ниша бр. 4-21/2018-02 од 26.04.2018. године.

Циљ израде Плана је обезбеђивање услова за уређење корита Малчанске реке на планском подручју ради постизања правилнијег преноса суспедованог и вученог наноса, консолидације корита и обала, пријема атмосферских вода отеклих са подручја налеглих на речни ток, као и стварања услова за изградњу колектора са пумном станицом.

Разлог израде Плана је дефинисање правила уређења и правила грађења која ће представљати плански основ за решавање имовинско-правних односа, издавање локацијских услова и израду техничке документације.

А.  ТЕКСТУАЛНИ ДЕО
I     ОПШТИ ДЕО

1.1. ПРАВНИ И ПЛАНСКИ ОСНОВ ЗА ИЗРАДУ ПЛАНА 

1.1.1. Правни основ 
План се ради на основу:

· Закона ("Сл.гласник РС", бр.72/09, 81/09-исправка, 64/10-одлука УС, 24/11, 121/12-одлука УС, 42/13-одлука УС, 50/13-одлука УС, 98/13-одлука УС, 132/14, 145/14 и 83/18),
· Статута Града Ниша ("Сл.лист Града Ниша", бр.88/08 и 143/16), 

· Одлуке о изради ("Сл. лист Града Ниша", бр.66/18), 

· Правилника о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког планирања ("Сл.гласник РС", бр.31/10, 69/10, 16/11 и 64/15).

1.1.2. Плански основ 
Плански основ садржан је у следећим планским документима:
· Генерални урбанистички план Ниша 2010-2025.("Сл. лист Града Ниша", бр.43/11, 136/16 и 26/18), у даљем тексту: ГУП Ниша;
· Просторном плану подручја посебне намене инфраструктурног коридора магистралног гасовода Ниш-Димитровград са елементима детаљне регулације ("Сл.гласник РС", бр. 102/16), у даљем тексту: ППППН;

· План генералне регулације подручја Градске општине Пантелеј - трећа фаза Исток ("Сл. лист Града Ниша", бр.44/15), у даљем тексту: План генералне регулације;
· План генералне регулације обилазне пруге на подручју Града Ниша ("Сл. лист Града Ниша", бр.55/16).

Плански документ, чије су одреднице релевантене за израду овог Плана је План генералне регулације подручја у обухвату заштитног појаса инфраструктурног коридора магистралног гасовода Ниш – Димитровград, који је у процедури доношења.
1.2. ОБАВЕЗЕ, УСЛОВИ И СМЕРНИЦЕ ИЗ ПЛАНСКИХ ДОКУМЕНАТА ВИШЕГ РЕДА И ДРУГИХ РАЗВОЈНИХ ДОКУМЕНАТА

1.2.1. ИЗВОД ИЗ ГЕНЕРАЛНОГ УРБАНИСТИЧКОГ ПЛАНА НИША 2010-2025
("Сл. лист Града Ниша", бр.43/11, 136/16 и 26/18)
ГУП-ом Ниша, као планским документом вишег реда, сагледни су потенцијали града, међу којима и правци развоја комуналне инфраструктуре, уз дефинисање мера заштите простора и животне средине и утврђивања концепције развоја, уређења простора и грађења на планском подручју, као и критеријума, смерница, урбанистичких норматива и решења за изградњу и заштиту простора за плански хоризонт до 2025.године.
Основни циљеви и концепција развоја у области комуналних делатности подразумевају дефинисање просторних, саобраћајних и инфраструктурних услова за дугорочни развој комуналних функција, које представљају простори за функционисање комуналних и инфраструктурних система (резервоари воде и пумпне станице).

Малчанска река спада у бујичне притоке реке Нишаве и својим доњим током протиче делом кроз подручје на коме нема насеља, а које је урбанистичком документацијом резервисано за пољопривредно земљиште и делом кроз подручје грађевинског реона, те се планирају мере, у виду проширења природног корита по принципу пољске регулације на делу тока кроз пољопривредно земљиште и регулација и уређење протицајног профила по принципу двогубог корита, на проласку водотока кроз грађевински реон.
Приликом усвајања приоритета за изградњу заштитних система везаних за одбрану од поплавних вода Нишаве и њених значајних бујичних притока на градском подручју, предлаже се следећи критеријум за димензионисање објеката заштите од поплава: б) За објекте на притокама Нишаве којима се штите приобаља у приградским насељима, меродавна велика вода треба да буде Q2% а контролна Q1%.
При разради конкретних пројеката може да се усвоји и другачији меродавни протицај велике воде, али он мора да буде поткрепљен документованим и детаљним техничко– економским, еколошким и другим анализама.
1.2.2.ИЗВОД ИЗ ПРОСТОРНОГ ПЛАНА ПОДРУЧЈА ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ ИНФРАСТРУКТУРНОГ КОРИДОРА МАГИСТРАЛНОГ ГАСОВОДА НИШ-ДИМИТРОВГРАД СА ЕЛЕМЕНТИМА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ("Сл.гласник РС", бр. 102/16)

Планским решењем утврђује се енергетски коридор магистралног гасовода у укупној ширини од 400m (у највећем делу трасе), по 200m са обе стране осе цевовода. Спољна граница енергетског коридора магистралног гасовода представља границу обухвата овог Просторног плана. У оквиру овог енергетског коридора утврђују се: 1/Појас непосредне заштите, 2/ Појас уже заштите и 3/Појас шире заштите магистралног гасовода.
Усаглашавање важећих и израда нових планских докумената подразумева: 

1. да се у планском документу наведу (прикажу) идентичне намене и планска решења из овог просторног плана за обухват површина јавне намене у појасевима заштите гасовода; 

2. да се даље разраде основне смернице и правила овог Просторног плана дефинисана за појас контролисане изградње.
1.2.3. ИЗВОД ИЗ ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ПОДРУЧЈА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ПАНТЕЛЕЈ - ТРЕЋА ФАЗА ИСТОК  ("Сл. лист Града Ниша", бр.44/15)
Канализациона мрежа
Основни услов развоја канализационе мреже на подручју Плана је изградња канализационе мреже за употребљене воде на територији целог Плана дуж свих саобраћајница, како би се комунално опремио и сагледао апсолутно сваки корисник. Један од приоритета је изградња колектора за употребљене воде од насеља Малче према насељу Доња Врежина (Малчански колектор), који одводи употребљену воду ван границе Плана, сифонски испод Нишаве, до постојећег Нишко-бањског колектора. Део Малчанског колектора је на графичком прилогу дат оријентационо, а тачан положај одредиће се даљом урбанистичком разрадом заједно са Малчанском реком, планом детаљне регулације. Планирана је и изградња колектора са пумпном станицом за препумпавање употребљене воде, која је на графичком прилогу дата оријентационо, па ће се и та тачна локација одредити даљом урбанистичком разрадом, планом детаљне регулације. На простору инфраструктурног коридора забрањена је изградња свих врста објеката супраструктуре као и садња свих врста биља, растиња или дрвећа. Заштитни коридор је укупне ширине 7m, тј. по 3,5m са сваке стране планираног колектора рачунајући осу колекторског цевовода. Реализацијом и изградњом колектора сакупљале би се употребљене воде са дела овог подручја, чиме би се створили услови да се сагледа сваки корисник. Реализацију канализационе мреже ускладити са изградњом планираних саобраћајница односно реконструкцијом постојећих, а и са прикључком на планирани Малчански колектор. 
Планирана је изградња Врежинског колектора за атмосферске воде, чији ће реципијент бити Малчанска река. 
Уређење водотокова
Малчанска река је десна притока Нишаве. Улива се у реципијент на км 25+800. Река је бујичарског карактера, са великим подужним падом а самим тим и великом количином вученог наноса, чије је таложење изражено нарочито у зони мостова. Тако смањени пад Малчанске реке доводи до мањих брзина течења воде и проузрокује таложење наноса и тиме сужавање протицајног профила. Томе треба додати и велике вредности вучних сила што указује на могућност значајних деформација корита. Посебан роблем представља цевасти пропуст на низводној страни моста на аутопуту, који се при надоласку великих вода затвори отпадним материјалом, који донесе вода из горњег слива и изазива плављење самог обилазног пута као и попљопривредних површина низводно. Низводно од пропуста профил корита је делимичмо запуњен и обрастао дрвеће. 

Корито Малчанске реке није регулисано, а како Малчанска река припада категорији неизучених сливова, јер се на њему не врше осматрања и мерења хидролошких величина, а за регулацију овог водотока не постоји техничка документација, предвиђа се њена даља урбанистичка разрада у циљу уређење корита на планском подручју, како би се обезбедио правилнији пронос суспедованог и вученог наноса, консолидације корита и обала, и пријем атмосферских вода отеклих са подручја налеглих на речни ток. По окончању даље урбанистичке разраде и дефинисању трасе Малчанске реке контактне површине водотока које се не планирају као водно земљиште или у функцији одржавања водотока имаће намену налеглих површина дефинисаних овим Планом.

Неопходно је оставити минимум 3m слободног коридора поред регулисаних водотокова и минимум 5m поред нерегулисаних водотокова за случај спровођења одбране од поплава. 
Спровођење плана
Зоне за које се обавезно доноси план детаљне регулације, предвиђени рокови за њихову израду, са прописаном забраном изградње до њиховог доношења
Подручја за која је предвиђена даља разрада плановима детаљне регулације:

1. Траса корита Малчанске реке и дела Малчанског колектора

4.  Колектор са пумпном станицом.
 Потребна површина парцеле за изградњу објекта за смештај пумпи, најмање две, одредиће се на основу Идејног пројекта којим ће се дефинисати карактеристике пумпе на основу потребног протока и висине дизања воде. У објекту морају бити смештене најмање две пумпе од којих је једна радна а друга резервна. Прилаз пумпној станици мора се обезбедити са јавне површине. Грађевинска линија мора бити удаљена минимално 10m од регулационе линије. Надземни део објекта архитектонски треба уклопити у околни амбијент.

Потребно је обезбедити прикључак на електроенергетску мрежу за рад пумпне станице као и потребан број телефонских прикључака за праћење рада система за каналисање.
1.2.4. ИЗВОД ИЗ ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ОБИЛАЗНЕ ПРУГЕ НА ПОДРУЧЈУ ГРАДА НИША ("Сл. лист Града Ниша", бр.55/16)
Канализациона мрежа
У обухвату Плана евидентирано је 26 укрштаја канализационе мреже и трасе пруге, и у зависности од планираног решења предвиђене су активности у смислу заштите цеви, измештања или укидања. 

Преглед постојећих и планираних укрштаја канализационе мреже са трасом пругe и предвиђене активности дати су табеларно, и гледано из правца запада ка истоку, укрштаји су приказани на графичком прилогу П.4.4. Трасе, коридори и капацитети за енергетску, комуналну и другу инфраструктуру: Каналисање.
Табела 9: Укрштаји канализационе мреже са пругом
	Број укрштаја
	Оријентациони профил пруге и стационажа
	Цевовод
	Предвиђена активност

	24
	Пр.356-357  Ст.17+672,28
	Планирани Малчански колектор за употребљене воде укршта се са пројектованом трасом пруге.


	Потребно је предвидети и изградити адекватан пролаз испод планиране пруге са заштитном ЧЦ цеви са катодном заштитом. 

Планирани Малчански колектор биће предмет детаљнe урбанистичке разраде 


СПРОВОЂЕЊЕ ПЛАНА
Израда плана детаљне регулације предвиђена је у следећим зонама:
Израда плана детаљне регулације предвиђена је и за подручја која пресецају подручје Плана, и то:
(6) Регулација Малчанске реке - планом детаљне регулације потребно је изместити корито Малчанске реке.
1.3.   ОПИС ГРАНИЦЕ ПЛАНА

Подручје Плана налази се источно од града Ниша, на територији Градске општине Пантелеј, на делу катастарске општине КО Малча, обухватајући коридор око Малчанске реке и коридор планираног колектора са пумпном станицом.  

Планом се разрађује подручје од 13.96hа. 

Границе Плана коридора око Малчанске реке су: са југа и севера - јужна односно северна граница Плана генералне регулације; са истока - западна регулациона линија новопланираног булевара, односно планиране саобраћајнице и западна граница катастарске парцеле Малчанске реке (на делу планираног пословања); са запада - намене дефинисане Планом генералне регулације (заштитно зеленило и пословно - трговински комплекси).
Границе коридора планираног колектора представља појас ширине око 18m у дужини од 1,2km у северном појасу заштите аутопута. 
До привођења земљишта намени грађевинско земљиште може се користити као пољопривредно земљиште.
Табела 1. Попис катастарских парцела у обухвату Плана

	
	Прелиминарна површина (ха)
	  Учешће (%)

	ОБУХВАТ ПЛАНА
	13,96
	100,00

	ГРАЂЕВИНСКО ПОДРУЧЈЕ
	13,96
	100,00

	Целина 1

(траса Малчанске реке)
	11,60
	82,86

	Целина 2

(колектор са пумпном станицом)
	2,36
	17,14

	Обухват катастарских парцела 
	Целе катастарске парцеле бр: 5214/3; 5936/2; 5955/9; 5958/3; 5958/4; 5975/8;5 975/6; 5802/3; 7223/5; 5821/10; 5822/3; 5822/6;5831/3; 5831/5; 5837/4; 6864/2; 5971/4; 5974/4; 5821/8; 5821/9; 5823/3; 7023/1; 5937/6; 5936/3;  5955/5; 5955/8; 5957/2; 5957/3; 5971/3; 5974/3; 6106/9; 6106/11; 5801/4; 5824/3; 5825/3; 7242/3; 5823/5; 6864/4; 5830/3; 5842/3; 7242/4; 6855/5; 5923; 5955/3; 5955/7; 5975/5; 5975/11; 5959/3; 5975/14; 5975/7; 6613; 5934/11; 5934/5; 5216/2; 5216/3; 5924/3; 5935/1 КО Малча и

делови катастарских парцела бр: 5293/3; 5955/2; 6009/2; 6009/3; 6010/3; 5823/4;5826/3;5827/3;6106/7;6620/7; 5299; 5300; 5301; 5302; 5293/1; 5224; 5214/1; 5214/2; 5213; 5931/1; 5932/1; 5932/2; 5952; 7222/4; 5974/1; 5822/2; 6106/5; 6105/4; 6107/4; 5828/3; 5837/2; 6602; 6603/1; 6609; 6614; 7022/2; 5222/5; 5218; 5219/1; 5219/2; 5293/2; 5216/1; 5216/4; 5938; 5939; 6022; 6023; 6024; 6025/1; 6025/2; 6025/3; 6021; 5933/6; 5933/1; 5933/2; 5933/5; 5934/4; 5934/10; 5934/1; 5937/4; 5934/12; 5954; 5955/6; 5933/3; 5971/1; 5971/2; 6107/2; 6109; 6017/1; 6016; 6015/1;6015/2, 6106/8; 6106/10; 6107/3; 6108/1; 6108/2; 5823/1; 5824/1; 5825/1; 5826/1; 5827/1; 5828/1; 5823/2; 5833/3; 5832/1; 5832/3; 6862/1; 6863/1; 6611; 6600; 6601/1; 6601/2; 6463/4; 6620/5; 6620/6;6619/1; 6371/2; 7019/2; 6007; 6014; 6013; 5276; 5277; 5221; 5220; 5219/3; 5219/4; 6110/1; 6110/2; 6111; 6491; 6488; 6492; 7224/1; 5922/18; 5924/4; 5830/1; 5843/4; 5829/1; 6853/2; 6855/3; 6863/5; 7225; 7227/1; 5915; 5937/1; 5937/2; 5937/3; 5953; 5951; 7222/1; 5974/2; 6376/2; 6462; 6463/1; 6463/2; 6463/3; 6461/2; 6616/2; 6372; 6612; 6954; 6955/1; 7015; 7016; 7017; 6952; 6953; 6956; 6957; 6958/1; 7018; 7020; 7021; 6951/1; 6951/3; 6959/1; 6959/2; 7023/2; 6480; 6018; 6017/2; 6010/1; 5801/2; 5959/1; 5975/15; 5801/1; 7223/1; 5843/2; 5843/1; 5842/1; 5841/2; 5841/4; 7242/2; 6622/1; 6620/2, 6620/3; 6620/4; 6620/1; 6619/2; 6621; 7014; 6622/3; 6622/5; 6622/2; 6622/4; 6967; 6598/2; 7013; 6987/1; 6987/2; 6986/1; 6615; 6616/1; 6617; 6618; 6610;6599; 6603/2; 6608; 6620/9; 5821/4; 5211; 5285/1, 5285/2; 5821/1; 5821/2; 5821/3; 5822/1; 5822/7; 7027/1; 7027/2; 7028/1; 7029/1; 7028/3; 7024/2; 7012/1; 6377; 7024/1; 6870/3; 6870/2; 6870/4; 6483; 6596; 5222/2; 5289/2; 5289/1; 5274/2; 5273/3; 5222/1; 5222/8; 5222/6; 7216; 5225; 5918; 5920; 6012; 6008; 6009/1; 6010/2; 6011; 5934/7; 5934/11; 5934/5; 5934/3; 5934/9; 6005; 5215/1; 5216/5; 5217; 5290/1; 5284/1; 5283/1; 5283/3; 5275/1; 5916/1; 5917/1; 5921/1; 5922/1; 5934/6; 5935/5; 5926, 7242/1; 7175/1 КО Малча


План се ради на ажурним катастарским и ортофото подлогама.

Граница и обухват Плана дати су координатама преломних тачака на графичком прилогу 1.0. Граница плана. Граница која није дефинисана координатама поклапа се са границом катастарске парцеле.
У случају измена броја парцела или неслагања пописа парцела у текстуалном делу Плана меродавани су Карта бр.1.0."Граница плана" и Карта бр.2.2."Регулационо-нивелациони план саобраћајница и површина јавне намене" из Графичког приказа Плана.

1.4.   ОПИС ПОСТОЈЕЋЕГ СТАЊА 

Планско подручје припада урбанистичкој зони ПН-17-31 КО Малча и егзистира источно од зоне "Mалчанске петље". Планско подручје део је јужног Понишавља, односно алувијалне равни нишке котлине са благим падом од истока према западу, у правцу тока реке Нишаве-јужни део, док северни део припада ободном субпланинском подручју са израженом нагибом од севера ка југу. 

Планом су обухваћене катастарске парцеле у приватном власништву, као и парцеле у власништву ЈВП Србијаводе, ЈП Путева Србије, као и Града Ниша.

	Малчанска река је десна притока Нишаве. Улива се у реципијент на кm 25+800. Река је бујичарског карактера, са великим подужним падом, а самим тим и великом количином вученог наноса, чије је таложење изражено нарочито у зони мостова. Тако смањени пад Малчанске реке доводи до мањих брзина течења воде и проузрокује таложење наноса и тиме сужавање протицајног профила. Томе треба додати и велике вредности вучних сила што указује на могућност значајних деформација корита. Посебан проблем представља цевасти пропуст на низводној страни моста на аутопуту, који се при надоласку великих вода затвори отпадним материјалом, који донесе вода из горњег слива и изазива плављење самог обилазног пута, као и пољопривредних површина низводно. Низводно од пропуста профил корита је делимичмо запуњен и обрастао дрвеће. 


Јавни интерес остварен је уређењем површина за 1) комуналне делатности; 2) инфраструктуру и то: комуналну и саобраћајну - саобраћајнице следећих категорија: државни пут и општински путеви и 3) корито Малчанске реке.

У захвату Плана налази се: 

-државни пут IА реда бр.4. (аутопут Е-80) са појасом петље тј. појас Малчанске петље,

-предвиђена деоница државног пута IIА реда бр.259. Ниш (петља Малча)-Бела Паланка-Пирот-Димитровград-државна граница са Бугарском (гранични прелаз Градина), услед пуштања у функцију дела пута А4

-као и општински пут Л-14, Просек-Малчанска петља. 

У захвату Плана не постоји железничка пруга.
Северни део планског подручја пресеца траса надземних водова 110kV.

Мрежа 10kV је мешовита, али у највећем делу је ваздушна. Због великих дужина извода велики су падови напона у мрежи, као и губици.

У обухвату Плана нема изграђених мрежа топловода и припадајућих објеката. 

Осим главног довода са изворишта Крупац, челичног цевовода Ø1200 mm који пролази кроз планско подручје паралелно аутопуту Е-80, не постоји изведена водоводна мрежа.


Канализација за одвођење употребљених вода, на подручју Плана, није изграђена.  

Такође и атмосферска канализациона мрежа није изграђена, па оборинске воде отичу слободно по терену. 

Зелене и слободне површине заступљене су кроз различите категорије. Издвајају се зелене површине у функцији пољопривредног земљишта различитог бонитета, воћњаци и групације шумског земљишта. Како се целокупно разматрано подручје обострано наслања на трасу саобраћајнице значајног ранга-државни пут првог реда, евидентан је недостатак уређених, зелених тампона високе вегетације, који би штитили налегле садржаје од загађења и нарушавања постојеће вегетације.
1.5.   УСЛОВИ НАДЛЕЖНИХ ИНСТИТУЦИЈА
Услови надлежних институција су основ планских решења и истовремено су саставни део правила уређења и правила грађења.
II    ПЛАНСКИ ДЕО

2.1.   ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА И ГРАЂЕЊА
2.1.1.ПОДЕЛА ПРОСТОРА НА ПОСЕБНЕ ЦЕЛИНЕ И ЗОНЕ

Захват  Плана чине две просторне целине:

Целина А - Регулација водотока са налеглим површинама, у којој су сагледане следеће зоне:

· Регулациони појас Малчанске реке (јавно земљиште),

· Саобраћајне површине (јавно земљиште),

· Површине у функцији гасовода (остало земљиште) и
· Налегле површине (остало земљиште).
 Целина Б - Коридор колектора, у којој су сагледане следеће зоне:
· Трасе колектора (јавно земљиште),

· Пумпне станице (јавно земљиште) и

· Заштитни коридори колектора (јавно земљиште).
2.1.2. ДЕТАЉНА НАМЕНА ЗЕМЉИШТА
Планирано грађевинско подручје обухвата целокупну расположиву површину Плана. Граница планираног грађевинског подручја одговара граници Плана.

Планским решењима, која се односе на регулацију, коришћење и заштиту просторa, плански се уређује предметни обухват на што рационалнији начин и у складу са техничким прописима и нормативима.

Грађевинско земљиште у оквиру планског подручја користиће се за јавне и остале намене. Површине јавне намене су све површине обухваћене регулационим појасом Малчанске реке, коридором колектора (инфраструктурни коридори, пумпне станице и саобраћајне површине). На осталом земљишту задржава се намена предвиђена Планом генералне регулације ГО Пантелеј – трећа фаза-исток ("Службени лист града Ниша", бр. 44/15), тј. заштитно зеленило и пословно-трговински комплекс. Границе грађевинских парцела за јавне намене, дефинисане овим Планом, не могу се мењати и приказане су регулационим линијама на графичком приказу: "Регулационо – нивелациони план са аналитичко – геодетским елементима за  обележавање" (карта бр. 2.2).
2.1.2.1.
РЕГУЛАЦИЈА МАЛЧАНСКЕ РЕКЕ

Регулативним радовима треба првенствено спречити изливање вода из предметног водотока при наиласку таласа великих вода. Радовима на уређењу обезбедити несметано и безбедно протицање малих и великих вода, правилнији пронос суспендованог и вученог наноса, консолидацију корита и обала, заштиту насеља од плављења и пријем атмосферских вода отеклих са подручја налеглог на речни ток.

Поред обезбеђења одбране од поплава, регулативни радови треба да побољшају елементе природног корита, чиме би се постигли повољнији услови протицања воде и наноса као и обезбеђење постојећих објеката максималним могућим уклапањем корита, те се планирају мере, у виду проширења природног корита по принципу пољске регулације. За димензионисање објеката заштите од поплава меродавна велика вода треба да буде Q2% а контролна Q1%. Оријентационе количине великих вода различите вероватноће појаве приказане су у следећој табели.
Максимални протицаји и запремине таласа великих вода разматраних притока Нишаве

	Водоток
	Профил
	Величина
	Вероватноћа појаве  p (%)

	
	
	
	1%
	2%
	5%
	10%

	Малчанска р.
	ушће у Нишаву
	Qmax(m3/s)
	55.9
	44.4 
	31.5
	23.3

	
	
	V x 103 m3
	926.7 
	736.1 
	522.2 
	386.3


(Студија заштите града Ниша од великих вода Нишаве и притока, Институт за водопривреду „Јарослав Черни“ А.Д. завод за уређење водних токова, 2002 година).

При изради инвестиционо-техничке документације може да се усвоји и другачији меродавни протицај велике воде, али он мора да буде поткрепљен документованим и детаљним техничко– економским, еколошким и другим анализама. 
Место улива Малчанске реке у Нишаву овим Планом се помера око 600м низводно од постојећег, што значи да се планира потпуно нова траса од улива узводно, у дужини од око 1км. На осталој узводној деоници планирана траса, дужине око 1,2км, у највећој мери прати трасу постојећег корита. Укупна дужина регулисаног корита Малчанске реке износи око 2,2км. Траса регулисаног корита дефинисана је координатама преломних тачака и радијусима кривина осовине на графичком прилогу "Регулационо – нивелациони план са аналитичко – геодетским елементима за  обележавање"(карта бр. 2.2).
Планирана ширина корита за велику воду износи 11m (по 5,5m са сваке стране осовине) са обостраним приобалним појасом ширине по 5m, тако да укупна ширина водног земљишта износи 21m.
Приобални појас намењен је изградњи заштитних објеката за одбрану од поплава (насипа), оквирне ширине 3m у круни. Овај простор користиће се као пешачка стаза осим у ванредним околностима када представља манипулативну површину за прилаз возила ради одржавања заштитног насипа и корита за велику воду и других неопходних активности које се односе на управљање водама.
Са западне стране приобалног појаса планирана је бициклистичка стаза ширине 2,5m.
Уређење корита треба спроводити тако да буде уклопљено у природни амбијент што подразумева употребу природних материјала као што су земља, камен, зелени појасеви зелене вегетације плитког корена и сл. 

Димензионисање у зони постојећих отвора мостова извршити на основу хидрауличког прорачуна за меродавне вредности карактеристичних протицаја са графичким приказима у подужном и попречном пресеку, при чему отвори треба да пропусте меродавне протицаје без неповољног дејства успора уз обезбеђење стабилности моста, обала и дна водотока и да задовоље услове у погледу надвишења доње ивице конструкције мостова (са потребним зазором рачунатим на основу протицаја меродавне рачунске велике воде и/или профилске брзине при меродавној великој рачунској води).
У овој зони забрањује се вршење радњи које могу оштетити корито и обале водотока и објеката за уређење водног тока и заштиту од штетног дејства вода, изградња објеката на начин који омета протицање воде и леда, садња дрвећа, копање бунара, коришћење ђубрива или средстава за заштиту биља, одлагање чврстог отпада и опасног и штетног материјала, изградња водопропусних септичких јама, прање возила и друге машине. 
2.1.2.2.
КОЛЕКТОРСКИ СИСТЕМ

Колекторски систем обухвата планиране колекторе и пумпне станице за евакуацију употребљених вода са гравитирајућег подручја насеља Малча и планираних пословних зона.  Овим системом употребљене воде одводе се ван границе Плана, према насељу Доња Врежина и затим сифонски испод реке Нишаве, до постојећег Нишко-бањског колектора.
Трасе колектора за употребљене воде
У захвату Плана издвајају се две  површине за колекторе: прва за Малчански колектор, дуж Малчанске реке и друга за потисни вод у северном појасу заштите аутопута. Трасе су дефинисане координатама преломних тачака осовина  на графичком прилогу "Регулационо – нивелациони план са аналитичко – геодетским елементима за  обележавање"(карта бр. 2.2). У односу на трасу поменутих колектора, јавно грађевинско земљиште успоставља се минимално у појасу ширине 5,0m (инфраструктурни коридор) у односу на осовине колектора (по 2,5m са сваке стране осовине колектора). 
У току изградње колектора успоставља се привремена службеност пролаза у коридору ширине 7,0m на делу изградње колектора (по 3,5m са сваке стране осовине колектора).

Дужина трасе Малчанског колектора, која се третира овим Планом износи 1540m, а дужина трасе потисног вода износи 1225m.
Поред основне намене у инфраструктурном коридору дуж Малчанске реке планирана је изградња бициклистичке стазе. 
Пумпна станица за препумпавање употребљених вода
Планом се планирају две пумпне станице на две локације: локација бр.1 на најнижој тачки североисточне пословне зоне из Плана генералне регулације подручја ГО Пантелеј - трећа фаза Исток, на  делу кп.бр. 6863/9 КО Малча, површине 357m2, и локација бр.2 на месту прикључка секундарне мреже на потисни вод, приказана симболом на графичком прилогу. Површина ПС на локацији бр.1 је дефинисана регулационим линијама на графичком прилогу "Регулационо – нивелациони план са аналитичко – геодетским елементима за  обележавање"(карта бр. 2.2). Потребна површина и грађевинска линија за пумпну станицу на локацији бр.2 дефинисаће се израдом урбанистичког пројекта. Граница обухвата урбанистичког пројекта биће одређена у току његове израде. Систем за препумпавање употребљених вода могуће је градити на више начина:
 сву воду гравитационо довести до локације бр.1 и одатле потисним водом до Малчанског колектора, 
воде са локација бр.1 потиснути до пумпне станице на локацији бр.2 и одатле до Малчанског колектора или 

воде са локације бр.2 мањим агрегатом прикључити на потисни цевовод који иде од локације бр.1 до Малчанског колектора.
Одлуку о избору једног од наведених система донеће пројектант приликом израде инвестиционо-техничке документације уз финансијску анализу могућих решења, тако да постоји могућност да не буду изграђене обе планиране локације пумпних станица.

 Објекти ће бити шахтног типа са потребним резервоарским простором и агрегатима за оптимално препумпавање сакупљених употребљених вода до Малчанског колектора. Резервоарски простор димензионисати за прикупљање најмање 20-минутних употребљених вода.
Снабдевање електричном ће се обезбедити са постојећих капацитета НН мреже или изградњом нових објеката ВН мреже што ће се одредити кроз даљу урбанистичку разраду и услове надлежног оператера електроенергетске мреже.

Слободне површине око објекта уређују се зеленилом.
Поред примарне намене на парцели је могућа изградња инфраструктурних мрежа (потисни и усисни канализациони цевоводи, електроенергетска инфраструктура, водоводна мрежа). 
2.1.2.3.
ПОВРШИНЕ У ФУНКЦИЈИ ГАСОВОДА

Планским решењем поштује се енергетски коридор магистралног гасовода у укупној ширини од 400m, по 200m са обе стране осе цевовода. У оквиру овог енергетског коридора утврђују се следећи појасеви/зоне заштите магистралног гасовода:

· Појас непосредне заштите који обухвата експлоатациони појас цевовода укупне ширине 15m (по 7,5m са обе стране осе цевовода) и зону опасности од експлозије минималне ширине 3m око објеката који представљају саставни део гасовода и
· Појас уже заштите који се успоставља између појаса непосредне заштите и појаса шире заштите, а обухвата, у највећем делу, појас дуж цевовода укупне ширине 60m (по 30m са обе стране осе цевовода) и појас одговарајуће ширине око објеката који представљају саставни део гасовода. 

За потребе изградње гасовода може се успоставити радни појас у укупној ширини до 24m (по 12m са обе стране осе цевовода).

Режими коришћења и уређења простора зона заштите гасовода у енергетском коридору магистралног гасовода Ниш-Димитровград су:

-
У појасу непосреднe заштите гасовода (експлоатациони појас цевовода укупне ширине 15m - по 7,5 m са обе стране осе цевовода) могу се градити само објекти који су у функцији гасовода. У експлоатационом појасу гасовода не смеју се изводити радови и друге активности (постављање трансформаторских станица, пумпних станица, подземних и надземних резервоара, сталних камп места, возила за камповање, контејнера, складиштења силиране хране и тешко-транспортујућих материјала, као и постављање ограде са темељом и сл) изузев пољопривредних радова дубине до 0,5m без писменог одобрења оператора транспортног система. Забрањено је садити дрвеће и друго растиње чији корени досежу дубину већу од 1m, односно, за које је потребно да се земљиште обрађује дубље од 0,5m.

-
У појасу уже заштите (појас дуж цевовода укупне ширине 60m (по 30m са обе стране осе цевовода)) забрањена је изградња објеката и других јавних површина који подразумевају трајни или привремени боравак људи. Постојећа путна и друга инфраструктура се задржава као стечено стање уз могућност усаглашавања/измештања, што се решава кроз пројектну документацију гасовода и уз сарадњу са власником/управљачем предметне инфраструктуре. Изградња нове путне и друге инфраструктуре је могућа, уз обавезујући услов обезбеђења сарадње са управљачем гасовода.

-
У појасу шире заштите (по 200 метара са сваке стране гасовода, рачунајући од осе цевовода) дозвољена је реконструкција, адаптација и санација постојећих објеката, као и изградња путне и друге инфраструктуре. У овој зони није могуће планом вршити промену класе локације, која се за потребе израде Просторног плана дефинише као постојеће стање. Изградња надземних објеката, инфраструктурних и комуналних система је могућа, уз обавезну процену могуће угрожености. Могућу угроженост гасовода од стране објеката који ће се у овом појасу градити као и све евентуалне додатне захтеве утврдиће власник/управљач система магистралног гасовода Ниш-Димитровград (имаоц јавних овлашћења) условима за изградњу објеката које издаје на захтев инвеститора у оквиру прописане процедуре за изградњу објеката, у складу са Законом. Обавеза је инвеститора да се приликом изградње објеката у обухвату Плана, у оквиру законом предвиђене процедуре обрати власнику/управљачу система магистралног гасовода Ниш-Димитровград за издавање услова у складу са Законом.
2.1.2.4.
САОБРАЋАЈНЕ ПОВРШИНЕ
У захвату Плана сагледане су следеће саобраћајне површине:

Путеви, следећих категорија:

- Државни  пут IА реда бр.4. (ауто-пут Е-80), Ниш - Пирот - Димитровград - државна граница са Бугарском (гранични прелаз Градина). Овај државни пут својим коридором пресеца обухват Плана у северном делу у правцу запад-исток и захвата површину  приближно 0,45hа. 

-Референтним системом мреже државних путева Републике Србије утврђене су измене на траси државног пута IIА реда бр.259. Ниш (петља Малча)-Бела Паланка-Пирот-Димитровград-државна граница са Бугарском (гранични прелаз Градина), услед пуштања у функцију дела пута А4. Државни пут IIА реда бр.259. сада има нову деоницу 25901 која је између чвора"Малча" бр.3525 и чвора "Ниш (Нишка Бања)"бр.25901 у дужини око 2км. Ова деоница повезује државни пут IБреда бр.35. и државни пут IIА реда бр.259. Траса деонице 25901 која је још увек неизграђена  делом се поклапа се са општинским путем Л-14, Просек-Малчанска петља, који у северном делу планског обухвата пресеца простор Плана правцем исток-запад. Планирана ширина коловоза овог општинског  пута и ове деонице  је 14,60m и у дужини од 50m захвата 0,073hа површине Плана.У источном краку планског обухвата, ова деоница је скоро целокупном својом површином у захвату Плана.
Осим категорисаних путева у захвату Плана су и делови  неколико  новопланираних улица које чине функционалну мрежу саобраћајница.

Саобраћајне површине у Плану обухватају површине предвиђене за аутопут, општински пут и површине саобраћајница које чине новопланирану мрежу улица.

Железничка пруга
У правцу запад-исток планско подручје пресеца нови обилазни крак магистралне пруге Е70, Ниш- Димитровград-државна граница (Драгоман), у дужини од око 65m у граници обухвату. Обилазни крак пројектован је као двоколосечна електрифицирана пруга за брзине до 160km/h, на којој ће се обављати путнички и теретни саобраћај. Површине су одређене Планом генералне регулације обилазне пруге на подручју Града Ниша ("Сл. лист Града Ниша", бр.55/16).
2.1.2.5.
НАЛЕГЛЕ ПОВРШИНЕ
Контактне површине водотока, односно заштитног коридора колектора, које се не планирају као водно земљиште или у функцији одржавања водотока односно колектора, имаће намену налеглих површина дефинисаних налеглим плановима (заштитно зеленило и пословно-трговински комплекс). Уређење и изградња ових налеглих површина спроводиће се из наведених контактних планских докумената.
2.1.3.УСЛОВИ ЗА УРЕЂЕЊЕ ПОВРШИНА ЈАВНЕ НАМЕНЕ
2.1.3.1. Регулационе линије улица и површина јавне намене

Регулационе линије трасе водотока, колектора за употребљене воде, пумпних станица и саобраћајних површина (површине јавне намене) дефинисане су графички и аналитички у оквиру графичког прилога Карта бр.2.2 "Регулационо – нивелациони план са аналитичко – геодетским елементима за  обележавање", у размери 1: 1000.
2.1.3.2. Нивелационе коте улица и површина јавне намене
Релативне нивелационе коте колектора и површина јавне намене (нивелациони план) дефинисане су у оквиру графичког прилога Карта бр.2.2 "Регулационо – нивелациони план са аналитичко – геодетским елементима за  обележавање", у размери 1: 1000.
2.1.3.3.
Попис парцела и опис локација за јавне површине, садржаје и објекте
Парцеле (целе и делови) које сачињавају површине јавне намене су дате у Табели: Попис парцела површина јавне намене (јавне површине, садржаји и објекти).

Табела: Попис парцела површина јавне намене (јавне површине, садржаји и објекти)
	Ознака
	Објекат
	Катастарске парцеле

	В
	Регулација Малчанске реке
	Делови парцела: кп.бр. 5225; 7175/1; 5213; 5214/1,3; 5215/1; 5216/1,2,3,5; 5217; 5222/1,8; 5218; 5219/1,2,3,4; 5220; 5221; 5211; 5302; 5301; 5300; 5299; 5293/1; 5290/6; 5289/7; 5285/5,6,8,9; 5284/1; 5283/1,3; 5277; 5276; 5275/1; 5309/1; 5274/2; 5273/3; 5915; 5916/1; 5917/1; 5918; 5920; 5921; 5922/1; 5923; 5924/3,4; 5939; 5938; 5937/1,2; 5926; 5931/1; 5932/2; 5933/5,1,3,6; 5934/5,6,7,11; 5935/1; 6025/1,2,3; 6024; 6023; 6022; 6021; 6018; 6017/2,1; 6016; 6012; 6013; 6014; 6107/2,3; 6106/10,11,9,5; 6108/2; 6109; 6110/2,1; 6111; 6488; 7224/1; 6491; 6483; 6596; 6600; 6601/1,2; 6602; 6603/1; 6609; 6610/1; 6611; 6613; 6614; 6615/1,5; 6616/6; 6617/1; 6618/1,2; 6619/3,4; 6620/9,1,2,3; 6377; 6461/2; 6462; 6463/1,2,3,4; 6621; 7227/4; 6951/3,1; 6952; 6953; 6954; 6955/1; 6956; 6957; 6958/1; 6959/1,2; 7012/1; 7013; 7014; 7015; 7016; 7017; 7018; 7019/2; 7020; 7022/2; 7023/1; 7225/4; 7027/1,2; 7028/1,3; 7029/1; КО Малча

	К
	Инфраструктурни коридори
	Делови парцела: кп.бр. 5225; 5224; 7175/1; 5215/1; 5216/2,3,5; 5217; 5222/1,8,2; 5219/4; 5220; 5221; 5302; 5301; 5300; 5299; 5293/1,2,3; 5290/1; 5289/1,2; 5285/1,2; 5284/1; 5283/1,3; 5277; 5276; 5275/1; 5274/2; 5273/3; 5915; 5916/1; 5917/1; 5918; 5920; 5921/1; 5922/1; 5924/3,4; 5296; 5931/1,2; 5932/1; 5934/7,5; 5933/5,1,3,6; 6025/1,2,3; 6024; 6023; 6022; 6021; 6018; 6017/2,1; 6016; 6015/2,1; 6012; 6013; 6014; 6107/2,3; 6106/5,7,9,10,11; 6109; 6110/2,1; 6111; 6488; 7244/1; 7227/2; 6483; 6596; 6602; 6603/1; 6609; 6610/1; 6613; 6615/1,2,5; 6617/1; 6618/1,2; 6619/4; 6620/9,1; 6376/1; 6377; 6461/2; 6462; 5937/3,4; 7222/1; 5953; 5955/2,3,5,6; 5954; 5957/2; 5959/1; 5971/1,2;5974/1,2;5975/5,7,8; 7223/1; 5801/1,2,4; 5821/1,8,9,10; 5822/3,6,7; 5823/1,3; 5824/1,3; 5825/1,3; 5826/1,3; 5827/1,3; 5829/1; 5830/1; 5832/1; 5843/1,4; 5824/1,3; 5841/2,4; 5837/4; 7242/2,4; 6855/3,5; 6863/1 КО Малча

	ПС
	Пумпне станице
	Делови парцела: кп.бр. 6863/9, 5821/12, 5797, 5796, 5795 и 5821/14 КО Малча


	Е-80
	Саобраћајна површина

(аутопут Е-80)
	Делови парцела: кп.бр. 5926; 7175/1; 7242/7; 5931/1; 5932/2; 5935/5 КО Малча

	С
	Саобраћајне површине
	Целе парцеле: кп.бр. 5285/4,8; 5975/8,16,18; 7223/7; 5801/5,9;7242/2,3,5,6,8,9;5821/8,9,10,13,15,16,18;822/6,7,8,10,11,12; 5823/3,5,6,10; 5824/3,4; 5825/3,4; 5826/3,4; 5827/3,4; 5828/3,4; 5829/2; 5830/3,4; 5831/5,6; 5832/4,6; 5833/4; 5843/5,7,9; 5842/4,6; 5841/5,6,7; 5837/4,5; 6855/5,7; 6863/6,8; 6864/2,4;КО Малча
Делови парцела: кп.бр. 7175/1; 7216/2; 5211/1; 7223/9; 5974/7; 6862/1; 6863/9; 6108/1; 6109; 6110/1,2; 6111; 6596; 7227/2; 6598/2; 6599; 6602; 6600; 6461/2; 6462; 6463/1,2,3,4; 6987/2; 7014; 7013;  7227/4; 7021; 7022/2; 7023/1,2  КО Малча

	Ж
	Железничка инфраструктура
	Делови парцела: кп.бр. 6610/1; 6613; 6614; 6615/1,2; 6616/3,5,6; 6617/1,2; 6618/1,2; 6619/1,3,4; 6620/9; 6371/1,2,3  КО Малча


У случају измена броја парцела или неслагања пописа парцела у текстуалном делу Плана меродавани су Карта бр.1.0."Граница плана" и Карта бр.2.2." Регулационо – нивелациони план са аналитичко – геодетским елементима за  обележавање " из Графичког приказа Плана.

Опис локација за јавне површине, садржаје и објекте 

Површине јавне намене на подручју Плана представљају:

· површине регулисане трасе Малчанске реке са приобалним појасом;

· површине инфраструктурних коридора трасе Малчанског колектора и потисног вода;

· површине пумпних станица за препумпавање употребљених вода у Малчански колектор;

· површине аутопута Е-80 у Зони А, са постојећим потпутњаком на стационажи km 428+735;
· површине за саобраћај у оквиру Зоне А и Зоне Б;

· земљиште намењено железничкој инфраструктури, у оквиру Зоне А.

Локације трафостаница и осталих потребних јавних објеката инфраструктуре биће утврђене према условима надлежних предузећа.
2.1.4. КОРИДОРИ И КАПАЦИТЕТИ ЗА САОБРАЋАЈНУ, ЕНЕРГЕТСКУ, КОМУНАЛНУ И ДРУГУ ИНФРАСТРУКТУРУ
Општи услови изградње инфраструктурних мрежа и објеката
Приликом изградње инфраструктурних мрежа не сме доћи до негативне промене инжењерскогеолошких карактеристика тла. Хумусни слој се мора уклонити и депоновати посебно како би се могао вратити на првобитно место и искористити за санацију и затрављивање.

Сви цевоводи и објекти морају бити адекватно изоловани и водонепропусни.

Материјали који се користе за изградњу морају бити стандардни.

Све инфраструктурне мреже налазиће се у регулационом појасу саобраћајница са распоредом који је дефинисан планом сваке инфраструктурне мреже. Промена положаја инфраструктурних мрежа у регулационом профилу саобраћајнице се дозвољава у случајевима када је то неопходно због ситуације на терену, а не сматра се изменом Плана, уз поштовање важећих техничких услова о дозвољеним растојањима код паралелног полагања и укрштања инфраструктурних водова. Дозвољено је вршити реконструкцију и санацију постојећих инфраструктурних инсталација истим или већим пречницима (капацитетима), у зависности од потреба, али по постојећим трасама.

Могуће је полагање инфраструктурних мрежа кроз земљиште осталих намена због услова прикључења објеката, а уз сагласност власника (корисника) земљишта о праву службености пролаза.

У заштитном појасу јавног пута на основу члана 28. став 2. Закона о јавним путевима("Сл. гл. РС", број101/2005), може да се гради, односно поставља, водовод, канализација, топловод, железничка пруга и други сличан објекат, као и телекомуникационе и електро водове, инсталације, постројења и сл., по п ретходно прибављеној сагласности  управљача јавног пута која садржи саобраћајно-техничке услове.

Инсталације се могу планирати на катастарским парцелама које се воде као јавно добро путеви - својина Републике Србије, и на којима се ЈП "Путеви Србије", Београд води као корисник, или је ЈП "Путеви Србије", Београд правни следбеник корисника уз поштовање следећих општих услова за постављање инсталација:

• траса инсталација мopa се пројектно усагласити са постојећим инсталацијама поред и испод предметних путева.

Услови за укрштање инсталација са предметним путевима:

• да се укрштање са путем предвиди искључиво механичким подбушивањем испод трупа пута, управно на пут, у прописаној заштитној цеви,

• заштитна цев мора бити пројектована на целој дужини између крајних тачака попречног профила пута (изузетно спољна ивица реконструисаног коловоза), увећана за по 3,00m са сваке стране,

• минимална дубина предметних инсталација и заштитних цеви од најниже коте коловоза до горње коте заштитне цеви износи 1,50m,

• минимална дубина предметних инсталација и заштитних цеви испод путног канала за
одводњавање (постојећег или планираног) од коте дна канала до горње коте заштитне цеви износи 1,20m.

Приликом постављања надземних инсталација водити рачуна о томе да се стубови поставе на растојању које не може бити мање од висине стуба, мерено од спољне ивице земљишног појаса
пyтa, као и да се обезбеди сигурносна висина од 7,00m од највише коте коловоза до ланчанице, при најнеповољнијим температурним условима.

Услови за паралелно вођење инсталација са предметним путевима:

• предметне инсталације морају бити поставље минимално 3,00m од крајње тачке попречног профила пута (ножице насипа трупа пута или срољне ивице путног канала за одводњавање) изузетно ивице реконструисаног коловоза уколико се тиме не ремети режим одводњавања коловоза.

• на местима где није могуће задовољити услове из претходног става мора се испројектовати и извести адекватна заштита трупа предметног пута.

• не дозвољава се вођење инсталација по банкини, по косинама усека или насипа, кроз јаркове и кроз локације које могу бити иницијале за отварање клизишта.
2.1.4.1. Саобраћајна инфраструктура
У оквиру државног пута IА реда бр.4 (аутопут Е-80) планирају се следећи елементи:

Постојећи потпутњак на km 428+735

Постојећи потпутњак на стационажи km 428+735 је приближне ширине коловоза 6,0m, који се у потпуности задржава и на коме се само мења режим кретања возила у једносмерно кретање од запада ка истоку.

Зона А

У зони А треба предвидети путне објекте и то:

-На регулацији Малчанске реке између ТС14 и ТС13 планирати мост на новопланираној саобраћајници ширине 14.60м и дужине 30.00м.

-Између осовинских ТС7 и ТС6 планирати мост  у зони кружне раскрснице адекватне ширине и најмање дужине 40.00м.

- Између осовинских ТС6 и ТС5 планирати мост на новопланираној саобраћајници ширине 15.00м и најмање дужине 35.00м.

- Између осовинских ТС4 и ТС5 планирати мост  у зони кружне раскрснице јужно од планираног железничког коридора адекватне ширине и најмање дужине најмање 30.00м.

- Између осовинских ТС1 и ТС2 планирати мост  у зони кружне раскрснице у јужном делу зоне А адекватне ширине и најмање дужине најмање 30.00м.

Зона Б

У зони Б налази се саобраћајница ширине 15.60м  која се већим делом поклапа са положајем колектора.
Правила изградње саобраћајница
У функцији jaвног саобраћаја, у дефинисаним зонама, предвиђа се једносмерни и двосмерни моторни саобраћај. 

У зони А планирано је пет прелаза преко Малчанске реке у циљу интерног колског саобраћаја и један прелаз аутопута.

 У зони Б саобраћајница северно од аутопута се већим делом преклапа са зоном колектора. 
Коловозна конструкција и застор дефинишу се сходно оптерећењу и структури возила.

Приступне, интерне саобраћајнице, пројектовати са свим елементима који омогућују несметано одвијање саобраћаја и ширином коловоза минимум 3,5m за једносмерне и 5,5m за двосмерне саобраћајнице.

Коловозну конструкцију саобраћајница димензионисати за средње тежак саобраћај, на основу података добијених гео-механичким испитивањима.

Одводњавање ће се решити једностраним гравитационим отицањем површинских вода у систем затворене или отворене канализације.
 Све путне објекте пројектовати и градити у складу са Правилником о условима које са аспекта безбедности саобраћаја морају да испуњавају путни објекти и други елементи јавног пута ( "Службени гласник РС",бр.50/2011).

Мостове на Малчанској реци планирати тако да растојање између нивелете насипа и најниже тачке конструкције моста буде минимум 4.50м.

  2.1.4.2. Железничка инфраструктура
Зона А

Уређење и изградња у оквиру зоне пруге-регулационог појаса и контактне зоне, дефинисаних Планом генералне регулације обилазне пруге на подручју Града Ниша ("Сл. лист Града Ниша", бр.55/16), спроводиће се поштовањем одредница из наведеног планског документа.
План је израђен у складу са важећим планским документима, Законом о железници (Сл.гласник РС бр.41/2018), Законом о безбедности у железничком саобраћају (Сл.гласник РС бр.41/2018), и Законом о интероперабилности железничког система (Сл.гласник РС бр.41/2018).

Због промене положаја регулације Малчанске реке израдом ПДР-а, потребно је урадити измену Идејног пројекта за нову обилазну пругу око града Ниша, који је рађен у односу на постојећи ток Малчанске реке и чији режим у постојећим, природним условима течења може при великим водама негативно утицати на  стабилност пруге и стабилност објеката на прузи.

У инфраструктурном појасу не планирати формирање депонија отпадних материјала као ни трасе инсталација за одвођење површинских  и отпадних вода тако да воде ка трупу железничке пруге.
Укрштај водовода, канализације, продуктовода и других цевовода(колектора) са планираном железничком пругом је могуће планирати под углом од 90º, а изузетно се може планирати под углом не мањим од 60 º. Дубина укопавања испод железничке пруге мора износити минимум 1,80 метара, мерено од коте горње ивице прага до коте горње ивице заштитне цеви цевовода(продуктовода).
Зона Б

У зони Б не постоји железничка инфраструктура.
2.1.4.3. Електроенергетска мрежа

У захвату Плана постоје изведени и планирани електроенергетски водови. Дистрибутивне трафостанице и потрошачи се налазе ван захвата Плана. 


У северном делу Плана траса новопланог решења се укршта са ваздушним водом DV 400kV и DV 110kV. Поред овога у правцу укрштања са локалном саобраћајницом за Просек траса новопланираних објеката се укршта и са ваздушним водом DV 10 kV. 


Предвиђено је полагање нових 10 kV каблова чија би се траса кретала паралелно са трасом новопланираних објеката и улазила би у захват Плана или тангирала на План али у оквиру регулације планиране источне саобраћајнице која је паралелна са Планом.
Трасе електроенергетских каблова одређене су регулацијом саобраћајница и налазе се у простору тротоара.

Ширина рова за полагање каблова износи  од 0,6 - 0,8 m, а дубина од 0,8 - 1,0 m.

На прелазима саобраћајница постављати минимално 4 ПВ цеви пречника 100 mm, дужине зависно од регулационе ширине соабраћајнице.

При укрштању или паралелном вођењу кабла са инфраструктурним инсталацијама предвидети одстојања и заштиту истих од кабла и обрнуто у дужини према важећим прописима, односно према условима власника инсталација:

- при паралелном вођењу  хоризонтално растојање енергетског кабла  од цевовода водовода и канализације треба да износи најмање  0,3 m,

- при укрштању енергетског кабла са водоводном и канализационом мрежом кабл  може бити испод или изнад цеви водовода или канализације са минималним растојањем 0,3 m, а у случају да не може да се испоштује овај услов кабл увући у заштитну цев,

- при паралелном вођењу  са тк кабловима  минимално растојање треба да износи 0,5 m,

- укрштање енергетских и тк каблова врши се нарастојању од 0,5 m. Угао укрштања треба да буде што ближи правом углу, али не мањи од 45 степени. Енергетски кабл се по правилу поставља испод тк кабла,

- укрштање гасовода са електроенергетским подземним високонапонским кабловима извешће се тако да се гасовод полаже испод електроенергетског кабла са минималним растојањем од 0,5 m  од електроенергетског кабла до врха цеви гасовода,

- при паралелном  вођењу гасовода и високонапонских или нисконапонских каблова одстојање треба да износи 0,5 m.

Прелазак електроенергетских каблова преко асфалтираних улица вршити бушењем трупа улица, са постављањем ПЕ цеви пречника 110 mm на дубини од 1,20 m од коте коловоза.

2.1.4.4. Телекомуникациона мрежа

У захвату Плана не постоје изведени телекомуникациони водови и објекти.

 Предвиђено је полагање нових телекомуникационих водова чија би се траса кретала паралелно са трасом новопланираних објеката и улазила би у захват Плана или тангирала на План али у оквиру регулације планиране источне саобраћајнице која је паралелна са Планом.
Трасе каблова претплатничке тк мреже одређене су регулацијом саобраћајница и налазе се у простору тротоара на око 0,5 m од ивичњака или регулационе линије зависно од постојећих инфраструктурних мрежа у саобраћајници.

На деловима где није извршена регулација саобраћајница по урбанистичкој документацији полагање каблова вршиће се у регулационој ширини саобраћајница и то на растојању 0,5 m од ограда дворишта, тј. од регулационе линије саобраћајнице , са обавезом да се исти заштите или изместа о трошку инвеститора код реализације саобраћајница по урбанистичкој документацији.

Дубина полагања каблова  претплатнике тк мреже је 0,8 - 1,0 m од коте постојећег терена.

Оптички кабл се може полагати у исти ров са  претплатничким кабловима. Димензије рова за полагање оптичког кабла износе  0,4 х 0,8 m.

Капацитет претплатничке телефонске мреже, тј. претплатничких каблова срачунати тако да задовољи постојеће и планиране потребе корисника и за задовољавање наведених потреба инсталираће се део капацитета претплатничке мреже као "живе" парице у постојећем делу насеља, а у резерви ће остати одређен број парица ради задовољења будућих потреба.

Ров за полагање каблова је димензија 0,4 х 0,8 m.

На местима преласка каблова  преко  саобраћајница поставити полиетиленске цеви пречника 110 mm, а дужине - ширина коловоза плус 0,60 m, кроз које ће се положити кабл. Дубина полагања полиетиленских цеви износи 1,20 метара од коте терена.

Изводе градити самостојећим изводно-разводним орманима и унутрашњим изводима у објектима.

Самостојећи  ормани су на бетонском постољу габарита на већег од  50 х 40 cm и дубине до 0,6 m постављене на граници тротоара и стамбених парцела (на граници регулационе линије), тако да се неомета прилаз објектима.


Код пројектовања и изградње приступне  (претплатничке) телефонске  мреже морају се поштовати следећи услови :


- при паралелном вођењу телефонских иенергетских каблова минимално растојање је 0,3 m за водове 1 kV, односно 0,5 m за водове 10 и 35 kV. Код укрштања, електроенергетски кабл се полаже испод телефонског кабласа минималним растојањем од 0,5метра. Најмањи угао укрштања телефонског и електроенергетског кабла износи 450,


- при паралелном полагању телефонских каблова са водоводном и канализационом мрежом минимално хоризонтално растојање је 1,0 метар. Код укрштања телефонских каблова са водоводном и канализационом мрежом, телефонски кабл се полаже изнад  водоводне и канализационе мреже саминималним растојањем од 0,2 m од темена водоводне или канализационе цеви, с тим што се телефонски кабл  полаже у заштитну цев постављену управно на трасу водовода или канализације у дужини најмање од по 1,0 метар лево и десно од цеви,

- прелазак телефонских каблова преко асфалтираних улица вршити бушењем трупа улица, са постављањем ПЕ цеви пречника 110 mm на дубини од 1,2 m од коте коловоза.
2.1.4.5. Гасификација и топлификација
У обухвату плана нема изграђених топловодних и гасоводних дистрибутивних мрежа и припадајућих објеката. У обухвату плана планиран је магистрални гасовод МГ-10 Ниш-Димитровград. Траса гасовода МГ-10 одређена је Просторним планом подручја посебне намене инфраструктурног коридора магистралног гасовода Ниш-Димитровград са елементима детаљне регулације и приказана је на графичком прилогу.
За потребе изградње гасовода може се успоставити радни појас у укупној ширини до 24m (по 12m са обе стране осе цевовода).
Планирана је изградња дистрибутивне гасоводне мреже у обухвату плана.Динамика развоја дистрибутивних мрежа и мерно регулационих станица условљена је развојем примарне градске гасоводне мреже и потребама потрошача.
Како дистрибутивна гасоводна мрежа ниског притиска, уколико се налази или планира у оквиру регулације улица, спада у објекте за које се не издаје грађевинска дозвола већ се радови врше на основу решења којим се одобрава извођење радова, могуће је издавање решења и за за деоницу која није дата на графичком прилогу уколико за то буде било потребе под условом да инвеститор обезбеди документацију предвиђену Законом о планирању и изградњи.Сви прикључци објеката на дистрибутивну мрежу ниског притиска спадају у објекте за које се не издаје грађевинска дозвола, и решаваће се у складу са Законом о планирању и изградњи.

Заштитна зона за примарну градску гасоводну мрежу средњег притиска максималног радног притиска (МОП) 16 barизноси 3m са обе стране, мерено од ивице гасовода, а зона заштите за дистрибутивну мрежу максималног радног притиска (МОП)4 bar је по 1 m са обе стране гасовода. У овим зонама заштите забрањује се изградња објеката, адозвољена је изградња саобраћајница и инфраструктурних мрежа уз сагласност власника (оператера) гасоводне мреже. Тачне трасе гасовода одредиће се техничком документацијом.
· Магистрални гасовод притиска до 55 bar
Код изградње магистралних гасовода (притиска од 16 до 55 бара) обезбеђују се три зоне заштите и то:

· Експлоатациони појас - у експлоатационом појасу гасовода могу се градити само објекти који су у функцији гасовода. Ширина експлоатационог појаса гасовода се одређује у зависности од притиска и пречника гасовода, и за магистралне гасоводе у обухвату плана износи 12 метара, по 6 метара са обе стране, мерено од осе гасовода. 

· Ужа зона заштите (заштитни појас насељених зграда), чија ширина износи 60 метара, односно по 30 метара са сваке стране гасовода. 

· Шира зона заштите (заштитни појас) гасовода је подручје у ком други објекти утичу на сигурност гасовода.Граница шире зоне гасовода износи по 200 метара са сваке стране гасовода, рачунајући од осе цевовода.
Минимална растојања других објеката или објеката паралелних са гасоводом  дата су у одговарајућим табелама Правилника о условима за несметан и безбедан транспорт природног гаса гасоводима притиска већег од 16 bar, („Службени гласник РС“, бр. 37/2013, 87/2015)
Ова растојањa се могу изузетно смањити уз примену додатних мерa заштите у складу са одредбама важећих правилника. 

Минимално потребно растојање при укрштању гасовода са подземним линијским инфраструктурним објектима је 0,5 m. Укрштање путне инфраструктуре са гасоводом врши се у складу са условима које издаје оператер транспортног система.
Прелази гасовода преко река, канала и других водених препрека се изводе према одредбама правилника и у складу са условима надлежне водопривредне организације. Гасоводи се могу полагати на мостовима армирано-бетонске, металне и камене конструкције. На обалама се морају поставити запорни органи. Дубина полагања гасовода испод дна регулисаних корита водотокова мора бити најмање 1m , а испод дна нерегулисаних корита водених токова најмање 1,5 m, рачунајући од горње ивице цеви до стабилног дна или према условима које одреди надлежна водопривредна организација. 

Сва растојања гасоводног система од других објеката и објеката инфраструктуре неопходно је ускладити са Правилником о условима за несметан и безбедан транспорт природног гаса гасоводима притиска већег од 16 bar и другим важећим законима и прописима.
· Дистрибутивна гасоводна мрежа


За трасу гасовода првенствено користити зелени појас у тротоару и појас тротоара . У случају да то није могуће користи се слободни коридор у коловозној површини. Минималнадубина укопавања гасовода је 0,8 m, мерено од горње ивице цеви до површине тла, а у изузетним случајевима на кратким деоницама из оправданих разлога може бити и до минимално 0,5 m.
Минимална дозвољена растојања гасовода од објеката (од ближе ивице цеви гасовода до ближе ивице темеља) за гасовод средњег притиска (10<MOP≤16 bar) износи 3,0 m, а за максимални радни притисак (MOP) 4 bar – 10bar износи 2,0 m. Растојања се изузетно смањити на минимално 1 m уз примену додатних мера заштите.

Минимално дозвољено растојање при укрштању и паралелном вођењу гасовода притиска 4<MOP≤16 bar са другим гасоводом, инфраструктурним и другим објектима дато је дато је у одговарајућим табелама Правилника о условима за несметану и безбедну дистрибуцију природног гаса гасоводима притиска до 16 bar ("Службени гласник РС", бр. 86/2015).
Прелази гасовода преко река, канала и других водених препрека се изводе према одредбама правилника и у складу са условима надлежне водопривредне организације. Гасоводи се могу полагати на мостовима армирано-бетонске, металне и камене конструкције. На обалама се морају поставити запорни органи. Дубина полагања гасовода испод дна регулисаних корита водотокова мора бити најмање 1m , а испод дна нерегулисаних корита водених токова најмање 1,5 m, рачунајући од горње ивице цеви до стабилног дна или према условима које одреди надлежна водопривредна организација. 

На укрштању гасовода са путевима, пругама, водотоковима, каналима, далеководима називног напона преко 35 kV, угао осе гасовода према тим објектима мора да износи између 60° и 90°.На укрштању гасовода са градским саобраћајницама, државним путевима I и II реда и аутопутевима, као и водотоковима са водним огледалом ширим од 5 m, угао осе гасовода према тим објектима по правилу мора да износи 90°.Угао укрштања на местима где је то технички оправдано, дозвољено је смањити на минимално 60°.За извођење укрштања гасовода са инфраструктурним објектима са углом мањим од 60° потребно је прибавити одговарајућу сагласност управљача, односно оператора над тим објектима.
Минимална дубина укопавања гасовода при укрштању са железничком пругом износи 1,5 м рачунајући од горње ивице заштитне цеви до горње ивице прага,а при укрштању гасовода са железничким пругама индустријских колосека, износи 1 m,  уколико техничким условима надлежне организације није другачије прописано.

Минимална дубина укопавања гасовода при укрштању са јавним путевима или изузетно при вођењу испод коловозне површине, мора се одредити према дебљини коловозне конструкције и саобраћајном оптерећењу, и дубина између горње површине коловоза и горње површине заштитне цеви не сме бити мања од 1,5m. Минималне дубине на укрштању са аутопутевима одредиће се посебно за сваки случај у условима надлежне организације.

При укрштању гасовода са јавним путевима, крајеви заштитне цеви морају бити ван подручја или зоне објекта за најмање 1,0 m са сваке стране. 

Пре извођењу било каквих радова у непосредној близини дистрибутивне гасоводне мреже, обавезно се обратити власнику (оператеру) гасоводних инсталација ради обележавања постојеће трасе гасовода на терену.Све радове изводити у складу са Правилником о условима за несметану и безбедну дистрибуцију природног гаса гасоводима притиска до 16 bar и другим важећим законима и прописима.
2.1.4.6. Водоводна мрежа

Осим главног довода са изворишта Крупац, челичног цевовода Ø1200 mm који пролази кроз планско подручје паралелно аутопуту Е-80, не постоји изведена водоводна мрежа.

На свим планираним прелазима саобраћајних површина преко корита Малчанске реке планирани су цевоводи водоводне мреже система водоснабдевања града. Изградња ових мрежа предвиђена је у мостовској конструкцији са адекватном заштитом.
2.1.4.7. Канализациона мрежа 

На подручју Плана не постоји изведена канализациона мрежа. У складу са концепцијом каналисања града и овим планом је предвиђен сепаратни систем канализационе мреже, што подразумева посебан систем за употребљене и посебан за атмосферске воде. Осим Малчанског колектора и потисног вода у северном појасу заштите аутопута у планском обухвату предвиђени су и прикључци секундарне мреже за употребљене воде са налеглих пословних зона.

Поред употребљених вода и атмосферске воде из пословних зона сакупљају се посебном секундарном канализацијим и испуштају у Малчанску реку. Планирана су два испуста, један за тзв."Врежински" колектор и други за пословну зону са западне стране Малчанске реке. Оба испуста приказана су на графичком прилогу 2.3.2 "Мреже и објекти инфраструктуре -водовод и канализација". Испусте пројектовати изнад коте средњих великих вода повратног периода Q 5% .
Квалитет атмосферских вода, које се упуштају у Малчанску реку, морају бити у складу са Правилником о параметрима еколошког и хемијског статуса површинских вода и параметрима  хемијског и квантитативног статуса подземних вода ("Сл.гласник РС. бр.74/2011 ").
2.1.5.
ЗАШТИТА ПРИРОДНОГ И КУЛТУРНОГ НАСЛЕЂА
У обухвату Плана нема објеката са значајним споменичким вредностима, утврђених нити евидентираних културних добара, објеката од градитељског, културног или историјског значаја, за које би биле прописане мере заштите. Међутим, ово је превасходно услед чињенице да на датом простору нису извршена систематска истраживања културног наслеђа.

2.1.6. ЗАШТИТА ПРИРОДЕ,ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ, ЖИВОТА И ЗДРАВЉА ЉУДИ

Заштита земљишта 

Заштита земљишта остварује се:

· Спречавање пренамене квалитетног пољопривредног земљишта у дуге намене (саобраћајне површине, привредне и сл);

· Обезбеђивање заштите пољопривредног, шумског и осталог земљишта од нерационалног коришћења за потребе изградње планираних садржаја;

· Преиспитивање дефинисаних праваца и коридора саобраћајница тако да се не планирају на најквалитетнијем пољопривредном земљишту или да не буду трасирани на еколошки осетљивим просторима, као и преиспитивање комуналних  коридора и постројења, нарочито канализационе инфраструктурне системе;

· Проширења програма мониторинга и успостављање нових мерних места ради добијања свеобухватне/тачне слике о квалитету земљишта у обухвату Плана.

Заштита ваздуха 

Заштита и побољшање квалитета ваздуха остварује се кроз:

· Очување и унапређење зеленила и зелених површина у обухвату Плана;

· Подизање дрвореда дуж инфраструктурних саобраћајних коридора;

· Проширења програма мониторинга и успостављање нових мерних станица и мерних места ради добијања свеобухватне/тачне слике о квалитету ваздуха у обухвату Плана.

Очување и побољшање квалитета вода

Очување и побољшање квалитета воде остварује се кроз:

· Предвиђање и поштовање свих неопходних мера заштите вода и земљишта од загађивања у редовним и удесним ситуацијама;

· Приоритетну изградњу канализационих система за прикупљање и одвођење отпадних вода;

· Изградњу свих саобраћајних и манипулативних површина од водонепропусних материјала отпорних на нафту и нафтне деривате и са ивичњацима којима се спречава одливање воде на околно земљиште приликом њиховог одржавања или падавина;

· Обезбеђивање контролисаног прихвата зауљених атмосферских вода са платоа, саобраћајница и паркинг простора и обезбеђење њиховог третмана у сепаратору уља и масти, пре упуштања у градску канализацију за употребљене воде или други рецепијент у складу са законском регулативом;

· Проширење програма мониторинга и успостављање нових мерних места ради добијања свеобухватне/тачне слике о квалитету површинских вода у обухвату Плана.

Заштита од буке 

Смањење комуналне буке остварује се кроз:

· Усклађивање планирања са Законом о заштити од буке у животној средини ("Сл.гласник РС", бр.36/09 и 88/10), као и подзаконским актима донетим на основу овог закона;

· Правилан међусобни просторни распоред постојеће и планиране инфраструктуре у обухвату Плана;

· Обезбеђивање планирања намене земљишта у зонама око аутопута Е-80 и железничке пруге Београд-Ниш, у складу са законском регулативом;

· Дефинисање препорука и правила градње у погледу избора материјала, система и конструкција са звучном заштитом, чиме се омогућава да ниво буке не прелази дозвољене граничне вредности, при прописаним условима коришћења и одржавања уређаја и опреме;

· Проширење програма мониторинга и успостављања нових мерних места ради добијања свеобухватне/тачне слике о нивоу буке у обухвату Плана.

Заштита од нејонизујућих зрачења

Заштита од нејонизујућих зрачења у нискофреквентном подручју остварује се кроз:

· Одређивање могућих садржаја, намене објеката и њиховог положаја на парцели у зони заштите далековода, узимајући у обзир негативни утицај електромагнетног поља далековода на здравље људи и околину, односно дефинисане заштитне зоне;

· Планирање, пројектовање и изградња нових трафостаница и одржавање постојећих у складу са важећим нормама и стандардима прописаним за ту врсту објеката, уз предузимање одговарајућих техничких и оперативних мера чиме се обезбеђује да нивои излагања становништва нејонизујућим зрачењима, након изградње трафостаница, не прелазе референтне граничне нивое излагања електричним, магнетским и електромагнетским пољима, у складу са Правилником о границама излагања нејонизујућим зрачењима ("Сл.гласник РС", бр.104/09);
· Обезбеђивање одговарајуће заштите земљишта и подземних вода постављањем непропусне танкване за прихват опасних материја из трансформатора трафостанице, запремине довољне да прихвати укупну количину трнсформаторског уља садржаног у трансформатору и не планирати уградњу трансформатора који садржи полихлороване бифениле (РСВ); 

· Проширења програма мониторинга и успостављање нових мерних места ради добијања свеобухватне/тачне слике нивоа нејонизујућих зрачења у високофреквентном опсегу пореклом од ових система ради утврђивања утицаја на становништво и животну средину у обухвату Плана. 

Очување и успостављање одрживог система зелених површина

Очување и успостављање одрживог система зелених површина у обухвату Плана оставрује се кроз:

· Евидентирање система зелених површина, карактеристичне биолошке и предеоне разноликости предметног простора и утврђивање обавезе њиховог очувања и заштите;

· Подизање дрвореда дуж постојећих и планираних саобраћајница.
2.1.7.
ЛОКАЦИЈЕ ЗА КОЈЕ СЕ ОБАВЕЗНО ИЗРАЂУЈЕ УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ ИЛИ РАСПИСУЈЕ КОНКУРС
Планом се предвиђа израда урбанистичког пројекта за пумпну станицу употребљених вода на локацији бр.2. Урбанистичким пројектом дефинисаће се потребна површина и грађевинска линија за пумпну станицу. Граница обухвата урбанистичког пројекта биће одређена у току његове израде.
Планом се не предвиђа расписивање јавних архитектонских или урбанистичких конкурса. 

Уколико се у току спровођења Плана, а на иницијативу надлежног Секретаријата, укаже потреба за израдом других урбанистичких пројеката, исто се неће сматрати одступањем од овог Плана. 

2.2. Правила за извођење радова
Радови на изградњи водотока и колектора обухватају припремне, главне  и завршне радове. У свим етапама се спроводе мере предвиђене прописима у вези заштите на раду, интерним правилницима извођача радова и упутствима инвеститора, испоручиоца опреме и надзорног органа. Све етапе радова се правовремено пријављују надлежним службама, организацијама које су условиле надзор и другим корисницима простора у захвату Плана. 
На сваком вертикалном и хоризонталном прелому трасе колектора изградити ревизиони силаз. На правим деловима трасе колектора размак између две шахте не треба да буде већи од 160 пречника профила канала. При ископу, водити рачуна да се ископ врши од низводних ка узводним шахтама због оцеђивања. Код ископа рова машинским путем потребно је урадити прописно разупирање рова у циљу безбедности.

Код монтаже, цеви се постављају на постељицу од песка дебљине 10cm по целој ширини рова. Након постављања и спајања цеви врши се подбијање и затрпавање цеви песком до 10cm изнад темена цеви. Затим се цевовод делимично затрпава остављајући слободне спојеве да би се извршила контрола вододрживости спојева. После успешно завршеног испитивања ров се потпуно затрпава земљом из ископа или шљунком (зависно да ли је улица неасфалтирана или асфалтирана) у слојевима од 30cm са набијањем.
2.2.1. Припремни радови
· Геодетски се позиционира и колчењем обележава траса водотока и колектора, локације укрштаја са атарским путевима и локације прелаза преко саобраћајница;
· У сарадњи са надлежним предузећима верификују се сва, Главним пројектом евидентирана укрштања или критична приближавања водотока и колектора са другим инсталацијама и објектима; 
· Дуж трасе колектора, у појасу ширине до 4,0m и водотока изводи се иницијално рашчишћавање терена. Рашчишћавањем се уклања висока вегетација и друге препреке које се не могу премостити;
· На основу извођачког пројекта организују се градилишта, пријем и размештај оперативе, грађевинског материјала и опреме.
2.2.2. Услови за извођачке путеве и градилишта
За колски превоз опреме и делова за изградњу и одржавање трасе водотока и колектора користиће се најкраћи прилази са јавних путева. По правилу за прилазе се користе саобраћајнице, пољски путеви и међне стазе.
Прелази преко поседа и формирање градилишта изван извођачког појаса је условљено претходном сагласношћу власника/корисника. У супротном, улазак у поседе се обезбеђује у оквиру извођачког појаса установљењем привремене службености пролаза/заузећа, на основу извођачког пројекта.
2.2.3.Урбанистички услови приближавања и укрштања водотока и колектора са другом инфраструктуром и објектима
Услови у односу на путеве
Приближавање и укрштање водотока и колектора са путевима обезбеђује се у складу са прописима и техничким нормативима.
Почетак радова се обавезно правовревремено пријављује надлежном власнику пута (саобраћајнице) и надлежној служби ради регулисања саобраћаја у току радова.
Услови у односу на електроенергетску, телекомуникациону и осталу инфраструктурну мрежу

За свако укрштање, приближавање или паралелно вођење водотока и колектора са другим електроенергетским и телекомуникационим инсталацијама потребно је у склопу Главног пројекта, поред техничког решења обрадити и прорачун међусобног утицаја у различитим режимима и условима рада. На пројектно решење се обезбеђује сагласност предузећа надлежног за предметну инсталацију.
Уколико се прописани услови не могу испунити, инвеститор је у обавези да спроведе одговарајуће мере техничке заштите, укључујући и могућност измештања угрожених инсталација. Инвеститор сноси трошкове у случају демонтаже, привремених искључења и других интервенција на локалним инсталацијама. Извођач радова је у обавези да правовремено обавести надлежна предузећа о почетку и трајању радова, и по потреби обезбеди њихов надзор.

Приликом укрштања колектора са осталим инфраструктурним мрежама треба поштовати мере заштите тако да се телефонски и електроенергетски каблови укрштају  под правим углом у односу на трасу колектора, или под минималним углом укрштања од 45º, с тим што колектор мора бити испод ТТ и енергетских каблова са минималним вертикалним растојањем од горње ивице цеви од 0,5m. Код паралелног вођења канализације са осталим инфраструктурним мрежама, минимално хоризонтално растојање не сме бити мање од 1,0m. Код евентуалног укрштања са водоводном мрежом, водоводна мрежа мора бити изнад колектора.

Услови у односу на пољопривредно, шумско и водно земљиште

Усклађивање извођачких и експлоатационих захтева колектора и услова коришћења пољопривредног земљишта обезбеђује се у складу са Правилником, очувањем намене и функционалности преосталог дела обихваћених парцела, уз обавезу санирања или исплате наканде за причињену штету на земљишту и културама. 

Услови у односу на друге објекте

Планирана траса колектора нема никаквих додирних тачака са објектима Министарства одбране и нема посебних услова.

Услови заштите непокретних културних добара  

Према подацима Завода за  заштиту споменика културе из Ниша у коридору колектора не постоје заштићена кутурна добра.
Обавеза извођача радова је да пријави почетак радова, и у случају наиласка на остатке културних добара обустави радове и омогући истраживање и дефинисање налаза, и друго.

Услови заштите природних добара

Према подацима Завода за заштиту природе Србије на планираној траси колектора нема евидентираних или заштићених природних добара.
Општи услови који се односе на заштиту природних и амбијенталних вредности спроводе се у оквиру мера заштите животне средине.
Б.  САДРЖАЈ ГРАФИЧКОГ ДЕЛА

1.0. Граница плана
1: 2 500

1.1. Постојећа функционална организација и стање коришћења простора
1: 2 500

2.1. Детаљна намена површина
 1: 2 500

2.2. Регулационо – нивелациони план са аналитичко – геодетским елементима за  обележавање
1: 1 000

2.3.1. Мреже и објекти инфраструктуре: Електроенергетска и телекомуникациона мрежа и гасификација
1: 2 500
2.3.2.  Мреже и објекти инфраструктуре: Водоводна и канализациона мрежа
1: 2 500
В.  ДОКУМЕНТАЦИОНИ ДЕО
Г.    ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

По доношењу, План се доставља: Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Градској управи Града Ниша - Секретаријату за планирање и изградњу, Секретаријату за инвестиције, Архиву Града Ниша и ЈП Завод за урбанизам Ниш.

Републичком геодетском заводу се доставља прилог Карта "Регулационо – нивелациони план са аналитичко – геодетским елементима за  обележавање" у аналогном и дигиталном облику. 

Текстуални део Плана објављује се у "Службеном листу Града Ниша", а План се у целости објављује у електронском облику и доступан је на увид јавности.
План ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у "Службенoм листу Града Ниша".

Број: _____________

Ниш, _______2018. године
                                                                                                СКУПШТИНА ГРАДА НИША







                                       Председник,

                                                                                                      Мр Раде Рајковић
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