О б р а з л о ж е њ е
Правни основ за доношење Одлуке о оглашавању на територији Града Ниша је члан 40. став 2. Закона о оглашавању („Службени гласник Републике Србије“, број 6/2016), којим је прописано да услове и начин оглашавања на отвореним површинама ближе уређује јединица локалне самоуправе и члан 37. став 1. тачка 7. Статута Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 88/2008, 143/2016 и 18/2019), којим је прописано да Скупштина Града Ниша, доноси прописе и друге опште акте на територији Града Ниша.

Доношењем Закона о оглашавању („Службени гласник Републике Србије“, број 6/2016), којим је искључиво прописано оглашавање на отвореним површинама, те да се оглашавањем на отвореним површинама неће сматарати оглашавање у оквиру затвореног простора који је доступан јавности, односно неодређеном броју прималаца огласне поруке, доношењем Закона о путевима („Службени гласник Републике Србије“, број 41/2018 и 95/2018) којим је управљачу јавног пута поверено вршење јавних овлашћења која се односе и на издавање одобрења за постављање уређаја за обавештавање или оглашавање на јавном путу и којим су јасно прописани елементи јавног пута и доношењем Закона о накнадама за коришћење јавних добара („Службени гласник Републике Србије“, број 95/2018) којим су прописане накнаде за постављање средства за оглашавање поред односно на улицама и општинским путевима, односно на другом земљишту које користи управљач улице или општинског пута, као и накнада за коришћење јавне површине за оглашавање за сопствене потребе и за потребе других лица, као и за коришћење површине и објекта за оглашавање за сопствене потребе и за потребе других лица којим се врши непосредан утицај на расположивост, квалитет или неку другу особину јавне површине, за коју дозволу издаје надлежни орган јединице локалне самоуправе, стекли су се услови за доношење Одлуке о оглашавању на територији Града Ниша.
Доношењем Одлуке о оглашавању на територији Града Ниша, престаје да важи Одлука о оглашавању на територији Града Ниша („Службени гласник Републике Србије“, број 102/2013 и 72/2017), Правилник о типу, величини, условима и поступку за постављање објеката и средстава за оглашавање на територији Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", бр. 26/2014) и Правилник о избору корисника места за оглашавање ("Службени лист Града Ниша", бр. 52/2014, 73/2014 и 85/2014), док План места за постављање објеката за оглашавање на јавној површини на територији Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", бр. 72/2014) и даље важи до истека рока важења или до доношења новог плана. Такође, доношењем ове одлуке, се не дирају већ остварена права те раније закључени уговори важе за период на који су закључени и раније издате дозволе важе за период на које су издате.
Одлуком о оглашавању на територији града Ниша уређују се услови и начин постављања средства за оглашавање и други видови оглашавања на територији Града Ниша.

Члановима од 1. до 4. дефинисан је предмет уређивања ове одлуке, дати су поједини изрази који су употребљени у одлуци и дефинисано је да ради заштите сигурности лица и другог јавног интереса надлежни орган може да одбије захтев за постављање средства за оглашавање. Дефинисано је и да ће се оглашавање на површинама повереним на управљање ЈКП за пијачне услуге “Тржница” и ЈКП “Горица”, вршити у складу са актима тих предузећа, а у складу са законом и прописима којима је регулисано управљање, коришћење и одржавање тих површина. Такође и туристичка сигнализација ће се постављати у складу са прописима који уређују област туризма, безбедност саобраћаја на путевима и јавне путеве.


Члановима од 5. до 6. дефинисано је шта представља оглашавање као делатност, а шта оглашавање за сопствене потребе.


Члановима од 7. до 17. дефинисана су средства за оглашавање и то су посебни објекти за оглашавање, објекти за слободно оглашавање и друга средства за оглашавање која се постављају на посебне објекте за оглашавање, објекте за слободно оглашавање, као и на друге површине објеката.
Члановима од 18. до 21. дефинисане су површине објеката на која се постављају средства за оглашавање.
Члановима од 22. до 25. прецизно су дефинисана правила за постављање посебних објеката за оглашавање на јавној површини, другој површини, као и на површинама објеката. Посебни објекти за оглашавање се могу поставити само на начин да не угрожавају саобраћај и не ометају учеснике у саобраћају. Између осталог  посебни објекти за оглашавање на другој површини, не на јавној, се могу поставити на неизграђеном грађевинском земљишту у свим урбанистичким зонама дефинисаним важећим планским документима на територији Града, као и на изграђеном и неизграђеном грађевинском земљишту у пословним и радним зонама (индустрија и радна зона, пословно – трговински комплекс, пословно – производно – трговински комплекс, угоститељство и туризам), док се  посебни објекти за оглашавање на другој површини, не на јавној, чија је огласна површина мања од 2,0 m2, могу постављати и на изграђеном грађевинском земљишту у стамбеним и стамбено-пословним урбанистичким зонама дефинисаним важећим планским документима на територији Града.
Члановима 26. до 64. дефинисан је поступак и дефинисани су услови за постављање средства за оглашавање.
Разликује се поступак и услови за постављање средства за оглашавање на јавној површини од поступка и услова за постављање средства за оглашавање на другим површинама, површинама објеката и површинама кровова објеката.
Места за постављање објеката за оглашавање на јавној површини одређују се планом. Наведеним планом ће се дефинисати и просторна целина, односно просторне целине од посебне архитектонске, историјске и амбијенталне вредности, као и туристичког значаја за Град Ниш у којој није могуће постављање посебних објеката за оглашавање, као и објеката за слободно оглашавање. Друга средства за оглашавање, је могуће поставити у наведеној планом дефинисаној просторној целини, према посебним правилима за постављање средстава за оглашавања утврђеним планом. План израђује ЈП Завод за урбанизам Ниш, а припрема га Градска управа Града Ниша - Секретаријат надлежан за послове планирања и изградњу у сарадњи са Секретаријатом надлежним за послове саобраћаја, а у складу са важећим планским документима на територији Града, односно на подручјима градских општина. План доноси Градоначелник града Ниша, док стручну контролу врши Комисија за планове града Ниша.
Објекат, односно средство за оглашавање на јавној површини и на месту утврђеном планом поставља изабрани корисник места, који се одређује на основу јавног конкурса. Поступак доделе места за оглашавање на јавној површини може се спровести и кроз реализацију пројекта јавноприватног партнерства са елементима концесије. Одлуком је утврђен и начин, услови, поступак, спровођење, критеријуми и садржина јавног конкурса и друга питања везана за спровођење јавног конкурса за одређивање корисника места за постављање објеката односно средстава за оглашавање на јавној површини. 
Изабрани корисник места поставља посебан објекат за оглашавање, на јавном путу и на месту утврђеном планом, на основу дозволе коју издаје управљач јавног пута, а на осталим јавним површинама и на месту утврђеном планом, на основу дозволе коју издаје надлежна организациона јединица Градске управе града Ниша, уз сагласност управљача јавног пута. Одлуком је прописано и шта се прилаже уз захтев за издавање дозволе, а између осталог прилаже се пројекат посебног објекта за оглашавање. 
Оглашавање на другим површинама, не на јавним, врши се на основу дозволе, коју на захтев заинтересованог лица издаје Општинска управа градске општине, на чијој територији се врши оглашавање, уз сагласност управљача јавног пута. Одлуком је прописано и шта се прилаже уз захтев за издавање дозволе, а између осталог прилаже се пројекат посебног објекта за оглашавање и урбанистичко-технички услови које израђује ЈП Завод за урбанизам Ниш.
Оглашавање на површинама кровова објеката врши се на основу дозволе, коју на захтев заинтересованог лица издаје Општинска управа градске општине, на чијој територији се врши оглашавање. Одлуком је прописано и шта се прилаже уз захтев за издавање дозволе, а између осталог прилаже се пројекат посебног објекта за оглашавање и урбанистичко-технички услови које израђује ЈП Завод за урбанизам Ниш.

Оглашавање на површинама осталих објеката врши се на основу дозволе, коју на захтев заинтересованог лица издаје Општинска управа градске општине, на чијој територији се врши оглашавање. Одлуком је прописано и шта се прилаже уз захтев за издавање дозволе, а између осталог прилаже се пројекат, док се за налепницу, плакат, балон, транспарент, рекламну заставу и слично средство, прилаже елаборат.
Подносиоцу захтева коме је већ издата дозвола за постављање средства за оглашавање у складу са раније важећом одлуком, може се на његов захтев издати одобрење за постављање и у наредном периоду истоветног средства за оглашавање, осим уколико иста не буду у складу са посебним правилима за постављање која ће бити утврђена планом за дефинисану просторну целину. Уз такав захтев, неће се тражити нова техничка документација, већ ће и даље важити техничка документација на основу које је већ издата дозвола. 
Посебно је важно нагласити да се дозвола не издаје за: налепницу на фасадним отворима пословног простора и на излогу пословног простора, постављање средства за оглашавање по налогу других надлежних органа у равни и оквиру фасадних отвора пословног простора и у равни и оквиру излога пословног простора, оглашавање на тендама постављеним у складу са одредбама других одлука, оглашавање на платну сунцобрана у башти угоститељског објекта која је постављена у складу са одредбама других одлука, оглашавање на платну сенила у башти угоститељског објекта која је постављена у складу са одредбама других одлука, пано за излагање менија и ценовника у башти угоститељског објекта која је постављена у складу са одредбама других одлука, оглашавање на покретним тезгама постављеним у складу са одредбама других одлука, оглашавање на монтажно-демонтажним објектима за потребе манифестација за време трајања манифестације постављеним у складу са одредбама других одлука, оглашавање на расхладним уређајима за продају индустријски запакованог сладоледа и напитака у оригиналном паковању постављеним у складу са одредбама других одлука, оглашавање путем изложбеног пулта постављеног у складу са одредбама других одлука, постављање плаката на објектима за слободно оглашавање. 
Јасно прописаним, наведеним средствима за оглашавање за које се не издаје дозвола, као и то да се неће сматрати оглашавањем на отвореним површинама оглашавање у оквиру затвореног простора, укинуће се и административни поступци који су за наведена средства за оглашавање до сада били прописани, као и плаћање накнада за наведена средства за оглашавање.


Члановима од 65. до 75. прописане су обавезе лица које врши оглашавање, врсте накнада, забране, надзор и казнене одредбе.

Члановима од 76. до 78. дефинисане су прелазне и завршне одредбе.

Чланом 79. дефинисано је да одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања.
ГРАДСКА УПРАВА ГРАДА НИША - СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА  ПЛАНИРАЊЕ И ИЗГРАДЊУ

    Секретар Секретаријата
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