ОБРАЗЛОЖЕЊЕ
Програмом о изменама  Програма одржавања комуналне инфраструктуре јавног земљишта градског и сеоског подручја за 2019. годину, извршено је усклађивање са Одлуком о буџету града Ниша за 2019. годину, којом су обезбеђена средства за финансирање реализације Програма.

На предлог управљача јавног пута - ЈП Дирекција за изградњу Града Ниша, због неопходности наставка извођења радова, позиција Програма за редовно и ургентно одржавање јавних путева, уређење блоковског простора, техничка припрема и опремање, увећана је за 40.000.000,00 динара.
Истовремено је за 20.000.000,00 динара смањен износ предвиђених улагања за радове на редовном и ургентном одржавању јавних путева – општинских путева и улица на градском и сеоском подручју и зимско одржавање на сеоском подручју за 2020. годину. 
На предлог ЈКП ''Паркинг-сервис'' Ниш и процене оправданости истог,  позиција Програма за хоризонталну, вертикалну и светлећу сигнализацију, увећана је за 10.000.000,00 динара.
Увећањем износа на наведеним позицијама Програма, омогућиће се јавним предузећима којима је поверена реализација ових позиција да до краја 2019. године наставе да обављају послове у континуитету, у складу са обавезама прописаним Законом о путевима и Законом о комуналним делатностима. 
 За 500.000,00 динара увећана је позиција Програма која се односи на сервисирање пренетих финансијских обавеза на одржавању за радове и добра по уговорима до краја 2018. године, у циљу обезбеђивања средстава за измирење обавеза на име одржавања јавног осветљења – репарације стубова уличне расвете. Имајући у виду да су приликом израде Програма одржавања дати процењени износи пренетих обавеза, неопходно је извршити корекцију наведеног износа повећањем средстава на позицији Програма на којој је планиран мањи износ од потребног за измирење обавеза.
Такође, за 4.000.000,00 динара увећана је позиција која се односи на одржавање водоводних и канализационих мрежа приликом периодичног одржавања, санације и реконструкције коловоза, због тога што је планирани износ за 2019. годину од 5.500.000,00 недовољан за све радове који се обављају приликом повезивања и превезивања водоводних и канализационих мрежа које су на локацији на којој се врши реконструкција коловоза, због непредвиђених околности и спољашњих утицаја карактеристичних за ову врсту радова. 
Укупна вредност Програма одржавања комуналне инфраструктуре јавног земљишта градског и сеоског подручја за 2019. годину, након измена Програма, износи 944.784.000,00 динара.
Имајући у виду наведено, Секретаријат за инвестиције израдио је нацрт Програма о изменама  Програма одржавања комуналне инфраструктуре јавног земљишта градског и сеоског подручја за 2019. годину у предложеном тексту.
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