О б р а з л о ж е њ е
Правни основ за доношење Одлуке о измени одлуке о раскопавању површина јавне намене је члан 37. Статута Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 88/2008, 143/2016 и 18/2019), којим је прописана надлежност Скупштине јединице локалне самоуправе.
Одлуком о раскопавању површина јавне намене ("Службени лист Града Ниша", број 18/2018)  у  члану 8. је прописано да се раскопавање површина јавне намене  може обављати у периоду од 1. марта до 30. новембра календарске године. Изузетно, раскопавање површина јавне намене, ван периода који је одређен одредбама овог члана,  може се вршити ради отклањања последица насталих дејством више силе или квара, као и у случају када је инвеститор Град Ниш, односно када радове за потребе Града изводи предузеће чији је оснивач Град и постоји већ издата грађевинска дозвола, односно решење којим се одобрава извођење радова.

Доношењем Одлуке о измени одлуке о раскопавању површина јавне намене стварају се услови да се раскопавање површина јавне намене, у периоду од 01. децембра текуће до 28. фебруара наредне године, уз сагласност Градоначелника, може вршити  и у случају када радове од значаја за реализацију пројеката развоја Града изводи предузеће чији је оснивач Република, као и када се радови за потребе Града Ниша изводе од стране других извођача.
У складу са прописаном процедуром, Секретаријат за комуналне делатности, енергетику и саобраћај прибавио је мишљење Службе за послове Скупштине Града.
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