На основу члана 56. Статута града Ниша („Службени лист Града Ниша“, бр. 88/2008, 143/2016 и 18/2019) и члана 116. и 117. Пословника Скупштине града Ниша („Службени лист града Ниша“, број 6/2017 - пречишћен текст), 
 Градско веће Града Ниша на седници одржаној дана 01.11.2020. године подноси
АМАНДМАН
на Предлог одлуке о изменама и допунама 
Oдлуке о оснивању Народне библиотеке "Стеван Сремац" Ниш
I У Предлогу одлуке о изменама и допунама Oдлуке о оснивању Народне библиотеке "Стеван Сремац" Ниш, утврђеног Решењем Градског већа Града Ниша, број 857-1/2020-03 од 27.10.2020. године, члан 1 мења се и гласи:
„Члан 6.

Градска управа Града Ниша, односно управа надлежна за послове културе закључује са Установом годишњи уговор о финансирању делатности Установе.“
II Овај амандман постаје саставни део Предлога одлуке о изменама и допунама Oдлуке о оснивању Народне библиотеке "Стеван Сремац" Ниш.
Образложење


Градско веће Града Ниша, на седници одржаној 27.10.2020. године утврдило је Предлог одлуке о изменама и допунама Oдлуке о оснивању Народне библиотеке "Стеван Сремац" Ниш.


Чланом 1. Предлога одлуке о изменама и допунама Oдлуке о оснивању Народне библиотеке "Стеван Сремац" Ниш врши се усклађивање са чланом 75. Закона о култури („Службени гласник РС", бр. 72/2009, 13/2016, 30/2016 - исправка и 6/2020) којим је прописано да орган јединице локалне самоуправе надлежан за послове културе закључује са установом, чији је оснивач јединица локалне самоуправе, годишњи уговор о финансирању делатности установе.
На основу наведеног, Градско веће Града Ниша подноси Амандман на Предлог одлуке о изменама и допунама Oдлуке о оснивању Народне библиотеке "Стеван Сремац" Ниш.

У складу са чланом 117. Пословника Скупштине Града Ниша, овај амандман постаје саставни део Предлога одлуке о изменама и допунама Oдлуке о оснивању Народне библиотеке "Стеван Сремац" Ниш.
Број: 878-1/2020-03

У Нишу,  01.11.2020.године

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НИША
ПРЕДСЕДНИЦА
Драгана Сотировски
