На основу члана 47. Закона о јавно приватном партнерству и концесијама  ("Службени гласник РС", бр. 88/2011, 15/2016 и 104/2016) и члана 37. Статута Града Ниша („Службени лист града Ниша" број 88/2008, 143/2016 и 18/2019), 
Скупштина Града Ниша на седници одржаној дана                     године,  донела је
О Д Л У К У
О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА КОНАЧНИ НАЦРТ УГОВОРА О ЈАВНО-ПРИВАТНОМ ПАРТНЕРСТВУ ЗА ВРШЕЊЕ УСЛУГА ЗЕМЕНЕ, РЕКОНСТРУКЦИЈЕ И ОДРЖАВАЊА ДЕЛА СИСТЕМА ЈАВНОГ ОСВЕТЉЕЊА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА НИША
Члан 1.

Даје се сагласност на коначни нацрт уговора о јавно приватном-партнерству за вршење услуга замене, реконструкције и одржавања дела система јавног осветљења на територији града Ниша, укључујући и прилоге који чине његов саставни део, а обавезни су део конкурсне документације за јавну набавку за избор приватног партнера и доделу јавног уговора о јавно-приватном партнерству за замену, рационализацију и одржавање дела система јавног осветљења на територији града Ниша (поглавље VIII – Модел уговора), број ЈН 404-2/28У-2020-28, наручиоца Града Ниша.
  





 Члан 2.

Ова Одлука ступа на снагу објављивањем у „Службеном листу Града Ниша".
Број: 
У Нишу, 
СКУПШТИНА ГРАДА НИША
                                                                                         ПРЕДСЕДНИК
                                                                                           Бобан Џунић
О б р а з л о ж е њ е
Одлуком о давању сагласности и усвајања предлога пројекта јавно-приватног партерства без елемената концесије за реализацију пројекта реконструкције, рационализације и одржавање дела система јавног осветљења на територији града Ниша („Службени лист Града Ниша“ број 107/19 и 3/20), Скупштина Града Ниша је дала сагласност на предлог Пројекта јавно-приватног партнерства без елемената концесије за реализацију Пројекта реконструкције, рационализације и одржавање дела система јавног осветљења на територији Града Ниша и усвојила наведени пројекат.
 На предлог овог пројекта је претходно Комисија за јавно-приватно партнерство Владе Републике Србије дала мишљење број 49/2019 од 05.12.2019. године.
 Чланом 2. наведене Одлуке наложено је Канцеларији за локални економски развој и пројекте да као Јавно тело преузме све даље радње и активности у складу са Законом о јавно-приватном партнерству и Законом о јавним набавкама, у циљу реализације предметног пројекта.
На основу Одлуке о покретању поступка јавне набавке број 740-01/2020-25 од 18.06.2020. године, Јавно тело односно Канцеларија за локалани економски развој и пројекте је спровео отворени поступак Јавне набавке за избор приватног партнера и доделу јавног уговора о јавно-приватном партнерству за замену, рационализацију и одржавање дела система јавног осветљења на територији ГрадаНиша, која укључује примену мера побољшања енергетске ефикасности и уштеде у оперативним трошковима јавног осветљења за систем јавног осветљења Града Ниша.
Одлуком о додели уговора (број 740-4/2020-25 од 25.09.2020. године), примењујући критеријум „економски најповољније понуде“, уговор је додељен групи понуђача „RESALTA“ д.о.о. из Београда, „EMPORIO TEAM“ д.о.о. из Београда и „ELGRA VISION“ д.о.о. из Угриноваца.
Закон о јавно приватном партнерству и концесијама у члану 47. ("Службени гласник РС", бр. 88/2011, 15/2016 и 104/2016) предвиђа да је јавно тело у обавези да после доношења Одлуке о избору приватног партнера, а пре закључења јавног уговора, коначан нацрт уговора, укључујући и прилоге који чине његов саставни део, достави Скупштини јединице локалне самоуправе, ради давања сагласности. Јавни уговор може бити закључен тек по добијању сагласности Скупштине Града Ниша. 
У спроведеном поступку утврђено је да je нацрт уговора усаглашен са Законом о јавно-приватном партнерству и концесијама, као и са конкурсном документацијом.
Начелник Канцеларије 
                                                            за локални економски развој и пројекте
                                                            Душан Радивојевић
