
На основу члана 59. Закона о јавним предузећима ("Службени гласник РС", број 15/2016 и 88/2019), члана 37. Статута Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", број 88/2008, 143/2016 и 18/2019) и члана 14. Одлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа Дирекција за јавни превоз Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", број 145/2016-пречишћен текст и 18/2017),
Скупштина Града Ниша, на седници одржаној                   године, донела је

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

I
Даје се сагласност на Програм о изменама и допунама Програма пословања ЈКП Дирекција за јавни превоз Града Ниша Ниш за 2020. годину, број 2958/20, који је донео Надзорни одбор овог предузећа на седници одржаној 20.10.2020. године.

II

Решење доставити: Јавном комуналном предузећу Дирекција за јавни превоз Града Ниша Ниш, Градској управи - Служби начелника Градске управе, Секретаријату за комуналне делатности, енергетику и саобраћај и Секретаријату за финансије.
Број: 

У Нишу                     године

СКУПШТИНА ГРАДА НИША

ПРЕДСЕДНИК

Бобан Џунић
ОБРАЗЛОЖЕЊЕ
Надзорни одбор Јавног комуналног предузећа Дирекција за јавни превоз Града Ниша Ниш, на седници одржаној 20.10.2020. године, донео је Програм о изменама и допунама Програма пословања ЈКП Дирекција за јавни превоз Града Ниша Ниш за 2020. годину, број 2958/20 и исти је достављен Секретаријату за комуналне делатности, енергетику и саобраћај на даљи поступак, у циљу добијања сагласности Скупштине Града као оснивача.
Неопходност доношења Програма о изменама и допунама Програма пословања ЈКП Дирекција за јавни превоз Града Ниша Ниш за 2020. годину, како је наведено у образложењу предузећа, условљена је битно промењеним околностима у којима Предузеће послује. Изменама и допунама Програма врши се усаглашавање планираних прихода и расхода,  с обзиром да се у пероду ванредног стања од 25.03. до 06.05.2020. године, због епидемије корона вируса, није обављао градски и приградски превоз путника, а и након  успостављања превоза, број путника је значајно смањен у односу на период пре увођења ванредног стања. Наведене околности довеле су до значајног пада прихода од продаје карата, који имају највеће учешће у приходима од услуга јавног превоза путника, што је, уз задржавање  истог обима превоза, довело до потребе значајно већих издвајања из буџета Града на име субвенционисања ове делатности, а тиме и до великих одступања у односу на првобитно планиране приходе од субвенција.
Имајући у виду наведено, извршено је усаглашавање и осталих параметара пословања у делу планираног физичког обима активности, планираних и реализованих индикатора пословања, биланса стања и успеха, у делу кредитне задужености, планираним набавкама и критеријумима за коришћење средстава за посебне набавке. Након извршених корекција у Програму пословања, планирани нето добитак у 2020. години износи 342.000 динара.

Секратиријат за финансије израдио је и доставио мишљење, број 11-1526/2020  од 09.11.2020. године.
Секретаријат за комуналне делатности, енергетику и саобраћај је разматрајући достављени Програм, утврдио да је исти сачињен у складу са важећим прописима и предлаже доношење решења као у диспозитиву.
                    ГРАДСКА УПРАВА ГРАДА НИША
СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ,

ЕНЕРГЕТИКУ И САОБРАЋАЈ



                          СЕКРЕТАР
   Снежана Јовановић
