О б р а з л о ж е њ е

Правни основ за доношење Одлуке о изменама Одлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа „Горица“  Ниш су члан 5. Закона о јавним предузећима („Службени гласник РС“, број 15/2016 и 88/2019) и члан 37. Статута Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 88/2008, 143/2016 и 18/2019), којима су утврђена овлашћења јединице локалне самоуправе у вези са оснивањем јавних, односно јавних комуналних предузећа за обављање комуналних делатности.
Предложеном Одлуком регулише се преузимање обављања комуналне делатности одржавања јавних зелених површина у делу уређења и одржавања гробаља из ЈКП „Медиана“ Ниш у ЈКП „Горица“ Ниш, те се у том смислу мења члан 3. Одлуке.  Уговором који ће закључити ЈКП „Горица“ Ниш са ЈКП „Медиана“ Ниш детаљније ће се регулисати сви аспекати пословања везано за преузимање обављања предметне комуналне делатности.

На основу наведеног,  а имајући у виду обавезу Града Ниша да као јединица локалне самоуправе на својој територији обезбеди обављање комуналне делатности у складу са важећом регулативом, као и обавезу Града Ниша да, као оснивач јавних комуналних предузећа обезбеди оптимално пословање истих, Секретаријат за комуналне делатности, енергетику и саобраћај израдио је нацрт одлуке.
У складу са прописаном процедуром, Секретаријат за комуналне делатности, енергетику и саобраћај прибавио је мишљење Службе за послове Скупштине Града, број 323/2020-22 од 12.11.2020. године.
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