O б р а з л о ж е њ е


Одлуком о измени Одлуке о утврђивању висине накнаде за обављaње послова обједињене наплате за комунално-стамбене услуге, које плаћају јавна и јавно комунална предузећа, врши се смањење висине накнаде коју ЈКП „Наиссус“ Ниш плаћа ЈКП “Обједињена наплата“ Ниш за извршене послове наплате накнаде за испоручену воду и услугe канализације.
ЈКП “Обједињена наплата“ Ниш и ЈКП “Наиссус“ Ниш доставила су 29.10.2020.године, заједничку иницијативу за доношење аката потребних за преузимање послова наплате испоручене воде и услуга канализације према корисницима - индивидуалним домаћинствима. Предлаже се да ЈКП „Обједињена наплата“ Ниш наведене послове од ЈКП “Наиссус“ Ниш преузме почев од 01.01.2021. године, као и да се  одлуком и новим уговором о вршењу послова наплате, висина накнаде смањи са 7,33%  на 4,98% од укупно наплаћеног износа за воду и канализацију. 
На нацрт наведене Одлуке Служба за послове Скупштине Града дала  је мишљење број 350/2020-22 од 24.11.2020.године.
Имајући у виду иницијативу предузећа ЈКП “Обједињена наплата“ Ниш и ЈКП “Наиссус“ Ниш, а  у циљу стварања услова за преузимање предметних послова, израђен је нацрт Одлуке о изменама Одлуке о утврђивању висине накнаде за обављaње послова обједињене наплате за комунално-стамбене услуге, које плаћају јавна и јавно комунална предузећа. 
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