ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

Правни основ за доношење Одлуке о изменама и допунaма Одлуке о одржавању чистоће на површинама јавне намене и управљању комуналним отпадом дефинисан је чланом 13. Закона о комуналним делатностима (''Службени гласник РС'', број 88/2011, 46/2014 - Одлукa УС РС, 104/2016 и 95/2018) и чланом 37. Статута Града Ниша (''Службени лист Града Ниша'', број 88/2008, 143/2016 и 18/2019), којима је прописано овлашћење Града Ниша, као јединице локалне самоуправе да уређује начин обављања комуналне делатности, као и општа и посебна права и обавезе вршилаца комуналне делатности и корисника услуга на својој територији. 

Изменама Одлуке о одржавању чистоће на површинама јавне намене и управљању комуналним отпадом приступило се сагласно Иницијативи Јавног комуналног предузећа ''Медиана'' Ниш број 6170 од 10.03.2021.године.

Наведеном иницијативом ЈКП ''Медиана'' Ниш, као предузеће које је Град Ниш основао за обављање комуналних делатности одржавања хигијене на површинама јавне намене и управљања комуналним отпадом на територији Града,  предложило је дефинисање додатних посуда за сакупљање комуналног отпада и прецизирање постојећих категорија корисника услуга, у складу са исказаним потребама корисника, чињеничним стањем на терену и искуственим параметрима које предузеће има из постојеће пословне праксе.

У смислу претходно изнетог, одлуком се, поред постојећих, као посуде за сакупљање комуналног отпада прописују и типизирани контејнери запремине 5 м3,  док се код III – категорије корисника: тржни центри, хотели, трговинске радње,  угоститељске радње, пијаце, објекти забавних игара, бензинске и гасне пумпе и сл.,  прецизније дефинишу параметри за одређивање одговарајућег броја запреминских еквивалената посуда за комунални отпад.

Имајући у виду наведено, израђен је нацрт Одлуке о изменама и допунaма Одлуке о одржавању чистоће на површинама јавне намене и управљању комуналним отпадом.

ГРАДСКА УПРАВА ЗА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ
И ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ
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