

На основу члана 59. Закона о јавним предузећима ("Службени гласник РС", број 15/2016 и 88/2019), члана 37. Статута Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", број 88/2008,143/2016 и 18/2019) и члана 16. Одлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа „Паркинг-сервис“-Ниш ("Службени лист Града Ниша", број 145/2016-пречишћен текст и 18/2018),

Скупштина Града Ниша, на седници одржаној                   године, донела је

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

I

Даје се сагласност на Програм о изменама Програма пословања ЈКП “Паркинг-сервис“- Ниш за 2021. годину, број 3378/21, који је донео Надзорни одбор овог предузећа на седници одржаној 01.04.2021. године.
II

Решење доставити: ЈКП “Паркинг-сервис“-Ниш, Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове и Градској управи за финансије.
Број: 

У Нишу                           године

СКУПШТИНА ГРАДА НИША

              
ПРЕДСЕДНИК

              
Бобан Џунић
ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

Надзорни одбор ЈКП „Паркинг-сервис“-Ниш на седници одржаној 01.04.2021. године  донео је Програм о изменама Програма пословања ЈКП  „Паркинг-сервис“-Ниш  за 2021. годину број 3378/21 и исти је достављен Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове на даљи поступак, у циљу добијања сагласности Скупштине Града као оснивача.

Програмом о изменама Програма пословања ЈКП  „Паркинг-сервис“- Ниш  за 2021. годину  предлаже се измена у циљу обезбеђења средстава за набавку система за контролу и наплату паркирања путем мобилног видео надзора и измена у делу  трошкова адаптације простора и стављања у функцију подземне гараже у ТЦ“Амбасадор“. У том смислу извршене су и измене у делу Кредитне задужености,  Планираних набавки и Плана инвестиција за 2021. годину.
У делу планираних расхода, дошло је до прерасподеле појединих трошкова, с тим да укупан финансијски резултат предузећа остаје непромењен. Трошкови услужних делатности за ангажовање радника посредством агенције су умањени, а за исти износ повећани су трошкови ангажовања радника по основу уговора о привременим и повременим пословима, у складу са одредбама Уредбе о поступку за прибављање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава („Службени гласник РС“, број 159/2020). Такође,  смањени су  трошкови закупнина по уговорима са физичким лицем, трошкови административних такси, судски трошкови, а увећани су трошкови одржавања система за наплату паркирања, трошкови закупа пословних просторија и опреме, трошкови на име солидарне помоћи ради ублажавања неповољног материјалног положаја запослених.
Предложеном изменом Програма пословања за 2021. годину, у делу планираних зарада и запошљавања,  ради попуњавања слободних и упражњених радних места, дошло је до измена у динамици запошљавања и планираном броју пријема нових извршилаца  на неодређено време, с тим да је укупно планирани број запослених на неодређено време у предузећу 173 , што је у складу са Одлуком о максималном броју запослених на неодређено време у систему јавног сектора Града Ниша за 2017.годину.

Градска управа за финансије је доставила мишљење о усклађености Програма о изменама Програма пословања ЈКП „Паркинг-сервис“-Ниш, са Одлуком о буџету Града Ниша за 2021. годину.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Градска управа за комуналне делатности и инспекцијске послове је разматрајући достављени Програм, утврдила да је исти сачињен у складу са важећим прописима и предлаже доношење решења као у диспозитиву.
ГРАДСКА УПРАВА ЗА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ И
 ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ
                              В.Д НАЧЕЛНИКА
                             Снежана Јовановић
