На основу чл. 56. Статута Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, бр. 88/08, 143/2016 и 18/2019) и чл. 117. Пословника Скупштине Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, бр. 6/2017 - пречишћен текст),

Градско веће Града Ниша,  на седници одржаној дана 21.04.2021. године, подноси

АМАНДМАН II

на Предлог плана развоја Града Ниша за период  од 2021-2027. године

I  У Предлогу плана развоја Града Ниша за период од 2021-2027. године утврђеног Решењем Градског већа Града Ниша, број 451-1/2021-03 од 18.04.2021 године, у Поглављу 6. SWOT анализа – Визија заједнице – Приоритетни циљеви - Мере, врше се следеће измене и допуне: 

· Иза поднаслова: „Предложене мере за остваривање приоритетног циља 2.2.“,  додаје се текст: „2.2.1. Мера развоја Плана одрживе урбане мобилности“, са табелом „2.2.1 Мера развоја Плана одрживе урбане мобилности“ која се налази у прилогу;
· Иза Мере: „2.3.1.Развој и унапређење енергетске инфраструктуре унапређењем енергетске ефикасности уз обезбеђивање енергетске безбедности и снабдевања обновљивом, „чистом“ и локално доступном енергијом“,  додаје се текст:
· „2.3.2. Подстицајне мере за смањење загађења ваздуха“,  са табелом „2.3.2. Подстицајне мере за смањење загађења ваздуха“ која се налази у прилогу;
·  „2.3.3. Мере подршке унапређења стамбене политике града“, са табелом „2.3.3. Мере подршке унапређења стамбене политике града“ која се налази у прилогу;  
· „2.3.4. Подстицајне мере за унапређење енергетске ефикасности  зграда“, са табелом „2.3.4. Подстицајне мере за унапређење енергетске ефикасности  зграда“,   која се налази у прилогу;  
· „2.3.5.Иновативни модели финансирања пројеката унапређења енергетске ефикасности и коришћења обновљивих извора енергије“, са табелом „2.3.5.   Иновативни модели финансирања пројеката унапређења енергетске ефикасности и коришћења обновљивих извора енергије“, која се налази у прилогу;  
· Иза Мере: „3.1.9. Мапирање културних и креативних индустрија града Ниша“, додаје се текст: „3.1.10. Унапређење и заштита ромске културе“, са табелом „3.1.10. Унапређење и заштита ромске културе“ која се налази у прилогу;
· Мера: „3.3.9. Унапређење политике социјалног становања“ мења се и постаје: „Мера 3.3.8. Унапређење политике социјалног становања“ 
· Мера: „3.3.10. Унапређење здравља и смањивање неједнакости у здрављу„ мења се и постаје: „3.3.9. Унапређење здравља и смањивање неједнакости у здрављу“
· Мера: „3.3.11. Подршка развоју доступне, квалитетне и ефикасне здравствене заштите“  мења се и постаје: „3.3.10. Подршка развоју доступне, квалитетне и ефикасне здравствене заштите“
· Мера: „3.3.12. Спречавање и сузбијање болести и водећих ризика по живот и здравље становништва“ мења се и постаје: „3.3.11. Спречавање и сузбијање болести и водећих ризика по живот и здравље становништва“
· Мера: „3.3.13. Развој акција превенције и промоције здравља у заједници“ мења се и постаје: „3.3.12. Развој акција превенције и промоције здравља у заједници“
· Мера: „3.3.14. Обезбеђивање  довољне  физичке  инфраструктуре у здравству“  мења се и постаје: „3.3.13.  Обезбеђивање  довољне  физичке  инфраструктуре у здравству“
· Мера: „3.3.15. Развој система јавног здравља заснованог на доказима из истраживања“  мења се и постаје: „3.3.14.  Развој система јавног здравља заснованог на доказима из истраживања“
· Мера: „3.3.16. Унапређење управљања, комуникације и партнерства за примену начела „здравље у свим политикама““  мења се и постаје: „3.3.15.  Унапређење управљања, комуникације и партнерства за примену начела „здравље у свим политикама”“
· Мера: „3.3.17. Заштита менталног здравља становништва“  мења се и постаје: „3.3.16.  Заштита менталног здравља становништва”
· Мера: „3.3.18. Унапређење спортске инфраструктуре“  мења се и постаје: „3.3.17. Унапређење спортске инфраструктуре”
· Иза мере: „ 3.3.18. Унапређење спортске инфраструктуре“  додаје се текст: 
· „3.3.18. Ревитализација, реконструкција и адаптација постојећих спортско рекреативних и туристичких објеката и терена за спорт, рекреацију и екстемне спортове“, са табелом „3.3.18. Ревитализација, реконструкција и адаптација постојећих спортско рекреативних и туристичких објеката и терена за спорт, рекреацију и екстемне спортове“, која се налази у прилогу;
· „3.3.19. Повећање доступности објеката за спорт и рекреацију и промоција и популаризација спортских и рекреативних активности за све популационе групе“, са табелом „3.3.19. Повећање доступности објеката за спорт и рекреацију и промоција и популаризација спортских и рекреативних активности за све популационе групе“, која се налази у прилогу;
· „3.3.20. Подизање капацитета стручног рада у области спорта и рекреације“, са табелом „3.3.20. Подизање капацитета стручног рада у области спорта и рекреације“ која се налази у прилогу;
· „3.2.21. Унапређивање услова за развој врхунских спортиста и врхунских спортских резултата“, са табелом „3.2.21. Унапређивање услова за развој врхунских спортиста и врхунских спортских резултата“ која се налази у прилогу;


· ИИза Иза Мере: „4.1.3. Развој сервиса Географско-информационог система (ГИС) Града Ниша“ додаје се текст:  „4.1.4. Управљање регистром јавне имовине“, са табелом „4.1.4. Управљање регистром јавне имовине“, која се налази у прилогу;
· 
· Иза  мере: „4.3.6. Јачање интегритета власти“,  додаје  се текст:
· „4.3.7.  Унапређење вертикалног и хоризонталног надзора у обављању изворних и поверених послова ЈЛС“, са табелом “4.3.7. Унапређење вертикалног и хоризонталног надзора у обављању изворних и поверених послова ЈЛС“, која се налази у прилогу;
· „4.3.8. Јачање механизма за родну равноправност“, са табелом „4.3.8. Јачање механизма за родну равноправност“, која се налази у прилогу;
· 


II Овај Aмандман, чији саставни део чине прилози,  постаје саставни део Предлога плана Развоја Града Ниша 2021-2027. године.
Образложење

	Градско веће Града Ниша, на седници одржаној 18.04.2021. године утврдило је Предлог плана развоја Града Ниша за период од 2021-2027. године.	
	У Предлогу плана развоја Града Ниша за период од 2021-2027. године, врше се измене и допуне  у  Поглављу 6. SWOT анализа – Визија заједнице – Приоритетни циљеви - Мере, због уочених техничких грешака које су настале приликом састављања појединачних делова документа у једну целину. 
На основу наведеног, Градско веће Града Ниша подноси Амандман на Предлог плана развоја Града Ниша за период од 2021-2027 године.
[bookmark: _GoBack]У складу са чланом 117. Пословника Скупштине Града Ниша, овај Амандман постаје саставни део Предлога плана развоја Града Ниша за период од 2021-2027. године.

Број: 470-2/2021-03
У Нишу, 21.04.2021. године

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НИША

ПРЕДСЕДНИЦА

Драгана Сотировски
