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Република Србија

ГРАД НИШ
ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број:465/2021-03
Датум: 20.04.2021. године
СКУПШТИНА ГРАДА НИША

- Председнику Бобану Џунићу -

Предмет: Предлог за доношење акта по хитном поступку
У складу са овлашћењем прописаним чланом 83. Пословника Скупштине града Ниша („Службени лист града Ниша“, број 6/2017-пречишћен текст), Градско веће Града Ниша, упућује предлог за доношење акта по хитном поступку, односно, да се у дневни ред седнице Скупштине града Ниша, заказане за 22.04.2021. године уврсти тачка:
· Предлог одлуке o прихватању учешћа у пројектима унапређења енергетске ефикасности из Буџетског фонда за унапређење енергетске ефикасности Републике Србије
Предлог наведеног акта, који Вам у прилогу достављамо, Градско веће Града Ниша је утврдило на седници одржаној дана 20.04.2021. године.
Прихватањем учешћа у одобреним пројектима, допринеће  се побољшању квалитета рада у објектима од јавног значаја, финансијским уштедама у буџету Града Ниша, смањењу емисије CO2 као и смањењу загађења ваздуха на територији Града Ниша. Имајући у виду да је за реализацију одобрених пројеката, потребно приступити потписивању уговора са Министарством рударства и енергетике, као и  спровођење поступка јавних набавки, предлаже се Скупштини Града Ниша доношење одлуке o прихватању учешћа у пројектима унапређења енергетске ефикасности из Буџетског фонда за унапређење енергетске ефикасности Републике Србије по хитном поступку.
ПРЕДСЕДНИЦА 

 Драгана Сотировски
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