БИОГРАФИЈЕ ПРЕДЛОЖЕНИХ ЧЛАНОВА САВЕТА МАНИФЕСТАЦИЈЕ
МУЗИЧКИ ЕДИКТ
· Дејан Mилојковић  из  Ниша, рођен 1968. године, дипломирани правник. Хорским певањем се бави од најраније младости. Члан је Нишке црквене певачке дружине „Бранко“ скоро 30 година. На функцији је потпредседника Нишке црквене певачке дружине „Бранко“.

· Бојан Илић  из Ниша, рођен 1972. године, дипломирани правник, заменик директора фестивала  „Музички едикт“ од његовог оснивања 2009. године. На функцији потпредседника Нишке црквене певачке дружине ''Бранко'' био је од 2013. године, а од 2021. године је председник. Хорским певањем бави се више од 25 година. Председник Савета Фестивала ''Музички едикт'' од 2015. године.

· Небојша Тодоровић из Ниша, рођен 1957. године. Дипломирао на одсеку за музикологију и глазбену публицистику на Музичкој академији у Загребу, а магистрирао на Факултету уметности у Приштини. Као редовни професор ради од 2006. године на Факултету уметности у Нишу. Активно учествује на домаћим и међународним симпозијумима и научним скуповима и бави се музичком критиком. Аутор монографије „Клавирске сонате Волфганга Амадеуса Моцарта“. Уметнички директор и селектор 24. и 25. Интернационалних хорских свечаности.

· Емилија Радмиловић из Ниша, рођена 1965. године. Активно се бави хорским певањем од 1985. године (Академски хор ''Вељко Влаховић'', хор ''Станко Пауновић'', један од оснивача подмладка ЦПД Бранко). Више пута члан жирија на ИХС. Радила у КПГТ на пословима организације позоришног програма, у више радио и тв станица, аутор чланака из културе у штампаним медијима. Активиста и координатот НВО сектора Ниша од 1999. до 2001. Запослена у Народној библиотеци од 2002. године као књижничар. Покретач и уредник стручног часописа ''Библиозона''. Члан комисије за стратешко планирање у култури 2013. године.

· Јована Микић из Ниша, рођена 1970. године. Дипломирала социологију на Филозофском факултету у Београду. Обновила је хор „Браничево“ у Пожаревцу и дириговала овим ансамблом од 1992. до 1994. године. Оснивач и диригент Црквеног дечјег-омладинског хора „Бранко“.
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· Соња Цветковић из Ниша, рођена 1963. године. Музиколог, ванредни професор на Факултету уметности у Нишу. Објавила више научних радова у часописима и зборницима са домаћих међународних научних скупова као и монографију Музичка пракса у Нишу од краја 19. века до почетка Другог светског рата – идеолошки, културни и уметнички контекст. Члан је Музиколошког друштва Србије. 

· Андреј Цинцаревић из Ниша, рођен 1993. године. Члан хора НЦПД ''Бранко”, солиста и композитор. Студирао и докторирао на клавирском одсеку на Факултету музичкe уметности у Београду. Од 2020. године запослен је као асистент на катедри за клавир Факултета уметности у Нишу. Добитник је многих награда. Одржао је више пијанистичких реситала и наступао као вокални солиста. Аутор је неколико десетина аранжмана, као и композицијa ,,Царица тишине,  „Херувимска песма”. Његове композиције извођене су у различитим салама у Нишу, Београду, Варшави, Москви и Белгороду.
