
БИОГРАФИЈЕ ПРЕДЛОЖЕНИХ ЧЛАНОВА САВЕТА МАНИФЕСТАЦИЈЕ 
ЕВЕРГРИН ФЕСТИВАЛ



· Ана Станковић из Ниша, рођена 1975. године, завршила Академију уметности Новом Саду, одсек инструментални-виолончело, један од оснивача оркестра Импресија, члан многих камерних ансамбала.

· Владан Аранђеловић из Ниша, рођен 1960. године, доктор медицине, специјализовао област интерне медицине, већи део радног века радећи на клиникама Клиничког центра у Нишу. 

· Виолета Ђорђевић из Ниша, рођена 1970. године хемијски техничар, радно искуство стекла је у Центру за социјални рад „Свети Сава“ и установи Дечији културни центар.

· Споменка Шпирић из Ниша, рођена 1960. године, завршила Факултет уметности у Београду, дугогодишњи је професор у Музичкој школи и директор Музичке школе у Нишу

· Снежана Ристић  из Ниша, рођена 1972. године, завршила Економски факултет Универзитета у Нишу, има вишегодишње искуство у раду на пословима везаним за рачуноводство  и финансије.

· [bookmark: _GoBack]Десанка Спасић из Ниша, рођена 1970. године, завршила је Правни факултет Универзитета у Нишу, током каријере радила у адвокатској канцеларији и као новинар у Радио Нишу,  данас ради у Заводу за здравствену заштиту радника Ниш.

· Славица Ристић из Ниша, рођена 1959. године, дипломирани социјални радник, велико радно искуство стекла је  у  установама социјалне заштите, као што су Центар „Мара“, Центар за социјални рад „Свети Сава“ и Геронтолошки центар Ниш.




