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· Емилија Ћоћић Билић из Ниша, рођена 1979. године, дипломирани историчар уметности, новинар, водитељ и уредник на Нишкој телевизији од 2000-2012; помоћник директора у Галерији СЛУ Ниш од  2012-2017; вд директора од 2017-2018; директор ГСЛУ Ниш од 2018.године.    

· Владимир Живковић из Ниша, рођен 1992 године, Мастер дипломирани професор спорта и физичког васпитања, радно искуство стица у раду у основној  школи Ђура Јакшић и ГО Нишка Бања. 

· Ана Димитријевић из Ниша, рођена 1990. године, по занимању дипломирани правник, радно искуство стицала и у Основном суду у Нишу.

· Владимир Коцић из Ниша, рођен 1990. године, по занимању техничар друмског саобраћаја, радно искуство стекао у раду  установама културе и градској управи.

· Владимир Димитријевић из Ниша, рођен  1979. године, завршио средњу техничку школу, Од 2005. Године запослен у предузећу Технички Гасови д.о.о. 

· Тамара Ћурђевић  из Ниша, рођена  1994. године, студент Медицинског факултета у Нишу – смер фармације, током школовања, волонтирала и радила преко студентске задруге.

· Данијела Петковић из Ниша, рођена 1968. године, по занимању  Техничар за угоститењство и туризам, има укупно  24 године радног стажа у туризму и угоститељству као и у организацији културних манифестација.

