                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
На основу члана 59. Закона о јавним предузећима ("Службени гласник РС", број 15/2016 и 88/2019), члана 37. став 1. тачка 10б) Статута Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", број 88/2008, 143/2016 и 18/2019) и члана 15. Одлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа за водовод и канализацију ''Наиссус'' Ниш ("Службени лист Града Ниша", број 145/2016-пречишћен текст),

Скупштина Града Ниша, на седници одржаној                   године, донела је

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

I

Даје се сагласност на Програм o изменама Програма пословања ЈКП “Наиссус“ Ниш за 2021. годину број 24571/1-2, који је донео Надзорни одбор овог предузећа на седници одржаној 10.08.2021. године.
II

Решење доставити: ЈКП “Наиссус“ Ниш, Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове и Градској управи за финансије.
Број: 

У Нишу                           године

СКУПШТИНА ГРАДА НИША

                            ПРЕДСЕДНИК

                             др Бобан Џунић
ОБРАЗЛОЖЕЊЕ
Надзорни одбор ЈКП „Наиссус“ Ниш донео је Програм o изменама Програма пословања ЈКП „Наиссус“ Ниш за 2021. годину број 24571/1-2 од 10.08.2021. године и исти је достављен Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове, у циљу добијања сагласности Скупштине Града као оснивача.

Измене Програма пословања ЈКП „Наиссус“ Ниш за 2021. годину извршене су имајући у виду увећање планираних финансијских показатеља и на приходовној и на расходовној страни пословања, промене у очекиваном нето резултату на крају пословне године и исказане потребе предузећа у 2021. години, узевши у обзир примену нове цене за испоручену воду и одвођење отпадних вода.

У смислу претходно изнетог,  Програмом o изменама Програма пословања ЈКП „Наиссус“ Ниш за 2021. годину, врше се измене у поглављима Општи подаци, Анализа пословања у 2020. години, Планирани извори прихода и позиције расхода по наменама, План зарада и запошљавања, Планиране набавке и План инвестиција.

У оквиру планираних финансијских показатеља за 2021. годину, дошло је до промене у структури планираних прихода, па тако изменом Програма предузеће планира приходе у износу од 1.708.590.797 динара, расходе у износу од 1.704.310.880  динара и нето добит у износу од  2.996.000 динара.  
У циљу обезбеђења континуитета у обављању редовних активности на одржавању водоводне и канализационе мреже и извођењу радова на изградњи објеката комуналне инфраструктуре због природног одлива запослених, као и у ванредним околностима изазваним пандемијом вируса, предложеном изменом Програма мења се планирана структура и број запослених, при чему се планирана маса за зараде запослених увећава сразмерно промени броја запослених, док су просечна зарада, вредност радног часа и остали трошкови запослених остали непромењени у односу на важећи Програм.

Измењеним Програмом, на дан 31.12.2021. години. планира се 708 запослених  на неодређено време, што је у складу са Одлуком о максималном броју запослених на неодређено време у систему јавног сектора Града Ниша.
Такође, изменом Програма пословања за 2021. годину, износ укупно планираних финансијских средстава за набавку добара, радова и услуга  није мењан, али је извршено услаглашавање кварталне динамике и структуре набавке,   ради стварања услова за набавку ауто цистерне за пијаћу воду, док се у делу Инвестиција мења позиција АКЗ систем натега, имајући у види да се завршетак реализације планира у 2022. години.

Градска управа за финансије је доставила мишљење број 4733-1/2021-05 од 16.08.2021.године.

Градска управа за комуналне делатности и инспекцијске послове је разматрајући достављени Програм, утврдила да је исти сачињен у складу са важећим прописима и предлаже доношење решења као у диспозитиву.
ГРАДСКА УПРАВА ЗА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ И

 ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ








ВД НАЧЕЛНИКА







Ненад Николић
