

На основу члана 59. Закона о јавним предузећима ("Службени гласник РС", број 15/2016 и 88/2019), члана 37. став 1. тачка 10б)  Статута Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", број 88/2008,143/2016 и 18/2019) и члана 16. Одлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа „Паркинг-сервис“-Ниш ("Службени лист Града Ниша", број 145/2016-пречишћен текст и 18/2018),

Скупштина Града Ниша, на седници одржаној                   године, донела је

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

I

Даје се сагласност на Програм о изменама Програма пословања ЈКП “Паркинг-сервис“- Ниш за 2021. годину, број 8420/21, који је донео Надзорни одбор овог предузећа на седници одржаној 18.08.2021. године.
II

Решење доставити: ЈКП “Паркинг-сервис“-Ниш, Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове и Градској управи за финансије.
Број: 

У Нишу                           године

СКУПШТИНА ГРАДА НИША

              
ПРЕДСЕДНИК

              
др Бобан Џунић
ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

 Надзорни одбор ЈКП „Паркинг-сервис“-Ниш на седници одржаној 18.08.2021. године  донео је Програм о изменама Програма пословања ЈКП  „Паркинг-сервис“-Ниш  за 2021. годину, број 8420/21 и исти је достављен Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове на даљи поступак, у циљу добијања сагласности Скупштине Града као оснивача.

 Програмом о изменама Програма пословања ЈКП  „Паркинг-сервис“- Ниш  за 2021. годину предлаже се измена у делу планираног физичког обима активности на одржавању јавног осветљења и врши усклађивање са планираним изворима прихода.  Планирани приходи  се прераспоређују тако што се приходи са позиције радови на изградњи, проширењу и реконстукцији мреже јавног осветљења, у износу од 10.000.000 динара, преносе на позицију одржавање и обезбеђење јавног осветљења на територији Града Ниша на градском и сеоском подручју. Након наведене корекције пословних прихода, укупни приходи остају непромењени.
Прерасподелом планираних прихода и расхода планирана добит остаје непромењена.
           Измене Програма пословања извршене су у делу планираних зарада и динамике запошљавања ради попуњавања слободних и упражњених радних места, у циљу благовременог и ефикасног обављања редовних активности предузећа, а у складу са Уредбом о поступку за прибављање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава („Сл. гласник РС“ бр. 159/2020),с тим што је планирани број запослених на неодређено време у складу са Одлуком о максималном броју запослених на неодређено време у систему јавног сектора Града Ниша за 2017. годину („Сл. лист Града Ниша“ бр. 106/2017, 18/2018, 65/2018, 44/2019, 63/2019, 69/2019 и 85/2019). 

           Преложеним изменама Програма пословања планирано је веће инвестирање у адаптацију простора ради стављања у функцију подземне гараже која је предузећу дата на управљање од стране оснивача. Такође, планирана је набавка ПДА уређаја и лаких теретних возила, која је у функцији обављања делатности предузећа. 

 Градска управа за финансије је доставила мишљење о усклађености Програма о изменама Програма пословања ЈКП „Паркинг-сервис“-Ниш са Одлуком о буџету Града Ниша за 2021. годину.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

 Градска управа за комуналне делатности и инспекцијске послове је разматрајући достављени Програм, утврдила да је исти сачињен у складу са важећим прописима и предлаже доношење решења као у диспозитиву.
ГРАДСКА УПРАВА ЗА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ И
 ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ
                              В.Д НАЧЕЛНИКА
                             Ненад Николић
