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Република Србија

ГРАД НИШ
ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број:  1276 /2021-03
Датум: 15.10.2021. године
СКУПШТИНА ГРАДА НИША

- Председнику др Бобану Џунићу -

Предмет: Предлог за допуну дневног реда 

У складу са овлашћењем прописаним чланом 77. став 2. Пословника Скупштине Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 6/2017-пречишћен текст), Градско веће Града Ниша упућује предлог да се дневни ред седнице Скупштине Града Ниша, заказане за 20.10.2021. године, допуни тачком:
1. Предлог одлуке о преносу „Научно технолошком парку Ниш“ д.о.о. Ниш целокупног удела Града Ниша у капиталу „Центра за иновативно предузетништво младих Стартап центар“ д.о.о Ниш - Црвени Крст.
„Центар за иновативно предузетништво младих Стартап центар“ д.о.о. Ниш-Црвени Крст основан је уговором потписаним између Града Ниша и Електронског Факултета у Нишу, којим је одређено да Електронски Факултет Ниш има 51% удела а Град Ниш 49% удела у укупном капиталу Друштва. 

У складу са Програмом управљања и развоја „Научно технолошког парка Ниш“ д.о.о. Ниш за период 2020.-2025. године, који је саставни део Закључка Владе РС, Стартап центар Ниш и „Научно технолошки парк Ниш“ д.о.о. Ниш су два сродна привредна друштва, основана са једним заједничким циљем у склопу истог пакета и у заједници су препознати као целина. Град Ниш, преносом целокупног удела у Стартап центру Ниш, неће имати никаквих додатних обавеза, нити трошкова око Стартап центра Ниш, имајући у виду да исте преузима „Научно технолошки парк Ниш“ д.о.о. Ниш. Град Ниш, као власник 40% удела у „Научно технолошком парку Ниш“ д.о.о. Ниш, град и даље посредно задржава управљачка права.
На основу наведеног, предлаже се Скупштини Града Ниша, да се дневни ред седнице Скупштине Града Ниша, заказане за 20.10.2021. године, допуни тачком Предлог одлуке о преносу „Научно технолошком парку Ниш“ д.о.о. Ниш целокупног удела Града Ниша у капиталу „Центра за иновативно предузетништво младих Стартап центар“ д.о.о Ниш - Црвени Крст.
Предлог наведеног акта, који Вам у прилогу достављамо, Градско веће Града Ниша је утврдило на седници одржаној дана 15.10.2021. године.
ПРЕДСЕДНИЦА 

 Драгана Сотировски
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