О  б  р  а  з  л  о  ж  е  њ  е
Правни основ за давање сагласности на годишњи програм рада са финансијским планом, садржан је у одредби члана 37. став 1. тачка 20) Статута Града Ниша (,,Службени лист Града Нишаˮ, бр. 88/08, 143/16 и 18/19), којом је прописано да Скупштина Града даје сагласност на програм рада корисника буџета, као и у одредби члана 10. став 3. Одлуке о Туристичкој организацији Ниш (,,Службени лист Града Нишаˮ, бр.74/17- пречишћени текст, 100/19 и 89/20), којом је предвиђено да се годишњи програм рада са финансијским планом, који је усвојио Управни одбор Туристичке организације Ниш, доноси уз сагласност Скупштине града. 
          Управни одбор Туристичке организације Ниш је, на седници одржаној 20.12.2021. године, Одлуком број 1731-1/2021 усвојио Годишњи програм рада са финансијским планом за 2022. годину, за који је у делу плана промотивних активности, прибављена претходна сагласност Туристичке организације Србије, број 3008 од 17.12.2021.године.
 

          Годишњим програмом рада са финансијским планом за 2022. годину обухваћене су активности из делатности Туристичке организације Ниш, усклађене са Законом о туризму (,,Службени  гласник РСˮ, бр. 17/2019) и Одлуком о буџету Града Ниша за 2022. годину (,,Службени лист Града Нишаˮ,  бр.124/2021 од 16.12.2021.године).
         Туристичка организација Ниш у 2022. години обављаће послове развоја и промоције дестинацијског бренда у земљи и иностранству, послове очувања културно-историјског наслеђа на територији града Ниша и околине и успостављања интегралног туристичког производа јужне и источне Србије са центром у Нишу, са циљем да Ниш постане важна тачка у региону и на глобалној туристичкој мапи и покретач развоја туризма југоистока земље. 

          У складу са планом промоције усаглашеним са Туристичком организацијом Србије, Туристичкa организација Ниш спроводиће промотивну делатност града у земљи и иностранству, што ће допринети развоју туризма и омогућити  значајно повећање броја туриста у Граду. 
          Аналогна и дигитална промоција туристичке понуде и потенцијала Ниша и околине у земљи и иностранству, развој дестинацијског бренда и унапређење туристичке понуде кроз развој интегралног туристичког производа су основни оперативни стратешки правци Туристичке организације Ниш у 2022.години. 

            У 2022. години Туристичка организација Ниша обављаће следеће врсте послова: 
- организација догађаја - организација и учешће на домаћим сајмовима у својству излагача (Београд, Нови Сад, Крагујевац) и међународним сајмовима у својству суизлагачa (Русија,Турска,УАЕ,Бугарска);организација и учешће на манифестацијама и конференцијама о развоју туризма у земљи и иностранству; 
- издавачка делатност - израда нових публикација: MICE каталог,брошурe o Нишу и Нишкој Бањи, мапа Града, постера, плаката и сл., сувенира и промотивног материјала за презентацију и промоцију туристичких атрактивности града и околине и унапређење квалитета постојећих публикација; израду промотивног материјала са симболима града и/или логоом ТОН-а;
- маркетинг и промоција - оглашавање и рекламирање у тематским магазинима, специјалним тематским додацима у дневним новинама, оглашавање и рекламирање на интернет претраживачима, оглашавање и рекламирање на дигиталним платформама, оглашавање и рекламирање на друштвеним мрежама Facebook, Twitter, Instagram и сл, оглашавање и рекламирање на ТВ, оглашавање и рекламирање на радио станицама, коришћење on-line рекламних програма и унапређење садржаја, промоција на citylight (videobim, bilboard, megaboard, touchscreen и сл.), израда кратких туристичких промотивних филмова / видео спотова / клипова, организовање панорамско разгледање града из отвореног туристичког аутобуса у циљу промоције града, организовање гостовања студијских група и блогера и др.
- увођење иновативних туристичких производа - Дигитална промоција Нишке Бање, Сићевачке клисуре, Видришта, Церјанске пећине, Тврђаве, Дигиталног музеја, меморијалног парка Бубањ и новог туристичко – информативног центра „Чегар“ довешће до постизања бољих ефеката у презентацији природних и других туристичких ресурса Града Ниша.
- допринос креирању оригиналних Нишких сувенира и продаја сувенира и рукотворина 
-чланство у домаћим и међународним организацијама;
         Осим наведеног, Туристичка организација Ниш ће наставити са својим редовним активностима, али и иновацијама у туризму.
За финансирање наведених програмских активности Туристичке организације Ниш, Одлуком о буџету Града Ниша за 2022. годину, у разделу 9-Градска управа, Глава  9.02- Туристичка организација Ниш, Програм 4-Развој туризма, планирана су средства у укупном износу од 37.505.000 динара (извор финансирања 01-Општи приходи и примања буџета).

          Услед глобалне епидемиолошке ситуације, може доћи до одступања од плана и програма рада ТОН-а у 2022.години.
Имајући у виду да је Програм сачињен у складу са Законом, прописима Града и циљевима оснивања организације, предлаже се доношење Решења о давању сагласности на Годишњи програм рада са финансијским планом Туристичке организације Ниш за 2022. годину.
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