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Република Србија
ГРАД НИШ
ГРАДСКО ВЕЋЕ

             Број:1594/2021-03
Датум: 23.12.2021. године


                                             СКУПШТИНА ГРАДА НИША
                                      - Председнику др Бобану Џунићу -


Предмет: Предлог за доношење акта по хитном поступку

У складу са овлашћењем прописаним чланом 83. Пословника Скупштине града Ниша („Службени лист града Ниша“, број 6/2017-пречишћен текст), Градско веће Града Ниша упућује предлог за доношење акта по хитном поступку, односно, да се у предложени дневни ред 19. седнице Скупштине Града Ниша, заказане за 23.12.2021. године уврсти тачка:

1.Извештај о о раду Градоначелнице и Градског већа од 21.8.2020 до 23.12.2021.
Градско веће Града Ниша на седници одржаној 23.12.2021.године донело је Решење о усвајању Извештаја о  радуГрадоначелнице и Градског већа Града Ниша од 21.8.2020. до 23.12.2021.године , који у прилогу достављамо.
Имајући у виду да је Градоначелница истовремено и председник Градског већа Града Ниша,наведени извештај садржи активности које су биле усмерене на обезбеђивању услова за редовно функционисање локалне самоуправе као и извршавање задатака из надлежности носиоца извршене функције у Граду ,утврђене Законом о локалној самоуправи, Статутом Града Ниша и другим прописима.
[bookmark: _GoBack]Подношење извештаја Скупштини града, представља законску обавезу и омогућава јави увид  грађана у рад извршних органа Града ,на основу чега се  предлаже његово увршћивање у дневни ред 19.седница Скупштине Града Ниша,по хитном поступку..

                                                                                    Председник
                                                                            Драгана Сотировски.
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