О б р а з л о ж е њ е


Правни основ за доношење Одлуке о давању сагласности и усвајању Предлога пројектa јавно-приватног партнерства за супституцију дела производње топлотне енергије из фосилних горива, без елемената концесије је члан 26. став 1. тачка 3 Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама ("Службени гласник РС", број 88/2011, 15/2016 и 104/2016). Наведеним одредбама закона прописано је  овлашћење Скупштине Града да, уколико је јавни партнер јединица локалне самоуправе или друго јавно тело те јединице локалне самоуправе, на предлог јавног тела, даје сагласност и усваја пројекат јавно-приватног партнерства.
Одредбама Одлуке о покретању поступка за реализацију пројекта јавно приватног партнерства за супституцију дела производње топлотне енергије из фосилних горива, без елемената концесије („Сл. лист Града Ниша“, број 36/2021) ЈКП „Градска топлана“ Ниш је овлашћена да као јавно тело, спроведе поступак јавно-приватног партнерства, у складу са Законом о јавно-приватном партнерству и концесијама.


У складу са наведеним, Надзорни одбор ЈКП „Градска топлана“ Ниш, Одлуком број  03-4957/5 од 28.10.2021. године доставио је  Скупштини Града Ниша, ради давања сагласности и усвајања, предлог пројекта јавно-приватног партнерства за супституцију дела производње топлотне енергије из фосилних горива, без елемената концесије, у циљу смањења емисије штетних материја у ваздух, смањења трошкова производње топлотне енергије и повећања енергетске ефикасности.

 
Комисија за јавно-приватно партнерство је на наведени предлог пројекта јавно- приватног партнерства дала Мишљење број 32/2021 од 22.09.2021. године, да се предметни пројекат може реализовати у форми јавно-приватног партнерства.

Имплементација наведеног пројекта ће допринети повећању сигурности снабдевања јавних и стамбених објеката топлотном енергијом за потребе грејања, унапређењу термичког комфора, смањењу трошкова за производњу топлотне енергије, као и редукцији емисије штетних гасова у животну средину услед преласка на еколошки прихватљив енергент – биомасу (дрвну сечку).
На наведени нацрт Одлуке прибављено је мишљење Градске управе за органе Града и грађанска стања,  број 3151-1/2021-08 од 14.12.2021. године.       

На основу наведеног, Градска управа за комуналне делатности и инспекцијске послове израдила је нацрт Одлуке о давању сагласности и усвајању Предлога пројектa јавно-приватног партнерства за супституцију дела производње топлотне енергије из фосилних горива, без елемената концесије.
ГРАДСКА УПРАВА ЗА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ И ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ
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