О б р а з л о ж е њ е

Надзорни одбор Јавног предузећа Завод за урбанизам Ниш, Одлуком број 3129/4-2 oд 01.12.2021.године, донео  је Програм о измени Програма пословања Јавног предузећа Завод за урбанизам Ниш за 2021.годину и исти je достављен Градској управи за грађевинарство на даљи поступак, ради добијања сагласности Скупштине Града као оснивача. 
Програм пословања ЈП Завод за урбанизам Ниш за 2021.годину је измењен, према образложењу предузећа, у циљу ефикаснијег и рационалнијег извршења задатака и пословних активности предузећа у последњем кварталу 2021.године.
Предложеном изменом Програма пословања за 2021.годину врши се промена у планираном броју и структури запослених за последњи квартал 2021.године и промена у структури средстава за зараде за последњи квартал 2021.године, где се врши прерасподела планираних средстава за зараде између старозапослених и новозапослених, без увећања укупно планираних расхода за зараде и укупно планираних расхода пословања предузећа.
Градска управа за финансије је израдила и доставила мишљење на наведени Програм, број 6686-1/2021-05 од 07.12.2021.године.
На основу наведеног, Градска управа за грађевинарство је сачинила нацрт Решења о давању сагласности на Програм о измени Програма пословања ЈП Завод за урбанизам Ниш за 2021.годину.  
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