
БИОГРАФИЈЕ ПРЕДЛОЖЕНИХ ЧЛАНОВА САВЕТА МАНИФЕСТАЦИЈЕ 
„МАЈСКА ПЕСМА“



· Кристина Матејевић из Ниша, рођена 1994. године, дипломирала на Високој школи за образовање васпитача Алексинац, ради у ЈПУ „Пчелица“ .

· Анђела Ицић Крстић из Ниша, рођена 1988. године, дипломирала је на Филозофском факултету у Нишу, одсек за српски језик и књижевност.

· Далибор Марковић из Ниша, дипломирао је на Факултету музичке уметности у Београду, на одсеку за општу музичку педагогију, запослен је у Музичкој школи у Нишу као професор солфеђа. Један је од оснивача вокалне групе „Constantine“, чији је и уметнички руководилац.

· Сунчица Мишчевић из Ниша, наставник разредне наставе, ради у основној школи „Бранко Миљковић“.

· Милутин Ђурковић из Дечана, рођен 1967. године, доктор књижевних наука, оснивач је и руководилац Института за дечју књижевност. Објавио је 60 жанровски различитих књига за децу и одрасле.

· Гордана Стаменковић  из Ниша, дипломирала је на Факултету музичке уметности у Нишу, на одсеку за Општу музичку педагогију. Запослена је у ОШ’’Свети Сава’’ у Нишу, као професор музике.

· [bookmark: _GoBack]Данијела Здравић Михајловић из Бруса, рођена 1974. године, дипломирала је на Факултету уметности Универзитета у Приштини- општа музичка педагогија. Ради на Факултету уметности у Нишу, на катедри за теоријске предмете.





