На основу члана 47. Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама  ("Службени гласник РС", бр. 88/2011, 15/2016 и 104/2016) и члана 37. став 1. тачка 7. Статута Града Ниша („Службени лист града Ниша", број 88/2008, 143/2016 и 18/2019), 
Скупштина Града Ниша на седници одржаној дана                       2022. године,  донела је
О Д Л У К У
О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА НАЦРТ АНЕКСА БРОЈ 1 УГОВОРА О ЈАВНО-ПРИВАТНОМ ПАРТНЕРСТВУ ЗА ВРШЕЊЕ УСЛУГА ЗАМЕНЕ, РЕКОНСТРУКЦИЈЕ И ОДРЖАВАЊА ДЕЛА СИСТЕМА ЈАВНОГ ОСВЕТЉЕЊА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА НИША
Члан 1.

Даје се сагласност на Нацрт анекса број 1 уговора о јавно приватном-партнерству за вршење услуга замене, реконструкције и одржавања дела система јавног осветљења на територији града Ниша (број 1497/2021-01 од 08.06.2021. године), закљученог између Града Ниша - као јавног партнера и групе привредних субјеката: „RESALTA“ д.о.о. Београд, „EMPORIO TEAM“ д.о.о. Београд и „ELGRA VISION“ д.о.о. Угриновци - као приватног партнера.
  





 Члан 2.
Овлашћује се Градоначелница града Ниша да у име града потпише Анекс број 1 уговора о јавно приватном-партнерству за вршење услуга замене, реконструкције и одржавања дела система јавног осветљења на територији града Ниша.
Члан 3.
Ова одлука ступа на снагу објављивањем у ''Службеном листу Града Ниша''.
Број: 
У Нишу, 
СКУПШТИНА ГРАДА НИША
                                                                                                         ПРЕДСЕДНИК
                                                                                                         др Бобан Џунић
О б р а з л о ж е њ е
Правни основ за доношење ове Одлуке садржан је у члану 47. Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама ("Службени гласник РС", бр. 88/2011, 15/2016 и 104/2016), који предвиђа да Скупштина града даје сагласност на коначни нацрт уговора као и на све измене и допуне закљученог јавног уговора.
Чланом 37. став 1. тачка 7. Статута града Ниша („Службени лист града Ниша", број 88/2008, 143/2016 и 18/2019), прописано је да Скупштина града у складу са законом доноси прописе и друге опште акте.

Скупштина града Ниша дала је сагласност на коначни нацрт уговора о јавно приватном-партнерству за вршење услуга замене, реконструкције и одржавања дела система јавног осветљења на територији града Ниша (број 06-955/2020-2-02 од 02.11.2020. године) и уговор је закључен између Града Ниша - као јавног партнера и групе привредних субјеката: „RESALTA“ д.о.о., „EMPORIO TEAM“ д.о.о.  и „ELGRA VISION“ д.о.о. - као приватног партнера (број 1497/2021-01 од 08.06.2021. године).

Овом изменом уговора се на страни Извршиоца, као приватног партнера, уводи новоосновао Друштво посебне намене, основано искључиво и само за потребе реализације Уговора и продужава се рок периода имплементације уговора. 
Уговор о јавно приватном-партнерству за вршење услуга замене, реконструкције и одржавања дела система јавног осветљења на територији града Ниша предвиђа три главна периода у реализацији: припремни период, период имплементације и период гарантовања.

Припремни период започео је даном потписивања Уговора, када је и закључен Дневник активности у припремном периоду. У том периоду, једна од обавезних активности приватног партнера била је да оснује Друштво за посебне намене, искључиво и само за потребе реализације овог пројекта јавно-приватног партнерства, што је приватни партнер и учинио дана 21.06.2021. године и основао Друштво са ограниченом одговорношћу „LIGHTING NAISUS“ д.о.о. Београд. Ово Друштво за посебне намене је у обавези да, између осталог, сваке године до 30. маја припрема извештај о резултатима пословања који се доставља Скупштини града Ниша. Друштво „LIGHTING NAISUS“ д.о.о. Београд је свој извештај о пословању доставило дана 19.04.2022. године. 

Припремни период завршен је потврђивањем Дневника активности у припремном периоду, дана 22.12.2021. године. Истог дана, на основу члана 15. Уговора, услед наступања више силе, Наручилац и Извршилац потписали су Споразум о одлагању почетка периода имплементације (број 1497-2/2021-01). Период имплементације Уговора почео је 04.03.2022. године, потписивањем Дневника активности у периоду имплементације.

Дана 20.04.2022. године, у име Извршиоца, „EMPORIO TEAM“ д.о.о. Београд обратио се Наручиоцу захтевом (бр. 1166/2022-11), којим је затражио продужење рока у периоду имплементације Уговора до 31.08.2022. године, што је у складу са чланом 6.5. Уговора. 

Дана 27.04.2022. године стручни надзор сагласио се са захтевом Извршиоца и дао позитивно Мишљење о потреби и оправданости продужетка рока у периоду имплементације Уговора до 31.08.2022. године, након чега почиње период гарантовања, који ће трајати 15 година.
На основу горе наведених разлога и важности да се радови на пројекту што пре заврше, потребно је да Скупштина Града Ниша донесе Одлуку о давању сагласности  на нацрт анекса број 1 уговора о јавно приватном-партнерству за вршење услуга замене, реконструкције и одржавања дела система јавног осветљења на територији града Ниша.
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