На основу члана 59. став 7. Закона о јавним предузећима ("Службени гласник РС", број 15/2016 и 88/2019), члана 37. став 1. тачка 10б)  Статута Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", број 88/2008, 143/2016 и 18/2019) и члана 14. став 1. тачка 2) и став 3. Одлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа „Медиана“ Ниш („Службени лист Града Ниша“, број 143/2016 - пречишћен текст, 3/2017-исправка и 18/2018),



Скупштина Града Ниша, на седници одржаној                   године, донела је

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

I



Даје се сагласност на Програм о изменама Програма пословања Јавног комуналног предузећа ''Медиана'' Ниш за 2022. годину, број 24913/НО/246-2, који је донео Надзорни одбор овог предузећа на седници одржаној 25.08.2022. године.

II



Решење доставити: ЈКП “Медиана“ Ниш, Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове и Градској управи за финансије.
Број: 

У Нишу                           године

СКУПШТИНА ГРАДА НИША

              
ПРЕДСЕДНИК

              








др Бобан Џунић
О б р а з л о ж е њ е
Надзорни одбор Јавног комуналног предузећа „Медиана“ Ниш, на седници одржаној 25.08.2022. године, донео је Програм о изменама Програма пословања Јавног комуналног предузећа ''Медиана'' Ниш за 2022. годину, број 24913/НО/246-2 и исти је достављен Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове, у циљу добијања сагласности Скупштине Града као оснивача.


Правни основ за доношење програма пословања, односно његових измена, садржан је у члану 59. Закона о јавним предузећима ("Службени гласник РС", број 15/2016 и 88/2019), који, између осталог, прописује обавезу доношења програма пословања за сваку календарску годину, као и да се годишњи програм пословања сматра донетим када на њега да сагласност надлежни орган јединице локалне самоуправе.

Неопходност и хитност измена Програма пословања условљена је потребом обезбеђивања додатних средстава, пре свега, за набавку енергената, а извршено је и усаглашавање у делу прихода са новим ценама комуналних услуга за сакупљање и одвожење комуналног отпада и димничарских услуга.

У делу расхода, увећани су трошкови енергената, трошкови набавке делова и ХТЗ опреме, трошкови превоза запослених, трошкови одржавања возила и објеката, трошкови накнаде ЈКП ''Обједињена наплата'' Ниш, трошкови обуке за возаче, трошкови за заштиту и безбедност на раду. Због већег ангажовања радника у дане државних и верских празника у циљу остварења оперативних програма за обављање поверених делатности, као и остварених права на јубиларне награде по колективном уговору, увећана су и финансијска средстава за трошкове запослених. 

У циљу континуираног обављања поверених делатности, а имајући у виду просечну старост постојећег возног парка (19 година) у ЈКП “Медиана“ Ниш, планирана је набавка нових возила и опреме. Занављање основних средстава додатно унапређује квалитет пружања услуга у секторима управљања отпадом, јавне хигијене и зеленила и тиме у великој мери утиче на наставак очувања животне средине. Замена дотрајалих возила доноси позитиван ефекат на повећање продуктивности оперативних сегмената предузећа као и на смањење трошкова одржавања возила и опреме. Из наведених разлога планирано је покретање поступка за обезбеђење средстава из инвестиционог кредита за предметну опрему чија ће се реализација извршити у 2023. години и у ту сврху измењен је и план набавки.

Градска управа за финансије доставила је Мишљење број 3757-1/2022-05 од 25.08.2022. године.

Градска управа за комуналне делатности и инспекцијске послове је,  разматрајући достављени Програм, утврдила да је исти сачињен у складу са важећим прописима и израдила нацрт решења као у диспозитиву.
ГРАДСКА УПРАВА ЗА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ

И ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ
	
	                            В.Д. НАЧЕЛНИКА

                          Миљан Анђелковић

	
	

	
	


