                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
На основу члана 59. став 7. Закона о јавним предузећима ("Службени гласник РС", број 15/2016 и 88/2019), члана 37. став 1. тачка 10б) Статута Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", број 88/2008, 143/2016 и 18/2019)  и члана 14. став 1. тачка 2) и став 3. Одлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа "Горица" Ниш  ("Службени лист Града Ниша", број 145/2016-пречишћен текст, 18/2018 и 109/2020),

Скупштина Града Ниша, на седници                   године, доноси
Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

I

Даје се сагласност на Програм о изменама Програма пословања  ЈКП  “Горица“ Ниш за 2022. годину број 1-2491-2,  који је донео Надзорни одбор наведеног предузећа на седници одржаној од 18.10.2022.године.
II

Решење доставити: ЈКП “Горица“ Ниш, Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове и Градској управи за финансије.
Број: 

У Нишу                           године

СКУПШТИНА ГРАДА НИША

                            ПРЕДСЕДНИК

                             др Бобан Џунић

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ
Надзорни одбор ЈКП „Горица“ Ниш донео је Програм о изменама Програма пословања ЈКП “Горица“ Ниш за 2022.годину број 1-2491-2 од 18.10.2022.године и исти је достављен Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове, у циљу добијања сагласности Скупштине Града као оснивача.

Измена Програма пословања ЈКП „Горица“ Ниш врши се имајући у виду планирано увећање прихода и расхода, као последицу очекиваног преузимања бар још једног неуређеног гробља у систем управљања гробљима на територији Града и тиме повећања остварења прихода, али и расхода (набавна вредност продате робе, трошкови централног магацина, воде, сировина, горива и мазива итд.). 

С тим у вези, планирани приходи се увећавају на износ од 351.337.659 динара, а истовремено, планирани расходи на износ од 349.337.659  динара, док планирани резултат на крају пословне године остаје непромењен-добитак у нето износу од 2.000.000 динара.

Такође, за потребе обављања послова на реализацији редовних и додатних програма сахрањивања и одржавања гробова и споменика, планира се и ангажовање додатних 22 радника на одређено време, чиме се укупан број запослених у предузећу повећава на 143.


Поред наведених измена, обухваћених поглављима „Циљеви и планиране активности за 2022. годину“, „Планирани извори прихода и позиције расхода по наменама за 2022. годину“ и „План зарада и запошљавања“, измене се врше и у поглављима „Планиране набавке“ и „План инвестиција“, с обзиром да се инвестициона улагања  у највећем делу односе на улагања у опрему за вршење делатности, одржавање исте, адаптацију грађевинских објеката, са циљем модернизације и савременијег начина вршење услуга, као и на инфаструктурно уређење као услов преузимања једног броја приградских, тзв. „дивљих гробаља“ и њихово увођење у систем комуналне делатности. Реализација инвестиција планира се из сопствених средстава предузећа.

Измена се врши и у поглављу „Критеријуми за коришћење средстава за посебне намене“, на позицијама рекламе и пропаганде и репрезентације, због потребе правовременог информисања грађана и обавештавања јавности о преузимању нових гробаља, као и ванредних издатака који се односе на учешће и организацију форума Удружења јавно комуналних предузећа у Републици Србији.

  Градска управа за финансије је доставила мишљење о усклађености Програма пословања ЈКП “Горица“ Ниш за  2022. годину са Одлуком о буџету Града Ниша за 2022. годину број 4753-1/2022-05 од 01.11.2022. годинe.

Имајући у виду наведено, Градска управа за комуналне делатности и инспекцијске послове је израдила нацрт решења као у диспозитиву.

ГРАДСКА УПРАВА ЗА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ

 И ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ     


                  





ВД ЗАМЕНИКА НАЧЕЛНИКА        



    





 



      








Миљан Анђелковић
