О Д Л У К А

о утврђивању висине накнаде за обављaње послова обједињене наплате за комунално-стамбене услуге, које плаћају јавна и јавно комунална предузећа ("Службени лист Града Ниша", број 94/2006, 10/2015, 108/2020 и 85/2021)
-преглед члана Одлуке који се мења
I

Утврђује се висина накнаде за обављање послова обједињене наплате за комунално-стамбене услуге, које плаћају јавна и јавно комунална предузећа:

1.
ЈП ''Нишстан'' Ниш у висини од 6% од укупно наплаћеног износа за извршене стамбене услуге и у висини од 2% од укупно наплаћеног износа за вршење послова наплате закупнине за станове којима располаже Град Ниш;

2.
ЈКП ''Градска топлана'' Ниш у висини од 3,5% од укупно наплаћеног износа за извршене услуге наплате рачуна за коришћење топлотне енергије;
3.
''ЈКП''Медиана'' Ниш у висини од 6,34% од укупног наплаћеног износа за извршене услуге наплате рачуна за сакупљање и одвожење комуналног отпада, димничарске услуге, чишћење зграда и одлагање комуналног отпада;
4.    ЈКП ''Наиссус'' Ниш у висини од 4,10% од укупно наплаћеног износа за извршене услуге наплате рачуна за воду и одвођење отпадних вода.
