На основу члана 59. став 7. Закона о јавним предузећима ("Службени гласник РС", број 15/2016 и 88/2019), члана 37. став 1. тачка 10б)  Статута Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", број 88/2008, 143/2016 и 18/2019) и члана 15. став 1. тачка 2) и став 3. Одлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа „Градска топлана“ Ниш ("Службени лист Града Ниша", број 40/2020-пречишћен текст),



Скупштина Града Ниша, на седници одржаној                   године, донела је

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

I



Даје се сагласност на Програм о изменама Програма пословања ЈКП ''Градска топлана'' Ниш за 2022. годину, број 4865/2, који је донео Надзорни одбор овог предузећа на седници одржаној 24.10.2022. године.

II



Решење доставити: ЈКП ''Градска топлана'' Ниш, Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове и Градској управи за финансије.
Број: 

У Нишу                           године

СКУПШТИНА ГРАДА НИША

              
ПРЕДСЕДНИК

              








др Бобан Џунић
О б р а з л о ж е њ е
Надзорни одбор ЈКП ''Градска топлана'' Ниш, на седници одржаној 24.10.2022. године, донео је Програм о изменама Програма пословања ЈКП ''Градска топлана'' Ниш за 2022. годину, број 4865/2 и исти је достављен Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове, у циљу добијања сагласности Скупштине Града као оснивача.


Правни основ за доношење програма пословања, односно његових измена, садржан је у члану 59. Закона о јавним предузећима ("Службени гласник РС", број 15/2016 и 88/2019), који, између осталог, прописује обавезу доношења програма пословања за сваку календарску годину, као и да се годишњи програм пословања сматра донетим када на њега да сагласност надлежни орган јединице локалне самоуправе.

Измени Програма пословања ЈКП ''Градска топлана'' Ниш за 2022. годину приступило се у циљу усаглашавања прихода од услуге грејања са ''нултом ценом'' за грејну сезону 2022/23, за период примене до краја 2022. године, као и усаглашавања трошкова енергије/енергената са њиховим ценама које су служиле за израчунавање наведене ''нулте цене''.

Такође су трошкови бруто зарада, доприноса, превоза запослених, стипендије, превенције радне инвалидности усаглашени са Колективним уговором овог предузећа, док су трошкови продукције и емитовања планирани у складу са активностима предузећа. Расходи камата на краткорочне кредите усаглашени су са новонабављеним кредитима за ликвидност, а остали финансијски расходи усаглашени су са анексима уговора за градске робне резерве у мазуту. Измењено је и обезвређење потраживања у складу са пројекцијом ових трошкова до краја календарске године.  
У билансу стања, токовима готовине и планираним набавкама увећана су финансијска средства за износ од 187.000.000,00 динара, за колико ће Град повећати основни новчани капитал ЈКП ''Градска топлана'' Ниш. Наиме, Закључком Градског већа Града Ниша, број 1058-1/2022-03 од 14.10.2022. године, између осталог, је наложено ЈКП „Градска топлана“ Ниш да приступи набавци довољне количине мазута за повећање оперативних резерви као алтернативног енергента природном гасу, а у циљу стабилне производње топлотне енергије у грејној сезони 2022/2023. У складу са наведеним Закључком, као и препоруком Министарства рударства и енергетике и Министарства финансија о неопходности повећања оперативних резерви у мазуту ради повећања енергетске стабилности услед евентуалне кризе у снабдевању природним гасом, процењено је да постојеће резерве треба увећати за око 1.800 тона мазута. Имајући у виду да ЈКП ''Градска топлана'' Ниш нема сопствена средства за финансирање ове набавке, Скупштина Града Ниша је донела Одлуку о повећању основног капитала јавног комуналног предузећа „Градска топлана“ Ниш ("Службени лист Града Ниша", број 115/2022) у складу са којом ће се основни новчани капитал предузећа повећати у наведеном износу.
Градска управа за финансије доставила је Мишљење на Програм о изменама Програма пословања ЈКП ''Градска топлана'' Ниш за 2022. годину.

Градска управа за комуналне делатности и инспекцијске послове је,  разматрајући достављени Програм, утврдила да је исти сачињен у складу са важећим прописима и израдила нацрт решења као у диспозитиву.
ГРАДСКА УПРАВА ЗА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ

И ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ
	
	                            В.Д. НАЧЕЛНИКА

                          Душица Јанојлић

	
	

	
	


