На основу члана 59. став 7. Закона о јавним предузећима ("Службени гласник РС", број 15/2016 и 88/2019), члана 37. став 1. тачка 10б)  Статута Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", број 88/2008, 143/2016 и 18/2019) и члана 14. став 1. тачка 2) и став 3. Одлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа „Медиана“ Ниш („Службени лист Града Ниша“, број 143/2016 - пречишћен текст, 3/2017-исправка и 18/2018),



Скупштина Града Ниша, на седници одржаној                   године, донела је

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

I



Даје се сагласност на Програм о изменама Програма пословања Јавно комуналног предузећа ''Медиана'' Ниш за 2023. годину, број 17041/НО/268-2, који је донео Надзорни одбор овог предузећа на седници одржаној 22.05.2023. године.

II



Решење доставити: ЈКП “Медиана“ Ниш, Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове и Градској управи за финансије.
Број: 

У Нишу                           године

СКУПШТИНА ГРАДА НИША

              
ПРЕДСЕДНИК

              








др Бобан Џунић
О б р а з л о ж е њ е
Надзорни одбор Јавног комуналног предузећа „Медиана“ Ниш, на седници одржаној 22.05.2023. године, донео је Програм о изменама Програма пословања Јавно комуналног предузећа ''Медиана'' Ниш за 2023. годину, број 17041/НО/268-2 и исти је достављен Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове, у циљу добијања сагласности Скупштине Града као оснивача.


Правни основ за доношење програма пословања, односно његових измена, садржан је у члану 59. Закона о јавним предузећима ("Службени гласник РС", број 15/2016 и 88/2019), који, између осталог, прописује обавезу доношења програма пословања за сваку календарску годину, као и да се годишњи програм пословања сматра донетим када на њега да сагласност надлежни орган јединице локалне самоуправе.
Предложеним изменама Програма пословања врше се промене у динамици запошљавања, с тим да укупно планирани број запослених на дан 31.12.2023. године остаје непромењен, односно укупно 1.100 радника, 930 на неодређено и 170 на одређено време.

Пријем запослених на одређено и неодређено време вршиће се у складу са Уредбом о поступку за прибављање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава („Службени гласник РС“, број 159/2020).
Измене Програма врше се у делу прихода услед повећања прихода од продаје робе у првом кварталу 2023. године, од чега највећи део чине приходи од продаје цвећа. Такође, у делу  расхода  увећани су трошкови  на име заштитне опреме, одржавања возила и објеката, као и трошкови едукације запослених због додатних обука за обављање поверених делатности.
Измене у делу прихода и расхода утичу и на промену резултата пословања, тако да предузећe планира добит у износу од 1.785.000 динара. 

Планиране инвестиције се увећавају за 7.000.000 динара, а између осталог планира се набавка комуналних посуда и софтвера за обављање поверених делатности, а одустаје се од набавке мобилног агрегата.


Градска управа за финансије доставила је Мишљење на Програм о изменама Програма пословања Јавно комуналног предузећа ''Медиана'' Ниш за 2023. годину.


Градска управа за комуналне делатности и инспекцијске послове је,  разматрајући достављени Програм, утврдила да је исти сачињен у складу са важећим прописима и израдила нацрт решења као у диспозитиву.
ГРАДСКА УПРАВА ЗА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ

И ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ
	
	  В.Д. НАЧЕЛНИКА
                                                                                                                Mиљан Анђелковић


	
	

	
	


