

На основу члана 59. став 7.Закона о јавним предузећима ("Службени гласник РС", број 15/2016 и 88/2019), члана 37. став 1. тачка 10б) Статута Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", број 88/2008,143/2016 и 18/2019) и члана 15. став 1. тачка 2) и став 3. Одлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа за водовод и канализацију “Наиссус“ Ниш ("Службени лист Града Ниша", број 145/2016-пречишћен текст),

Скупштина Града Ниша, на седници одржаној                   године, донела је

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

I

Даје се сагласност на Програм о изменама Програма пословања ЈКП “Наиссус“  Ниш за 2023. годину, број 11100/3, који је донео Надзорни одбор овог предузећа на седници одржаној 09.05.2023. године.
II

Решење доставити: ЈКП “Наиссус“ Ниш, Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове и Градској управи за финансије.
Број: 

У Нишу                           године

СКУПШТИНА ГРАДА НИША

              
ПРЕДСЕДНИК

              
др Бобан Џунић
ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

Надзорни одбор ЈКП „Наиссус“ Ниш на седници одржаној 09.05.2023. године  донео је Програм о изменама Програма пословања ЈКП „Наиссус“ Ниш  за 2023. годину, број 11100/3 и исти је достављен Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове на даљи поступак, у циљу добијања сагласности Скупштине Града као оснивача.
  Имајући у виду да се до краја 2023. године, планира одлазак у пензију 8 запослених и истек ангажовања по уговору о раду на одређено време за 33 извршиоца у предзећу, 
Програмом о изменама Програма пословања ЈКП „Наиссус“ Ниш  за 2023. годину,  предлаже се измена у делу Динамике запошљавања, тако што се планира пријем 41 извршиоца не неодређено време у трећем кварталу 2023. године, као и пријем 57 извршилаца на одређено време због повећаног обима посла. Укупан планирани број извршилаца у предузећу на дан 31.12.2023. године је 725 на неодређено време и 68 на одређено време. 
Наведена измена образлаже се потребом обезбеђења континуитета у пружању комуналних услуга, и активностима на одржавању водоводне и канализационе мреже и извођењу радова на изградњи објеката комуналне инфраструктуре, тако да је број, квалификациона структура радника и динамика њиховог пријема у радни однос, усаглашена са обимом и динамиком обављања наведених послова. 

Такође, предложеном изменом Програма пословања за 2023. годину, у делу Критеријума за коришћење средстава за посебне намене, планирана средства за рекламу и пропаганду увећавају се, у циљу појачане едукације корисника уз помоћ електронских медија, како би се нагласила потреба рационалног коришћења воде из Нишког водоводног система од стране корисника.
Градска управа за финансије је доставила мишљење о усклађености Програма о изменама Програма пословања ЈКП „Наиссус“ Ниш, са Одлуком о буџету Града Ниша за 2023. годину.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Градска управа за комуналне делатности и инспекцијске послове је разматрајући достављени Програм, утврдила да је исти сачињен у складу са важећим прописима и предлаже доношење решења као у диспозитиву.
ГРАДСКА УПРАВА ЗА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ И
 ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ
                              В.Д НАЧЕЛНИКА



     Миљан Анђелковић
