                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
На основу члана 59. став 7. Закона о јавним предузећима ("Службени гласник РС", број 15/2016 и 88/2019), члана 37. став 1. тачка 10б) Статута Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", број 88/2008, 143/2016 и 18/2019)  и члана 14. став 1. тачка 2) и став 3. Одлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа "Горица" Ниш  ("Службени лист Града Ниша", број 145/2016-пречишћен текст, 18/2018 и 109/2020),

Скупштина Града Ниша, на седници                   године, доноси
Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

I

Даје се сагласност на Програм о изменама Програма пословања ЈКП “Горица“ Ниш за 2023. годину, број 1-497-3, који је донео Надзорни одбор овог предузећа, на седници одржаној 03.03.2023. године.
II

Решење доставити: ЈКП “Горица“ Ниш, Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове и Градској управи за финансије.
Број: 

У Нишу                           године

СКУПШТИНА ГРАДА НИША

                            ПРЕДСЕДНИК

                             др Бобан Џунић
ОБРАЗЛОЖЕЊЕ
Надзорни одбор ЈКП „Горица“ Ниш донео је Програм о изменама Програма пословања ЈКП “Горица“ Ниш за 2023. годину број 1-497-3 од 03.03.2023. године и исти је достављен Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове, у циљу добијања сагласности Скупштине Града као оснивача.

Измени усвојеног Програма пословања ЈКП „Горица“ Ниш за 2023. годину, приступило се у циљу омогућавања оптималног пословања предузећа и обезбеђивања услова за преузимање и осталих гробаља на територији Града Ниша у систем управљања гробљима.
С тим у вези, а у складу са очекиваним повећањем прихода и расхода, мењају се поглавља: Циљеви и планиране активности за 2023. годину, Планирани извори прихода и позиције расхода по наменама за 2023. годину, Планирани начин расподеле добити, односно планирани начин покрића губитка, План зарада и запошљавања, Планиране набавке, План инвестиција и Критеријуми за коришћење средстава за посебне намене.
Планирани приходи предузећа увећавају се на 397.619.043 динара, а планирани расходи на 396.593.043 динара, с обзиром на очекивано увећање прихода од грађевинских радова, продаје споменика и прихода од гробаља, као и увећање трошкова због већег износа средстава потребних за обезбеђење погребне опреме намењене даљој продаји, планираног износа за инвестициона улагања и других трошкова (трошкови воде, бруто зарада, трошкови производних и непроизводних услуга, амортизације, каменорезачке услуге и др.). Добит је незнатно измењена и планирана је у  нето износу од  1.026.000  динара.

Кад је реч о броју запослених на одређено време и укупном броју запослених, предузеће планира продужење ангажовања 22 извршиоца, за обављање најједноставнијих извршилачких послова, због чега се увећава и маса за зараде, док планирани број запослених у предузећу на неодређено време остаје непромењен.

Планирани износ средстава намењених за инвестиције, увећан је на 54.073.000 динара, исте ће бити финансиране из сопствених средстава и у највећој мери се односе на улагање у опрему и одржавање, адаптацију грађевинских објеката, као и на инфраструктурно уређење као услов за преузимање једног броја приградских гробаља у систем управљања.
У складу са важећим прописима, на Програм о изменама Програма пословања Јавно комуналног предузећа “Горица“ Ниш за 2023. годину, прибављено је мишљење Градске управе за финансије.


Градска управа за комуналне делатности и инспекцијске послове је разматрајући достављени Програм, утврдила да је исти сачињен у складу са важећим прописима и предлаже доношење решења као у диспозитиву.
ГРАДСКА УПРАВА ЗА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ И

 ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ







ВД ЗАМЕНИКА НАЧЕЛНИКА







Миљан Анђелковић
