

На основу члана 59. став 7.Закона о јавним предузећима ("Службени гласник РС", број 15/2016 и 88/2019), члана 37. став 1. тачка 10б) Статута Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", број 88/2008,143/2016 и 18/2019) и члана 15. став 1. тачка 2) и став 3. Одлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа за водовод и канализацију “Наиссус“ Ниш ("Службени лист Града Ниша", број 145/2016-пречишћен текст),

Скупштина Града Ниша, на седници одржаној                   године, донела је

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

I

Даје се сагласност на Програм о изменама Програма пословања ЈКП “Наиссус“  Ниш за 2023. годину, број 22232/3, који је донео Надзорни одбор овог предузећа на седници одржаној 14.09.2023. године.
II

Решење доставити: ЈКП “Наиссус“ Ниш, Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове и Градској управи за финансије.
Број: 

У Нишу                           године

СКУПШТИНА ГРАДА НИША

              
ПРЕДСЕДНИК

              
др Бобан Џунић
ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

Надзорни одбор ЈКП „Наиссус“ Ниш на седници одржаној 14.09.2023. године донео је Програм о изменама Програма пословања ЈКП „Наиссус“ Ниш  за 2023. годину, број 22232/3 и исти је достављен Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове на даљи поступак, у циљу добијања сагласности Скупштине Града као оснивача.
  Наведена измена обухвата измене у планским параметрима пословања као последицу промена које се односе на приход од основне делатности, као и трошкова који су у функцији обављања основне делатности.

Наиме, узевши у обзир потребе предузећа, изменама Програма се врши усаглашавање планираног броја запослених, као и осталих потребних параметара за реализацију новоусвојених аката предузећа из домена радних односа, при чему наведене промене не увећавају већ планиране трошкове зарада, већ се само просечна бруто зарада на годишњем нивоу незнатно увећава за 1,8%.

Поред изнетог, у трошковима запослених, предузеће планира и ангажовање 19 ученика средњих стручних школа, као и средства за наведене намене у износу од 1.200.000 динара.

Такође, код Плана набавки врше се промене у структури планираних набавки на начин да се позиција набавке добара умањује за 30 милиона динара, а истовремено позиција набавки услуге увећава за исти износ, што је у циљу реализације хитне потребе за реализацију услуга поправке и одржавања опреме и постројења за производњу и дистрибуцију воде.
У делу Критеријума за коришћење средстава за посебне намене, мењају се планирана средства за активности репрезентативног синдиката у бруто износу, узевши у обзир да се те врсте исплате опорезују порезом и доприносом на лична примања.
Градска управа за финансије је доставила мишљење о усклађености Програма о изменама Програма пословања ЈКП „Наиссус“ Ниш, са Одлуком о буџету Града Ниша за 2023. годину.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Градска управа за комуналне делатности и инспекцијске послове је разматрајући достављени Програм, утврдила да је исти сачињен у складу са важећим прописима и предлаже доношење решења као у диспозитиву.
ГРАДСКА УПРАВА ЗА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ И
 ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ
                              В.Д НАЧЕЛНИКА



     Миљан Анђелковић
