
На основу члана 59. став 7. Закона о јавним предузећима ("Службени гласник РС", број 15/2016 и 88/2019), члана 37. став 1. тачка 10б)  Статута Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", број 88/2008, 143/2016 и 18/2019) и члана 16. став 1. тачка 2) и став 3. Одлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа „Паркинг-сервис“-Ниш ("Службени лист Града Ниша", број 145/2016-пречишћен текст и 18/2018)
Скупштина Града Ниша, на седници одржаној                   године, донела је

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

I

Даје се сагласност на Програм о изменама Програма пословања ЈКП  „Паркинг-сервис“-Ниш за 2023. годину број 11028/23, који је донео Надзорни одбор овог предузећа на седници одржаној 13.09.2023. године.
II

Решење доставити: ЈКП „Паркинг-сервис“-Ниш, Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове и Градској управи за финансије.
Број: 

У Нишу                           године

СКУПШТИНА ГРАДА НИША

                            ПРЕДСЕДНИК

                             др Бобан Џунић
ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

Надзорни одбор ЈКП „Паркинг-сервис“-Ниш, на седници одржаној 13.09.2023. године донео је Програм о изменама Програма пословања ЈКП „Паркинг-сервис“-Ниш“ за 2023. годину, број 11028/23 и исти је достављен  Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове на даљи поступак, у циљу добијања сагласности Скупштине Града као оснивача.

Измена Програма пословања ЈКП „Паркинг-сервис“-Ниш за 2023. годину, врши се најпре у делу планираних прихода, повећањем средстава за одржавање и обезбеђење јавног осветљења на територији града Ниша на градском и сеоском подручју, у износу од 10.000.000 динара са урачунатим ПДВ-ом и иста ће бити  усмерена на  извођење радова на проширењу мреже јавног осветљења на локацији  спортског терена „Ровче“ и на простору Трга краља Александра.                  

          
Такође, с обзиром на уочене промене у структури основних параметара који учествују у реализацији прихода (прихода остварених по основу паркирања путем СМС-а, остварених потраживања по основу издатих дневних, претплатних, паушалних и повлашћених станарских карата као и рализације прихода на посебним паркиралиштима, као и прихода по основу уклоњених непрописно паркираних аутомобила и приходе од осталих услуга),  изменом Програма пословања ЈКП „Паркинг-сервис“-Ниш укупно укупно планирани приходи за 2023. годину увећавају се за 15.000.000 динара и сада износе 664.990.000 динара.
Узевши у обзир измењену структуру и планирани износ прихода, изменом Програма пословања укупни расходи повећавају се за 15.000.000 динара и сада износе 663.886.367 динара. Изменом Програма се планирани трошкови материјала, алата и опреме у делу набавке светиљки и стубова, сијалица, грађевинског и водоводног материјала, опреме за светлећу саобраћајну сигнализацију, путну галантерију и саобраћајних знакова повећавају за износ од 10.000.000 динара, а до промена долази и на другом позицијама (поштанске услуге, премије осигурања, као и повећања осталих расхода због измене  критеријума за коришћење срестава за посебне намене).
            Након извршених измена у делу планираних прихода и расхода, планирана добит остала је непромењена.
           Градска управа за финансије је доставила мишљење о усклађености Програма о изменама Програма пословања ЈКП “Паркинг-сервис“-Ниш за 2023. годину са Одлуком о буџету Града Ниша за 2023. годину.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
Градска управа за комуналне делатности и инспекцијске послове је разматрајући достављени Програм, утврдила да је исти сачињен у складу са важећим прописима и предлаже доношење решења као у диспозитиву.
ГРАДСКА УПРАВА ЗА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ И

 ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ
                              




В.Д НАЧЕЛНИКА
                            



 
Миљан Анђелковић
