О б р а з л о ж е њ е

Надзорни одбор ЈП Завод за урбанизам Ниш на седници од 30.10.2023.године, донео је Програм о изменамa Програма пословања ЈП Завод за урбанизам Ниш за 2023.годину и исти је достављен Градској управи за грађевинарство на даљи поступак, у циљу добијања сагласности Скупштине Града као оснивача. 
Чланом 60.Закона о јавним предузећима („Службени гласник РС“, број 15/2016) прописано је да се измене и допуне годишњег програма пословања могу вршити искључиво из стратешких и државних интереса или уколико се битно промене околности у којима јавно предузеће послује.
Измене Програма пословања ЈП Завод за урбанизам Ниш за 2023.годину извршене су, према образложењу предузећа, у циљу стварања услова да се у складу са новозакљученим уговорима, односно повећаним обимом посла на тржишту, могу изменити износи планираних позиција прихода и расхода предузећа.     

Програмом о изменама Програма пословања ЈП Завод за урбанизам Ниш, предвиђено је како повећање прихода, тако и повећање расхода у 2023.години, за износ од 5.215.402 динара.Сходно томе планирани су укупни приходи у износу од 128.215.402 динара и укупни расходи у износу од 127.873.442 динара.
У структури прихода, увећавају се приходи чланова групе понуђача и приходи од израде планских докумената и техничке документације са осталим наручиоцима на тржишту.
У структури расхода, увећавају се трошкови материјала, трошкови услуга на изради учинака чланова групе понуђача, трошкови производних услуга, нематеријални трошкови, као и трошкови зарада, накнада зарада и остали лични расходи (за последњи квартал текуће године), с обзиром на наводе предузећа да приликом израде програма пословања за 2023.годину, није било у финансијској могућности да зараде увећа и планира до нивоа предвиђеног Уредбом о утврђивању елемената годишњег програма пословања за 2023.годину, односно трогодишњег програма пословања за период 2023-2025.године јавних предузећа и других облика организовања који обављају делатност од општег интереса.
Градска управа за финансије је на захтев за давање мишљења на Програм o изменама Програма пословања ЈП Завод за урбанизам Ниш за 2023.годину, доставила мишљење број 4672-1/2023-05 од 15.11.2023.године.
           На основу наведеног, Градска управа за грађевинарство је сачинила нацрт Решења о давању сагласности на Програм о изменама Програма пословања ЈП Завод за урбанизам Ниш за 2023.годину.
ГРАДСКА УПРАВА ЗА ГРАЂЕВИНАРСТВО
                                                                                                              НАЧЕЛНИК                               
                                                                           Горан Здравковић, дипл.инж.грађ.

