На основу члана 26. став 1. тачка 3) Закона о јавно приватном партнерству и концесијама  ("Службени гласник РС", бр. 88/2011, 15/2016 и 104/2016) и члана 37. став 1. тачка 7) Статута Града Ниша („Службени лист града Ниша" број 88/2008, 143/2016 и 18/2019), 

Скупштина Града Ниша, на седници одржаној дана            године, донела је

О Д Л У К У

О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ И УСВАЈАЊУ ПРЕДЛОГА ПРОЈЕКТА ЈАВНО-ПРИВАТНОГ ПАРТНЕРСТВА БЕЗ ЕЛЕМЕНАТА КОНЦЕСИЈЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ МЕРА ДЕЗИНФЕКЦИЈЕ, ДЕЗИНСЕКЦИЈЕ И ДЕРАТИЗАЦИЈЕ И СУЗБИЈАЊА АМБРОЗИЈЕ  НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА НИША

Члан 1.

Даје се сагласност и усваја се предлог Пројекта јавно-приватног партнерства без елемената концесије за спровођење мера дезинфекције, дезинсекције и дератизације и сузбијања амброзије на територији Града Ниша, на који је дато мишљење Комисије за јавно-приватно партнерство Владе Републике Србије број 8/2024 од 12.02.2024. године, да се предметни Пројекат може реализовати у форми јавно-приватног партнерства.

  





Члан 2.


Ова oдлука ступа на снагу наредног дана од објављивања у „Службеном листу Града Ниша".

Број: 

У Нишу, 

СКУПШТИНА ГРАДА НИША
ПРЕДСЕДНИК

доц. др Бобан Џунић
О б р а з л о ж е њ е
Правни основ за доношење Одлуке о давању сагласности и усвајању предлога пројекта јавно-приватног партнерства без елемената концесије за спровођење мера дезинфекције, дезинсекције и дератизације и сузбијања амброзије на територији Града Ниша  je  члан 26. став 1. тачка 3) Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама ("Службени гласник РС", број 88/2011, 15/2016 и 104/2016), којим је прописано овлашћење скупштине јединице локалне самоуправе, односно Скупштине Града Ниша да, уколико је јавни партнер јединица локалне самоуправе или друго јавно тело те јединице локалне самоуправе, на предлог јавног тела, даје сагласност и усваја пројекат јавно-приватног партнерства.
Одлуком о покретању поступка јавно-приватног партнерства без елемената концесије за реализацију пројекта спровођења мера дезинфекције, дезинсекције и дератизације и сузбијања амброзије на територији Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", број 87/2023) покренут је поступак јавно-приватног партнерства без елемената концесије за реализацију пројекта спровођења мера дезинфекције, дезинсекције и дератизације и сузбијања амброзије на територији Града Ниша.
Законом о комуналним делатностима, чланом 9. став 7. ("Службени гласник РС", број 88/2011, 104/2016 и 95/2018) прописано је да се на поступак поверавања обављања комуналне делатности чије се финансирање обезбеђује из буџета јединице локалне самоуправе примењују одредбе закона којим се уређује јавно-приватно партнерство.
Предмет наведеног пројекта је обезбеђење пружања континуиране услуге дезинфекције, дезинсекције и дератизације и сузбијања амброзије, којa се спроводи на подручју целокупне територије града, односно простора који је предвиђен Пројектом.

Предложеним пројектом планира се остварење следећих циљева: обављање послова спровођења мера за смањење популације глодара, инсеката и штетних микроорганизама мерама дезинфекције, дезинсекције и дератизације и сузбијања амброзије на јавним површинама на територији града Ниша у складу са Законом; обезбеђивање одговарајућег обима и квалитета комуналних услуга, као и  заштита становништва од заразних болести које угрожавају здравље становништва и чије спречавање и сузбијање је од општег интереса за јединицу локалне самоуправе, као и спровођење епидемиолошког надзора.
Предност организовања ових послова у поступку јавно-приватног партнерства јесте и чињеница да се наведени послови обављају сваке године, у сезони, у периоду април – октобар, те је стога нецелисходно поверавати их јавном предузећу коме би то била основна делатност због свих трошкова које би предузеће имало почев од трошкова запослених, улагања у неопходне објекте, опрему и возила.
Опредељујући фактор за спровођење предложеног поступка јавно-приватног партнерства, је и то што се предложеним моделом предвиђа подела ризика између јавног и приватног партнера. Јавни партнер (Град) преузима ризике у периоду развоја пројекта, рокова за завршетак техничке документације и поступка јавне набавке, а Приватни партнер у периоду извршења услуге што је највећи део ризика у овом моделу јавно-приватног партнерства. На основу анализе вероватноће ризика, утврђује се да јавни партнер на приватног партнера пребацује 66,5% укупних ризика. Очекује се да ће релизација предложеног пројекта јавно-приватног партнерства обезбедити благовремено, конитинуирано и квалитетно обављање поверених делатности, у складу са законом.
Предметни пројекат ЈПП ће бити реализован као уговорно јавно-приватно партнерство без елемената концесије, на период од 15 година, уз планирање годишњих расхода у износу од 60.000.000 динара, а који су за 2024. годину планирани буџетом Града Ниша.
Комисија за јавно-приватно партнерство Владе Републике Србије је, у складу са законом прописаном процедуром дала позитивно мишљење, број 8/2024 од 12.02.2024. године, на предлог пројекта, чиме су се стекли законски услови за предузимање даљих корака у поступку његовог усвајања складу са чланом 26. Закона. 

Ступање предметне одлуке на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном листу Града Ниша“, предлаже се имајући у виду да се послови који су предмет пројекта морају реализовати у тачно дефинисаним временским оквирима, а процедура реализације пројекта захтева дужи временски период, који подразумева да, у складу са чланом 28. Закона, по усвајању предлога пројекта јавно тело треба да отпочне поступак јавне набавке за одабир приватног партнера у складу са законом којим се уређују јавне набавке, као и да се након доношења одлуке о избору приватног партнера, а пре закључења, јавни уговор доставља скупштини на сагласност.
Неопходност ступања на снагу наредног дана условљена је и законском обавезом јединице локалне самоуправе да oбезбеди спрoвoђeњe епидемиолошког надзора и мeрa зa зaштиту становништва oд зaрaзних бoлeсти, срeдствa зa њихoвo спрoвoђeње и надзор над спровођењем тих мера,
Из наведених разлога предлаже се Скупштини Града Ниша доношење Одлуке о давању сагласности и усвајању предлога пројекта јавно-приватног партнерства без елемената концесије за спровођење мера дезинфекције, дезинсекције и дератизације и сузбијања амброзије на територији Града Ниша. 
В.Д. ЗАМЕНИКА НАЧЕЛНИКА
Снежана Јовановић
