

На основу члана 59. став 7.Закона о јавним предузећима ("Службени гласник РС", број 15/2016, 88/2019 и 62/2023-други закон), члана 37. став 1. тачка 10б) Статута Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", број 88/2008,143/2016 и 18/2019) и члана 16. став 1. тачка 2) и став 3. Одлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа „Паркинг-сервис“-Ниш ("Службени лист Града Ниша", број 145/2016-пречишћен текст и 18/2018),

Скупштина Града Ниша, на седници одржаној                   године, донела је

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

I

Даје се сагласност на Програм о изменама Програма пословања ЈКП “Паркинг-сервис“- Ниш за 2024. годину, број 4973/24, који је донео Надзорни одбор овог предузећа на седници одржаној 12.04.2024. године.
II

Решење доставити: ЈКП “Паркинг-сервис“-Ниш, Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове и Градској управи за финансије.
Број: 

У Нишу                           године

СКУПШТИНА ГРАДА НИША

              
ПРЕДСЕДНИК

              
доц. др Бобан Џунић
ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

Надзорни одбор ЈКП „Паркинг-сервис“-Ниш на седници одржаној 12.04.2024. године  донео је Програм о изменама Програма пословања ЈКП  „Паркинг-сервис“-Ниш  за 2024. годину број 4973/24 и исти је достављен Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове на даљи поступак, у циљу добијања сагласности Скупштине Града као оснивача.

Изменама Програма пословања ЈКП  „Паркинг-сервис“- Ниш  за 2024. годину  предлаже се измена у делу планираних прихода предузећа, и то повећање износа опредељених финансијских средстава за одржавање и обезбеђивање јавног осветљења на територији Града Ниша, као и средстава опредељених за обављање поверене делатности одржавање саобраћајне сигнализације. Имајући у виду да је за извођење радова на проширењу мреже јавног осветљења и обављање послова на одржавању и санацији јавног осветљења потребно обезбедити додатна финансијска средства, то су средства за одржавање јавног осветљења планирана Програмом пословања предузећа за 2024. годину увећана за 12.000.000,00 динара.    
Такође, имајући у виду динамику, обим  радова  и реалне потребе на терену, то је, ради обезбеђивања континуираног обављања послова на одржавању саобраћајне сигнализације, за ову намену планирано додатних 40.000.000,00 динара. 
Након корекције пословних прихода укупно планирани приходи предузећа повећавају се и износе 743.096.263,00 динара.

Измене Програма пословања извршене су и у делу планираних расхода, који су такође увећани,а имајући увиду промену структуре прихода и увећање обима послова на одржавању јавног осветљења и саобраћајне сигнализације који су довели до повећања трошкова материјала, горива и енергије.

Након извршених измена у делу расхода укупни расходи су увећани тако да износе 741.905.463,00 динара., док је  укупан финансијски резултат предузећа остао непромењен.
Градска управа за финансије је доставила мишљење о усклађености Програма о изменама Програма пословања ЈКП „Паркинг-сервис“-Ниш, са Одлуком о буџету Града Ниша за 2024. годину.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Градска управа за комуналне делатности и инспекцијске послове је разматрајући достављени Програм, утврдила да је исти сачињен у складу са важећим прописима и предлаже доношење решења као у диспозитиву.
ГРАДСКА УПРАВА ЗА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ И
 ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ
                              В.Д НАЧЕЛНИКА
                                Душица Јанојлић
