О б р а з л о ж е њ е
Правни основ за давање сагласности на Годишњи извештај о пословању Туристичке организације Ниш и Завршни рачун Туристичке организације Ниш, садржан је у одредби члана 37. став 1. тачка 24. Статута Града Ниша (,,Сл.лист града Нишаˮ, бр. 88/08, 143/16 и 18/19) и  члана 10. став 1. тачка 4. Одлуке о Туристичкој организацији Ниш (,,Службени лист Града Нишаˮ, бр.74/17-пречишћени текст, 100/19 и 89/20), којом је предвиђено да се Годишњи извештај о пословању и Завршни рачун који је усвојио Управни одбор Туристичке организације Ниш, доноси уз сагласност Скупштине града.

Управни одбор је, на седници одржаној 11.03.2024.године, Одлуком број 381/2024, усвојио Годишњи извештај о пословању Туристичке организације Ниш за 2023.годину, број 383/2024 од 11.03.2024.године, а Одлуком број 319/2024 од 27.02.2024. године, усвојио је Завршни рачун са Финансијским извештајем о оствареним приходима и расходима Туристичке организације Ниш за период 01.01.-31.12.2023. годинe.
Надзорни одбор Туристичке организације Ниш на седници од 11.03.2024.године, утврдио је да је Годишњи извештај о пословању Туристичке организације Ниш за 2023. годину, сачињен у складу са важећим прописима Републике Србије и града Ниша - Записник број 379/2024 од 11.03.2024. године.
       
У периоду за који се извештава, Туристичка организација града Ниша, имала је и реализовала предвиђене активности у складу са својом програмском делатношћу.

Према Статистичким подацима Републичког завода за статистику повећан је број долазака туриста, у односу на 2022. годину као најуспешнију годину за туризам Града Ниша. Посебно је забележен пораст туристичког промета, а посебно приметан раст броја страних туриста (+34%) дошло је и до повећања периода боравка просечног туристе у граду Нишу и сада износи 2 до 3 дана.

Програмске активности је Туристичка организација града Ниша спроводила кроз рад своја два Сектора (Сектор за развој и промоцију туристичког производа и Сектор за развој и промоцију туристичког локалитета Нишка тврђава), и као резултат препознате потребе за јединственом и олакшаном презентацијом Града као MICE дестинацијом Туристичка организација Ниш формирала је посебан сектор - Конгресни биро, ради промоције Града као конгресне дестинације.
Туристичке промоције на домаћим и међународним сајмовима су бројне: 43. Међународни сајам конгресног туризма у Шпанији – FITUR, Мадрид од 18. до 22. јануара 2023. године (активности су биле усмерене на Археолошко налазиште Медијана); Међународни сајам туризма у Словенији – Conventa 2023. Љубљана, од 01. до 02. фебруара 2023. године (Град Ниш се промовише као конгресна дестинација и добија признање једног од најугледнијих магазина  - Конгрес Магазина као дестинација за организацију конгреса до 1200 учесника); Међународни сајам туризма у Бугарској – Hooliday &Spa Expo, Софија, од 15. до 17. фебруара 2023. године                                 (представљена је винска тура ,,Вински пут града Ниша“ и настављена сарадња са градовима Софија и Велко Трново); Међународни сајам туризма у Мађарској – UTAZAS (ТРАВЕЛ), Будимпешта од 23. до 26. фебруара 2023. године (представљен је новоотворени Археолошки парк Медијана); 44.Међународни сајам туризма, спорта и наутике Београд, од 23. до 26. фебруара 2023. године          (представљени су Археолошко налазиште Медијана и Нишка тврђава која је 2023. године имала јубилеј – 3. Века од изградње); Међународни сајам туризма у Немачкој – ITB 2023, Берлин од 07. до 09. марта 2023. године (Туристичка организација Ниш била је део туристичке понуде Србије); Међународни сајам туризма у БиХ – Бања Лука 2023. од 10. до 12. марта 2023. године (представљено културно – историјско наслеђе и гастрономадска понуда); Међународни сајам туризма у Аустрији – FERIEN – MESSE, Беч, од 16. до 19. марта 2023. године (промовисана је и авио линија Ниш – Беч); Међународни сајам туризма у Турској - EMITT, Истанбул од 12. до 15. априла 2023. године (представљени културно – историјски споменици, активни одмор и гастрономија); IMEX, Франкфурт, од 23. до 25. маја 2023. године (Ниш представљен као идеална дестинација за пословна и друга путовања); Међународни сајам туризма ,, Philoxenia“, Солун од 10. до 12. новембра 2023. године (понуда се односила на краћа путовања и спој активног туризма и гастрономије); Међународни сајам туризма и сеоског туризма, Крагујевац од 23. до 25. новембра 2023. године; Међународни сајам туризма у Новом Саду од 30. новембра до 02. децембра 2023. године.
Промоција Града и на тематским манифестацијама на којима је Град Ниш и околина представљен као дестинација квалитетног активног одмора и гастро понуде:

Београдски дани породице 2023. године, Београд од 24. до. 25. јуна 2023. године; Гастро караван Зајечар, од 1. до 2. септембра 2023. године; ,,6. Balkan Spa Summit“, Београд, од 10. до 12. октобра 2023. године; Београдски и туристички MICE форум, Београд, 21. и 22. новембар 2023. године; Промоција Ниша у Софији, од 01. до 02. децембра 2023. године; Промоција туристичке понуде града Ниша у Скопљу 25.11. 2023. године; Међународно првенство угоститеља у Будви, Црна Гора; Други туристички самит Војводине, Инђија 8. и 9. јул 2023. године; ,,Савска ватра 2023“ – Београд. 
Организација манифестација и догађаја у Граду успешно је реализована, пре свега ,,24. Међународни сајам туризма“, у Нишу од 30.03. до 01.04.2023. године, на коме је Туристичкој организацији Ниш земља партнер била је Северна Македонија. Том приликом је одржана уједно и Конференција о туризму. На радионици ,,Conventa Trend Bar“, од 21. до. 22. априла 2023. године, Ниш се профилисао као дестинација погодна за конгресни туризам, где су презентовани конгресни капацитети Града и договорена будућа сарадња. Туристичка организација Ниш учестовала је и у организацији градске славе Свети цар Константин и царица Јелена, од 1. до 5. јуна 2023. године. Такође, организовање ,,Новогодишњих дана у Нишу“ окупило је бројне суграђане и децу на Тргу краља Милана. Дрвене кућице, које су биле постављене на Кеју Кола српских сестара користила су удружења која се баве очувањем нематеријалне културне баштине кроз израду сувенира и домаће радиности. Туристичка организација Ниш пружила је подршку у организацији  догађаја и манифестација у граду: Културно лето у Нишкој Бањи, Витешки фестивал, Ренџер фест, Дани бурека, Нисомниа, Првенство у параглајдингу и светски куп у прецизном слетању, Сува trail, Сајам вина и гастрономије, Нишвил џез фестивал, Етно сусрети у Нишкој Бањи, Фестивал вина и традиције, Олдтајмер скуп, Гастро – туристички фестивал, ,,Чорба од 100 врста гљива“, Куп ,,Радивој Кораћ“, Куп ,,Цар Константин“, Евергрин фестивал, Европско првенство за јуниоре, Концерт DUO AME, South Dance фестивал. Од значаја је и овогодишњи 13. Туристички форум Србије у периоду од 26. до. 28. септембра 2023. године, одржан је у Нишу, одлуком Туристичке организације Србије. Током тродневног окупљања ученици су упознали град Ниш на најбољи могући начин, кроз културу, активни одмор и богату гастро понуду.
Туристичка организација Ниш је у извештајном периоду оставарила успешну сарадњу са Регионалном привредном комором, туристичком привредом, Удружењем туристичких водича Ниш као и са удружењима која се баве неговањем традиције, старих заната и израде сувенира и др.
Туристичка организација је предузимала активности на интензивнијем присуству на друштвеним мрежама путем којих се промовише град кроз дигитални маркетинг. Промоција туристичких потенцијала града гостовање ТВ екипа, Туристичких  публикација у смеру израде Часописа VISIT NIŠ и Каталога MICE, као и општих брошура о Нишу. Од значаја је и израда мобилне апликације Visitnis, која је објединила све информације о свим туристичким важним локалитетима, манифестацијама и рутама и на тај начин омогућила да се на једноставан начин има увид у туристичке локације и олакша пут до истих. У више наврата, а у циљу промоције спроведени су бројни програми разгледања града за госте града Ниша, блогере, представнике медија и туроператере.
Предузимане су активности на промоцији Визиторског центра Церјанска пећина као и активности на отпочињању реализације новог пројекта, ,,Туристички водичи дигиталне ере који мењају навике путника“ , који је одобрен од стране Министарства туризма и омладине Ребуплике Србије, а којим је предвиђено постављање видео надзора и расвете на споменицима културе у Граду Нишу. 

На основу финансијског извештаја о оствареним приходима и расходима Туристичка организација Ниш у 2023. години,  приходи и примања једнаки су расходима и издацима.

Приходи и примања ТОН-а за 2023. годину остварени су у износу од 61.819.690,93 динара.

Расходи и издаци ТОН-а за 2023. годину остварени су у износу од 61.819.690,93 динара.

     
У 2023. години број запослених у Туристичкој организацији Ниш био је у складу са Одлуком о буџету Града Ниша за 2023. годину (,,Службени лист Града Ниша“, број 131/2022, 62/2023, 87/2023 и 130/2023).

Имајући у виду да су Годишњи извештај о пословању Туристичке организације Ниш за 2023. годину и Завршни рачун са Финансијским извештајем о оствареним приходима и расходима Туристичке организације Ниш од 01.01. - 31.12.2023. године, сачињени у складу са Законом и прописима Града, предлаже се доношење Решења као у диспозитиву.

   НАЧЕЛНИЦА


Ружица Ђорђевић
